
環太平洋価値観国際比較調査

(アジア・太平洋地域)

2007年度オーストラリア調査報告書

吉野諒三 ・松本渉編集

2008年 3月

大学共同利用機関法人 情報・システム研究機構

統計数理研究所

〒106-8569 東京都港区南麻布4-6ー7



環太平洋価値観国際比較調査

(アジア・太平洋地域)

2007年度オーストラリア調査報告書

吉野諒三・松本渉編集

2008年 3月

大学共同利用機関法人 情報・システム研究機構

統計数理研究所

干106-8569 東京都港区南麻布4-6一7



環太平洋価値観調査一一オーストラリア2007調査一一

研究組織

研究代表者 吉野諒三 (統計数理研究所データ科学研究系教授)

研究分担者 鈴木達三 (統計数理研究所名誉教授)

馬場康維 (統計数理研究所データ科学研究系教授)

前田忠彦 (統計数理研究所データ科学研究系准教授)

土屋隆裕 (統計数理研究所データ科学研究系准教授)

林文 (東洋英和女学院大学人間科学部教授)

山岡和枝 (厚生労働省国立保健医療科学院技術評価部室長)

佐々木正道(中央大学文学部教授)

中尾啓子 (首都大学東京都市教養学部教授)

鄭鼠軍 (総合地球環境学研究所研究部准教授)

松本渉 (統計数理研究所データ科学研究系助教)

研究協力者 裳岩晶 (統計数理研究所技術補佐員)

角田弘子 (統計数理研究所技術補佐員)

金森京子 (統計数理研究所技術補佐員)

加藤健成 (東京大学大学院人文社会科研究科修士課程)

山本洋 (上智大学グローバルスタディーズ研究科修士課程)



Asia-Pacinc Value Survey:Austral血2007Survey

C誕皇f Ryozo Yoshino 

Members 

(ProfessoζDepartment of Data Scienω，切leInstitute of Stat也tiω1Mathematiω) 

Tatsuzo Suzuki ameritus Professor， 'IもeInstitute of Sta姐sticalMathematiω) 

Yasumasa Baba (Profe錦町 Departmentof Data Science，恒leInstitute of 

Statistical Mathematics) 

Tadahiko Maeda <Associate Professor， Department of Data Scienω， The Institute 

of Statistical Mathematiω) 

Takahiro Tsutiya仏ssociateProfessor， Department of Data Scien民引leInstitute 

of Statistical Mathematiω) 

Fumi Hayashi (Professor， Toyo・EiwaWomen's University) 

Kazue Yamaoka (Chair， Department of'Thchnology， Assessment and Biostatisti同

National Institute ofPublic Health) 

Masamichi Sasaki (Professo.ζChuo University) 

Keiko Nakao (Profe鎚or，TokyoMe位。IpolitanUniversity) 

Yuejun Zheng仏ssociateProfessor， The Research Institute ofHumanity and Nature) 

Wataru Matsumoto仏ss臼旬ntProfessor， Department ofData Scienω，τ'he 
Institute of Statおti伺 1Mathematiω) 

Assおtan旬

Akira Horoiwa ('Thchnical Assistant) 

Hiroko Tsunoda ('Thchnical Assistant) 

Kyoko Kanamori ('Thchnical Assistant) 

Taken訂 iKato (Graduate School ofHumanities and Sociology， U:凶.versityof Tokyo) 

Hiroshi Yamamoto (Graduate School ofGlobal Studies， Sophia University) 



はしがき

本書は、平成18年度科学研究費補助金・基盤研究A(課題番号 18252001、研究代表者:吉

野諒三)の研究課題「環太平洋価値観国際比較調査一東アジア周辺諸国の「信頼感Jの統計科学

的解析ーjの一環として、 2007年度に遂行された、環太平洋(アジア太平洋)価値観国際比較「オ

ーストラリア調査2007Jに関する第一次報告書である。

この研究は歴史的には、統計数理研究所における 1953年以来の「日本人の国民性j調査及び

1971年以来の f意識の国際比較j調査の延長上にある。「日本人の国民性Jは戦後民主主義の基

盤としての官民の世論調査発展と緊密に結びつき、「意識の国際比較Jは連鎖的方法論 (Cultural

Linkage Analysis， CLA)の確立につながった。そして、さらにこれは最近の我々の国際比較調査

研究とともに、計量的文明論「文化多様体解析 (C叫turalManifold Analysis， CULMAN) Jとい

う方法論の確立を目指す研究の一環に位置づけられる。

その背景と意義は、以下の通りである。

冷戦が終了し、世界情勢のダイナミックな変動があり、政治、経済、社会の伝統的枠組が大き

く変わり、社会生活の基盤であった人々の信頼のあり方も大きな影響を受けている。伝統的な産

業社会から高度情報化社会への遷移期にもあり、従来の家庭、学校、職場での人間関係のあり方

に大きな変化が見られ、新たな時代の流れが確立するまでの混乱が続いている。

一方、政治経済の視点からは、欧州共同体や南北アメリカ圏のみならず、東アジア圏の再編成

が唱えられている。東南アジアを含む東アジア圏は、欧州とは異なり、多様な文化、歴史を背景

に持つ国々や地域の集合であり、政治にせよ経済にせよ、それらの統合は必ずしも容易ではない

であろうが、現実にはASEAN等の協力関係が推進されつつある。今日では「東アジア共同体J

や「アジア・太平洋共同体J等々の国際協力の枠組みの検討など、既に実体を持った言葉となって

いる。

かつて MaxWeberは「プロテスタンテイズムと資本主義の精神Jの関係を論じた中で、儒教

の影響がある中国などのアジアの国々に対しては資本主義の順調な発達に否定的な見解をのべて

いた。しかし、日本は明治維新以降、そして戦後に目覚しい発展を見せてきた。その例外を説明

するために、日本は儒学の影響はあったが、儒教が生活に入り込むことはなかったなどの議論が

なされたこともあったoしかし、さらにその後のNICS、NIESなど台湾、韓国、東南アジアの国々

の発展、そしてこの 10年ほどの中国の目覚しい発展は、特定の宗教や倫理と経済発展との関係を

簡単に論じることは賢明ではないことを証明している。また、特に中国の過去数十年の急激な社

会変化は、「社会体制と国民性(国民の意識構造)との相互関係Jという社会学の主要テーマに対

して、大きな示唆を与えるであろう。

我々はこういった世界の流れを適格に把握し、将来を見通すための実証的基礎情報を収集すべ

く、各国、各機闘が様々な社会調査、国際比較調査を遂行している。例えば、世界価値観調査(Wor1d

Values Survey)は世界の20.......30数カ国で共通質問項目を用いた国際比較調査データや時系列比
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較可能なデータを提供し、学術研究にも行政施策にも資するところが大きい。しかしながら、例

えば、過去の東アジア地域の調査の実情を詳細に調べてみると疑義が隠せない。国際比較調査で

は質問項目を各国の言語に適切に翻訳することが重要な手続きであるが、各国内の事情の差異を

見過ごしたための誤訳が見受けられる。また統計的無作為標本抽出調査の手続きの計画が、調査

の現場でどこまで遵守されているのか、報告された回収率などを考えると疑義を持つ調査研究者

は少なくない。

以上のような背景があり、我々は、アジア・太平洋の調査はやはり当該地域の人々により慎重

に推進されるべきであるという認識に至った。我々は各国でどの程度統計学的に適正な標本抽出

調査が遂行でき、また国際比較可能性が保てるかという課題を自ら実証的に検討することを主眼

にし、それを把握した上でアジア・太平洋諸国の人々の価値観や意識を比較分析する課題に取り

組もうとしているものである。

今回の調査票は、一般社会意識調査としてのスタイルをとり、人々の生活一般に関する多様な

項目を含めている。しかし、特に21世紀の変わり目の急変しつつある世界情勢、そしてその中で

も、急速に変化する東アジア周辺の国々と、数々の問題を抱えながらも再秩序化されつつある国

家聞の関係を考慮して、日本と他の東アジアの周辺諸国の人々の価値観、対人的信頼感や法意識

を含む人間関係に関する意識、自然観や生命観の統計的解明に適切と思われる項目を検討して試

行している。これらのテーマに関する項目は、一部、重複させながら、 2004年度に日本04Aと

日本o4Bの二つの調査票を作成し、調査が遂行されている。重複部分は基本的な価値観や態度
に関する項目が多く、 2つの調査問での同項目に対する回答の安定性や、それぞれの調査内での

人々の回答の多次元パターン解析等を意図するためであるo 社会調査、特に国際比較調査では費

用、時間、労カのみならず様々な技術的な限界が常に付き纏うものであり、目前の多様な問題解

決へ直ちに繋がるような調査項目の選定は容易ではない。今後の各方面での調査データや情報を、

相補的に考慮して研究を推進するのみである。

2004年度の日本調査04Aにおける調査質問票は、これまでの国際比較調査で用いられてきた

項目やそれらを一部修正した項目を取り入れ、さらに当該調査のために作成した新項目などで構

成した(本報告書の r7.項目の履歴jを参照)。これは、われわれの東アジア価値観国際比較調

査の第1ラウンド (2002・2005年度)とでも呼ぶべき科学研究費補助金・基盤研究A(2)r東アジ

ア価値観国際比較調奇寸言頼感の統計科学的解析ーjの成果に基づき、その拡張としてのアジア・

太平洋地域の比較調査にふさわしい意識一般の調査票となることを意図した。今回のオーストラ

リア 2007調査票は、日本調査04A調査票を、国際比較のために、一部、オーストラリア調査

用として最小限の修正を施し翻訳したものである。

詳細なデータ解析は、避けられない各国・各地域の言語の差異、調査方法の差異などを考慮し、

単純に回答分布の皮相な数字の大小比較ではなく、今後収集されていく他の関連諸国・地域の調
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査データや資料、情報とともに、慎重に時間をかけて安定したパターン構造を浮かび上がらせる

ような分析がなされて行くべきであるが、国内外の多くの方々に速やかに情報を提供すべく、一

次報告として刊行した旨を御了解願いたい。

なお、われわれの過去の国際比較調査等、関連情報として、次の統計数理研究所のホームペー

ジも参考にして頂きたい。 http://www.ism.ac.jp/.....yoshinol

(注意)本報告書や過去の調査報告書に誤謬を見つけた場合は、上記のホームページで訂正をお

知らせすることもあるので御留意願いたい。

(文責吉野諒三)
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1. Introduction 

Asia & Pacuic Value Survey (APVS) 

…Austra1ia 2007 Survey… 

Ryozo Y08hinO 

。088・NationalSurvey Team of Na色iona1Character 
The Institu旬。fSta也tiωlMa'也ematiω

陥 na'ω-ku，Tokyo Japan 106・8509

This is a repo此 onAustralia 2007 Survey as a part of “Asia & Pacific Value Survey" 

(2004・2009fiscal year) by the cross-national survey team of the Institute of Statistical 

Mathematics (Chief. Ryozo Yoshino). We are developing this study in order to exempli今

practical research of a new methodology for cross-national comparative survey， called 

CULMAN(C叫turalManifoldAnalysis) (See Yoshino [2005b]). 

Some historical background of this study is as follows. (See Yoshino [2001， 2005c， 200剖

and Yoshino & Hayashi [2001] for more detailed English explanation on the history， 

methodologies such as back-translation technique for questionnaire and statistical random 

sampling， a paradigm of cross-national comparability， etc. As for the information on our 

past surveys， see a series of IBM Research Reports published over decades or our home page 

of the Institute of 8tatistical mathematics. ht旬:lIwww.ism.ac.jp/-Y08hinOJ)

2. Somel五sω'ryon Our Nationa1 Character Survey 

The Institute of Statistical Mathematics aSM) has been conducting a longitudinal 

nationwide social survey on the Japanese national character every five years since 1953， 

using the sam.e questionnaire items伽izunoet a1.， 1992). The survey is called “Nihonjin no 

Kokuminsei Chosa" (Japanese National Character Survey). Although definition of the term 

“national character" may be very problematic， here it simply means the characteristic shown 

in people's response pa抗emsof the questionnaire survey但ayashiet a1.， 1998; cf. Inkeles， 

1997). The question items cover various aspects of people's opinions about their culture and 

d創lylife. This survey was one of the foundations of the public opinion survey system based on 

the statistical sampling theory developed immediately at the post-World War n in Japan. The 
significance of this survey was clear at the time when Japan was expected to shift企omthe 

military regime to a democratic system in the latter half of 1940s (Yoshino， 1994). This survey 

stimulated many countries to carry out the same sort oftime series surveys such as the World 

Value Survey， Eurobarometer， General Social Survey (GSS) of U8A， ALLBUS of Germany， 

CREDOC of France， etc. (There was a time that the post-war Japanese democracy had been 

v 



ぽiticizedbecause it was not democratic仕oma viewpoint of westem world. Interestingly， 

however， Japan conducts public.opinion polls based on a statistical1y ideal sampling using an 

almost complete residential or voters' list whereas the other countries have to use other 

methods such as quota sampling or random.route sampling. The latter two sampling methods 

consider statistical randomness but do not yield the statistical estimate of sampling errors. As 

fぽ asthe system of public.opinion polls is concerned， therefore， J apan may be more 

democratic than the westem countries.) 

8ince 1971， the survey of IBM has been extended to a cross.national comparative study for 

more advanced understanding of Japanese national character (Hayashi， 1973). The focus of 

our cross.national surveys is the investigation of the statistical comparison of peoples' social 

values and their ways of thinking and feeling. More explicitly， our concern has been with 

cultural identities and people's attitudes toward economy，金eedomof speech， interpersonal 

relationships， leadership， politics， public acceptance of science and technology， religion， social 

security， etc. These鎚 pec旬 mayclari命 certainsimilarities or dissimilarities that紅 e

represented by psychological distances between countries or races in certain statistical 

pattern analyses of responses (Hayashi， 2001a， 2001b; Hayashi et al.， 1998; Yoshino， 1994， 

2001c). 

The cross.national survey， however， involves particular methodological problems. It is not 

simple to∞mp紅 eresponse data collected under di偽rentconditions. For副賞erentcountries 
may use the same questionnaire but in different languages and employ different statistical 

sampling methods as well. There is no a priori knowledge as to how these different conditions 

influence peoples' responses even in theωse where there is no substantive di宜erenceof 

opinions and social values between peoples (Yoshino， 2001c). Thus， an important problem of 

our studyお toinvestigate those conditions under which meaningful cross-nationaJ 

comparabi1ity of social survey data is gu釘 anteed.As our approach towards this problem over 

decades， we have been developing the methodology cal1ed αA (culturalliDk analysis). The 
main components of CLA are 1) a spatial link for cross.national comparison， 2) a temporal 

link inherent in longitudinal analysis， and 3) an item .structure link inherent in the 

commonalties and the di宜erencesin item respo 
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Table 1. Li前ofOur Past Surveys on National Chぽ acter.
----._.---------------._.---.._---------_._.------_...-_..._---_._._----------------------------------_.._-----------_..._-------
1953 -Present (every five ye釘 s).
Japanese National Character Survey 

1971 Japanese Americans in Hawau 
1978 Honolulu Residents uocluding Japanese American) & Americans in the USA 
(m泊nland)

1983 Honolulu Residents Uncluding Japanese American} 
1987 Britain， Germany & France 
1988 Honolulu Residents Uncluding Japanese Americaru 
Americans in the mainland ofU.S.A， the Japanese in Japan 

1991 J apanese Brazilians (JB) in Brazil 

1992 Italy 

1993 The Netherlands 

1998 Americans with Japanese ancestry in the West coast ofU.S.A. 
1999 Honolulu Residents in Hawau 
2001 China 2001 Survey aeijing， Shanghai， Kunming， Hangzhou} 

2002 E銅色AB泊ValueSurvey (2002-2005 fiscal year) 

Japan 2002 survey 

China 2002 Survey aeijing， Shanghai & Hong Kong} 
2003 Taiwan 2003 Survey， South Korea 2003 Survey 
2004 Singapore 2004 Survey 

Asia-Pacific Value Survey (2004・2007fiscal year) 
Japan 2004Asurvey & Japan 2004B survey 

2005 China 2005 China Survey aeijing， Shanghais & Hong Kong} 
2006 ~泊wan2006 Survey， South Korea 2006 Survey， USA 2006 Survey 
2007 Singapore 2007 Survey 

Australia 2007 Survey 

(All the above-mentioned surveys were based on statistical random sampling.) 

2008 India 2008 Survey uo prep紅 ation)

On the other hand， in this cross-national study， we have found some response tendencies 

pa凶icularto certain countries. For example， the Japanese tend to avoid polar answer 

categories and to choose intermediate categories， whereas the French generally tend to give 

negative responses to any question. (Here 1 may be exaggerating these tendencies to make the 

points clearer，) 1 think that we should consider these response tendencies when we analyze 

not only people's sense of trust but public opinion polls or social survey data in general. See 

Hayashi (2001a， 2001b)， Hayashi et al. (1998)， Yoshino (1994， 2001c， 2002， 2005， 2006) and 

Yoshino & Hayashi (2002) for results of ourぽoss-nationalsurveys. 
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We hope that our survey data will be helpful for the further constructive 町駅ments

and the mutual understanding for the peaceful development of Asia. 
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1. 調査の目的



統計数理研究所では、 1953年以来、「日本人の国民性j に関する意識調査を継続してきた。

これは、戦後導入された標本抽出理論の実践的応用の確立を目指すものであり、また戦後の民

主主義の発展を目的とした官民の調査機関による世論調査発展の基盤のーっとなったo これに

関連して多くの実験調査や様々な統計分析法の研究が生まれ、統計学における実証的データ解

析の発展にも刺激を与えてきた。これは日本の独創であり、世界的にも海外の研究者達が例え

ば「一般社会調査(米国 GSS)j、「世界価値観調査j(lnglehartら)、 Eurobarometer(EU委員会)

など様々な調査を遂行するようになる契機を与えたのであった。

この研究は、国民性をより深い観点から考察する目的で、 1971年頃より海外の日系人調査を

初めとして、「意識の国際比較調査Jへと拡張されてきた。調査された国・地域のいくつかは言

語や文化を共有しているために全体として比較研究の興味深い対象となり、「連鎖的比較の調

査研究 (CulturalLinkage Analysis)jと呼ばれる方法論が発展し、蓄積されてきたデータは世界

的にも貴重な資料として認められている。これは統計学としては、「データの科学Jという新た

な実践的パラダイムの展開へ結びついている。

21世紀初頭の今日、世界秩序の再構成が進み、より大きな単位によって構成された国際社会

が生まれつつある。この国際的潮流は、広義の民主主義の拡大として特徴づけられるであろう

が、その成功には国家問、民族問の円滑な相互理解が重要である。しかし、現実には異なる文

明圏の聞での紛争が絶えず、今日の世界的武力緊張に至っている。各々の民族は長い歴史の中

でそれぞれに必要な生活習慣、倫理、宗教、人間関係等、民族固有の文化を発展させてきた。

この意味での文化が各国固有の政治・経済の基盤にある。各国の文化や国民性を各国が相互に

深く理解することが、世界の平和的な政治・経済の発展を促進させる鍵となっている。

一方で、各国内部でも伝統的な社会システムが崩援しつつあり、職場、家庭、教育現場にお

ける人間関係にも大きな変化が見られ、学級崩壊、家庭の崩壊、政治不信など、「信の崩壊Jの

時代となっている。しかし新たな社会の確立とともに新たな時代の信頼感が確立されるのであ

ろう。そのための基礎情報として、現在の国内外の状況を適確に把握する必要がある。

日本は高齢化社会の中で労働人口が減少し、種々の社会問題を抱え、今日の世界経済での地

位を保ち続けるのは困難となると予想されている。このために特に近隣諸国からの外国人労働

者の積極的受けいれを始めとして、国際交流がますます必然となろうが、これに伴い、日常生

活の中でも異文化問摩擦が様々な形で現われて来る懸念がある。この状況を生産的な形へ方向

転換するために、異文化問理解、文化変容の研究がますます重要となってくる。

このような研究経緯と現在の世界情勢の中、本研究は、「東アジア共同体jとして新たな世界

秩序の一つの極となりつつある東アジアが、この地域だけの枠内にとどまり発展を目指すのか、

あるいはアメリカやオーストラリア、ニュージーランド等を含めた「環太平洋圏jの枠組みの

中で発展を目指すのかという現実の世界的問題を念頭におき、当該地域の諸国民の意識構造、

特に「信頼感jのあり方についての情報を日本や各国の研究者自らが的確に収集し、一般に提

供することを目的としている。

本研究で統計科学的に適正に収集された調査データが国内外で学術的にも行政的にも活用さ

れ、異文化問摩擦を回避し、世界の秩序の維持と発展の一助となることを期待してやまない。
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2.調査の方法
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2.1. 標本抽出の手続き等

本;:J.¥lfiは，オース トラリア連邦におけるニューサウスウェーノレズJH，ヴィクトリア州， クイーンズラン
ド州の三州に在住する 18歳以上 70歳以下の男女をl立集団と した標本制査であり，訪問而談法(Door10 

以)()f)を用いて行われたものである。具体的な標本抽出と紡問調査は1・vlew祉に委託し， fJl，J査遂行の詳細
は同社との検討の上で一任した。

同社の報告による本調査の概要は以下の通りであった。

a. fJ'J査対象 (母集団)
b. ;古1主'tJi!ll或
c. ;:r，1査時期
d. l1!!.長数

e 標本サイズ
f. Jlh出iの方法と手順

18歳以上70歳以下の男女

ニューサウスウェーノレス:JH，ヴィクト リア州，
2∞8 ~F- lO fl6 日 ~ 11 月 30 日

70地点、

回収標本 7∞名

クイーンズランド州の三州

① 20C隔年国勢制査仇BSCe田 US21ぽ活)の人口分布に基づし、て各JH(都市と郊外)を府化した。

TOla11刃p 15，386，133 

NSW 6，549，177 42.6拓

VIC 4，932，422 32.1覧

QLD 3;引)4，534 25.4% 

2006 ABS Figures 

ByGeIl<釘 ByCπY/S図也 ByAgc(l8+) ByAgc(15+) By Statc 

ABS ABS ABS ABS 

G叩dcr Aα田1・ G庁広latc Aα凶1・ Agc Aα国1* Agc Act国l傘 Stalc 

MaIc 49.7 Sy企町 加7 18-24 12.9 15・17 5.1 NS、v
F印叫c 知 3 McJboumc 18. 1 25.29 8.9 18.24 122 VIC 

Bris国民 8.8 主~34 9.4 25・29 8.4 Ql.D 

Adc1ai血 55 35.39 9.7 主~34 9.0 SA 

恥巾 7.3 叫44 9.7 35-39 9.2 WA 

Ho以国 1.0 45-49 9.5 4044 9.2 TAS 

αhcr 

NS、v 12.2 宜~54 8.6 45-49 9.0 ACT 

αhcrVIC 6.7 55.59 8.0 5ι54 8.2 NT 

0甘官Ql.D 11.0 俗副 6.3 55-59 7.6 

0世官rSA 2.0 65-ω 4.9 ω4  5.9 

αhcrWA 2.6 7Cト74 4.0 65-69 4.7 

αherTAS 1.4 75+ 8.1 7Cト74 3.8 

ACT 1.6 75+ 7.7 

NT 1.0 

'S加 rcc:ABS 2lX:泌C印刷sof向凹lationand 1-1山 mg(.品 at30 Ju叫宜泌)

ABS 

Aαual* 

32.9 

24.8 

19.8 

7.6 

9.9 

2.4 

1.6 

1.0 

② 地点は，どの脳波が標本に含まれる必要があるカ叩:1rrかめられた上で，地図から抽出された。カバレ

ッジを確保するためのH似或の特定にあたっては， 以下の資料がm~、られた。

y 
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③抽出された各地点で，計画された世帯数(10世帯)を回収するために，統計的に無作為に選ばれた
スタート点からクローノ〈ーリーフ法 (α.oV'ぽLeafMe血ω)を用いて標本世帯を抽出した。

※ α.oVI町LeafMe血od
y.ou蜘ndon∞e組側α>rnef，left shoulder to the wall， and walk all the way around白紙bl∞:kbackω
whereyou蜘凶(Y'ωdonotαossd時間d)・theoon偲 you∞mple包W出 ng伽 tbl∞:k-you cross 11施

road and do tI施鉛mearound曲atblω:k.

④調査員は，必要な調査対象者に面接を終えるまで，スタート点から定められた遡l慎をたどった。各

協力世帯においては，適格な対象者を誕生日法(Iastb凶地Iypersonme血ωology)によって抽出した。

g.標本の管理

同社では，毎週調査員に調査を完了した対象者をクォータ表(性・年齢のクロス表)に記入させて進

行を管理している。センサスとの照合の結果，標本州生キ年齢が偏っていると判断した場合には，途中

からクォータを指示して管理することがあるが，本調査での遊子課程ではその必要性はなし、と判断され，

厳格なクォータ管理を課すことはなされなかった。

2.2.オーストラリア調査2007における訪問状況

手順

i..:吋ews社の報告によれば以下の通り行われた。

AtEachs也氏pointwe wish to achieve 10面倒views.Fiぽ伺ch御成po也.tyouぬo叫du舘 O限切l1sh倒 for伺ch

S阻rtpoint which will be sent in wi白血equ剖onnaires~ぽ白紙細目po泊t.

Foro町血'Stw白:kendofin回・viewingwe will make 1伺Eω儲.chresiden句t.ofind out what kind of re司)()n鈍

we副首eve-ifit see.鵬首1atwe w.ould benefit from caU-backs血enwew迦applythe foll.owing: Upω3伺l1sare
to be made to a residence. 20f白紙伺lls伺nbeda凶meone MUSTbe out ofbusir鴎 shours(w1館kend).百1e

addressshぽtisωbe凶“おacallsh民twi由aα凶leres叫tforevl町 dぼ沼・伽tyouknω:kon.

訪問状況

訪問状況 NSW QLD VIC 調査全体

面接完了 3∞ 170 230 7∞ 
拒否 1033 584 820 2437 

再訪問 321 74 450 845 

年齢対象外 302 96 216 614 

その他の不適切な接触注1) 278 154 261 693 

接触合計数 2045 1078 1977 51∞ 

不在等制 2117 1193 3ω8 臼08

総アタック数 4162 2271 5075 11508 

注1)英語を話せる人がいな"'0老衰，酔っ払い等o

注2)二回ノックした後に返事がない。(およそ30秒待つ)



3.オーストラリア調査の

性別・年齢層別の集計表
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単純集計表

Q.l Over the next five ye訂sdo you think your living conditions will get better or worse? [SHOW CARD 
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28.0 
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24.6 
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35-39 y陪

40-44 yrs 

45-49 y.陪
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55-59 y陪

60-64 y陪

65-70 yrs 
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Q.2 Which one of the following coun住iesor regions would you like to see develop the企iendliest
relationship for our own nationa1 interest? [SHOW CARD 2] 

USA (America) 
EU (European Union) 
Japan 
China 
India 
South Korea 
Asian Country other由anChina， India， Japan and South Korea 7 
Other (Specify) 
Don'tknow 
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21.4 
19.7 

16.4 

22.0 

28.0 

34.6 

27.9 

37.0 

27.4 

30.1 

32.9 

10.7 

6.1 

11.5 

8.5 

13.3 

8.6 

11.8 

7.4 

6.5 

1.4 

9.6 

17.9 

25.8 

16.4 

22.0 

12.0 

12.3 

8.8 
11.1 

17.7 
21.9 
9.6 

28.6 

18.2 

24.6 

18.6 

17.3 
12.3 

22.1 

18.5 

17.7 

20.5 

24.7 

18-19 yrs 

20-24 yrs 

25-29 yrs 

30-34 yrs 
35-39 yrs 

40-44 yrs 

45-49 yrs 

50-54 yrs 

55-59 yrs 

60-64 yrs 

65-70 yrs 

age 
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Q.3 If you could be bom again， which one of the following Asian or Pacific COUl町iesor紅白(s)would you 
like be bom in， with the exception of Austr叫ia?[SHOW CARD 3] 

.Tapan 
2 China (Mainland) 
3 South Korea 
4 Taiwan 
5 Hong Kong 
6 India 
7 Phi1ippines 
8 Singapore 
88 Other (Specify) 
99 DK 

2 3 4 5 6 7 8 88 99 total% n 
total 26.6 5.1 1.9 1.4 9.0 7.6 5.3 22.0 11.9 9.3 100.0 700 

gender Male 29.8 5.4 3.0 1.5 9.5 7.1 3.3 22.3 10.4 7.7 100.0 336 

Female 23.6 4.9 0.8 1.4 8.5 8.0 7.1 21.7 13.2 10.7 100.0 364 

age 18-19 yrs 28.6 3.6 7.1 7.1 14.3 7.1 14.3 3.6 14.3 100.0 28 

20-24 yrs 24.2 6.1 1.5 1.5 12.1 10.6 6.1 12.1 9.1 16.7 100.0 66 
25-29 yrs 31.1 4.9 1.6 9.8 14.8 4.9 21.3 8.2 3.3 100.0 61 
30-34 yrs 32.2 5.1 8.5 5.1 1.7 22.0 13.6 11.9 100.0 59 
35-39 yrs 30.7 9.3 1.3 5.3 12.0 8.0 20.0 10.7 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 29.6 6.2 1.2 2.5 8.6 13.6 2.5 18.5 7.4 9.9 100.0 81 
45-49 yrs 27.9 8.8 2.9 1.5 8.8 4.4 5.9 16.2 1.5 22.1 100.0 68 
50-54 yrs 27.8 1.9 3.7 3.7 14.8 27.8 11.1 9.3 100.0 54 
55-59 yrs 22.6 3.2 3.2 3.2 14.5 8.1 3.2 21.0 14.5 6.5 100.0 62 
60-64 yrs 19.2 2.7 5.5 5.5 1.4 32.9 27.4 5.5 100.0 73 
65-70 yrs 20.5 2.7 1.4 2.7 11.0 2.7 5.5 31.5 17.8 4.1 100.0 73 

1J 



Q.4 Now， if you could be bom again， would you like to be a boy or a girl? 

Boy 
2 Girl 
8 Other (please specify) 
9 DK 

2 8 9 total覧 n 
total 56.1 39.9 1.9 2.1 100.0 700 

gender Male 86.9 9.5 2.1 1.5 100.0 336 

Female 27.7 67.9 1.6 2.7 100.0 364 

age 18-19 yrs 75.0 21.4 3.6 ー 100.0 28 

20-24 yrs 51.5 42.4 3.0 3.0 100.0 66 
25-29 yrs 55.7 41.0 3.3 ー 100.0 61 

30-34 y陪 50.8 42.4 1.7 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 46.7 48.0 4.0 1.3 100.0 75 
40-44 yrs 61.7 34.6 1.2 2.5 100.0 81 
45-49 yrs 51.5 42.6 5.9 100.0 68 

50-54 yrs 66.7 31.5 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 59.7 38.7 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 57.5 37.0 4.1 1.4 100.0 73 
65-70 yrs 53.4 46.6 ー 100.0 73 
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Q.5 Would you say you釘e，on the whole， more or less inclined血anthe average Australian to respect your 
ancestors? 

More than the average Australian 
Less than the average Australian 
Average 
Other (please specify) 
DK 
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Q.6 If you had 00 childreo， would you think it desirable to adopt a child in order to continue the family line， 
even if there is 00 bl00d relatiooship? 

Would adopt 
Would not adopt 
Depends on situation 
Other (please specify) 
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18-19 yrs 

20-24 yrs 
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60-64 yrs 
65-70 y陪
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Q.7 In general， what would you白inkis the ideal number of children for a family? 

(Record number) 

9 DK 

。 2 3 4 5 6 7 8 9 total覧 n 

total 0.7 2.7 49.1 29.0 13.4 2.0 0.9 0.3 0.1 1.7 100.0 700 

gender Male 0.3 2.7 48.5 28.9 13.7 3.6 0.6 0.3 1.5 100.0 336 

Female 1.1 2.7 49.7 29.1 13.2 0.5 1.1 0.5 1.9 100.0 364 

age 18-19 yrs ー 39.3 32.1 21.4 7.1 ー 100.0 28 

20-24 yrs 4.5 54.5 30.3 7.6 3.0 ー 100.0 66 

25-29 yrs 4.9 44.3 23.0 23.0 1.6 3.3 100.0 61 

30-34 yrs 3.4 44.1 39.0 11.9 1.7 ー 100.0 59 

35-39 yrs 1.3 60.0 21.3 10.7 1.3 1.3 4.0 100.0 75 

40-44 y同 1.2 1.2 53.1 30.9 8.6 1.2 1.2 2.5 100.0 81 
45-49 y陪 2.9 2.9 51.5 23.5 13.2 1.5 4.4 100.0 68 

50-54 yrs 1.9 53.7 24.1 13.0 3.7 1.9 1.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 1.6 6.5 45.2 29.0 14.5 1.6 1.6 ー 100.0 62 

60-64 yrs ー 54.8 27.4 13.7 4.1 ー 100.0 73 

65-70 yrs 1.4 2.7 32.9 39.7 16.4 4.1 2.7 100.0 73 

9人以上と答えた回答者は存在しないため、 9はすべて DKである。
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Q.8 There are all sorts of attitudes toward life. Which one of the following statements would you say comes 
closest to your way of life? [SHOW CARD 4] 

Resist all evils in the world and live a pure and just life 
Make a social commitment by being active in volunteer work. 
Work hard and get rich 
Make a name for yourself by studying earnestly 
Don't think about money or fame; just live a life曲ats凶臼yourown taste 
Live each day鎚 itcomes， optimistically and without worrying 
Other (Specify) 
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Q.9 How do you feel about each of the following traditional values? [SHOW CARD 5] 

a. We should respect our ancestors 
Strongly agree 

2 Agree 
3 Disagree 
4 Strongly Disagree 
8 Other Specify 
9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 
total 49.6 46.3 3.1 0.3 0.7 100.0 700 

gender Male 51.8 44.6 2.4 0.3 0.9 100.0 336 

Female 47.5 47.8 3.8 0.3 0.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 35.7 64.3 ー 100.0 28 
20-24 y同 43.9 53.0 3.0 ー 100.0 66 
25-29 yrs 44.3 50.8 1.6 1.6 1.6 100.0 61 
30-34 yrs 47.5 50.8 1.7 ー 100.0 59 
35-39 y陪 57.3 36.0 6.7 ー 100.0 75 
40-44 yrs 48.1 48.1 2.5 1.2 100.0 81 
45-49 yrs 54.4 44.1 1.5 ー 100.0 68 
50-54 yrs 48.1 48.1 1.9 1.9 100.0 54 
55-59 y同 51.6 41.9 6.5 ー 100.0 62 
60-64 y悶 47.9 49.3 1.4 1.4 100.0 73 
65-70 yrs 56.2 35.6 5.5 1.4 1.4 100.0 73 
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Q.9 How do you feel about each ofthe following traditional values? [SHOW CARD 5] 

b. The eldest son should look after his aging paren包
Strongly agree 

2 Agree 
3 Disagree 
4 Strongly Disagree 
8 Other Specify 
9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 
total 14.1 29.9 43.6 10.3 0.9 1.3 100.0 700 

gender Male 17.9 38.1 35.7 7.7 0.6 100.0 • 336 
Female 10.7 22.3 50.8 12.6 1.6 1.9 100.0 364 

age 18-19 yrs 28.6 39.3 21.4 10.7 ー 100.0 28 

20-24 y悶 27.3 27.3 28.8 13.6 3.0 100.0 66 

25-29 y悶 13.1 37.7 36.1 11.5 1.6 100.0 61 

30-34 y陪 11.9 27.1 52.5 5.1 1.7 1.7 100.0 59 

35-39 Y問 13.3 30.7 45.3 10.7 ー 100.0 75 

40-44 y陪 16.0 28.4 45.7 7.4 1.2 1.2 100.0 81 

45-49 y陪 19.1 17.6 50.0 11.8 1.5 ー 100.0 68 

50-54 yrs 9.3 35.2 46.3 9.3 ー 100.0 54 

55-59 yrs 11.3 29.0 46.8 12.9 ー 100.0 62 

60-64 yrs 5.5 31.5 43.8 13.7 1.4 4.1 100.0 73 

65-70 Y時 8.2 31.5 49.3 6.8 2.7 1.4 100.0 73 
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Q.9 How do you feel about each ofthe following traditional values? [SHOW CARD 5] 

c. A wife should obey her husband 
S住onglyagree 
2 Agree 
3 Disagree 
4 Strongly Disagree 
8 Other Specify 
9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 
total 6.3 22.7 37.0 30.9 1.0 2.1 100.0 700 

gender Male 9.8 26.5 46.4 12.8 1.2 3.3 100.0 336 

Female 3.0 19.2 28.3 47.5 0.8 1.1 100.0 364 

age 18-19 yrs 10.7 28.6 42.9 14.3 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 10.6 27.3 36.4 19.7 3.0 3.0 100.0 66 
25-29 yrs 6.6 36.1 36.1 19.7 1.6 100.0 61 

30ー34yrs 3.4 23.7 39.0 25.4 3.4 5.1 100.0 59 
35-39 y悶 4.0 22.7 28.0 42.7 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 7.4 28.4 32.1 30.9 1.2 ー 100.0 81 
45-49 yrs 11.8 13.2 35.3 36.8 1.5 1.5 100.0 68 
50-54 yrs 1.9 22.2 42.6 33.3 ー 100.0 54 

55-59 yrs 6.5 19.4 30.6 43.5 ー 100.0 62 

60-64 yrs 4.1 16.4 49.3 26.0 1.4 2.7 100.0 73 
65-70 yrs 4.1 16.4 39.7 35.6 4.1 100.0 73 

21 



Q.9 How do you feel about each ofthe following traditional values? [SHOW CARD 5] 

d. Nottom紅rysomeone whom your parents objectω 
Strongly agree 

2 Agree 
3 Disagree 
4 Strongly Disagree 
8 Other Specify 
9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 
total 2.9 14.9 57.0 22.7 0.4 2.1 100.0 700 

gender 3.0 11.9 57.7 25.3 0.3 1.8 100.0 336 

2 2.7 17.6 56.3 20.3 0.5 2.5 100.0 364 

age 3.6 17.9 32.1 35.7 10.7 100.0 28 

2 6.1 13.6 56.1 21.2 3.0 100.0 66 

3 4.9 16.4 65.6 13.1 ー 100.0 61 

4 5.1 76.3 16.9 1.7 100.0 59 

5 5.3 14.7 46.7 28.0 1.3 4.0 100.0 75 

6 1.2 12.3 65.4 21.0 ー 100.0 81 

7 4.4 14.7 55.9 22.1 2.9 100.0 68 

8 14.8 57.4 27.8 ー 100.0 54 

9 6.5 12.9 48.4 30.6 1.6 100.0 62 

10 17.8 54.8 23.3 1.4 2.7 100.0 73 

11 ー 23.3 56.2 17.8 1.4 1.4 100.0 73 
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Q.9 How do you feel about each of the following甘aditionalvalues? [SHOW CARD 5] 

e. We should obey older peoples' opinions 
Strongly agree 
2 Agree 
3 Disagree 
4 Strongly Disagree 
8 Other Specify 
9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 
total 8.0 35.9 45.4 8.0 1.1 1.6 100.0 700 

gender Male 9.8 41.1 39.0 7.7 0.9 1.5 100.0 336 

Female 6.3 31.0 51.4 8.2 1.4 1.6 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 46.4 39.3 10.7 ー 100.0 28 

20-24 y悶 12.1 50.0 30.3 6.1 1.5 100.0 66 

25-29 y同 9.8 41.0 36.1 6.6 3.3 3.3 100.0 61 

30-34 yrs 10.2 49.2 33.9 6.8 ー 100.0 59 

35-39 yrs 12.0 33.3 42.7 10.7 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 11.1 30.9 45.7 7.4 2.5 2.5 100.0 81 
45-49 yrs 10.3 32.4 47.1 7.4 2.9 100.0 68 

50-54 yrs 3.7 38.9 51.9 3.7 1.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 4.8 32.3 51.6 9.7 1.6 1∞1.0 62 
60-64 yrs 4.1 21.9 58.9 9.6 2.7 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 2.7 30.1 56.2 9.6 1.4 ー 100.0 73 
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Q.9 How do you feel about each of the following traditional values? [SHOW CARD 5] 

f. It is important to have a son to keep白eti卸凶lyline going 
Strongly agree 
2 Agree 
3 Disagree 
4 Strongly Disagree 
8 Other Specify 
9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 
total 7.7 27.3 46.0 17.6 0.1 1.3 100.0 700 

gender Male 11.3 33.6 42.3 11.3 1.5 100.0 336 

Female 4.4 21.4 49.5 23.4 0.3 1.1 100.0 364 

age 18-19 yrs 10.7 35.7 39.3 10.7 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 12.1 28.8 39.4 18.2 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 8.2 23.0 55.7 13.1 ー 100.0 61 

30-34 y陪 8.5 28.8 49.2 10.2 1.7 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 1.3 16.0 50.7 28.0 4.0 100.0 75 

40-44 y陪 7.4 27.2 48.1 17.3 ー 100.0 81 

45-49 yrs 11.8 25.0 47.1 16.2 ー 100.0 68 

50-54 yrs 3.7 27.8 48.1 18.5 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 6.5 25.8 43.5 24.2 ー 1∞.0 62 
60-64 yrs 6.8 35.6 45.2 11.0 1.4 1∞1.0 73 
65-70 yrs 9.6 31.5 37.0 20.5 1.4 100.0 73 
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Q.9 How do you feel about each of the following traditional values? [SHOW CARD 5] 

g. Men should work outside and women should tend to housekeeping 
S町onglyagree
2 Agree 
3 Disagree 
4 Strongly Disagree 
8 Other Specify 
9 DK 

2 3 4 8 9 to句協 n 
total 4.0 11.3 47.6 35.9 0.3 1.0 100.0 700 

gender Male 5.4 13.1 57.1 23.2 0.3 0.9 100.0 336 

Female 2.7 9.6 38.7 47.5 0.3 1.1 100.0 364 

age 18-19 yrs 10.7 7.1 53.6 28.6 ー 100.0 28 

20-24 y悶 7.6 15.2 39.4 37.9 ー 100.0 66 

25-29 yrs 3.3 13.1 49.2 34.4 ー 100.。61 
30-34 y陪 6.8 52.5 39.0 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 1.3 6.7 42.7 42.7 1.3 5.3 100.0 75 
40-44 yrs 3.7 11.1 45.7 39.5 ー 100.0 81 

45-49 y同 5.9 10.3 45.6 36.8 1.5 100.0 68 

50-54 y陪 11.1 55.6 33.3 ー 100.0 54 

55-59 yrs 4.8 11.3 48.4 35.5 ー 100.0 62 

60-64 yrs 4.1 8.2 54.8 30.1 1.4 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 5.5 20.5 42.5 31.5 ー 100.0 73 
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Q.ll Whether you have ajob in a certain workplace or not， what qualifications should good leaders have in 
your workplace? Please choose the three most important qualifications among the foIlowing. [SHOW 
CARD 6] (3 MUL TI ANSWERS) 

Technical competence 
2 Fair in treating subordinates 
3 Being liked and f'凶 pectedby subordinates 
4 Serious attitude toward work 

5 Havemany創ends/acquaintances
6 Sincere in attitudes toward co-workers 
7 Decisive and determined 
8 Good judgment 
9 Ability to bring great benefit to subordinates 
10 Seniority 
11 Come from good family background 

99 DK 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 99 n 
to匂l 32.7 49.4 23.6 35.6 5.3 47.3 20.3 61.0 14.6 3.1 6.0 700 

gender 
Male 39.6 45.5 23.2 38.1 4.5 39.3 19.3 62.2 16.7 4.2 6.3 336 

Female 26.4 53.0 23.9 33.2 6.0 54.7 21.2 59.9 12.6 2.2 5.8 364 

age 
18-19 yrs 14.3 46.4 39.3 46.4 10.7 28.6 25.0 60.7 7.1 10.7 10.7 28 

20-24 yrs 28.8 36.4 39.4 37.9 13.6 48.5 18.2 51.5 16.7 3.0 6.1 66 

25-29 y悶 24.6 34.4 27.9 45.9 6.6 45.9 32.8 67.2 11.5 3.3 61 

30-34 yrs 32.2 57.6 15.3 35.6 1.7 54.2 22.0 59.3 15.3 6.8 59 

35-39 yrs 22.7 57.3 20.0 33.3 4.0 46.7 25.3 68.0 8.0 6.7 8.0 75 

40-44 yrs 39.5 56.8 16.0 32.1 6.2 46.9 16.0 59.3 14.8 1.2 7.4 81 

45-49 yrs 25.0 44.1 29.4 35.3 4.4 47.1 13.2 60.3 26.5 7.4 4.4 68 

50-54 yrs 44.4 50.0 13.0 27.8 3.7 53.7 25.9 63.0 14.8 3.7 54 

55-59 yrs 30.6 61.3 24.2 30.6 1.6 51.6 14.5 62.9 12.9 1.6 6.5 62 

60-64 yrs 39.7 49.3 20.5 38.4 5.5 41.1 20.5 63.0 13.7 8.2 73 

65-70 yrs 46.6 46.6 23.3 34.2 2.7 47.9 15.1 56.2 15.1 4.1 5.5 73 
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Q.l2 For your age， how satisfied are you with yourhealth? [SHOW CARD 7] Would you say...? 

Very satisfied 
Fairly Satisfied 
Fairly dissatisfied， or 
Very dissatisfied 
Other (Specify): 
DK 

'
且
弓
L
司

3
凋
『

o
o
n
y

total% 

100.0 

9 

0.3 

8 4 

4.9 

3 

9.4 

2 

50.7 34.7 

n 

700 

336 

364 

100.0 

100.0 

4.8 

4.9 

9.2 

9.6 

48.8 

52.5 

37.2 

32.4 

Male 

Female 

total 

gender 

27 

o
o
a
u

・，
n司M
E

d

・Eh
o
a吟
内
£
帽
。
内
。

司

4
8
0
F
O
E
-
w

『，白
0
8
0
E
1
u
'
O

守，『，

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

100.0 

0.5 

-
守
，
喝
。
・

4
E
-
-
e
E
E

・

3.6 

1.5 

1.6 

1.7 

2.7 

7.4 
10.3 

-
e
t

由
。
向
。

n
e
a
u
-
o
 

3.6 

10.6 

11.5 

6.8 

9.3 

8.6 

7.4 

13.0 

11.3 

8.2 

11.0 

46.4 

53.0 

54.1 

52.5 

46.7 

45.7 

54.4 

59.3 

46.8 

50.7 
49.3 

46.4 

34.8 

32.8 

37.3 

40.0 

38.3 

27.9 

27.8 

33.9 

34.2 

32.9 

18-19 yrs 
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50-54 yrs 

55-59 yrs 

60-64 yrs 

65-70 yrs 
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Q.13 Using the classifications on this card， how would you classify your current standard of living? 
[SHOW CARD 8] 

Upper 
Upper middle 
Middle 
Lower middle 
Lower 
Other (Specify): 
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55-59 y悶
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Q.14 Ifyou had to choose one， which would you prefer， more money or more合eetime? [SHOW CARD 9] 

More money 
2 Moref民etime 
8 Other (Specify): 
9 DK 

2 8 9 total% n 
total 54.4 41.6 2.9 1.1 100.0 700 

gender Male 52.4 43.5 3.3 0.9 100.0 336 

Female 56.3 39.8 2.5 1.4 100.0 364 

age 18-19 yrs 60.7 35.7 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 60.6 39.4 ー 100.0 66 

25-29 yrs 52.5 45.9 1.6 一 100.0 61 
30-34 yrs 50.8 44.1 3.4 1.7 100.0 59 
35-39 yrs 40.0 53.3 5.3 1.3 100.0 75 
40-44 yrs 45.7 50.6 3.7 ー 100.0 81 

45-49 yrs 61.8 36.8 1.5 ー 100.0 68 
50-54 yrs 44.4 51.9 3.7 ー 100.0 54 

55-59 yrs 56.5 40.3 3.2 ー 100.0 62 

60-64 yrs 61.6 32.9 4.1 1.4 100.0 73 
65-70 yrs 67.1 24.7 2.7 5.5 100.0 73 
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Q.15 If you were to get enough money to live as comfortably as you would like for the rest of your life， 
would you continue to work or would you stop working? 

Continue to work 

2 Stop working 
8 Other (Specify): 
9 DK 

2 8 9 total首 n 
total 61.7 30.1 7.0 1.1 100.0 700 

gender Male 62.5 31.8 5.7 ー 100.0 336 

Female 61.0 28.6 8.2 2.2 100.0 364 

age 18-19 yrs 75.0 21.4 3.6 ー 100.0 28 

20-24 y陪 77.3 15.2 6.1 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 63.9 27.9 8.2 ー 100.0 61 

30-34 yrs 66.1 28.8 5.1 ー 100.0 59 

35-39 yrs 73.3 17.3 6.7 2.7 100.0 75 
40-44 yrs 67.9 25.9 6.2 ー 100.0 81 

45-49 yrs 64.7 29.4 5.9 ー 100.0 68 

50-54 yrs 64.8 33.3 1.9 ー 100.0 54 
55-59 y陪 51.6 33.9 9.7 4.8 100.0 62 

60-64 y同 38.4 52.1 8.2 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 45.2 41.1 12.3 1.4 100.0 73 
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Q.16 Here are some of the things people usually take into account in relation to their work. Which one 
would you personally place tirst? (PLEASE SELECT ONL Y ONE) [SHOW CARD 10] 

A good income so that you do not have any worries about money 
A safe job with no risk of closing down or unemployment 
Working with people you like 
Doing an important job which gives you a feeling of accomplishment 
Other (Specify): 
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Q.17 People feel uneasy about themselves or their fasUly members from time to time. To what extent do 

you worry， either for yourself or for your fanuly， about each of the following1 Would you say very 
much， somewhat， slightly， or not at all1 [SHOW CARD 11] 

a. Serious illness 

Very much 

2 Somewhat 
3 Slightly 
4 Not at all 

8 Other 
9 DK 

2 3 4 8 9 to句協 n 
to句l 43.9 29.1 19.7 7.1 0.1 ー 100.0 700 

gender Male 43.5 29.5 19.6 7.1 0.3 ー 100.0 336 

Female 44.2 28.8 19.8 7.1 ー 1∞'.0 364 

age 18-19 yrs 25.0 35.7 28.6 10.7 ー 100.0 28 

20-24 yrs 47.0 22.7 22.7 7.6 ー 100.0 66 

25-29 yrs 37.7 37.7 19.7 4.9 ー 100.0 61 
30-34 yrs 52.5 28.8 8.5 10.2 ー 100.0 59 
35-39 y悶 40.0 29.3 22.7 8.0 ー 100.0 75 
40-44 yrs 39.5 33.3 22.2 4.9 ー 100.0 81 

45-49 Y悶 45.6 30.9 19.1 4.4 ー 100.0 68 

50-54 yrs 44.4 29.6 18.5 7.4 ー 100.0 54 

55-59 yrs 51.6 24.2 17.7 6.5 ー 100.0 62 
60-64 yrs 42.5 27.4 21.9 8.2 ー 100.0 73 

65-70 yrs 47.9 24.7 17.8 8.2 1.4 ー 100.0 73 
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Q.17 Pωple feel uneasy about themsel ves or由eirfamily members from time to time. To what extent do 
you woπy， either for yourself or for yo町 family，about each of the following? Would you say very 
much， somewhat， slight1y， or not at all? [SHOW CARD 11] 

b. Car accident 
Very much 

2 Somewhat 
3 Slightly 
4 Not at all 
8 Other 
9 DK 

2 3 4 8 9 total先 n 
total 31.7 26.4 27.7 14.1 ー 100.0 700 

gender Male 29.2 27.1 27.7 16.1 ー 100.0 336 

Female 34.1 25.8 27.7 12.4 ー 100.0 364 

age 18-19 yrs 14.3 28.6 42.9 14.3 ー 100.0 28 

20-24 yrs 33.3 22.7 24.2 19.7 ー 100.0 66 

25-29 yrs 32.8 29.5 29.5 8.2 ー 100.0 61 

30-34 yrs 32.2 30.5 22.0 15.3 ー 100.0 59 

35-39 yrs 30.7 20.0 30.7 18.7 ー 100.0 75 

40-44 yrs 28.4 25.9 30.9 14.8 ー 100.0 81 

45-49 yrs 35.3 29.4 23.5 11.8 ー 100.0 68 

50-54 y悶 27.8 33.3 25.9 13.0 ー 100.0 54 

55-59 y悶 32.3 30.6 24.2 12.9 ー 100.0 62 

60-64 yrs 32.9 24.7 37.0 5.5 ー 100.0 73 

65-70 yrs 38.4 20.5 20.5 20.5 ー 100.0 73 
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Q.17 Pωple feel uneasy about themselves or恥 irfamily members from time to time. To what extent do 
you worry， either for yourself or for your fa凶ly，about each of the following? Would you say very 
much， somewhat， slightly， or not at all? [SHOW CARD 11] 

c. Unemployment 
Very much 
2 Somewhat 
3 Slightly 
4 Not at all 
8 Other 
9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 
total 21.7 24.3 27.3 26.6 0.1 100.0 700 

gender Male 20.8 22.0 28.3 28.9 ー 100.0 336 

Female 22.5 26.4 26.4 24.5 0.3 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 28.6 39.3 28.6 ー 100.0 28 

20-24 yrs 22.7 24.2 30.3 22.7 一 100.0 66 
25-29 yrs 18.0 29.5 36.1 16.4 ー 100.0 61 

30-34 yrs 13.6 40.7 32.2 13.6 ー 100.0 59 

35-39 y悶 17.3 25.3 29.3 28.0 ー 100.0 75 

40-44 yrs 18.5 22.2 25.9 33.3 ー 100.0 81 

45-49 y悶 32.4 20.6 23.5 23.5 ー 100.0 68 

50-54 y悶 18.5 22.2 24.1 35.2 ー 100.0 54 

55-59 yrs 30.6 24.2 27.4 17.7 ー 100.0 62 

60-64 yrs 24.7 17.8 21.9 34.2 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 27.4 17.8 19.2 35.6 ー 100.0 73 



Q.17 People feel uoeasy about themselves or their fanuly members企omtime to time. To what exteot do 
you worry， either for yourself or for your fanuly， about each of the followiog? Would you say very 
much， somewhat， slightly， or oot at all? [SHOW CARD 11] 

Very much 
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Q.l8 By using the scale of 1 to 7， where'7' is “very important，“and ‘l' is "not important at all，" can you 
tell me how important each ofthe following is to you? [SHOW CARD 12] 

a. Your immediate fi創凶lymembers suchぉ spouseand children， if you have any 
Not Important at all 
2 
3 
4 

5 
6 
7 Very Important 
8 Other 
9 DK/NA 

2 3 4 5 6 7 8 9 total% n 
total 0.9 0.1 1.0 1.0 1.4 5.3 85.6 0.1 4.6 100.0 700 

gender Male x 0.3 1.8 1.2 2.4 8.6 79.8 4.8 100.0 336 

Female 0.5 0.3 0.8 0.5 2.2 90.9 0.3 4.4 100.0 364 

age 18-19 y悶 3.6 3.6 7.1 71.4 14.3 100.0 28 

20-24 yrs 1.5 3.0 3.0 9.1 66.7 16.7 100.0 66 

25-29 y陪 1.6 1.6 6.6 82.0 8.2 100.0 61 

30-34 yrs 1.7 1.7 94.9 1.7 100.0 59 

35-39 y問 1.3 6.7 89.3 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 1.2 1.2 2.5 1.2 6.2 85.2 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 1.5 1.5 1.5 2.9 92.6 ー 100.0 68 

50-54 yrs 1.9 1.9 92.6 1.9 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 1.6 1.6 1.6 4.8 90.3 ー 100.0 62 

60-64 yrs 2.7 2.7 6.8 84.9 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 1.4 2.7 1.4 4.1 84.9 5.5 100.0 73 
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Q.18 By using the scale of 1 to 7， where'7' is “very important，“and ‘l' is “not important at all，" can you 
tell me how important each of the following is to you? [SHOW CARD 12] 

b.C紅白r佃 djob
Not Important at all 
2 
3 
4 

5 
6 
7 Very Important 
8 Other 
9 DK/NA 

2 3 4 5 6 7 8 9 total弘 n 
total 4.6 3.0 5.6 15.7 29.0 17.0 20.1 5.0 100.0 700 

gender Male 2.7 3.3 5.7 12.5 28.9 19.6 23.2 4.2 100.0 336 

Female 6.3 2.7 5.5 18.7 29.1 14.6 17.3 5.8 100.0 364 

age 18-19 y陪 3.6 10.7 46.4 25.0 14.3 ー 100.0 28 

20-24 y陪 1.5 1.5 6.1 48.5 19.7 22.7 ー 100.0 66 

25-29 y陪 6.6 6.6 8.2 36.1 24.6 18.0 ー 100.0 61 

30-34 yrs 1.7 6.8 16.9 18.6 33.9 22.0 ー 100.0 59 

35-39 yrs 5.3 6.7 22.7 34.7 12.0 14.7 4.0 100.0 75 

40-44 y陪 1.2 2.5 2.5 19.8 34.6 13.6 24.7 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 2.9 1.5 10.3 17.6 25.0 14.7 26.5 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 3.7 1.9 5.6 24.1 20.4 16.7 25.9 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 4.8 4.8 6.5 17.7 29.0 12.9 16.1 8.1 100.0 62 

60-64 y陪 13.7 1.4 8.2 16.4 21.9 8.2 19.2 11.0 100.0 73 

65-70 yrs 19.2 2.7 4.1 9.6 12.3 15.1 15.1 ー 21.9 100.0 73 
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Q.18 By using the scale of 1 to 7， where'7' is ''very important，“and ‘l' is “not important at all，" can you 
tell me how important each ofthe following is to you? [SHOW CARD 12] 

c. Free time and relaxation 
Not Important at a11 
2 
3 
4 

5 
6 
7 Very Important 
8 Other 
9 DK/NA 

2 3 4 5 6 7 8 9 total% n 
total 0.9 1.4 4.6 12.6 28.4 25.7 26.3 0.1 100.0 700 

gender Male 0.9 2.1 5.7 13.1 29.2 23.8 25.0 0.3 100.0 336 

Female 0.8 0.8 3.6 12.1 27.7 27.5 27.5 ー 100.0 364 

age 18-19 yrs 10.7 7.1 42.9 10.7 28.6 ー 100.0 28 

20-24 yrs 7.6 15.2 37.9 18.2 21.2 ー 100.0 66 

25-29 yrs 1.6 3.3 9.8 31.1 32.8 21.3 ー 100.0 61 

30-34 yrs 5.1 3.4 13.6 35.6 22.0 20.3 ー 100.0 59 

35-39 yrs 2.7 14.7 18.7 32.0 32.0 ー 100.0 75 

40-44 yrs 1.2 4.9 12.3 29.6 28.4 23.5 ー 100.0 81 

45-49 y陪 1.5 5.9 2.9 8.8 23.5 22.1 35.3 ー 100.0 68 

50-54 yrs 3.7 11.1 25.9 20.4 38.& ー 100.0 54 

55-59 yrs 1.6 1.6 6.5 16.1 24.2 ~5.8 24.2 ー 100.0 62 

60-64 y悶 4.1 11.0 23.3 34.2 27.4 ー 100.0 73 

65-70 y悶 1.4 1.4 6.8 15.1 30.1 24.7 19.2 1.4 100.0 73 
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Q.18 By using the scale of 1 to 7， where'7' is“very important，“and ‘l' is“not important at all，" can you 
tell me how important each of the following is to you? [SHOW CARD 12] 

d. Friends and people you know 
Not Important at a11 
2 
3 
4 
5 
6 
7 Very Impo目印t
8 Other 
9 DK/NA 

2 3 4 5 6 7 8 9 total% n 
total 0.9 1.3 4.0 11.1 21.1 28.1 33.3 0.1 100.0 700 

gender Male 1.2 1.8 4.8 12.2 23.8 27.7 28.6 ー 100.0 336 

Female 0.5 0.8 3.3 10.2 18.7 28.6 37.6 0.3 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 3.6 3.6 21.4 39.3 28.6 ー 100.0 28 

20-24 yrs 7.6 12.1 18.2 31.8 30.3 ー 100.0 66 

25-29 y時 3.3 4.9 11.5 19.7 27.9 32.8 ー 100.0 61 

30-34 y同 5.1 15.3 27.1 33.9 18.6 ー 100.0 59 

35-39 yrs 4.0 6.7 12.0 21.3 29.3 25.3 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 1.2 2.5 19.8 24.7 27.2 24.7 ー 100.0 81 

45-49 yrs 2.9 4.4 1.5 5.9 19.1 23.5 42.6 ー 100.0 68 

50-54 yrs 1.9 7.4 25.9 29.6 35.2 ー 100.0 54 

55-59 y陪 16.1 22.6 19.4 41.9 ー 100.0 62 

60-64 y陪 1.4 6.8 6.8 21.9 19.2 43.8 ー 100.0 73 

65-70 y陪 1.4 4.1 6.8 12.3 35.6 39.7 ー 100.0 73 
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Q.18 By using the scale of 1 to 7， where'7' is “very important，“加d‘l'is “not important剖all，"can you 
tell me how important each ofthe following is to you? [SHOW CARD 12] 

e. Parents， brothers， sisters， and other relatives 
Not Important at all 
2 
3 
4 

5 
6 
7 Very Important 
8 Other 
9 DK/NA 

2 3 4 5 6 7 8 9 total% n 
to匂l 1.6 1.7 1.9 5.1 8.4 22.6 58.3 0.4 100.0 700 

gender Male 2.1 1.8 3.0 6.5 10.7 24.4 51.5 ー 100.0 336 

Female 1.1 1.6 0.8 3.8 6.3 20.9 64.6 0.8 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 3.6 3.6 10.7 78.6 ー 100.0 28 

20-24 yrs 1.5 4.5 6.1 21.2 66.7 ー 100.0 66 

25-29 y悶 1.6 1.6 1.6 6.6 18.0 70.5 ー 100.0 61 

30-34 yrs 3.4 5.1 25.4 66.1 ー 100.0 59 

35-39 yrs 2.7 1.3 1.3 12.0 5.3 22.7 54.7 ー 100.0 75 

40-44 y悶 1.2 3.7 2.5 12.3 23.5 56.8 ー 100.0 81 

45-49 y陪 1.5 2.9 2.9 2.9 7.4 20.6 61.8 ー 100.0 68 

50-54 yrs 1.9 1.9 1.9 9.3 24.1 61.1 ー 100.0 54 

55-59 yrs 1.6 1.6 3.2 6.5 12.9 21.0 53.2 ー 100.0 62 

60-64 yrs 2.7 4.1 6.8 9.6 30.1 46.6 ー 100.0 73 

65-70 y悶 5.5 4.1 1.4 8.2 11.0 23.3 42.5 4.1 100.0 73 
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Q.18 By using the scale of I to 7， where'7' is “very important，“and ‘l' is“not important at all，" can you 
tell me how important each ofthe following is to you? [SHOW CARD 12] 

f. Religion 
Not Important at all 

2 
3 
4 

5 
6 
7 Very Important 
8 Other 
9 DK/NA 

2 3 4 5 6 7 8 9 total% n 
total 28.0 12.4 9.0 13.7 10.9 7.7 17.6 0.7 100.0 700 

gender Male 29.5 13.7 10.1 12.2 11.3 7.7 15.2 0.3 100.0 336 

Female 26.6 11.3 8.0 15.1 10.4 7.7 19.8 1.1 100.0 364 

age 18-19 yrs 32.1 17.9 10.7 10.7 7.1 3.6 17.9 ー 100.0 28 

20-24 yrs 22.7 19.7 10.6 18.2 9.1 9.1 10.6 ー 100.0 66 

25-29 y同 23.0 21.3 8.2 13.1 9.8 6.6 18.0 一 100.0 61 
30-34 yrs 23.7 10.2 10.2 13.6 16.9 11.9 13.6 ー 100.0 59 

35-39 yrs 32.0 6.7 8.0 13.3 18.7 8.0 13.3 ー 100.0 75 

40-44 yrs 22.2 17.3 6.2 17.3 7.4 8.6 21.0 ー 100.0 81 

45-49 y陪 36.8 8.8 8.8 8.8 10.3 5.9 17.6 2.9 100.0 68 

50-54 yrs 29.6 11.1 3.7 20.4 11.1 9.3 13.0 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 32.3 8.1 9.7 14.5 9.7 6.5 19.4 ー 100.0 62 

60-64 yrs 27.4 6.8 11.0 12.3 8.2 11.0 21.9 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 28.8 12.3 12.3 8.2 9.6 2.7 24.7 1.4 100.0 73 
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Q.18 By using the scale of I to 7， where'7' is “very important，“and ‘l' is“not important at all，" can you 
tell me how important each of the following is to you? [SHOW CARD 12] 

g. Politics 
Not Important at all 
2 
3 
4 

5 
6 
7 Very Important 
8 Other 
9 DK/NA 

2 3 4 5 6 7 8 9 total% n 
to句l 24.4 15.6 14.0 16.7 15.1 6.4 7.1 0.6 100.0 700 

gender Male 24.4 15.5 13.7 16.4 17.3 5.4 7.4 ー 100.0 336 

Female 24.5 15.7 14.3 17.0 13.2 7.4 6.9 1.1 100.0 364 

age 18-19 yrs 28.6 21.4 21.4 3.6 21.4 3.6 ー 100.0 28 

20-24y同 30.3 15.2 18.2 13.6 10.6 9.1 3.0 ー 100.0 66 

25-29 y同 21.3 19.7 23.0 16.4 14.8 4.9 ー 100.0 61 

30-34 yrs 22.0 25.4 13.6 22.0 8.5 3.4 1.7 3.4 100.0 59 

35-39 y悶 24.0 14.7 16.0 16.0 13.3 5.3 10.7 ー 100.0 75 

40-44 yrs 21.0 16.0 6.2 21.0 27.2 4.9 3.7 ー 100.0 81 

45-49 y悶 35.3 17.6 11.8 2.9 19.1 7.4 4.4 1.5 1∞1.0 68 
50-54 yrs 29.6 7.4 16.7 31.5 7.4 3.7 3.7 ー 100.0 54 

55-59 y悶 21.0 14.5 17.7 12.9 9.7 11.3 12.9 ー 100.0 62 

60-64 y陪 19.2 9.6 11.0 20.5 16.4 8.2 13.7 1.4 100.0 73 

65-70 y陪 20.5 13.7 6.8 17.8 16.4 12.3 12.3 ー 100.0 73 
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Q.19 AIl things considered， how satisfied are you with your family Iife--the time you spend and the things 
you do with members of your family? Just call off the number which comes closest to your feelings. 
[SHOW CARD 13] 

Satisfied 
Somewhat satisfied 
Neither satisfied nor dissatisfied (neutral) 
Somewhat dissatisfied 
Dissatisfied 
Other (Specify): 
DK 
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60-64 yrs 

65-70 yrs 

age 



Q.20 Now 1 would like to ask about your life as a whole. How satistied are you with your life as a whole 
these days? Which number on出iscard comes closest to your feelings? [SHOW CARD 14] 

Satistied 
Somewhat satistied 
Neither satistied nor dissatistied (neu釘al)
Somewhat dissatistied 
Dissatistied 
Other (Specify): 
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50-54 y陪

55-59 yrs 

60-64 yrs 

65-70 yrs 

age 
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Q.21 During the last four weeks， have you suffered企omany of the following? 
MUL TIPLE RESPONSE 

Headaches/migrainesl(head felt heavy) 
Backaches (stiff back) 
Nervousness 
Depression (feeling down) 
Insomnia (sIeeplessness) 
Other (specify): 
DK/None 
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Q.22 Whom would you go to for ad吋cewhen you have worries about your personal problems and 
important matters? Pl伺sechoose one among出efollowing. [SHOWCARD 15] 

Father 
2 Mother 
3 Brothers and sisters 
4 Spouseorp組問(wifeor husband) 
5 Other family member and relative 
6 Friends or acquain阻nαs(in your workplace， school or neighborhood) 
7 Person to consult anonymously (on白ephone or intemet) 
8 Other (specify): 
9 1 don 't have anyone with whom 1 can confide 
10 1 don 't have any problems 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 to句協 n 
Total 5.9 15.6 9.9 43.9 6.3 12.7 1.9 2.4 1.3 0.3 100.0 700 

Gender Male 8.6 11.0 9.2 47.9 2.4 13.4 2.7 2.1 2.1 0.6 100.0 336 

Female 3.3 19.8 10.4 40.1 9.9 12.1 1.1 2.7 0.5 ー 100.0 364 

Age 18-19 yrs 10.7 35.7 7.1 17.9 3.6 17.9 3.6 3.6 ー 100.0 28 

20-24 y陪 10.6 40.9 6.1 15.2 1.5 19.7 1.5 3.0 1.5 ー 100.0 66 
25-29 y陪 11.5 26.2 9.8 36.1 1.6 9.8 1.6 3.3 ー 100.0 61 

30-34 yrs 8.5 15.3 6.8 54.2 5.1 10.2 ー 100.0 59 

35ー39y陪 4.0 14.7 4.0 58.7 2.7 14.7 1.3 ー 100.0 75 

40-44 yrs 9.9 14.8 9.9 44.4 4.9 11.1 1.2 1.2 2.5 ー 100.0 81 

45-49 yrs 2.9 20.6 8.8 39.7 4.4 16.2 2.9 2.9 1.5 ー 100.0 68 

50-54 yrs 3.7 5.6 22.2 50.0 5.6 9.3 1.9 1.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 4.8 3.2 11.3 32.3 16.1 19.4 6.5 1.6 4.8 ー 100.0 62 

60-64 y陪 5.5 13.7 60.3 8.2 6.8 1.4 1.4 2.7 100.0 73 
65-70 y陪 1.4 1.4 9.6 54.8 13.7 8.2 2.7 8.2 ー 100.0 73 
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Q.23 If you look at successful people in society today， which do you think has played the largest part in 
their success， their ability and effort， luck and chance， or relationships through kindred， 
countrymenlcountrywomen， and alumni/alumnae (personal connections) ? [SHOW CARD 16] 
SINGLE RESPONSE 

Ability and effort 
2 Luck and chance 
3 Relationships through kindred， countrymenlcountrywomen， and 
alumni/alumnae(personal connections) 
8 Other (Specify): 
9 DK 

2 3 8 9 total% n 
total 69.7 11.9 15.0 1.9 1.6 100.0 700 

gender Male 68.5 13.4 15.5 1.5 1.2 100.0 336 

Female 70.9 10.4 14.6 2.2 1.9 100.0 364 

age 18-19 yrs 67.9 7.1 21.4 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 72.7 15.2 10.6 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 57.4 13.1 24.6 4.9 100.0 61 

30-34 yrs 62.7 11.9 18.6 3.4 3.4 100.0 59 
35-39 yrs 73.3 9.3 13.3 4.0 ー 100.0 75 

40-44 yrs 67.9 14.8 12.3 3.7 1.2 100.0 81 
45-49 yrs 60.3 14.7 22.1 1.5 1.5 100.0 68 
50-54 yrs 83.3 9.3 7.4 ー 100.0 54 

55-59 y陪 72.6 6.5 19.4 1.6 ー 100.0 62 

60-64 yrs 67.1 13.7 13.7 2.7 2.7 100.0 73 
65-70 yrs 80.8 11.0 6.8 1.4 ー 100.0 73 
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Q.24 Now the questions about hot topics. How do you feel about something like ‘Supematural Power' and 
‘UFO (Unidentified Flying Object)' on this card? Looking at categories 1 to 8 c訂efully，pleぉechoose 
the one白atcomes closest to your feeling for each of the following items. (SHOW CARD 17) 

a. Super natural power or psychokinesis 

Boring 6 Interesting， amusing 

2 Would like to be 7 Nonsense / Does not exist 

3 Exist 8 Not dreadful / Not scary 

4 Dreadful， Scary 98 Other 

5 Would not like to be 99 DK 

2 3 4 5 6 7 8 98 99 total% n 

total 11.0 4.3 20.9 1.0 2.4 30.1 22.6 4.0 0.6 3.1 100.0 700 

gender Male 11.3 5.4 17.9 1.8 2.4 29.8 23.5 3.6 0.3 4.2 100.0 336 

Female 10.7 3.3 23.6 0.3 2.5 30.5 21.7 4.4 0.8 2.2 100.0 364 

age 18-19 yrs 17.9 7.1 3.6 ー 35.7 28.6 3.6 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 7.6 12.1 16.7 1.5 ー 37.9 19.7 4.5 ー 100.0 66 

25-29 yrs 16.4 11.5 16.4 1.6 29.5 24.6 ー 100.0 61 

30-34 yrs 8.5 3.4 25.4 ー 40.7 16.9 1.7 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 9.3 1.3 20.0 4.0 34.7 16.0 6.7 2.7 5.3 100.0 75 

40-44 yrs 6.2 6.2 22.2 2.5 4.9 27.2 22.2 7.4 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 14.7 2.9 29.4 1.5 27.9 16.2 2.9 4.4 100.0 68 

50-54 y悶 20.4 ー 25.9 1.9 5.6 20.4 18.5 3.7 3.7 100.0 54 

55-59 yrs 12.9 1.6 24.2 1.6 3.2 32.3 22.6 1.6 ー 100.0 62 

60-64 yrs 6.8 2.7 23.3 1.4 4.1 20.5 28.8 5.5 1.4 5.5 100.0 73 

65-70 yrs 8.2 15.1 ー 28.8 35.6 5.5 6.8 100.0 73 
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Q.24 Now the questions about hot topics. How do you feel about something Iike ‘Supematural 

Power' and ‘UFO (Unidentified Flying Object)' on this card? Looking at categories 1 to 8 

carefully， please choose the one由atcomes c10sest to yo町 feelingfor each of the following 

ltems. (SHOW CARD 17) 

b. UFO (Unidentifi吋FlyingObject) or alien 

Boring 6 Interesting， amusing 

2 Would like to be 7 Nonsense / Does not exist 

3 Exist 8 Not dreadful / Not scary 

4 Dreadful， Scary 98 Other 

5 Would not like to be 99 DK 

2 3 4 5 6 7 8 98 99 total% n 

total 9.7 2.0 15.9 1.3 2.7 29.4 28.4 6.0 0.4 4.1 100.0 700 

gender Male 8.6 2.4 17.3 1.2 1.2 31.3 26.8 6.0 0.3 5.1 100.0 336 

Female 10.7 1.6 14.6 1.4 4.1 27.7 29.9 6.0 0.5 3.3 100.0 364 

age 18-19 yrs 14.3 3.6 7.1 3.6 3.6 17.9 46.4 3.6 100.0 28 

20-24 y悶 16.7 3.0 9.1 6.1 31.8 21.2 9.1 3.0 100.0 66 

25-29 yrs 9.8 6.6 8.2 1.6 3.3 27.9 36.1 4.9 1.6 100.0 61 

30-34 y悶 3.4 16.9 1.7 42.4 27.1 3.4 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 8.0 2.7 12.0 2.7 4.0 38.7 20.0 6.7 2.7 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 7.4 2.5 14.8 3.7 1.2 32.1 25.9 7.4 4.9 100.0 81 

45-49 yrs 10.3 17.6 ー 30.9 23.5 11.8 5.9 100.0 68 

50-54 yrs 13.0 ー 24.1 1.9 35.2 16.7 7.4 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 11.3 24.2 1.6 1.6 27.4 30.6 3.2 ー 100.0 62 

60-64 yrs 9.6 4.1 19.2 5.5 21.9 30.1 2.7 6.8 100.0 73 

65-70 yrs 6.8 17.8 1.4 1.4 13.7 43.8 5.5 1.4 8.2 100.0 73 
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Q.24 Now the questions about hot topics. How do you feel about something like ‘Supematural 

Power' and ‘UFO (Unidentified Flying Object)' on this card? Looking at categories 1 to 8 

ωrefuIly， pleぉech∞se the one白紙 comesclosest to your feeling for each of the following 

items. (SHOW CARD 17) 

c. Goblin or ogre 

Boring 6 Interesting， amusing 

2 Would like to be 7 Nonsense / Does not exist 

3 Exist 8 Not dreadful / Not scary 

4 Dreadful， Scary 98 Other 

5 Would not like to be 99 DK 

2 3 4 5 6 7 8 98 99 total% n 

total 11.3 1.0 2.4 1.0 3.1 13.9 56.9 5.1 0.4 4.9 100.0 700 

gender Male 10.1 0.9 2.4 0.6 3.9 13.4 55.4 7.4 6.0 100.0 336 

Female 12.4 1.1 2.5 1.4 2.5 14.3 58.2 3.0 0.8 3.8 100.0 364 

age 18-19 yrs 10.7 7.1 3.6 3.6 ー 21.4 50.0 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 16.7 1.5 3.0 1.5 4.5 16.7 43.9 7.6 4.5 100.0 66 

25-29 yrs 9.8 1.6 1.6 1.6 6.6 6.6 59.0 6.6 6.6 100.0 61 

30-34 yrs 6.8 5.1 5.1 18.6 54.2 5.1 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 8.0 2.7 1.3 4.0 25.3 45.3 5.3 4.0 4.0 100.0 75 

4o-44yrs 7.4 1.2 2.5 1.2 2.5 16.0 59.3 4.9 4.9 100.0 81 

45-49 yrs 16.2 1.5 1.5 2.9 11.8 54.4 8.8 2.9 100.0 68 

50-54 yrs 18.5 5.6 1.9 1.9 9.3 55.6 1.9 5.6 100.0 54 

55-59 yrs 11.3 1.6 3.2 17.7 58.1 4.8 3.2 100.0 62 

60-64 yrs 12.3 2.7 2.7 6.8 67.1 4.1 4.1 100.0 73 

65-70 yrs 8.2 1.4 5.5 72.6 4.1 8.2 1∞1.0 73 
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Q.24 Now the questions about hot topics. How do you feel about something like ‘Supematural 

Power' and ‘UFO (Unidentified Flying Object)' on出iscard? Looking at categories 1 to 8 

carefully， please choose the one白atcomes c10sest to your feeliog for each of the following 

ltems. [SHOW CARD 17) 

d. Ghost or apparition， curse 

Boriog 6 Ioteresting， amusiog 

2 Would like to be 7 Nonseose / Does oot exist 

3 Exist 8 Not dreadful / Not scary 

4 Dreadful， Scary 98 Other 

5 Would oot like to be 99 DK 

2 3 4 5 6 7 8 98 99 total% n 

total 5.9 1.3 26.1 3.7 1.4 24.4 30.3 4.9 0.4 1.6 100.0 700 

gender Male 5.7 1.2 22.3 3.9 1.5 25.6 32.7 5.7 1.5 100.0 336 

Female 6.0 1.4 29.7 3.6 1.4 23.4 28.0 4.1 0.8 1.6 100.0 364 

age 18-19 yrs 10.7 3.6 7.1 3.6 ー 28.6 39.3 3.6 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 6.1 27.3 9.1 ー 28.8 24.2 3.0 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 6.6 4.9 27.9 1.6 1.6 34.4 19.7 3.3 ー 100.0 61 

30-34 yrs 1.7 30.5 6.8 一 33.9 22.0 3.4 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 5.3 1.3 21.3 5.3 2.7 29.3 24.0 5.3 2.7 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 3.7 ー 28.4 2.5 2.5 30.9 24.7 6.2 1.2 ー 100.0 81 

45-49 yrs 5.9 1.5 30.9 1.5 ー 22.1 27.9 10.3 ー 100.0 68 

50-54 yrs 7.4 1.9 27.8 3.7 1.9 14.8 35.2 5.6 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 8.1 1.6 30.6 1.6 3.2 19.4 33.9 1.6 ー 100.0 62 

60-64 yrs 5.5 20.5 4.1 2.7 13.7 43.8 5.5 4.1 100.0 73 

65-70 yrs 8.2 ー 26.0 1.4 15.1 42.5 4.1 2.7 100.0 73 
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Q.25 Some people say曲剖 withthe development of science and technology， life becomes more 

convenient， but at the same time humanity / a lot of human feeling is lost. Do you agree with 

出isopinion or do you disagree? 

Agree (Humanity is lost.) 

2 Disagree (Humanity is NOT lost) 

3 Undecided / it depends 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 3 8 9 total首 n 

total 66.9 26.0 6.1 1.0 100.0 700 

gender Male 63.7 28.3 6.8 1.2 100.0 336 

Female 69.8 23.9 5.5 0.8 100.0 364 

age 18-19 yrs 50.0 28.6 21.4 ー 100.0 28 

20-24 yrs 62.1 25.8 9.1 3.0 100.0 66 

25-29 yrs 68.9 24.6 3.3 3.3 100.0 61 

30-34 yrs 64.4 25.4 8.5 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 52.0 36.0 12.0 ー 100.0 75 

40:-44 yrs 71.6 22.2 6.2 ー 100.0 81 

45-49 yrs 66.2 30.9 2.9 ー 100.0 68 

50-54 yrs 75.9 18.5 3.7 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 71.0 24.2 4.8 ー 100.0 62 

60-64 yrs 69.9 26.0 2.7 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 75.3 23.3 1.4 ー 100.0 73 
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Q.26 Some pωple say that if we get outstanding political leaders， the best way to improve the 

country is for the people to leave everything to them， rather than for the people to discuss things 

among themselves. 00 you agree with出is，or disagree? 

Agree 

2 Oisagree 

3 Undecided/it depends 

8 Other (Specify): 

9 OK 

2 3 8 9 total覧 n 

total 12.6 82.1 4.6 0.7 100.0 700 

gender Male 14.0 80.1 5.1 0.9 100.0 336 

Female 11.3 84.1 4.1 0.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 14.3 71.4 7.1 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 9.1 81.8 6.1 3.0 100.0 66 

25-29 yrs 19.7 73.8 6.6 ー 100.0 61 

30-34 yrs 15.3 76.3 8.5 ー 100.0 59 

35-39 yrs 8.0 82.7 9.3 一 100.0 75 

40-44 yrs 13.6 86.4 ー 100.0 81 

45-49 yrs 14.7 82.4 2.9 ー 100.0 68 

50-54 yrs 9.3 87.0 3.7 ー 100.0 54 

55-59 yrs 11.3 83.9 4.8 ー 100.0 62 

60-64 yrs 9.6 86.3 2.7 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 15.1 83.6 1.4 ー 100.0 73 
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Q.27 Some people say白紙homeis the ooly place where you can totally relax and feel comfortable. 

00 you feel that way or oot1 

Yes， home is the only place 

2 No 

8 Other (Specify): 

9 OK 

2 8 9 totaJ% n 

total 49.6 49.0 1.3 0.1 100.0 700 

gender Male 45.5 53.0 1.2 0.3 100.0 336 

Female 53.3 45.3 1.4 ー 100.0 364 

age 18-19 yrs 39.3 57.1 3.6 ー 100.0 28 

20-24 yrs 51.5 45.5 1.5 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 47.5 47.5 4.9 ー 100.0 61 

30-34 yrs 49.2 49.2 1.7 ー 100.0 59 

35-39 yrs 49.3 49.3 1.3 ー 100.0 75 

40-44 yrs 48.1 50.6 1.2 ー 100.0 81 

45-49 yrs 51.5 48.5 ー 100.0 68 

50-54 yrs 48.1 51.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 48.4 50.0 1.6 ー 100.0 62 

60-64 yrs 50.7 49.3 ー 100.0 73 

65-70抑'5 54.8 45.2 ー 100.0 73 
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Q.28 Which of the statements on this card comes Closest to your own opinion about marriage? Just 

call off the number， please. [SHOW CARD 18] 

Marriage is permanent 

2 Marriage may be broken only under serious circumstances 

3 Marriage can be broken by simple agreement of the two partners 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 3 8 9 total弘 n 

total 34.3 42.3 22.6 0.6 0.3 100.0 700 

gender Male 41.7 38.1 19.6 0.6 100.0 336 

Female 27.5 46.2 25.3 1.1 ー 100.0 364 

age 18-19 yrs 28.6 42.9 28.6 一 100.0 28 

20-24 yrs 25.8 48.5 24.2 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 36.1 44.3 19.7 ー 100.0 61 

30-34 yrs 44.1 35.6 20.3 ー 100.0 59 

35-39 yrs 29.3 58.7 9.3 2.7 ー 100.0 75 

40-44 yrs 29.6 48.1 21.0 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 35.3 32.4 32.4 ー 100.0 68 

50-54 yrs 31.5 31.5 37.0 ー 100.0 54 

55-59 yrs 29.0 45.2 25.8 一 100.0 62 

60-64 yrs 37.0 46.6 16.4 ー 100.0 73 

65-70 yrs 47.9 27.4 21.9 2.7 ー 100.0 73 
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Q.29 Here紅e曲r閃 opinioosabout man aod oature 00曲ec紅d.Which one of these do you thiok is 

closest to由etru白?[SHOW CARD 19] 

In order to be happy， we must follow nature 

2 In order to be happy， we must make use of nature 

3 In order to be happy， we must cooquer nature 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 3 8 9 total嘗 n 

total 42.0 52.7 3.0 0.9 1.4 100.0 700 

gender Male 37.5 57.1 3.3 1.2 0.9 100.0 336 

Female 46.2 48.6 2.7 0.5 1.9 100.0 364 

age 18-19 yrs 50.0 42.9 7.1 ー 100.0 28 

20-24 yrs 34.8 57.6 4.5 1.5 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 42.6 47.5 3.3 1.6 4.9 100.0 61 

30-34 yrs 44.1 49.2 3.4 1.7 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 42.7 52.0 2.7 1.3 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 42.0 54.3 2.5 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 54.4 41.2 1.5 2.9 100.0 68 

50-54 yrs 51.9 46.3 1.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 40.3 56.5 3.2 ー 100.0 62 

60-64 yrs 37.0 57.5 4.1 1.4 ー 100.0 73 

65-70 yrs 30.1 65.8 1.4 1.4 1.4 100.0 73 
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Q.30 Please choose企omamong the following statements the one with which you agree most. 

[SHOW CARD 20] 

If individuals are made happy，出enand only then will the coun甘yas a whole improve. 

2 If曲ecoun町yas a whole improves， then and only then can individuals be made happy. 

3 Improving the coun住yand making individuals happy are the same thing. 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 3 8 9 total% n 

total 30.3 24.3 38.7 2.1 4.6 100.0 700 

gender Male 32.4 26.2 35.7 2.1 3.6 100.0 336 

Female 28.3 22.5 41.5 2.2 5.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 35.7 25.0 32.1 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 39.4 33.3 25.8 1.5 ー 100.0 66 

25-29 yrs 34.4 27.9 36.1 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 32.2 37.3 25.4 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 25.3 20.0 46.7 1.3 6.7 100.0 75 

40-44 yrs 34.6 28.4 32.1 2.5 2.5 100.0 81 

45-49 y.同 30.9 22.1 39.7 1.5 5.9 100.0 68 

50-54 yrs 24.1 24.1 48.1 1.9 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 30.6 12.9 50.0 3.2 3.2 100.0 62 

60-64 yrs 24.7 19.2 43.8 5.5 6.8 100.0 73 

65-70 yrs 24.7 19.2 42.5 4.1 9.6 100.0 73 
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Q .31 Some people say that no matter how mechanized and how much advanced information 

technology the world gets， nothing can reduce the richness ofhuman feelings or one's humanity. 

Do you agree wi白血isopinion or disagree? 

Disagree (humanity is REDUCED) 

2 Agree (humanity is NOT REDUCED) 

3 Cannot say one way or another 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 3 8 9 total覧 n 

total 27.4 65.3 6.4 0.9 100.0 700 

gender Male 28.6 65.2 5.7 0.6 100.0 336 

Female 26.4 65.4 7.1 1.1 100.0 364 

age 18-19 yrs 35.7 42.9 17.9 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 37.9 54.5 6.1 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 34.4 55.7 8.2 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 32.2 61.0 5.1 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 17.3 74.7 8.0 ー 100.0 75 

40-44 yrs 29.6 59.3 11.1 ー 100.0 81 

45-49 yrs 22.1 73.5 4.4 ー 100.0 68 

50-54 yrs 25.9 72.2 1.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 29.0 66.1 4.8 ー 100.0 62 

60-64 yrs 21.9 69.9 6.8 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 23.3 74.0 1.4 1.4 100.0 73 
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Q.32 Which， ifany， ofthe following do you believe in? [SHOW CARD 21] 

a. Buddha， God， or gods 

Exists 

2 Mayexist 

3 Does not exist 

8 Other 

9 DK 

2 3 8 9 total% n 

total 49.0 28.9 18.9 0.3 3.0 100.0 700 

gender Male 45.2 28.3 22.3 0.6 3.6 100.0 336 

Female 52.5 29.4 15.7 2.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 39.3 46.4 10.7 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 36.4 31.8 31.8 ー 100.0 66 

25-29 yrs 49.2 26.2 21.3 3.3 100.0 61 

30-34 yrs 54.2 23.7 16.9 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 50.7 28.0 14.7 6.7 100.0 75 

40-44 yrs 56.8 29.6 9.9 3.7 100.0 81 

45-49 yrs 45.6 23.5 27.9 2.9 100.0 68 

50-54 yrs 42.6 31.5 20.4 1.9 3.7 100.0 54 

55-59 yrs 51.6 30.6 17.7 ー 100.0 62 

60-64 yrs 49.3 28.8 16.4 1.4 4.1 100.0 73 

65-70 yrs 54.8 27.4 17.8 ー 100.0 73 
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Q.32 Which， if any， ofthe following do you believe in? [SHOW CARD 21] 

b. Life after death 

Exists 

2 Mayexist 

3 Does not exist 

8 Other 

9 DK 

2 3 8 9 total覧 n 

total 37.0 35.6 23.4 0.3 3.7 100.0 700 

gender Male 34.8 34.8 27.1 3.3 100.0 336 

Female 39.0 36.3 20.1 0.5 4.1 100.0 364 

age 18-19 yrs 28.6 50.0 10.7 10.7 100.0 28 

20-24 yrs 31.8 43.9 24.2 ー 100.0 66 

25-29 yrs 34.4 42.6 18.0 4.9 100.0 61 

30-34 yrs 40.7 37.3 18.6 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 40.0 38.7 14.7 6.7 100.0 75 

40-44 yrs 45.7 30.9 22.2 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 44.1 29.4 20.6 5.9 100.0 68 

50-54 yrs 33.3 40.7 20.4 5.6 100.0 54 

55-59 yrs 38.7 29.0 30.6 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 30.1 37.0 28.8 1.4 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 32.9 23.3 39.7 1.4 2.7 100.0 73 
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Q.32 Which， ifany， ofthe following do you believe in? [SHOW CARD 21] 

c. A soul or a spirit 

Exists 

2 Mayexist 

3 Does not exist 

8 Other 

9 DK 

2 3 8 9 total% n 

total 53.0 30.7 13.1 0.4 2.7 100.0 700 

gender Male 48.5 32.1 15.8 0.3 3.3 100.0 336 

Female 57.1 29.4 10.7 0.5 2.2 100.0 364 

age 18-19 yrs 50.0 42.9 3.6 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 56.1 28.8 15.2 ー 100.0 66 

25-29 yrs 55.7 31.1 9.8 1.6 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 55.9 28.8 10.2 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 54.7 28.0 10.7 6.7 100.0 75 

40-44 yrs 63.0 27.2 9.9 ー 100.0 81 

45-49 yrs 52.9 27.9 13.2 1.5 4.4 100.0 68 

50-54 yrs 42.6 42.6 11.1 3.7 100.0 54 

55-59 yrs 54.8 30.6 12.9 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 46.6 31.5 19.2 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 46.6 28.8 21.9 1.4 1.4 100.0 73 
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Q.33 If you were asked to choose the two most importaot items listed 00 the card， which two would 

you choose? (SELECf TWO) [SHOW CARD 22] 

Love aod respect for parents 

2 Repaying people who have helped you in血epぉt

3 Respect for the rights of the individual 

4 R凶pectfor the合'eedomof血eindividu叫

8 Other (Specify): 

9 Don't know 

2 3 4 8 9 n 

total 60.7 28.3 65.7 41.6 0.4 0.3 700 

gender Male 64.0 31.0 61.0 42.0 336 

Female 57.7 25.8 70.1 41.2 0.4 0.3 364 

age 18-19 y陪 53.6 39.3 64.3 35.7 28 

20-24 yrs 74.2 48.5 47.0 28.8 0.1 66 

25-29 y陪 68.9 27.9 60.7 41.0 0.1 61 

30-34 y陪 57.6 25.4 61.0 49.2 59 

35-39 yrs 50.7 24.0 72.0 44.0 0.1 75 

40-44 yrs 70.4 19.8 71.6 38.3 81 

45-49 yrs 61.8 26.5 64.7 45.6 68 

50-54 yrs 55.6 13.0 79.6 50.0 54 

55-59 yrs 56.5 30.6 67.7 43.5 62 

60-64 yrs 63.0 37.0 58.9 38.4 73 

65-70 yrs 50.7 24.7 74.0 42.5 0.1 0.1 73 
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Q.34a Suppose出atyou are the president of a company. The company decides to hire one person， 

and then administers an employment examination. The supervisor in charge reports to you 

saying，“Y our relative who took the examination got the second highest grade. But 1 believe that 

either your relative or the candidate who got the highest grade would be satisfactory. What shall 

we do?" In such a case， which person would you employ? [SHOW CARD 23] 

One with the highest grade 

2 Your relative 

8 Other (Please specify: 

9 DK 

2 8 9 total% n 

Total 76.0 19.7 2.3 2.0 100.0 700 

gender Male 74.4 21.7 2.4 1.5 100.0 336 

Female 77.5 17.9 2.2 2.5 100.0 364 

Age 18-19 yrs 71.4 17.9 3.6 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 65.2 30.3 1.5 3.0 100.0 66 

25-29 yrs 78.7 19.7 1.6 ー 100.0 61 

30-34 yrs 67.8 27.1 1.7 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 80.0 16.0 1.3 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 77.8 18.5 2.5 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 75.0 17.6 4.4 2.9 100.0 68 

50-54 yrs 72.2 22.2 5.6 ー 100.0 54 

55-59 yrs 79.0 16.1 3.2 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 83.6 16.4 ー 100.0 73 

65-70 yrs 79.5 16.4 1.4 2.7 100.0 73 
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Q34b In the last question， we supposed that the one getting the second highest grade was your 

relative. Suppose曲atthe one who got the second highest grade was the daughter or son of 

paren臼towhom you felt indebted. Which person would you employ? [SHOW CARD 24] 

One with the highest grade 

2 Daughter or son of person to whom you are indebted 

8 Other (please specify: 

9 DK 

2 8 9 to匂1% n 

Total 67.1 27.4 2.0 3.4 100.0 700 

gender Male 65.5 28.6 1.8 4.2 100.0 336 

Female 68.7 26.4 2.2 2.7 100.0 364 

Age 18-19 yrs 50.0 32.1 3.6 14.3 100.0 28 

20-24 yrs 62.1 33.3 1.5 3.0 100.0 66 

25-29 yrs 65.6 26.2 3.3 4.9 100.0 61 

30-34 yrs 57.6 35.6 1.7 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 69.3 26.7 1.3 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 66.7 27.2 1.2 4.9 100.0 81 

45-49 yrs 64.7 30.9 2.9 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 72.2 24.1 3.7 ー 100.0 54 

55-59 yrs 72.6 21.0 3.2 3.2 100.0 62 

60-64 y悶 68.5 31.5 ー 100.0 73 

65-70 yrs 78.1 16.4 1.4 4.1 100.0 73 
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Q.34a X Q34b 

Q.34a Suppose that you are the president of a company. The company decides to hire ooe persoo， 

and then administers an employment examination. The supervisor in charge reports to you 

saying，“Your relative who took the examination got the second highest grade. But 1 believe曲at

either your relative or the candidate who got the highest grade would be satisfactory. What shall 

we do?" In such a case， which person would you employ? [SHOW CARD 23] 

One with the highest grade 

2 Your relative 

8 Other (please specify: 

9 DK 

Q34b In the last question， we supposed that the ooe gettiog the secood highest grade was your 

relative. Suppose白紙 theooe who got the second highest grade was the daughter or son of 

parents to whom you felt iodebted. Which person would you employ? [SHOW CARD 24] 

One with the highest grade 

2 Daughter or son of person to whom you are indebted 

8 Other (please specify: 

9 DK 

Q34b 

2 8 9 to句協 n 

Q.34a 62.1 11.9 0.4 1.6 76.0 532 

2 4.6 14.7 0.1 0.3 19.7 138 

8 0.3 0.6 1.3 0.1 2.3 16 

9 0.1 0.3 0.1 1.4 2.0 14 

total% 67.1 27.4 2.0 3.4 100.0 700 
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Q.35 Suppose you are working in a finn. Which of由efollowing department managers would you 

prefer to work under? [SHOW CARD 25] 

A department manager who a1ways sticks to the work rules and never demands any 

unreasonable work， but who， on the other hand， never does anything for you personally 

in matters not connected wi出work.

2 A department manager who sometimes demands more than what the rules call for but 

who takes care of you personally beyond the call of his or her responsibility. 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 8 9 total% n 

total 30.1 67.4 0.4 2.0 100.0 700 

gender Male 28.3 69.9 0.3 1.5 100.0 336 

Female 31.9 65.1 0.5 2.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 25.0 67.9 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 31.8 65.2 1.5 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 32.8 63.9 3.3 100.0 61 

30-34 yrs 32.2 64.4 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 34.7 64.0 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 25.9 74.1 ー 100.0 81 

45-49 yrs 29.4 69.1 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 35.2 63.0 1.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 27.4 67.7 1.6 3.2 100.0 62 

60-64 yrs 24.7 75.3 ー 100.0 73 

65-70 yrs 31.5 64.4 4.1 100.0 73 
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Q.36 Would you say出atmost of the time， people町Yto be helpful， or出創出eyare mostly just 

looking out for themselves? 

Try to be helpful 

2 Look out for themselves 

8 Other (Please specify: 

9 DK 

2 8 9 total首 n 

total 54.1 42.4 1.7 1.7 100.0 700 

gender Male 52.4 45.5 1.5 0.6 100.0 336 

Female 55.8 39.6 1.9 2.7 100.0 364 

age 18-19 yrs 32.1 60.7 7.1 ー 100.0 28 

20-24 yrs 39.4 56.1 3.0 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 49.2 49.2 1.6 ー 100.0 61 

30-34 yrs 62.7 33.9 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 57.3 37.3 1.3 4.0 100.0 75 

40-44 yrs 48.1 49.4 1.2 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 54.4 41.2 1.5 2.9 100.0 68 

50-54 yrS 61.1 35.2 1.9 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 67.7 27.4 3.2 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 47.9 50.7 1.4 ー 100.0 73 

65-70 yrs 65.8 32.9 1.4 100.0 7.3 
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Q.37 Do you think白紙rnostpeople would町 to旬keadvantage of you if出eygot the chance， or 

would they try to be fair? 

Take advantage 

2 Try to be fair 

8 Other (please specify: 

9 DK 

2 8 9 total覧 n 

to匂l 37.4 58.9 2.3 1.4 100.0 700 

gender Male 42.6 55.7 1.2 0.6 100.0 336 

Female 32.7 61.8 3.3 2.2 100.0 364 

age 18-19 yrs 60.7 35.7 3.6 ー 100.0 28 

2<<r24 yrs 43.9 53.0 3.0 ー 100.0 66 

25-29 yrs 37.7 60.7 1.6 ー 100.0 61 

3<<r34 yrs 30.5 64.4 1.7 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 34.7 61.3 4.0 100.0 75 

4<<r44 yrs 42.0 54.3 1.2 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 42.6 54.4 1.5 1.5 100.0 68 

5<<r54 yrs 27.8 68.5 1.9 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 37.1 58.1 4.8 ー 100.0 62 

6<<r64 yrs 41.1 57.5 1.4 ー 100.0 73 

65-70 yrs 24.7 68.5 5.5 1.4 100.0 73 
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Q.38 Generally speaking， Would you say that most people can be trusted or that you can't be too 

carefuI in dealing with people? 

C加 betrusted 

2 Can 't be too careful 

8 Other (please specify: 

9 DK 

2 8 g total% n 

to匂l 42.7 54.0 1.9 1.4 100.0 700 

gender Male 44.9 52.1 1.8 1.2 100.0 336 

Female 40.7 55.8 1.9 1.6 100.0 364 

age 18-19 yrs 32.1 64.3 3.6 100.0 28 

20・24yrs 36.4 57.6 4.5 1.5 100.0 66 
25-29 yrs 36.1 62.3 1.6 ー 100.0 61 

30-34 yrs 42.4 54.2 1.7 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 42.7 52.0 1.3 4.0 100.0 75 

40-44 yrs 51.9 44.4 1.2 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 54.4 45.6 ー 100.0 68 

50-54 yrs 51.9 42.6 3.7 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 40.3 54.8 3.2 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 28.8 71.2 ー 100.0 73 

65-70 yrs 46.6 50.7 2.7 ー 100.0 73 
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Q.39 a) lmagine出issituation: Pat was 0中hanedat an early age and was brought up by Sandy， a 

kind neighbor. Sandy gave himlher a good education， sent himlher to a university， and now Pat 

has become the president of a company. One day he/she gets an urgent message saying出制

Sandy， who brought himlher up， is seriously ill and asking if he/she would come at once. This 

message arrives as be/sbe is leaving to attend an important meeting which will decide wbether 

hislher fmn is to go bankrupt or to survive. Which of血efollowing do you血inkhe/she should 

do? [SHOW CARD 26] 

Leave everything and go back home 

2 However worried he/she might be about Sandy， he/she should go to the meeting 

8 Other (specify): 

9 DK 

2 8 9 total" n 

to匂l 76.9 17.1 4.0 2.0 100.0 700 

gender Male 72.9 21.1 3.0 3.0 100.0 336 

Female 80.5 13.5 4.9 1.1 100.0 364 

age 18-19 yrs 82.1 10.7 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 80.3 16.7 3.0 ー 100.0 66 

25-29 yrs 82.0 14.8 3.3 100.0 61 

30-34 yrs 71.2 20.3 5.1 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 80.0 14.7 5.3 ー 100.0 75 

40-44 yrs 81.5 16.0 2.5 ー 100.0 81 

45-49 yrs 82.4 13.2 2.9 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 75.9 16.7 5.6 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 79.0 14.5 3.2 3.2 100.0 62 

60-64 yrs 71.2 20.5 6.8 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 63.0 26.0 6.8 4.1 100.0 73 



Q.39 b) The last question supposed出atSandy had taken Pat in as an 0中hanin his/her youth and 

brought him/her up. Suppose that it was one of Pat's real parents who was seriously ill. Which 

would have been your answer then? [SHOW CARD 26] 

Leave everything and go back home 

2 However worried helshe might be about Sandy， helshe should go to the meeting 

8 Other (specify): 

9 DK 

2 8 9 total% n 

total 72.6 20.0 4.0 3.4 100.0 700 

gender Male 69.0 23.5 3.0 4.5 100.0 336 

Female 75.8 16.8 4.9 2.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 78.6 14.3 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 77.3 16.7 3.0 3.0 100.0 66 

25-29 yrs 73.8 21.3 4.9 100.0 61 

30-34 yrs 66.1 22.0 5.1 6.8 100.0 59 

35-39 yrs 73.3 17.3 6.7 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 17.8 16.0 3.7 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 76.5 17.6 4.4 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 66.7 25.9 5.6 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 74.2 21.0 1.6 3.2 100.0 62 

60-64 yrs 68.5 24.7 4.1 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 67.1 21.9 6.8 4.1 100.0 73 

調査に用いられた回答項目に誤植

回答項目においてSandyと表記されているところは、本来hislherparenおと表記されるべきところだった。
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Q.39 a X Q.39 b 

Q.39 a) lmagine出issituation: Pat wお O中hanedat佃 earlyage and was brought up by Sandy， a 

kind neighbor. Sandy gave himlher a good education， sent himlher to a university， and now Pat 

has become the president of a company. One day helshe ge白畑町'gentmessage saying出at

Sandy， who brought himlher up， is seriously ill and asking if helshe would come at once. This 

message arrives as helshe is leaving to attend an important meeting which will decide whether 

hislher firm is to go bankrupt or to survive. Which of the following do you血inkhelshe should 

do? [SHOW CARD 26] 

1 Leave everything and go back home 

2 However worried helshe might be about Sandy， helshe should go to the meeting 

8 Other (specify): 

9 DK 

Q.39 b) The last question supposed曲atSandy had taken Pat in as an 0中hanin his/her you血 and

brought him/her up. Suppose that it was one of Pat's real parents who was seriously ill. Which 

would have been your answer出en?[SHOW CARD 26] 

1 Leave everything and go back home 

2 However worried helshe might be about Sandy， helshe should go to the meeting 

8 Other (specify): 

9 DK 

Q.39b 

2 8 9 total% n 

Q.39a 68.6 6.3 0.4 1.6 76.9 538 

2 3.9 13.0 0.1 0.1 17.1 120 

8 0.6 3.4 4.0 28 

9 0.1 0.1 1.7 2.0 14 

total% 72.6 20.0 4.0 3.4 100.0 700 



Q.40 Using the answers on曲iscard， please tell me how much you agree or disagree with each one 

ofthe following statements [SHOW CARD 27].Would you say you.一?

a. There are some illnesses血atare better treated by methods血atmodem medicine does not 

recogmze. 

S位onglyAgree 

2 Agree to some extent 

3 Disagree to some extent 

4 Strongly disagree 

8 Other (Specify) 

9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 

total 26.9 54.9 8.9 6.9 2.6 100.0 700 

gender Male 26.5 53.6 8.3 8.9 2.7 100.0 336 

Female 27.2 56.0 9.3 4.9 2.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 17.9 50.0 3.6 14.3 14.3 100.0 28 

20-24 yrs 25.8 59.1 9.1 3.0 3.0 100.0 66 

25-29 yrs 27.9 65.6 1.6 3.3 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 25.4 57.6 10.2 5.1 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 22.7 58.7 12.0 5.3 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 25.9 59.3 4.9 7.4 2.5 1∞1.0 81 
45-49 yrs 33.8 55.9 8.8 1.5 ー 100.0 68 

50-54 yrs 27.8 57.4 7.4 5.6 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 30.6 43.5 9.7 14.5 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 30.1 46.6 12.3 8.2 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 23.3 47.9 13.7 11.0 4.1 100.0 73 
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Q.40 Using the answers on this card， please tell me how much you agree or disagree with each one 

ofthe following statements [SHOW CARD 27].Would you say you...? 

b. Some day science will peロ凶t出ecomplete understanding of the functioning of the human mind. 

S住'OnglyAgree 

2 Agree to some extent 

3 Disagree to some extent 

4 Strongly disagree 

8 Other (Specify) 

9 DK 

2 3 4 8 9 total覧 n 

total 18.6 46.6 20.1 12.1 2.6 100.0 700 

gender Male 21.4 41.4 21.4 13.4 2.4 100.0 336 

Female 15.9 51.4 19.0 11.0 2.7 100.0 364 

age 18-19 yrs 14.3 53.6 10.7 14.3 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 18.2 37.9 28.8 13.6 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 24.6 34.4 19.7 19.7 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 15.3 50.8 16.9 10.2 6.8 100.0 59 

35-39 yrs 14.7 45.3 28.0 10.7 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 18.5 43.2 21.0 14.8 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 16.2 61.8 16.2 4.4 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 20.4 40.7 24.1 14.8 ー 100.0 54 

55-59 yrs 19.4 53.2 16.1 8.1 3.2 100.0 62 

60-64 yrs 26.0 39.7 19.2 12.3 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 15.1 54.8 15.1 12.3 2.7 100.0 73 
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Q.40 Usiog the aoswers '00由iscard， please tell me h'Ow much y'Ou agree 'Or disagree with each 'Ooe 

'Ofthe f'Oll'Owiog statemeots [SHOW CARD 27].W'Ould you say you...? 

c. M'Ost of the social and econ'Omic pr'Oblems we face today will be resolved by the advancement of 

science and technology. 

Str'Ongl y Agree 

2 Agree to s'Ome extent 

3 Disagree t'O some extent 

4 S住onglydisagree 

8 Other (Specify) 

9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 

total 7.3 33.6 33.9 23.0 2.3 100.0 700 

gender Male 8.6 30.1 33.0 27.1 1.2 100.0 336 

Female 6.0 36.8 34.6 19.2 3.3 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 35.7 25.0 21.4 14.3 100.0 28 

20-24 yrs 7.6 33.3 36.4 21.2 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 6.6 36.1 36.1 19.7 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 5.1 33.9 39.0 16.9 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 5.3 34.7 41.3 18.7 ー 100.0 75 

40-44 yrs 6.2 32.1 32.1 28.4 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 8.8 27.9 32.4 29.4 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 9.3 24.1 27.8 38.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 8.1 29.0 40.3 17.7 4.8 100.0 62 

60-64 yrs 9.6 42.5 21.9 23.3 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 8.2 38.4 35.6 17.8 一 100.0 73 
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Q.40 Using the answers on曲isc訂d，please tell me how much you agree or disagree wi由伺chone 

of the following statemen臼[SHOWCARD 27].Would you say you...? 

d. At some point泊出efuture， we can live on Marsぉ welive on the earth today. 

S住onglyAgree 

2 Agree to some extent 

3 Disagree to some extent 

4 Strongly disagree 

8 Other (Specify) 

9 DK 

2 3 4 8 9 total% n 

total 3.3 27.9 26.1 35.9 6.9 100.0 700 

gender Male 5.7 30.4 25.9 33.3 4.8 100.0 336 

Female 1.1 25.5 26.4 38.2 8.8 100.0 364 

age 18-19 yrs 7.1 32.1 32.1 14.3 14.3 100.0 28 

20-24 yrs 6.1 34.8 25.8 28.8 4.5 100.0 66 

25-29 yrs 6.6 23.0 32.8 31.1 6.6 100.0 61 

30-34 yrs 1.7 39.0 16.9 32.2 10.2 100.0 59 

35-39 yrs 5.3 29.3 25.3 29.3 10.7 100.0 75 

40-44 yrs 3.7 30.9 30.9 29.6 4.9 100.0 81 

45-49 yrs 4.4 17.6 26.5 44.1 7.4 100.0 68 

50-54 yrs ー 24.1 33.3 40.7 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 1.6 37.1 19.4 32.3 9.7 100.0 62 

60-64 y問 ー 23.3 23.3 45.2 8.2 100.0 73 

65-70 yrs 1.4 19.2 24.7 53.4 1.4 100.0 73 
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Q.42a Now 1 would like to ask you a few questions about religion. Do you have any personal 

religious faith? 

Yes → Ask Q42b 

2 No → Skip to Q43 

2 total弘 n 

total 54.3 45.7 100.0 700 

gender Male 53.0 47.0 100.0 336 

Female 55.5 44.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 39.3 60.7 100.0 28 

20-24 yrs 48.5 51.5 100.0 66 

25-29 yrs 44.3 55.7 100.0 61 

30-34 yrs 52.5 47.5 100.0 59 

. 35-39 yrs 49.3 50.7 100.0 75 

40-44 yrs 65.4 34.6 100.0 81 

45-49 yrs 50.0 50.0 100.0 68 

50-54 yrs 55.6 44.4 100.0 54 

55-59 yrs 56.5 43.5 100.0 62 

60-64 yrs 58.9 41.1 100.0 73 

65-70 yrs 64.4 35.6 100.0 73 
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Q.42b What is your religion? 

Catholic 

2 Anglican (Church of England) 

3 Uniting Church 

4 Presbyterian 

5 Baptist 

6 Islam 

7 Greek Orthodox 

8 Buddhism 

9 Lutheran 

98 Other (specify): 

2 3 4 5 6 7 8 9 98 lO也1% n 

lo回l 33.9 15.8 7.4 2.9 2.1 6.3 1.8 5.3 0.8 23.7 1∞.0 380 

gender Male 33.7 14.0 9.6 2.8 3.4 8.4 1.1 5.1 1.1 20.8 1∞.0 178 
Female 34.2 17.3 5.4 3.0 1.0 4.5 2.5 5.4 0.5 26.2 100.。202 

age 18・19yrs 27.3 9.1 18.2 . 27.3 18.2 100.。11 
20・24yrs 37.5 9.4 6.3 9.4 37.5 1∞.0 32 
25・29yrs 18.5 22.2 3.7 7.4 7.4 3.7 3.7 . 33.3 1∞.0 27 
30・34yrs 48.4 12.9 6.5 3.2 9.7 9.7 9.7 1∞.0 31 
35・39戸S 35.1 8.1 8.1 2.7 10.8 2.7 8.1 2.7 21.6 1∞.0 37 
4O-44y四 30.2 18.9 5.7 1.9 7.5 5.7 1.9 5.7 . 22.6 1∞.0 53 
45-49 yrs 32.4 17.6 8.8 2.9 2.9 2.9 2.9 . 29.4 1∞.0 34 
50-54 yrs 36.7 10.0 13.3 3.3 10.0 3.3 3.3 20.0 1∞.0 30 
55・59yrs 34.3 17.1 2.9 5.7 2.9 8.6 . 28.6 1∞.0 35 
60-64 y四 32.6 18.6 7.0 7.0 2.3 4.7 2.3 2.3 23.3 1∞.0 43 
65-70y路 36.2 21.3 12.8 4.3 2.1 2.1 2.1 2.1 17.0 1∞.0 47 
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Q.44 Some pω'ple say白紙 al出oughthere are many di百erentreligions in the wor1d， each wi血 its

own beliefs， their teachings really all amount to the same thing. Would you agree wi白血isor 

disagree? 

Agree 

2 Disagree 

8 Other(please specify: 

9 DK 

2 8 9 total% n 

to旬l 62.6 33.6 0.7 3.1 100.0 700 

gender Male 62.5 33.6 0.3 3.6 100.0 336 

Female 62.6 33.5 1.1 2.7 100.0 364 

age 18-19 yrs 53.6 28.6 17.9 100.0 28 

2(r24 yrs 65.2 33.3 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 59.0 39.3 1.6 100.0 61 

3(r34 yrs 64.4 32.2 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 72.0 20.0 8.0 100.0 75 

4(r44 yrs 55.6 42.0 2.5 ー 100.0 81 

45-49 yrs 60.3 36.8 2.9 ー 100.0 68 

5(r54 yrs 79.6 16.7 3.7 100.0 54 

55-59 yrs 59.7 40.3 ー 100.0 62 

6(r64 yrs 54.8 41.1 1.4 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 63.0 32.9 4.1 100.0 73 
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Q.45 Here are two statements which people sometimes make when discussing law. Wbich of them 

comes closer to yo町 opinion?

(i)“We should always obey the law，" or 

(ii)“It should be excusable to break a law when we have the confidence that what we are doing is 

right." 

We should always obey the law 

2 It should be excusable to break a law when we have the confidence白紙 whatwe are 

doing is right 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 8 9 total% n 

total 59.6 37.4 1.7 1.3 100.0 700 

gender Male 54.5 43.8 1.2 0.6 100.0 336 

Female 64.3 31.6 2.2 1.9 100.0 364 

age 18-19 yrs 39.3 57.1 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 45.5 51.5 3.0 ー 100.0 66 

25-29 yrs 57.4 37.7 3.3 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 71.2 25.4 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 72.0 25.3 1.3 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 69.1 28.4 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 54.4 42.6 2.9 ー 100.0 68 

50-54 yrs 64.8 31.5 1.9 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 54.8 43.5 1.6 ー 100.0 62 

60-64 yrs 53.4 45.2 1.4 ー 100.0 73 

65-70 yrs 60.3 35.6 2.7 1.4 100.0 73 
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Q.46 Here are two statements about a contract. Which of them comes closer to your own opinion? 

[SHOW CARD 28] 

A:“To have a con甘actconstitutes evidence出atthere is no trust between two parties. There is no 

need to have a con甘actif the two p訂ties甘usteach other" 

B:“No matter how much two parties甘usteach other， it is better to have a con甘act"

Closer to A's opinion. 

2 Closer to B's opinion. 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 8 9 total% n 

total 10.4 88.4 0.6 0.6 100.0 700 

gender Male 12.8 86.3 0.6 0.3 100.0 336 

Female 8.2 90.4 0.5 0.8 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 89.3 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 16.7 83.3 ー 100.0 66 

25-29 yrs 6.6 91.8 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 11.9 88.1 ー 100.0 59 

35-39 yrs 14.7 84.0 1.3 ー 100.0 75 

40-44 yrs 8.6 91.4 ー 100.0 81 

45-49 yrs 7.4 91.2 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 7.4 92.6 ー 100.0 54 

55-59 yrs 11.3 85.5 3.2 ー 100.0 62 

60-64 yrs 11.0 89.0 ー 100.0 73 

65-70 yrs 11.0 87.7 1.4 ー 100.0 73 



Q.47 Which of the following comes c10ser to your opinion? [SHOW CARD 29] 

A:“Ifyou were to have a contract， it is better to keep the contract simple allowing for its flexibility 

because it is a mere formality" 

B:“Con甘actsshould be written clearly in detail to avoid the possibility of conflicting 

interpretations" 

Closer to A's opinion. 

2 Closer to B's opinion. 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 8 9 total首 n 

total 12.0 86.4 0.6 1.0 100.0 700 

gender Male 14.0 85.1 0.3 0.6 100.0 336 

Female 10.2 87.6 0.8 1.4 100.0 364 

age 18-19 yrs 10.7 82.1 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 24.2 75.8 ー 100.0 66 

25-29 yrs 14.8 83.6 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 13.6 83.1 1.7 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 12.0 86.7 1.3 ー 100.0 75 

40-44 yrs 6.2 92.6 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 7.4 91.2 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 7.4 90.7 1.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 9.7 88.7 1.6 ー 100.0 62 

60-64 yrs 17.8 82.2 ー 100.0 73 

65-70 yrs 8.2 90.4 1.4 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confident， somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

a. Religious organizations 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 Not Confident 

4 Not Confident At AlI 

9 DK 

2 3 4 9 total% n 

to旬l 9.9 38.1 31.6 18.3 2.1 100.0 700 

gender Male 9.8 37.2 30.1 21.4 1.5 100.0 336 

Female 9.9 39.0 33.0 15.4 2.7 100.0 364 

age 18-19 yrs 17.9 21.4 35.7 17.9 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 7.6 31.8 31.8 24.2 4.5 100.0 66 

25-29 yrs 13.1 26.2 36.1 24.6 ー 100.0 61 

30-34 yrs 8.5 44.1 35.6 6.8 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 8.0 38.7 28.0 22.7 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 14.8 39.5 32.1 13.6 ー 100.0 81 

45-49 yrs 8.8 30.9 33.8 25.0 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 5.6 40.7 33.3 18.5 1.9 100.0 54 

55-59 yrs 12.9 43.5 27.4 14.5 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 8.2 45.2 27.4 17.8 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 6.8 46.6 30.1 15.1 1.4 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confiden~ somewhat 

confident， not confident or not confident副 all?[SHOW CARD 31] 

b. The law and the legal system 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 Not Confident 

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 total覧 n 

total 11.6 60.3 20.4 7.6 0.1 100.0 700 

gender Male 13.4 59.5 19.9 7.1 ー 100.0 336 

Female 9.9 61.0 20.9 8.0 0.3 100.0 364 

age 18-19 yrs 14.3 42.9 25.0 17.9 ー 100.0 28 

20-24 yrs 9.1 66.7 16.7 7.6 ー 100.0 66 

25-29 yrs 9.8 70.5 14.8 4.9 ー 100.0 61 

30-34 yrs 10.2 59.3 25.4 5.1 ー 100.0 59 

35-39 yrs 10.7 61.3 18.7 8.0 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 16.0 59.3 18.5 6.2 ー 100.0 81 

45-49 yrs 13.2 55.9 22.1 8.8 ー 100.0 68 

50-54 yrs 14.8 53.7 24.1 7.4 ー 100.0 54 

55-59 yrs 11.3 66.1 17.7 4.8 ー 100.0 62 

60-64 yrs 11.0 54.8 24.7 9.6 ー 100.0 73 

65-70 yrs 8.2 63.0 20.5 8.2 ー 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confident， somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31) 

c. The press and television 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 Not Confident 

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 total覧 n 

total 2.7 28.7 44.0 23.7 0.9 100.0 700 

gender Male 3.9 30.7 41.7 23.5 0.3 100.0 336 

Female 1.6 26.9 46.2 23.9 1.4 100.0 364 

age 18-19 y問 7.1 32.1 35.7 25.0 ー 100.0 28 

20-24 yrs 4.5 30.3 53.0 10.6 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 1.6 37.7 42.6 18.0 ー 100.0 61 

30-34 yrs ー 42.4 37.3 18.6 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 2.7 22.7 41.3 30.7 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 4.9 28.4 46.9 18.5 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 2.9 29.4 47.1 20.6 ー 100.0 68 

50-54 yrs 29.6 57.4 13.0 ー 100.0 54 

55-59 y問 1.6 17.7 53.2 25.8 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 2.7 28.8 30.1 38.4 ー 100.0 73 

65-70 yrs 2.7 21.9 38.4 37.0 ー 100.0 73 

87 



Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confident， somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

d. The police 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 Not Confident 

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 total% n 

total 20.9 61.9 10.4 6.9 ー 100.0 700 

gender Male 21.1 61.3 11.0 6.5 ー 100.0 336 

Female 20.6 62.4 9.9 7.1 ー 100.0 364 

age 18-19 yrs 10.7 50.0 21.4 17.9 ー 100.0 28 

20-24 yrs 13.6 57.6 19.7 9.1 ー 100.0 66 

25-29 yrs 21.3 62.3 9.8 6.6 ー 100.0 61 

30-34 yrs 16.9 69.5 8.5 5.1 ー 100.0 59 

35-39 yrs 21.3 57.3 12.0 9.3 ー 100.0 75 

40-44 yrs 22.2 67.9 3.7 6.2 ー 100.0 81 

45-49 yrs 26.5 57.4 8.8 7.4 ー 100.0 68 

50-54 yrs 25.9 59.3 9.3 5.6 ー 100.0 54 

55-59 yrs 19.4 69.4 9.7 1.6 ー 100.0 62 

60-64 yrs 20.5 56.2 15.1 8.2 ー 100.0 73 

65-70 yrs 24.7 67.1 4.1 4.1 ー 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confident， somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

e. National federal bureaucracy 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 NotCon白dent

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 to'旬1" n 

to匂l 4.7 41.1 33.0 18.4 2.7 100.0 700 

gender Male 6.0 43.2 31.8 17.0 2.1 100.0 336 

Female 3.6 39.3 34.1 19.8 3.3 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 42.9 28.6 17.9 7.1 100.0 28 

20-24 yrs 7.6 43.9 28.8 13.6 6.1 100.0 66 

25-29 yrs 4.9 52.5 34.4 6.6 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 50.8 39.0 8.5 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 4.0 33.3 34.7 25.3 2.7 100.0 75 

4o-44yrs 7.4 44.4 22.2 22.2 3.7 100.0 81 

45-49 yrs 7.4 30.9 42.6 17.6 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 3.7 38.9 33.3 22.2 1.9 100.0 54 

55-59 y悶 6.5 32.3 37.1 22.6 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 2.7 47.9 26.0 19.2 4.1 100.0 73 

65-70 yrs 2.7 37.0 37.0 23.3 ー 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confident， somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

f. National Assembly σ'ederal Parliament) 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 Not Confident 

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 total% n 

total 5.0 45.7 30.6 17.1 1.6 100.0 700 

gender Male 5.7 49.7 28.9 14.9 0.9 100.0 336 

Female 4.4 42.0 32.1 19.2 2.2 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 35.7 42.9 14.3 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 4.5 42.4 36.4 13.6 3.0 100.0 66 

25-29 yrs ー 60.7 29.5 8.2 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 1.7 47.5 42.4 8.5 ー 100.0 59 

35-39 yrs 2.7 41.3 30.7 21.3 4.0 100.0 75 

40-44 yrs 7.4 50.6 21.0 18.5 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 7.4 35.3 29.4 26.5 1.5 100.0 68 

50-54 y時 7.4 51.9 24.1 16.7 ー 100.0 54 

55-59 yrs 8.1 35.5 35.5 19.4 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 5.5 49.3 26.0 19.2 ー 100.0 73 

65-70 yrs 5.5 47.9 28.8 17.8 ー 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confident， somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

g. NPO/NGO (Non-Profit and Non-Governmental Organization) 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 Not Confident 

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 to句協 n 

total 12.3 61.9 18.6 4.4 2.9 100.0 700 

gender Male 14.9 58.9 21.1 2.4 2.7 100.0 336 

Female 9.9 64.6 16.2 6.3 3.0 100.0 364 

age 18-19 yrs 14.3 53.6 28.6 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 13.6 54.5 22.7 3.0 6.1 100.0 66 

25-29 yrs 8.2 65.6 23.0 1.6 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 11.9 64.4 18.6 3.4 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 9.3 62.7 18.7 4.0 5.3 100.0 75 

4o-44yrs 14.8 65.4 13.6 3.7 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 20.6 52.9 20.6 2.9 2.9 100.0 68 

50-54 yrs 14.8 70.4 14.8 ー 100.0 54 

55-59 yrs 9.7 71.0 11.3 8.1 ー 100.0 62 

60-64 yrs 9.6 52.1 27.4 5.5 5.5 100.0 73 

65-70 yrs 9.6 65.8 11.0 12.3 1.4 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confiden~ somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

h. Social welfare facilities 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 NotCon白dent

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 total覧 n 

total 10.4 63.3 18.9 5.9 1.6 100.0 700 

gender Male 11.3 64.9 17.0 5.4 1.5 100.0 336 

Female 9.6 61.8 20.6 6.3 1.6 100.0 364 

age 18-19 yrs 14.3 75.0 3.6 7.1 ー 100.0 28 

20-24 yrs 12.1 56.1 25.8 4.5 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 11.5 73.8 9.8 3.3 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 10.2 72.9 13.6 1.7 1.7 100.0 59 

35-39 yrs 4.0 70.7 16.0 6.7 2.7 100.0 75 

40-44 yrs 11.1 59.3 22.2 4.9 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 10.3 61.8 22.1 4.4 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 5.6 75.9 11.1 7.4 ー 100.0 54 

55-59 yrs 9.7 53.2 24.2 11.3 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 16.4 46.6 26.0 8.2 2.7 100.0 73 

65-70 yrs 11.0 63.0 20.5 5.5 ー 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confident， somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

i. The United Nations 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 Not Confident 

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 total覧 n 

total 8.6 50.3 24.7 12.4 4.0 100.0 700 

gender Male 10.1 45.2 27.4 14.0 3.3 100.0 336 

Female 7.1 54.9 22.3 11.0 4.7 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 46.4 32.1 14.3 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 7.6 50.0 28.8 7.6 6.1 100.0 66 

25-29 yrs 9.8 55.7 23.0 6.6 4.9 100.0 61 

30-34 yrs 10.2 64.4 16.9 3.4 5.1 100.0 59 

35-39 yrs 9.3 60.0 14.7 10.7 5.3 100.0 75 

40-44 yrs 9.9 54.3 24.7 8.6 2.5 100.0 81 

45-49 yrs 11.8 44.1 27.9 10.3 5.9 100.0 68 

50-54 yrs 5.6 53.7 20.4 18.5 1.9 100.0 54 

55-59 y悶 6.5 33.9 30.6 24.2 4.8 100.0 62 

60-64 yrs 9.6 46.6 24.7 15.1 4.1 100.0 73 

65-70 yrs 6.8 42.5 31.5 19.2 ー 100.0 73 
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Q.50 How much confidence do you have in the following? Are you very confident， somewhat 

confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

j. Science and technology 

Very Confident 

2 Somewhat Confident 

3 Not Confident 

4 Not Confident At All 

9 DK 

2 3 4 9 total% n 

total 21.1 67.1 8.9 2.0 0.9 100.0 700 

gender Male 27.4 62.2 7.1 2.1 1.2 100.0 336 

Female 15.4 71.7 10.4 1.9 0.5 100.0 364 

age 18-19 yrs 25.0 71.4 3.6 ー 100.0 28 

20-24 yrs 24.2 63.6 6.1 3.0 3.0 100.0 66 

25-29 y悶 23.0 72.1 4.9 ー 100.0 61 

30-34 yrs 18.6 74.6 6.8 ー 100.0 59 

35-39 yrs 18.7 68.0 8.0 4.0 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 19.8 66.7 9.9 2.5 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 17.6 58.8 19.1 2.9 1.5 100.0 68 

50-54 yrs 24.1 68.5 7.4 ー 100.0 54 

55-59 y悶 16.1 67.7 11.3 3.2 1.6 100.0 62 

60-64 yrs 27.4 61.6 8.2 2.7 ー 100.0 73 

65-70 yrs 20.5 69.9 8.2 1.4 ー 100.0 73 
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Q.51 There ar怠manyreligions in the world， some of which are in conflict with one another. What do 

you think we should do? Which. one of the following ideas comes closest to your thoughts? 

Please select only one answer. [SHOW CARD 32] 

Everyone should spread his/her own religious beliefs 

2 We should all町 tomake others understand our religious beliefs 

3 We should all try to understand伺 chother's religion 

4 Regardless of understanding each ot出he町r、religion，we should all respect each other乍
religious beliefs 

8 Other (Specify): 

9 DK 

2 3 4 8 9 to句協 n 

total 3.4 3.3 14.9 76.4 0.6 1.4 100.0 700 

gender Male 3.3 3.6 17.6 73.2 0.9 1.5 100.0 336 

Female 3.6 3.0 12.4 79.4 0.3 1.4 100.0 364 

age 18-19 yrs 3.6 ー 25.0 71.4 ー 100.0 28 

20-24 yrs 3.0 7.6 15.2 72.7 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 19.7 78.7 1.6 100.0 61 

30-34 yrs 6.8 3.4 13.6 72.9 3.4 100.0 59 

35-39 yrs 8.0 4.0 13.3 72.0 1.3 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 1.2 4.9 18.5 72.8 1.2 1.2 100.0 81 

45-49 yrs 4.4 7.4 7.4 76.5 4.4 100.0 68 

50-54 yrs 3.7 3.7 3.7 88.9 ー 100.0 54 

55-59 yrs 8.1 91.9 ー 100.0 62 

60-64 yrs 6.8 2.7 16.4 71.2 1.4 1.4 100.0 73 

65-70 yrs 24.7 74.0 1.4 ー 100.0 73 

95 



Q.52 Please look carefully創出efollowing list of voluntary organizations and activities and say... 

which， if any， do you belong t01 [SHOW CARD 33] MULTIPLE RESPONSE 

Community organization 

2 P&C / PT A (parents and citizens/teachers association) 

3 Women's club， seniors' club， young people's club 

4 Fire-fighters' association， voluntary neighborhood watch group 

5 Farmers' association， fishermen's association， forester's association 

6 Chamber of commerce and industiy and other industrial association 

7 Trade union 

8 Club for sports， recreation， hobby or c凶turalactivities 

9 Regional association， class reunion association， alumni association 

10 Religious organization 

11 Cooperatives， consumer union 

12 Political group， election campaign organization 

13 Citizen group， resident movement group， environment protection group 

88 O出ers(Specify): 99 None 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 88 99 n 

to旬l 15.6 6.4 8.7 4.1 1.4 3.7 12.6 40.6 6.6 15.1 1.4 2.0 7.1 2.3 33.1 700 

gender 

Male 14.6 3.9 3.0 4.2 1.8 5.1 14.9 42.3 5.7 12.8 0.6 2.1 5.4 1.2 32.1 336 

Female 16.5 8.8 14.0 4.1 1.1 2.5 10.4 39.0 7.4 17.3 2.2 1.9 8.8 3.3 34.1 364 

age 

18-19 yrs 10.7 ー 3.6 ー 3.6 - 28.6 - 14.3 ー 7.1 - 57.1 28 

20-24 yrs 10.6 ー 3.0 4.5 1.5 4.5 36.4 4.5 7.6 ー 4.5 4.5 47.0 66 

25-29 yrs 8.2 6.6 1.6 1.6 3.3 3.3 11.5 41.0 6.6 11.5 ー 3.3 - 39.3 61 

30-34 yrs 10.2 5.1 1.7 1.7 ー 1.7 10.2 37.3 5.1 10.2 ー 3.4 - 49.2 59 

35-39 yrs 18.7 9.3 8.0 4.0 1.3 12.0 8.0 41.3 5.3 10.7 5.3 2.7 4.0 - 34.7 75 

40-44 yrs 12.3 12.3 4.9 4.9 ー 2.5 13.6 34.6 3.7 19.8 1.2 1.2 6.2 2.5 27.2 81 

45-49 yrs 16.2 11.8 5.9 2.9 1.5 2.9 17.6 45.6 5.9 13.2 4.4 1.5 11.8 1.5 30.9 68 

50-54 y.陪 16.7 9.3 7.4 5.6 3.7 7.4 24.1 53.7 5.6 13.0 1.9 5.6 3.7 24.1 54 

55-59 yrs 19.4 6.5 11.3 9.7 ー 3.2 27.4 30.6 11.3 17.7 1.6 1.6 19.4 3.2 30.6 62 

60-64 yrs 21.9 2.7 11.0 5.5 2.7 4.1 12.3 43.8 6.8 24.7 1.4 5.5 9.6 2.7 20.5 73 

65-70 yrs 21.9 2.7 31.5 2.7 1.4 ー 5.5 47.9 13.7 20.5 ー 5.5 4.1 5.5 21.9 73 
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Fl Record Gender 

Male 

2 Female 

F2 How old are you? 

18 -19 

2 20-24 

3 25-29 

4 30-34 

5 35-39 

6 40-44 

7 45-49 

8 50-54 

9 55-59 

10 60-64 

11 65 -70 

99 Refused/DK 

gender 

Male Female 

18-19 yrs 64.3 35.7 

20-24 yrs 56.1 43.9 

25-29 yrs 42.6 57.4 

30-34 yrs 44.1 55.9 

35-39 yrs 38.7 61.3 

age 40-44 yrs 53.1 46.9 

45-49 yrs 44.1 55.9 

50-54 yrs 55.6 44.4 

55-59 yrs 40.3 59.7 

60-64 yrs 54.8 45.2 

65-70 yrs 43.8 56.2 

total% 48.0 52.0 

total覧 n 

100.0 28 

100.0 66 

100.0 61 

100.0 59 

100.0 75 

100.0 81 

100.0 68 

100.0 54 

100.0 62 

100.0 73 

100.0 73 

100.0 700 
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F3 What is the last school仕'omwhich you graduated? (lf you dropped out or are still in白eschool， 

please consider yourself graduated) [SHOW CARD 34] 

Higher degree or post graduate diploma 

2 Bachelor degree 

3 Undergraduate diploma 

4 Associate diploma 

5 Skilled vocational 

6 Basic vocational 

7 Completedhighest level of school 

8 Did not complete highest level of school 

9 (Don't Know/Not S回ted)

10 Other (Specify) 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 total% n 

total 16.0 16.9 4.4 6.3 14.4 4.0 19.4 18.6 ー 100.0 700 

gender Male 17.3 14.9 3.6 6.5 19.3 4.2 19.9 14.3 ー 100.0 336 

Female 14.8 18.7 5.2 6.0 9.9 3.8 19.0 22.5 ー 100.0 364 

age 18-19 yrs 7.1 3.6 3.6 10.7 ー 46.4 28.6 ー 100.0 28 

2<r24 y問 4.5 25.8 6.1 4.5 10.6 1.5 30.3 16.7 ー 100.0 66 

。25-29y四 14.8 13.1 6.6 13.1 13.1 9.8 13.1 16.4 ー 100.0 61 

3<r34 yrs 13.6 20.3 6.8 3.4 22.0 1.7 11.9 20.3 ー 100.0 59 

35-39 yrs 22.7 24.0 9.3 6.7 10.7 1.3 10.7 14.7 ー 100.0 75 

4<r44 yrs 23.5 23.5 2.5 6.2 14.8 3.7 9.9 16.0 ー 100.0 81 

45-49 yrs 16.2 16.2 1.5 2.9 11.8 4.4 20.6 26.5 ー 100.0 68 

5<r54 yrs 11.1 16.7 5.6 9.3 22.2 3.7 18.5 13.0 ー 100.0 54 

55-59 yrs 19.4 14.5 1.6 3.2 11.3 3.2 27.4 19.4 ー 100.0 62 

6<r64 yrs 16.4 8.2 4.1 6.8 16.4 9.6 19.2 19.2 ー 100.0 73 

65-70 yrs 17.8 11.0 2.7 8.2 15.1 2.7 23.3 19.2 ー 100.0 73 
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F4 Areyou cuπ'ently...? 

Employed → AskF5 

2 Retired 

3 Unemployed & looking for Work 

4 Student 

5 Homemaker 

2 3 4 5 to句協 n 

total 56.4 16.7 6.1 6.0 14.7 100.0 700 

gender Male 66.1 17.6 7.1 7.4 1.8 100.0 336 

Female 47.5 15.9 5.2 4.7 26.6 100.0 364 

age 18-19 yrs 39.3 25.0 35.7 ー 100.0 28 

2cr24 yrs 54.5 12.1 25.8 7.6 100.0 66 

25-29 yrs 62.3 9.8 4.9 23.0 100.0 61 

30-34 yrs 71.2 5.1 3.4 20.3 100.0 59 

35-39 yrs 64.0 1.3 2.7 6.7 25.3 100.0 75 

40-44 yrs 74.1 2.5 6.2 2.5 14.8 100.0 81 

45-49 yrs 73.5 7.4 2.9 16.2 100.0 68 

5cr54 yrs 75.9 1.9 7.4 14.8 100.0 54 

55-59 yrs 54.8 21.0 4.8 19.4 100.0 62 

60-64 yrs 34.2 52.1 1.4 12.3 100.0 73 

65-70 yrs 13.7 84.9 1.4 100.0 73 
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F5 What is. your current ωcupation? 

High status professional (doctor， dentist， lawyer， architect， consultant， psychologist， 

professor， engineer， etc.) 

2 Other professional (teacher， social worker，出erapist，etc.) 

3 High level business executive (CEO， CFO， COO， President， Executive VP， Senior VP， 

VP， etc.) 

4 Middle manager (supervisor， director， division head， manager， etc.) 

5 Small business owner/entrepreneur/shopkeeper 

6 White collar worker (word processor， secretary， typist， clerk， adminis回 tiveassistant， 

etc.) 

7 Skilled worker (technician， electrician， plumber， computer programmer， carpen旬r，etc.) 

8 Blue col1ar laborer 

9 Civil servant (policeman， postal worker， fireman， sanitation worker， military， etc.) 

10 Fanner/fisherman 

98 Anyo曲ernot elsewhere classified specify: 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 to句協 n 

total 9.1 11.4 2.3 11.6 6.3 16.2 18.0 11.9 4.3 0.3 8.6 100.0 395 

gender 

Male 9.9 5.4 3.2 14.0 5.9 9.5 27.5 14.0 6.3 0.5 4.1 100.0 222 

Female 8.1 19.1 1.2 8.7 6.9 24.9 5.8 9.2 1.7 14.5 1∞.0 173 
age 

18-19 yrs 18.2 9.1 27.3 9.1 ー 36.4 100.0 11 

20-24 yrs 5.6 5.6 5.6 13.9 25.0 22.2 2.8 19.4 100.0 36 

25-29 yrs 5.3 18.4 2.6 2.6 23.7 28.9 7.9 2.6 7.9 100.0 38 

30-34 yrs 11.9 2.4 4.8 9.5 11.9 9.5 26.2 14.3 4.8 4.8 1ω1.0 42 

35-39 yrs 8.3 10.4 4.2 31.3 6.3 22.9 4.2 6.3 2.1 4.2 100.0 48 

40-44 y陪 13.3 10.0 15.0 5.0 11.7 18.3 11.7 5.0 10.0 100.0 60 

45-49 yrs 6.0 16.0 4.0 6.0 6.0 16.0 22.0 14.0 8.0 2.0 100.0 50 

50-54 yrs 9.8 17.1 2.4 12.2 14.6 17.1 9.8 9.8 2.4 4.9 100.0 41 

55-59 y同 5.9 11.8 5.9 8.8 8.8 17.6 20.6 8.8 2.9 8.8 100.0 34 

60-64 yrs 20.0 16.0 12.0 4.0 16.0 12.0 8.0 8.0 4.0 100.0 25 

65-70 yrs 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 30.0 100.0 10 
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F6 Would it be possible for you to teII me to which one of the foIIowing categories your household 

belongs to in terms of the pぉtyear' s income before胞xes，including bonus? [SHOW CARD 35] 

Under $20，000 

2 $20，000・$29，999

3 $30，000・$39，999

4 $40，000 -$49，999 

5 $50，000 -$59，999 

6 $60，000・$69，999

7 $70，000・$79，999

8 $80，000・$89，999

9 $90，000・$99，999

10 $1∞，000・$119，999
11 $120，000・$149，999

12 $150，∞o and over 
13 DK 

14 Refused 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 total弘 n

total 14.6 8.6 8.3 7.9 8.0 5.9 5.1 5.1 3.9 5.6 3.9 4.4 7.3 11.6 100.0 700 

gender 

Male 8.6 8.3 8.3 11.3 9.8 6.0 6.0 6.3 3.9 6.5 3.0 4.8 7.4 9.8 100.0 336 

Female 20.1 8.8 8.2 4.7 6.3 5.8 4.4 4.1 3.8 4.7 4.7 4.1 7.1 13.2 100.0 364 

age 

18-19 yrs 25.0 3.6 10.7 7.1 7.1 3.6 3.6 3.6 - 35.7 100.0 28 

20-24 yrs 21.2 4.5 12.1 6.1 3.0 9.1 3.0 4.5 10.6 3.0 1.5 - 19.7 1.5 100.0 66 

25-29 yrs 13.1 8.2 8.2 11.5 13.1 6.6 9.8 11.5 4.9 3.3 1.6 1.6 6.6 100.0 61 
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65-70 yrs 23.3 13.7 8.2 6.8 9.6 2.7 1.4 1.4 1.4 1.4 6.8 23.3 100.0 73 
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F7 What is白eto阻1number of people in your household， including yourself? 

2 3 4 5 6 7 8 10 11 total覧 n 

total 13.7 30.7 21.1 20.1 9.6 3.3 0.7 0.4 0.1 0.1 100.0 700 

gender Male 14.6 31.5 20.8 19.6 8.9 3.3 0.6 0.6 ー 100.0 336 

Female 12.9 29.9 21.4 20.6 10.2 3.3 0.8 0.3 0.3 0.3 100.0 364 

age 18-19 yrs 7.1 32.1 25.0 10.7 10.7 3.6 7.1 3.6 100.0 28 

20-24 yrs 9.1 27.3 22.7 25.8 6.1 6.1 1.5 1.5 ー 100.0 66 

25-29 y同 13.1 21.3 34.4 14.8 11.5 4.9 ー 100.0 61 

30-34 yrs 10.2 23.7 28.8 16.9 15.3 3.4 1.7 ー 100.0 59 

35-39 yrs 5.3 26.7 18.7 25.3 18.7 4.0 1.3 ー 100.0 75 

40-44 yrs 11.1 17.3 14.8 33.3 16.0 6.2 1.2 ー 100.0 81 

45-49 yrs 16.2 19.1 16.2 35.3 10.3 2.9 ー 100.0 68 

50-54 yrs 11.1 27.8 22.2 24.1 11.1 3.7 ー 100.0 54 

55-59 yrs 24.2 29.0 25.8 14.5 3.2 3.2 ー 100.0 62 

60-64 yrs 20.5 45.2 21.9 8.2 2.7 1.4 ー 100.0 73 

65-70 yrs 19.2 65.8 9.6 5.5 ー 100.0 73 
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F8 Wh'O d'O y'Ou live with in y'Our h'Ouseh'Old n'Ow? Please ch'O'Ose as many categ'Ori侭 asy'Ou like仕om

the f'Ol1'Owing items? [SHOW CARD 36] 

Only myself (Single) 

2 Sp'Ouselpartner (wife， husband 'Or partner) 

3 Parent(s) 

4 Child(ren) 

5 Relative(s) 

6 R'O'Ommate(s )/friend(s) 

7 Other (Please specify: 

9 DK 

2 3 4 5 6 7 9 n 

total 15.4 61.4 12.0 47.1 5.7 4.3 3.1 700 

gender Male 15.2 62.2 14.6 40.5 7.1 6.3 3.6 336 

Female 15.7 60.7 9.6 53.3 4.4 2.5 2.7 364 

age 18-19 yrs 10.7 25.0 64.3 7.1 10.7 7.1 17.9 28 

20-24 yrs 12.1 30.3 40.9 18.2 12.1 16.7 9.1 66 

25-29 yrs 14.8 55.7 16.4 54.1 4.9 9.8 61 

30-34 yrs 13.6 59.3 8.5 57.6 8.5 5.1 59 

35-39 yrs 10.7 80.0 9.3 69.3 4.0 1.3 75 

40-44 yrs 12.3 67.9 2.5 64.2 8.6 2.5 2.5 81 

45-49 yrs 17.6 60.3 7.4 67.6 2.9 1.5 68 

50-54 yrs 11.1 77.8 7.4 61.1 5.6 3.7 54 

55-59 yrs 24.2 53.2 8.1 50.0 3.2 3.2 3.2 62 

60-64 yrs 20.5 71.2 1.4 30.1 1.4 1.4 5.5 73 

65-70 yrs 19.2 69.9 17.8 4.1 1.4 1.4 73 
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F9 What is the main language spoken in your household? 

English 

2 Arabic 

3 Cantonese 

4 Greek 

5 Italian 

6 Mandarin 

7 Vietnamese 

8 Other (Specify): 

9 Don't know 

2 3 4 5 6 7 8 9 total% n 

total 85.7 1.1 0.9 0.6 1.0 2.0 0.9 7.7 0.1 100.0 700 

gender Male 83.0 1.8 1.5 0.6 0.9 2.1 0.9 8.9 0.3 100.0 336 

Female 88.2 0.5 0.3 0.5 1.1 1.9 0.8 6.6 100.0 364 

age 18-19 yrs 78.6 3.6 7.1 10.7 100.0 28 

20-24 yrs 74.2 3.0 3.0 1.5 4.5 13.6 100.0 66 

25-29 y時 82.0 1.6 16.4 100.0 61 

30-34 yrs 83.1 3.4 1.7 11.9 100.0 59 

35-39 yrs 80.0 2.7 1.3 5.3 1.3 8.0 1.3 100.0 75 

40-44 yrs 86.4 1.2 1.2 1.2 9.9 100.0 81 

45-49 yrs 85.3 1.5 2.9 2.9 2.9 4.4 100.0 68 

50-54 yrs 92.6 1.9 5.6 100.0 54 

55-59 yrs 90.3 1.6 1.6 1.6 4.8 100.0 62 

60-64 yrs 93.2 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 100.0 73 

65-70 y問 93.2 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 100.0 73 
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4. 自由回答データの個別回答
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Q.I0a What occupation do you respect most? 

NO. Q10a NO. Q10a NO. Q10a 

Prime Minister 43 raising a family， 71 social worker， 
2 fire brigade teachers， educators， teachers 

3 doctor nurses， doctors 72 volunteers， fire 

4 teacher 44 mothers fighters， teachers， 

5 nurses 45 doctors health professionals 

6 d∞tor 46 motherhood 

7 doctor， teacher， 47 firemen 

nurses， police 48 academics， caring 
8 nursing professions， fire 

9 doctor fighters 

73 medical 
professionals，自re
fighters， life savers 

74 scientist 
75 teacher 

10 Religions Minister 49 one that cares for 

11 social worker people 

12 medical doctor 50 none 

76 doctor 
n politician 
78 fire brigade 

13 social worker 51 aは(peげorming，

14 nursing directors) 

15 nurses 
52 ambulance driver 

16 Defence Force 
53 barrister 

17 politicians 
54 doctor 

18 artist 
55 doctors 

19 doctors， nurses， 
56 welfare counselor 

medical profession 57 nurse， police officer 

20 teachers 58 civil engineers 

79 volunteer doctor 
80 teacher 
81 doctor 
82 medicine research 
83 doctor 
84 teacher 
85 doctor， religious 
person 

86 teacher 

21 police 59 Santa Claus 

22 doctor 60 medical professionals 

23 community work ('cause they save 

24 lawyer 
lives everyday)， 

25 doctor， solicitor 
doctors， nurses， 

26 social work 
ambulanceo作Icers

27 community worker 
61 mothers 
62 sisters， nuns 

28 doctor 63 people who work with 
29 doctor 
30 honest hard worker 

peoplewith 
disabilities 

31 Missing 64 plumbers， mechanics 
32 social worker 65 nurses 
33 good doctor 66 medical profession， 
34 doctor scientists， teachers， 
35 teacher good housewives 
36 psychologist 67 doctors， teachers， 
37 constructive work nurses 

38 doctor 68 community workers， 

39 teacher ambulance officers 

40 builder 69 medical 

41 doctors， nurses professionals， 

42 nurses， carers， religious leaders， 

volunteer， workers teachers 
70 doctors， pilots， fire 

87 doctor 
88 electrician 
89 teacher 
90 doctor 
91 community wo欣er
92 doctor 
93 doctor 
94 surgeon 
95 doctors 
96 nurses 
97 doctor 

98 DK 

99 bank manager 
100 teachers， doctors， 
police 

101 doctors 
102 any nhonest" 
occupation 

103 police 

104 teacher 

105 teachers 
106 cleaner 
107 doctor 
108 teacher 

fighters， professionals 109 teachers 
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doctors 

child care workers 

should respect all 

doctor 

d∞tor， good politician 
service occupation， 

116 
nurslng 
DK (1 respect all 
occupations) 
No singular 
∞cupation should be 
respected more than 
others. 
carers， nurses， aged 
care， disability carers 
medical 

medical 

117 

118 

119 
120 

121 nurse 

122 housewife 

123 1 disagree with the 
concept of the 
question. 1 don't 
necessarily respect 
an occupation. 1 
would respect an 
individual. 

124 fitting & tuming 

125 doctors 

126 butcher 

127 one of the emergency 
seMces 

128 parents 

129 motherhood 

130 veterinarian 

131 

132 

none 

It doesn't really matter 
as long as you're 
happy in what you're 
doing 

133 nursing 

134 police 

135 teacher 

136 child care worker 

137 third world volunteers 
including doctors who 
volunteer 

138 doctor 

139 aged care 

140 teaching 

141 teaching 

142 teacher 

143 teacher 

Q10a 

d∞:tor 
blue collar worker 

doctor 

doctors 

teacher 

nursJng 

welfare worker 

teaching 

teachers 

solicitor 

doctors 

doctors 

doctors 

nurses 

police 

doctor 

doctor， nurse， teacher 

NO. Q10a 

186 doctors， cleaners， 
fireman， police 

187 teachers， nurses， 
cleaners， clergy man 

188 doctors， social 
workers， judges 

189 police， doctors， 
accountants， 
teachers， nurses 

190 none -they're all 
impo同ant

191 housewife 

192 army life 

193 eye doctors 

194 cleaners 

195 none 

196 mechanic 

197 doctor 

198 nursing 

199 doctors 

200 lawyer 

201 

202 

203 

204 

205 

206 

207 

208 

209 

210 

211 

212 

213 

214 

nursJng 

teacher 
lawyer 

health 

doctors 

health workers， 
teachers 
doctor 

chemist 

Q10a I I NO. 
I 144 trades 
145 medical practioners 

146 military service 

147 doctors 

148 DK (wouldn't' say 
one) 

149 doctors 

150 doctors 

151 ambulance drivers 

152 doctors 

153 

154 

155 

156 

157 

158 

159 

160 

161 

162 

163 

164 

doctor 

doctors 

charity workers 

military 

priest 

doctor 

doctor， accountant， 
lawyer， teacher 

165 teacher， doctor， 
scientist， social 
worker， people 
working in Defence 
Force 

166 social worker， 
teacher， fire fighter， 
doctor 

167 teacher， doctor 
168 IT experts， social 
worker， soldiers 

169 1 respect every job. 
170 any profession 

171 engineering， science 
172 medical field， doctors 
173 

174 

175 

176 

177 

178 

179 

180 

181 nurses 

182 

183 

184 

11
185 

nurse 

boiler maker 

kangaroo shooter 

ambulance officers 

elderly carer 

DK (1 respect all 
occupations) 
ambulance officer， 
SES officer， 
emergency crews， 
firemen， teachers 
Prime Minister 

health workers， 
Ministers of Religion 
doctors 

teachers 

specialist fields in 
medical， 
environmental， 
political 

221 teachers， d∞:tors， 

215 

216 

217 

218 

219 

220 

carers 



NO. 010a NO. 010a NO. 010a 

222 surgeons， fire 254 teachers， volunteers 293 fire brigade people 
fighters， mothers， 255 teachers 294 doctor 
teachers， social 256 health workers 295 educators 
workers 

223 professional medical 
people， surgeons， 
volunteers，自re
fighters， pilots， soccer 
manager 

224 scientists， 
professionals， doctors 

225 doctor 
226 doctors 
227 police 
228 ambulance drivers 
229 nursing 
230 police officer 
231 school teacher 
232 nurse 

257 nurses 
258 medical field 
259 nursing 
260 teachers 

261 They are all the same 
-they're all needed to 
make the world 
survlve. 

262 doctor 
263 nursing 
264 Everyone has a job 
that is needed ・l
couldn't pick one. 

265 school teachers 
266 volunteer worker to 
help poor people 

296 garbage call 
297 medical occupation 

298 helping people， 
counselor， healer 

299 religious， priests， 
church related 

300 nurse 
301 blue collar workers 
302 doctor， surgeons 
303 being a mum 
304 any job with honesty 
305 police 
306 mothers 
307 none 
308 anyone who works 
hard 

233 doctor 
234 mother， housewife 
235 d∞tor， nurse 

267 doctors 
268 nil 
269 doctor 

309 fire fighters 
310 police， military 
311 doctor 

236 mothers 270 medical 312 doctor 
237 parents， house maker 
at home， carers for 
the disabled & the 
elderly， nurses 

238 parents， doctors， 
hospitals 

239 nurses， doctors， 
parents， fire fighters 

240 d∞tors， people who 
work in hospitals 
(they save lives every 
day) 

241 circus clown 

271 health care 
272 government officer 
273 DK 
274 doctors 
275 police 
276 doctor 
277 mothers， nurses 
278 DK 
279 doctor 
280 emergency services， 
all ofthem 

281 police 

313 school teachers 
314 minister 
315 nursing 
316 labourers 
317 labourer 
318 horticulture 
319 doctors 
320 paramedics 
321 those in the medical 
field， doctors， 
paramedics， nurses 

322 teaching 

242 pilots 
243 doctors 

282 d∞tors 
283 ambulance officer 

323 teaching 

324 carers who look after 

244 mothers， parents 
245 none 

284 Minister of Religion 
285 ambulance driver， 

peoplewith 
disabilities 

246 d∞tors 
247 doctors 

248 d∞tors 
249 doctors 

250 surgeons， parents 
251 paramedics， 
ambulance drivers 

252 d∞tors， nurses， 
teachers， volunteers 

253 volunteers， 
professional life 
savers 

paramedics， soldiers 
286 doctor， teachers， 
writer， nurse， 
engineers， tradesman 

287 doctors， social 
worker， teacher 

288 doctor， teacher， 
policeman 

289 doctor， teacher 
290 nurse 
291 carer 
292 all same to me 

325 doctors， a∞ounts， 
lawyers， any 
professional 

326 entrepreneurs 
327 teacher 

328 management in IT 

329 doctor 
330 teacher 
331 judge 
332 teacher 
333 people who look after 
old aged people -all 
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NO. 010a NO. 010a NO. 010a 
of that sort of thing 379 policeman 407 housewife， doctor， 

334 accountant 380 doctor teacher， cook， 
335 policeman 381 successful people in cleaner 

336 DK anything 408 nursing， teachers 

337 doctor 382 None -it's what the 409 nurses 

338 all the volunteer person puts into their 410 nurses 

workers for charities - occupation 411 d∞tor 
all that stuff 383 teachers， labourers， 412 doctors 

339 a∞ountancy 
340 doctor 

341 soldier 

342 doctor 

343 surgeon 
344 truck driver 

345 doctor 

346 doctor 

347 doctor 

348 police 

anyone who works 413 doctors， nurses 
hard 414 disability workers 

384 humanitarian (e.g. 415 fireman 
Tim Costello) 416 solicitors 
medicine， nursing 

417 teachers 
385 Fred Hollows -
someone who gives 

418 nursing 

for free not gain， not 419 cleaners in 

any one occupation motels/hotels 

386 aid workers， doctors 420 police 

without borders 421 truck drivers 

349 builder 
350 architecture 
351 d∞tor 

387 people rather than 422 taxi drivers 

occupations e.g. 423 nurses 

Helen Caldicott and 424 cleaners 

352 mothering， parenting Bub Brown (Green's) 425 community worker， 

353 looking after children 
354 lawyer 

355 farmer 

and what they try to priest 

achieve 426 welfare worker 

388 science， medical 427 doctors 

356 nurses 389 lawyers， fire fighters， 428 shop assistants 

357 teacher nurses 429 teachers 

358 volunteer worker 390 teachers 430 the average worker in 

359 physicians， 
specialists 

360 nurses 

391 arborist (t陪e Australia 
surgeon) 431 1 don't know if 1 

392 truck driver respect an 

361 medical specialists 

362 speci副istsurgeon 

363 doctors， self-made 
millionaires 

364 teacher 

365 police officer 

366 d∞tor 
367 teachers 

368 police 

369 none 

370 mechanical engineer 

371 doctor， lawyers， 
social worker 

372 doctor 
373 kindergarten teacher 

374 d∞tor 
375 doctor 

376 doctor， minister 
377 ministers， doctor 
378 vet doctor 

393 none occupation， people in 
394 none professions I suppose 

395 nursing doctors probably don't 

396 teachers trust lawyers， police， 

397 any hardworking I've had a bad year of 

person -I don't care them. I respect all 

what it is. people until they do 

398 doctor me wrong. I give them 

399 doctors the benefit of doubt， 

400 farmers until they do me 

401 Occupation should 
wrong. 

eam respect. 432 d∞to陪
402 nursing， doctor field， 433 doctors， medical 

caring for others 434 the medical -they're 

403 doctors amazing people， if we 

404 doctor， community didn't have them 

minded people who there'd be a lot of sick 

help others 
people. I've got 3 

405 school teachers 
people all with 

406 doctors 
cancer， one had her 
kidney and pancreas 
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NO. Q10a NO. Q10a NO. Q10a 

pack up. 476 housekeeping servlce 

435 firemen 477 home wife 517 none 

436 police， fire brigade， 478 doctors 518 service providers， 
ambulance， doctors 479 doctor community service 

437 nursing， health， 480 nurses 519 nurses 
520 medical fields doctors 481 englneer 
521 medical d∞tor 438 being a mum， 482 00 not have idea. 

basically 483 no idea 522 respect as an 
individual， not the 439 working with the 484 mechanic 
occupation elderly 485 doctor 

523 spiritual leader 440 I work in aged care， 
486 doctor 

(Buddhist)， youth so nursing right 
487 lawyer 

coach through， they do an 
488 doctor 

524 occupations that help incredible job. 
489 nurse 

others， medical 441 medical doctor 
490 farmer 

doctor， teachers， 442 builder 
491 looking after kids nurses 443 teaching 
492 hairdresser 525 medical doctor 444 medical doctor 
493 AII occupations and 526 medical doctor 445 surgeon 
jobs are good no 527 doctors 446 teaching 
matter what. 

528 social worker 447 nurse 
494 doctors， surgeons 

529 fire fighters， medical 448 medical doctor 
495 hard work 

doctors， police 449 social worker， 
496 police 530 social worker， volunteer 
497 childcare medical doctor 450 ambulance officer 
498 some type of physical 551 medical 451 doctor 
work 552 Minister of Religion 452 volunteer worker 

499 housewife， 553 respect individuals 453 nursing 
homemaker， working not occupation 454 volunteers 
mother 554 engineer 455 teachers 500 fire fighters 

555 doctor 456 artist， nurse 501 volunteers in children 
556 doctor 457 child care workers and people in need， 
557 medical profession 458 d∞tor teachers 
558 nursing 459 d∞tor 502 nurses 
559 music 460 nurse 503 nurses 
560 none -all equal 461 teachers 504 doctors 
561 humanitarian 462 doctors， cleaners 505 doctors 
562 OK・allthe same 463 medical， doctor 506 medical people 
563 good doctor 464 teachers 507 nursing 
564 anyone who works 465 doctor 508 artist 

466 doctors 509 doctors 565 army 

566 community worker 467 d∞tor 510 teachers 
567 ambulance 468 nurses 511 social workers 
568 teachers 469 welfare workers 512 teachers 
569 religious minister 470 everyone (none in 513 academics 
570 priest particular) 514 writers (fiction & 
571 people with technical 471 anyjob non-fiction) 
skills 472 lawyer 515 medical doctor 

572 nursing 473 builder 516 selトemployedand 
573 social worker 474 teacher family business， 
574 home duties 475 welding community welfare， 
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NO. Q10a NO. Q10a NO. Q10a 
575 Missing 616 paramedic vets， nurses 
576 child care workers 617 nurse 661 medical， doctors， 
577 medical profession 618 d∞:tor nurses 
578 the military 619 nurses 662 carers， doctors， 

579 home duties 620 social workers nurses 

580 truck driver 621 doctor， nurse 663 teachers， doctors， 

581 the military 

582 doctors 
622 educators， teachers， 
lecturers 

nurses 
664 doctors 

583 Minister of Religion 

584 trades 

623 army 

624 nurses 

665 airline pilots 

666 doctor 

585 If people are working， 
1 think that's 
respectable enough. 

586 ambulance drivers 

587 doctors， ambulance 
workers， nurses 

588 police 
589 There's no one 
o∞upation that 1 
respect over all 
others. 

590 volunteers 

591 doctors 
592 nurses 

593 doctor 

594 carer for handicapped 
people 

595 DK 

596 doctors 

597 teaching 

598 health care 

599 medical 
600 master mariner 

601 teacher 

625 heart specialists， 
medical specialists 

626 medical profession 

627 tradesman 
628 teachers 

629 none in pa同icular
630 doctors 

631 nurses 
632 DK 

633 any honest 
work/o∞upation 

634 medical profession 

635 teachers 

636 teachers 
637 medical profession 

638 nurses， paramedics 
639 Pope 
640 barristers， doctors， 
social workers 

641 police 
642 childcare workers 

643 priest 
644 housewife 

645 doctors 

667 no specific 
occupation -people 
who are committed to 
their vocation 

668 medical profession 

669 veterinarians， 
pediatricians 

670 medical professionals 

671 house wife 

672 good home-maker 
and mother 

673 medical profession 

674 medical professionals 

675 equestrian 
676 caring for others e.g. 
disabled， mentally iII 
(carers) 

677 people who work in 
old people's homes 
(staff who care for the 
aged in nursing 
homes) 

678 monks， nuns 
679 medical profession 
680 DK 

602 unpaid volunteers 646 ambulance officer 681 DK 
603 doctors 

604 medical research 
647 doctor 
648 nurses 

682 nursing， doctors 
683 DK 

605 doctor 

606 armed forces 
649 labourer， hard 
workers 

684 medical profession 

685 teacher 
607 medical profession 650 DK 686 honest and 
608 medical professions 

609 medical profession 
651 doctor 

652 tradesman 
hardworking pe陪on

687 doctors 
610 health professions， 
children intellectual 

653 medical profession 

654 any professional 
688 building trades 

689 DK 
carers， teachers 

611 nurses 
612 garbage collectors 

613 health care workers 

655 farmer 
656 police， doctors， 
nurses 

657 DK 

690 emergency services 

691 DK 

692 medical workers， 
child care， teachers 

I.e. nurses 
614 doctor 
615 any trade person 

658 tradesman 

659 DK 
660 medicine， doctors， 

693 trades， doctors 
694 police， fire fighters， 
ambulance， 
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NO. Q10a 

politicians 
695 surgeon， 
neurosurgeon 

696 nothing in pa同icular
697 DK 
698 nurses 
699 none 
700 handy-person 
701 nursJng 
702 nursing 
703 journalism 
704 those who do what 
they love & live their 
dreams 

705 being a good citizen 
706 armed forces 
707 doctors 
708 doctors 
709 those involving 
life-threatening risk， 
自remen，ambulance， 
elite soldiers 

710 police officer 
711 teachers 
712 medical profession， 
englneer 

713 teachers 
714 scientists 
715 teachers 
716 teaching 
717 priest 
718 health workers 
719 teachers 
720 engineer 

113 



Q.IOb What is血eoccupation you yourself would like to have? 

NO. Q10b NO. Q10b NO. Q10b 
Minister of Road 43 chiJdcare 85 musician 
2 fire brigade 44 being a mum， 86 teacher 
3 counselor 
4 teacher 

chiJdcare 
45 pharmacists 

87 solving community 
problem 

5 professional 46 travel guide， tourism 88 electrician 
spoはsman guiding， childcare 89 teacher 
6 event planner 47 firemen 90 professional soccer 
7 teacher 48 University academic player， manager 
8 bank manager 49 counselor (youth， 91 office work 

9 travel agent 
10 community work 
11 counselor 
12 accountant 

children) 
50 mission work 
(missionary) 

51 NO.1 chef 

92 housewife 
93 designer 
94 product designer 
95 air force officer 

13 doctor 
14 counselor 

15 medical scientist 

52 nurse 
53 pilot (intemational) 
54 DK 

96 entrepreneur 
97 nGetaway" host σv 
show) 

16 Defence Force 55 interior design 98 Prime Minister 

Combat role 56 welfare counselor 99 nurse 

17 business owner， 
builder 
18 artist 

worker 
57 share trader 
58 landscape architect 

100 psychologist 

101 nursing， community 
based occupation 

19 teacher 59 a pilot 102 training & education 

20 artist 60 prope同yevaluator， field 

21 manager of some 
company 

22 clerical 

real estate 
61 dentist， writer 
62 DK (retired) 

103 none (11m happy 
being a housewife) 

104 pilot 

23 office work 63 childcare worker 105 financial planner 

24 politician 
25 brick layer 

64 lawyer 
65 nurse 

106 financial manager 
107 teacher 

26 nurse， carer 66 nurse 108 nursing 

27 bank officer， CSR 67 nurse 109 business owner 

(Corporate Social 68 mother 110 doctor 

R飴 ponsibility) 69 spo同scoach 111 child care worker 

28 truck driver 70 actor 112 politician 

29 social worker 71 lawyer 113 lawyer 

30 joumalist 72 academics profession 114 film director 

31 Missing 73 academic 115 home duties 

32 mechanics 74 scientist 116 manager 

33 scientist 75 bank officer 117 counselor 

34 stock market 76 teacher 118 musician 

35 office work 77 politician 119 environmental 

36 psychologist 78 business owner sClence 

37 doctor 79 doctor 120 political 

38 teacher 80 truck driver 121 nurse 

39 lecturer 81 social worker 122 animal carer 

40 builder 82 medicine 123 Any general 

41 nursing， counselling 
42 nursing 

83 teacher 
84 teacher 

occupation that 
provides suppo同or
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help or assistance social worker 206 nurse 

124 master brewer 167 teacher， skilled 207 clerk 

125 engineers technical 208 chemist 

126 butcher 168 IT expe同s， 209 entertainer 

127 rock star Govemment 210 chef 

128 midwife executives 211 car mechanic 

129 none in pa同icular
130 business owner 
131 management 
132 11m happy with what 
I'm doing 

133 primary teacher 
134 city council， clerical 
135 teacher 
136 child care centre 
owner 

137 musician 

169 sales assistant 
170 engineering 
171 mlnlng 
172 psychologist， 
historian 

173 aged care， medical ， 
receptionist 

174 welfare worker 
175 aid worker 
176 nurse 
177 doctor 

212 nurse 
213 elderly carer 
214 nothing 
215 veterinarian， 
researcher，lab 
assistant 

216 CEO， oil company 
executive/CEO 

217 medical researcher 
218 professional athlete 
219 architect 

138 d∞tor 178 travel guide 220 writer， artist 

139 banking sector， 
computers 

140 job in corporate world， 
accountant 

179 forensic policeman 
180 singer 
181 d∞tor 
182 electrical engineer 

221 academic 
222 news repoはer
223 computer 
programmer， 

141 teaching 183 farmer accountant， football 
142 developer 184 criminalist manager 
143 engineer mechanic 185 nurse， travel guide 224 social worker 

144 plumber 186 own business 225 surgeon 

145 information 187 forensic science 226 company director 
technology 188 engineer 227 tradesman， 

146 military pilot 189 pre-school teacher， electrician， plumber 
147 none (can't say) small business 228 policeman 
148 tradesman， management 229 nursing， midwife 
mechanical 190 businessman 230 manager of large 

149 a good nurse 191 can't think of one company 
150 d∞tor 192 army 231 school teacher 
151 artist 193 professional 232 photography 

152 spoはsmanagement 自sherman 233 teacher 

153 chef 194 fJight attendant 234 veterinarian 

154 salesman 195 research scientist 235 tyre fitter (the one I 
155 teacher 196 work in a wrecking got) 

156 elite sporting person 
157 teacher 

yard 
197 publician 

236 flight attendant 
237 rigger， construction 

158 social worker 198 spoはsman 238 childcare worker 

159 IT programmer 
160 teacher 

199 occupational 
therapist， childcare 

239 parent (to be a mum) 
240 race driver (Bathurst 

161 englneer 
162 aircraft technician 
163 police 
164 general manager 
165 teacher， doctor， 
soldier 

166 teacher， counselor， 

worker 
200 nurse 
201 lawyer 
202 doctor 
203 office admin 
204 spo同smanagement 
205 doctor 

race) 
241 circus clown 
242 mechanic， motor 
mechanic 

243 plumber (therels big 
money in plumbing)， 
own own business 
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someday 290 nurse 334 accountant， 

244 landscaper 291 volunteer for businessman 
245 DK homeless people 335 youth worker， helping 
246 interior designer 292 traveller people 

247 lawyer 293 businessman 336 renderer， building 

248 astronaut 294 nurse， health worker 337 accountant 

249 scientist 295 teacher 338 own business， sales 

250 artist 296 opera singer & marketing 

251 none 297 medical profession 339 qualified accountant 

252 teacher 298 doctor 340 vet 

253 academic 299 priest 341 lawyer 

254 journalist 
255 own my own business 
in hospitality 

256 secretarial 
257 policeman 
258 sociologist 
259 nursing 

300 business worker 
301 pro-golfer 
302 disability carer 
303 hospitality 
304 manager 
305 human resources 
management 

342 nurse 
343 engineer 
344 accountant 
345 bank officer 
346 psychiatrist 
347 doctor 
348 Australia post 

260 doctor 
261 muslclan 

306 clothes shop retail 
307 none 

manager 
349 builder 

262 teacher 308 own electrical store 350 architect 

263 Prime Minister 
264 doctor 
265 gardener 
266 professional science 
267 engineer 
268 geologist 
269 singer 
270 writer 

309 plumbing engineer 
310 police， medical doctor 
311 nurse 
312 graphic designer 
313 be in broadcasting 
314 drafts woman 
315 carer 
316 nurse 

351 physio 
352 yogateacher 
353 child care worker 
354 electrician 
355 pilot 
356 nurse 
357 musician 
358 philosopher 

271 artist 317 labourer 359 teacher 

272 position in a public 
hospital 

273 nursing 
274 DK 

318 ca巾enter
319 fireman 
320 ballerina， classical 
ballet 

360 doctor 
361 barrister 
362 spo同5physician 
363 professional stock 

275 teacher 321 social worker market trader 

276 nurse 
277 rese釘cher

322 teaching in 
performing arts 

364 teacher 
365 scientist 

278 nurse， doctor 
279 professional athlete 
280 speech pathologist 
281 doctor 
282 welfare worker 
283 musician 
284 doctor 
285 electrical engineering， 
soldier 

286 writer 
287 fashion designer 
288 teacher 
289 engineer 

323 teaching secondary 
324 concert pianist 
325 doctor 
326 banking， finance， fund 
management 

327 researcher in 
business 

328 IT professional 
329 researcher 
mathematics 

330 business 
331 IT 
332 guide， travel agency 
333 accountant 

366 archaeologist 
367 teacher 
368 teacher 
369 Never known what I 
should be doing. 

370 mechanical engineer 
371 social worker 
372 logistics manager 
373 kindergarten teacher 
374 home duties 
375 fashion designer 
376 electrician 
377 builder 
378 vet doctor 
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379 hair dresser. needs people 457 lawyer 

policeman 419 child care worker 458 chiropractor 
380 business owner 420 owner builder 459 philosopher 
381 University career like 421 truck driver 460 journalist 
a lecturer. teaching 422 butcher. mechanic 461 sign language 

382 shoe shop sales (1 
love shoes) 

383 counselor. community 
helper 

384 horticulturist 
385 full-time artist 
386 actress 
387 documentary film 
maker 

388 artist 
389 lawyer -legal aid. 
community 

390 archaeologist 
391 none 
392 human services 
(humanitarian worker) 

393 race horse trainer 
394 aircraft pilot 
395 nurse 
396 teacher 
397 psychologist 
398 DK (nothing in 
particular) 

399 soccer star. 
spo同sman

400 farmer 
401 landscape gardener 
402 Park Ranger National 
403 astronaut 
404 musician 
405 aid worker out of 
church I overseas 

406 performer in arts 
407 hairdresser 

423 lawyer interpreter 

424 radio anchor. writer 462 nurse 

425 nurse. teacher 463 nurse 

426 caring for people 464 teacher 

427 nurse 465 teacher 

428 business owner 466 doctor 

429 lawyer. teacher 467 politician 

430 politician 468 nurse 

431 I'd like to be a 469 rock star. racing car 

restauranteur. driver 

432 I wouldn't mind being 470 train controller 

a nurse. 471 student 
433 hospitality 472 nutritionist 
434 Ild like to be an artist， 473 motor mechanic 
actually. 474 teacher 

435 zoologist 475 forklift driver 
436 I was a music 476 computer 
teacher. I'd rather be programmlng 
a nurse， which I was 477 tailoring 
once. 478 disabled worker 

437 nurse 479 computer 
438 Well. at the moment. programmer 
11m going to study 480 CEO any company 
doing massage. 481 mechanic 

439 working with the 482 retail manager 
elderly， in that field 483 artist 

440 I always wanted to do 
484 cleaning services 

nursing. but I got 
married too young. 

485 lawyer 

that was it. 486 housewife 

441 administrator 487 oil re百ner

442 retailer 488 fisherman 

443 teacher 489 airlines， tourism 

444 colonel in armed force 490 farmer 

408 real estate agent 
409 business owner 
410 primary school 
teacher 

445 engineer 491 student 

446 secondaryteacher 492 hairdresser 

447 Minister of Religion 493 IT professional 

448 nurse 494 scientist 

411 graphic designer 
412 farrner 

449 internationallawyer 495 hairdresser 

450 air stewardess 496 dress maker 

413 hotel work 451 artist 497 childcare 

414 disability worker 452 world leader 498 tapestry work 

415 business owner 
416 small business owner 
417 teacher 

418 nurse of special 

453 nurse 499 running my own small 

454 doctor 
business， 

455 art gallery curator 
accountancy 

456 lawyer 
500 chef 

501 welfare work 
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502 social worker 563 advisor (social 609 medical professional 
503 movie star aspects of life) 610 public relations 
504 joumalist 564 engineer 611 teacher 
505 joiner 565 join army 612 computer technician 
506 nursing 566 social worker 613 hairdresser 
507 tourist 567 engineer 614 electrician 
508 artist 568 gardener 615 builder 
509 tour guide 569 affluently retired 616 psychologist 
outside/outdoors 570 musician 617 policewoman 

510 teacher 
511 spo同scoach 

571 electrical trade 
572 nurse 

618 warehouse manager 
619 nursing， midwife 

512 doctor 573 photographer 620 painter (a同ist)
513 engineer 574 military 621 fireman 
514 teacher 575 Missing 622 teacher 
515 marine scientist 576 working with newbom 623 care of animals 
516 self-employed family babies 624 travel consultant 
business 

517 mother -to be a good 
mother 

577 accountant 
578 the military 
579 nurse， home duties 

625 trade， plumber， 
gas首位er

626 academic ・lecturer
518 community service 
provider 

519 novelist 

520 own business 
521 landscaper 

580 airline pilot 
581 the military 
582 self-employed in the 
building industry 

583 entrepreneur 

627 serviceman， armed 
forces 

628 dentist 
629 daytime wo欣

630 electrical contractor 
522 paediatrician 584 plumber 631 teacher 
523 business broker， 585 sales 632 wildlife officer 
senior executive deal 
maker 

524 psychologist 
525 technician 
526 dentist 
527 advertiser 
528 joumalist 
529 factory worker 
530 social worker 
551 painter (same as I 
am) 

552 Information 
technologist 

553 retired 
554 millionaire 
555 farmer 
556 architect 
557 happy as I am 
(retired) 

558 self-employed small 
business man 

559 musician 

560 nursing 
561 homeopath 
562 hospitality 

586 customer service 
587 veterinarian 
588 self-employed 
589 yoga instructor 
590 a mother who is 
obligation free with no 
pressures 

591 butcher 

592 mechanical engineer 
593 retired 
594 cartographer 
595 retired 
596 physiotherapist 
597 DK 

598 DK 
599 scientist 
600 zoo animal carer 
601 teacher 
602 veterinarian 
603 DK 

604 marine engineer 
605 mid-wife 

606 self-employed IT 
607 bank ofticer 
608 DK 

633 wife & mother 
634 builder 
635 DK 
636 retired 
637 commercial 
consultant 

638 psychologist 

639 ca巾enter
640 property manager 
641 real estate agent 
642 nGetaway" presenter 
643 teacher 
644 hairdresser 
645 DK 
646 Prime Minister of 
Australia 

647 DK 

648 nurse 
649 refrigeration & air 
conditioning 
mechanic (what 11m 
doing) 

650 teacher 
651 airline pilot 
652 soldier 
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653 child carer home and travel 

654 teacher presenter 

655 doctor 693 apprentice electrician 

656 fashion designer 694 midwife 

657 teacher 695 engineer， research 

658 psychologist 696 DK 

659 author 697 photographer 

660 physiotherapist 698 DK 

661 DK 699 politician 

662 airline pilot 700 home duties 

663 beer taster 701 veterinarian 

664 doctor 702 business owner -self 

665 airline pilot 
666 DK -nothing special 
667 impo同er
668 retired -one involving 
communication with 

employed 
703 policeman 
704 photographer 
705 retired 
706 one that ensures a 

others high level of income 

669 research & 707 electrician 

development 708 not sure 

670 nursing 709 tour guide， park 

671 geriatric nursing ranger 

672 healing (natural 710 surgical nurse 

therapies) 711 nurslng 
673 nursing 712 engineer，law 

674 nurse 713 artist 

675 mining 714 research scientist 

676 nurse 715 international 

677 business owner -doll corporate chief 

shop 716 DK 

678 graphic designer 717 barrister 

679 actress 718 teacher 

680 scientist 719 journalism， editing 
681 national parks & 720 engineer 
wildlife ranger 

682 nursing 
683 doctor 
684 travell tourism agent 
685 immigration lawyer 
686 scientist 
687 teacher 
688 plasterer 
689 DK 
690 freight clerk 
691 DK 

692 travel-based， TV 
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Q.41 What first comes to your mind when you由inkof Aus佐alianculture? 

NO. Q41 NO. Q41 NO. Q41 
AUSTRAUAN PEOPLE FROM MUCH AS THEY 010 
CULTURE ・E.G. DIFFERENT BEFORE. PEOPLE 
GOING TO CRICKET COUNTRIES UVE ARENOTAS 
MATCH 1 GOING TO TOGETHER FRIENDL Y. NOT 
FOOTBALL 1 HAVING PEACEFUu.. Y. POUTE TO OLDER 
BEER 14 IT IS MIXED CULTURE PEOPLE. 
2 PRIDE ・BECAUSE OF DIFFERENT 19 IT IS CHANGING. IT IS 
SAFEST COUNTRIES MORE DIVERSE THEN 
3 KANGAROOS， 15 VERY ERRATIC. YOU IT EVER WAS. IT IS 
BARBEQUE， FLAG， GET SOME PEOPLE NOW HARDER TO 
NATIONAL ANTHEM WHO ARE RACIST DEFINE. WE ARE NOW 
4 ABORIGINAL PEOPLE AND SOME WHO ARE NOT JUSTONE 
ANDTHEIR TOLERANT AND CULTURE BUT MANY 
BEHAVIOUR OTHERS WHO UKE CUL TURES AND THE 
5 MULTICULTURAL TO STIR THE RACISTS CULTURE IS 
PEOPLE ・WHOLE TOWATCHTHE CHANGING. WE ARE 

SOCIETY HAPPY FIGHTING AND THEN ADOPTING MANY 

6 FREEDOM 1 MAKE WHEN IT GETS OUT ASPECTS OF OTHER 

CHOICE OF HAND， WIPE THEIR CULTURES UNTIL IT 

7 MUL TICULTURAL HANDS OF IT. PEOPLE BECOMESAN 
PEOPLE AND THEIR CAN BE QUICK TO EVERYDAY CULTURE. 
CULTURE POINT THE FINGER 20 CASUAL TY， CASUAL 
8 NOTSTRONG AND JUDGE OTHERS. PEOPLE， HONEST 
CULTURE 1 PEOPLE THEY 00 NOT LOOK PEOPLE AND IN SOME 
SHOULD HAVE INTHEIROWN CASES THEY ARE 
STRONG CULTURE BACKGROUND FRIENDL Y TOO. 

9 MULTICULTURAL BEFORE THEY JUOGE 21 
PEOPLEAND OTHER PEOPLE. 22 
ABORIGINAL PEOPLE 16 MAKING OUR 23 COMMUNITY 

10 ABORIGINAL・ COUNTRY BETTER. 24 ABORIGINAL 
UNJUST TREATMENT PEOPLE FROM 25 FREEOOM 
TO THE ABORIGINAL OTHER COUNTRIES 26 MUL TICULTURE・AND

11 GOOD NATURE OF COMING TO UVE ALL ARE CUL TURALL Y 
AUSTRAUAN HERE AND WE CAN RESPECTED 
SOCIETY. PEOPLE ALLUVE HERE 27 
TRYTO HELP EACH TOGETHER AND 28 FOOTBALL AND 
OTHER OUT. OTHER TRUSTONE CRICKET 1 SPORTS 
THAN THAT JUST ANOTHER. 29 
HAVING A LOTOF 17 1 UKE AUSTRAUAN 

30 SPORT 
FUN. CUL TURE 11 UKE TO 

31 MONOTONOUS 
12 THEY DO NOT THINK HAVE A COUNTRY OF 

OF TOMORROW， JUST FREEDOM AND HOW 
32 BACKGROUND 

UVE FOR TODAY AS THE ECONOMY IS 33 FREEDOM 

OPPOSED TO OTHER GOING. AUSTRAUAN 34 POUTICIANS 

CULTURES WHO CULTURE IS VERY 35 ABORIGINAL 

PLAN FORTHE POSITIVE， FAMILY CULTURE 

FUTURE MORE. ORIENTED CULTURE. 36 ENGLlSH CULTURE 

13 AUSTRALlA IS A 18 1 DO NOT THINK THAT 37 ABORIGINAL PEOPLE 

MUL TICUL TURAL PEOPLE RESPECT 38 FAIR 

COUNTRYAND EACH OTHER AS 39 MULTICUL TURE 1 
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THEIR ACTIVITIES 55 G'DAY MATE I OPEN ALL. 

40 ABORIGINAL ARMS I FRIENDL Y 63 DO NOT KNOW. 

41 THE SUN AND THE WELCOMING NATION GOINGTOTHE 

BUSH/THE 56 ARTS VISUAL ・ BEACH， HANGING 

AUSTRALlAN PERFORMING OUT WITH FRIENDS， 

OUTBACK 57 BBQ NO THAT IS ALL. 

42 THE LAND I WIDE 58 DIDGERIDOO'S 64 GOODAY MATE AND 

OPEN SPACES I 59 WE ARE A DYING MUL TICUL TURAL 

ABORIGINES I THE RACE， WE ARE BEING 65 WARM， OPEN， 

PEOPLE OF THE LAND TAKEN OVER BY THE FRIENDLY， 

IITISAFREE ASIANS AND THE MULTICULTURAL. VB 

COUNTRY. INDIANS， MUSLlMS AND MEAT PIES AND 

43 TIME SPENT WITH AND THE AFRICANS. THONGS. VB 

FAMILYAND WE NEED TO STOP VICTORIA BEER -

FRIENDS， HAVING A IMMIGRATION THAT IS IT. 

GOODTIME， LETTING SO MANY IN 66 WORK， ENJOY LlFE， 

GENERALL Y PEOPLE AS THE AUSTRALlAN GOODSPORTS 

WHOWILL TRYTO CULTUREAND PEOPLE， 

IMPROVE THE LlVES PEOPLE IS MULTICULTURALlSM 

OF THOSE AROUND BECOMING EXTINCT， 67 FREE SPIRIT I SPORT 
THEM， WILLING TO NOW THAT IS WHAT 1 68 GIVING EVERYONE A 
LEND HELP IF THINK. FAIR GO I LAID BACK 
NEEDED， THATS 60 MULTICUL TURE， 69 MEAT PIE I THONGS I 
ABOUT ALL. DIVERSE ACCEPTING BEACH I BBQ I ZINK 

44 AUSSIE AUSSIE OF EACH OTHER. CREAM I CRICKET I 
AUSSIE， 011 01 01・ 61 HAVING FUN IN THE OUTBACK 

THATS IT. SUN， ENJOYING TIME 70 GOOD FAMIL Y 

45 WEATHER， HOT OUT WITH FAMIL Y BALANCE AND WORK 

WEATHER. AND FRIENDS， GOING ETHICS， FAMIL Y 
BEAUTIFUL COUNTRY TO THE BEACH， BASED NATION， 

46 SPENDING TIME WITH HAVING BBQS AND HELPFUL. 
THOSE YOU LOVE， JUST HAVING FUN. 71 FRIENDL Y I EASY 
CLOSE FAMIL Y AND 62 BEAUTIFUL GOING SOCIETY I 
FRIENDS， HAVING COUNTRY， FREE MUL TICULTURE 

FUN， FAMIL Y BBQ， COUNTRYFOR SOCIETY 

THE BEACH. EVERYBODY IS VERY 72 RELAXED LlFESTYLE I 
47 MEATPIEANDA LUCKYTHIS MUL TICUL TURAL 

BEER COUNTRY HAVE SO SOCIETY I FREEDOM 
48 A DIVERSE AND MANY BEAUTIFUL 73 THE OUTBACK I 
VIBRANT THINGSTO FRIENDLlNESS I 
POPULATION COMING EXPERIENCE. THERE MUL TICULTURED 

FROM MANY PARTS ARE BEAUTIFUL SOCIETY 

OF THE WORLD WITH PLACES YOU SEE 74 TOO RACIST 

MANY DIFFERENT THE PARRAMA廿 A 75 BEACHES I BBQ 
BELlEFSAND RIVER IT IS FOR 76 MUL TICUL TURAL 
VALUES. EVERYBODY，PEOPLE PEOPLE 

49 DIVERSE CULTURES DOWN THERE SOME 77 KANGAROOS， 
50 GUMTREES/NATURE PLA Y， SOME ENJOY BEACHES， FAMIL Y 
51 FREEDOM OF CHOICE WALK AND PARK IS PICNICS 

52 GIVE A FAIR GO FOR ALLALONG， LOOK AT 78 MORE 

ALL THIS， IS BEAUTIFUL MUL TICULTURAL 

53 RACISM TO LlVE IN PEOPLE 

54 DRINKING BEER AUSTRALlA， THAT IS 79 HUMOUR 
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80 BBQ ANDATBBQ'S 124 IT IS GOTTEN BETTER 
81 105 INDEPENDENT 125 DIVERSITY 
82 BEING FREE 106 REMINGTON'S 126 1 DO NOT THINK WE 
83 MULTICULTURE 107 MATESHIP HAVE GOT ONE. 

84 MULTICULTURE 108 ADVANCED 127 A MIXTURE. 

PEOPLEAND AUSTRALlAN FAIR 128 LAID BACK 

INDIVIDUAL VARIETY 109 FLAG; SYMBOLlC 129 ABORIGINES， SPORT 
OFCULTURE 110 FREEDOM 130 ABORIGINALS. 

85 OUTDOOR LlFE I 111 MULTICULTURE MIXTUREOF 
EASY GOING I LlKE 112 THE FLAG EUROPEAN， ASIAN， 
RELAXATION 113 WONDERFUL SOUTH AMERICAN -

86 REI..AXED AND FREE MULTICULTURE I.E. THE MEL TING POT 
LlFESTYLE 114 UNDERPINNING SCENARIO 

87 FRIENDL Y CULTURE AUTHORITY， NO 131 MATES 
88 SPORT ・RUGBY RESPECTFOR 132 DON'T KNOW 
UNION PEOPLE IN 133 LAID BACK 

89 FRIENDL Y AND LEADERSHIP. A GOOD 134 ABORIGINALS 
CARINGAND MATESHIP THING 135 AMIXOF 
OUTDOOR PEOPLE PEOPLE TAKE CARE EVERYTHING AND A 

90 OF THEIR MATES. MIX OF ALL THE 
91 BEACHES- 115 MULTICULTURALlSM CULTURES. 
SWIMMING AND FREEDOM 136 IT IS GOOD ・ITISAN

92 BACKY ARD BBQ I 116 LAID BACK INDEPENDENT 
BEAUTIFUL BEACHES 117 ABORIGINAL CULTURE.EVERYONE 

93 BEACHES ・SURFING， CULTUREAND HAS THEIR OWN 
SWIMMING MIGRANTS. THERE IS CHOICE. THEY CAN 

94 FREEDOM I FIGHTING NOTABIG CHOOSE WHAT THEY 
SPIRIT UNDERSTANDING OF WANTTODO. 

95 IT IS PRETTY GOOD WHAT AUSTRALlAN 137 MULTICULTURE 
ASLONGASWE CUL TURE IS. IT IS 138 ABORIGINALS 
ACKNOWLEDGE THE NOTASWHITE 139 MUL TICULTURAL 
ABORIGINALS I DOMINATED AS WHAT 140 IT IS GOOD BUT 1 AM 
MATESHIP WEARELEDTO FROM INDIA AND 1 

96 RESPECTFUL BELlEVE. THERE IS A LlKE MY CUL TURE 
97 LOT OF ABORIGINAL MOST. INDIA HAS 
98 AUSTRAUA NEEDS INFLUENCE AND MORE VALUES AND 
TO BE CLEANER ・I.E. INFLUENCES FROM RITUALS AND IN 
ENVIRONMENT AL MIGRANT CULTURE AUSTRALlA， PEOPLE 
POLLUTION THATISNOT ARE JUST LlVING. 

99 YOU HAVE TO WORK RECOGNISED. WHATEVER COMES 
HARD TO EAR A FEW 118 FAIRNESS， LACK OF TO THEIR MIND AND 
BOB BUT THEN LlFE CLASS， THE WAY LlFE IS 
ISVERYGOOD DISTINCTIONS， GOING. 

100 EASY GOING， EQUALlTY， EQUAL 141 MULTICUL TURALlSM 
OUTDOORS， ACCESS. 142 MUL TICUL TURALlSM 
FREEDOM， LUCKY， 119 LAID BACK， FRIENDL Y 143 AUSTRALlAN 
OPPORTUNITIES 120 HISTORICALL Y CULTURE IS VERY 

101 BBQ EGAUTARIANISM， A GOOD AND VERY 
102 VERY DIVERSE FAIRGO. STRONG. THE 
103 IT IS PRETTY GOOD 121 CELEBRATION OF 
104 PEOPLE HANGING 122 BEER AND BBαs ANY EVENTS IN THE 
AROUND IN CLUBS 123 PEACE COUNTRY， YOU CAN 
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SEE THE STRONG FREEDOM WELCOME. 

CULTUREOF 168 FREEDOM / 175 MANY CUL TURES / 

AUSTRAUA BECAUSE MUL TICULTURE MUL TICUL TURAL / 

THEY KEEP 169 BEAUTIFUL RACIST ELEMENTS 

EVERYTHING AS COUNTRY， LOTS OF 176 OUTBACK FRIENDL Y 

THEIR FAMIL Y DO IT. PEOPLE. 1 AM VERY PEOPLE / FOOTBALL 

144 THE OUTBACK HAPPY TO UVE HERE. AND MEAT PIES / 

145 ABORIGINES / BEER / 170 THEY GIVE THE EASYGOING 

KANGAROOS AND OPPORTUNITY TO LlFESTYLE. 
EMU'S PEOPLE TO BE MORE 177 THE ABORIGINALS / 

146 FRIENDSHIP / FREE AND EXPRESS CRICKET / BBQ'S / 

ABORIGINES / OPINIONS AND BEER / SWIMMING / 

OUTBACK FEEUNGS. THEY LOTS OF SPORT 

147 WOULD NOT HAVE AN RESPECT EACH 178 FARMERS / HEAT / 

ANSWER / COULD OTHER. THE DUST 

NOTSAY CULTURE IS AN 179 SPORT 

148 LAID BACK ATTITUDE ASSETTOTHE 180 BACKY ARD BBQ'S / 
/ CASUAL DRESSING / FUTUREOF REDOUTBACK 
BEER. BBQ. WOMEN AUSTRAUA. 181 BEER ANO THONGS / 
IN ONE CORNER MEN 171 NOGOOD. MATES 
IN THE OTHER. EVERYONE COMES IN 182 MIXED 

149 ABORIGINES / BRINGING THEIR NATIONAUTIES 
ABORIGINES OWN BEUEF AND 183 COUNTRY PEOPLE / 
DANCING /OCEAN WILL NOT USTEN TO OUTBACK AUSTRALlA 
AND UFESAVERS ON ANYONE ELSE. THEY 184 OCKER SIM / BEACH / 
BEACH DO NOT WANT TO OUTBACK 

150 OUTBACK / RED DIRT / KNOW ABOUT THE 185 FREEDOM / EQUAL / 
BBQ'S AND DRINKING NATURAL CULTURE FAIR / MULTICUL TURE 
WITH YOUR MATES/ OF THE COUNTRY， 186 FREEDOM / 
FREEDOM TO LEAD JUSTWANTTO BRING MULTICULTURE 
OUR OWN LlFE. IN THEIR OWN -So 187 DIVERSE 

151 FREEDOM WHY BOTHER COME 188 FRIENDS AND MATES 
152 DRINKING BEER / HERE? /SPORTSAND 
ABORIGINAL 172 ERNIE DINGO EXERCISE / HISTORY 
CULTURE / OUTBACK 173 IT IS FAIR， WE ARE (AUSTRALlA) 

153 FRIENDSHIP PRETTY LUCKY 189 MULTICULTURE / 

154 ABORIGINALS COMPAREDTO FREEDOM 

155 MATESHIP OTHER COUNTRIES 190 SWEARING A LOT / 

156 HARD WORKING WE ARE PRETTY BEER DRINKING / A 

157 ACCEPTANCE LUCKY LOT OF COMPARISON 

158 DEMOCRACY 174 VERY FALSE. IT IS ALL / PEOPLEARE 

159 FORSHOW. GENERALLY 

160 BEACHES 
AUSTRALlAN PEOPLE HARDWORKING / 

161 FREEOOM 
AREVERY TEENAGERS ARE 
PREJUOICE AGAINST SPOILT 

162 SPIRIT 
PEOPLE WHO ARE 191 WE 00 NOT HAVE 

163 MULTICULTURE 
NOT BORN HERE. IT ANY OF OUR OWN 

164 FREEDOM OF IS A MUL TICULTURAL CULTURE. OUR 
SPEECH/ COUNTRYBUT COUNTRY IS TOO 
OEMOCRACY AUSTRALlANS 00 YOUNG TO HAVE 

165 MULTICUL TURE NOT MAKE PEOPLE ANY. 
166 FREEDOM FROM OTHER 192 ORINKING BEER WITH 
167 MULTICUL TURE / COUNTRIES YOUR MATES/ EASY 
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GOING UFESTYLE / ANDTRAVEL MATESHIP 
BEACH AND SUN. THROUGHOUT 233 FREEDOM / LOVE 

193 ALL DIFFERENT AUSTRAUA FREEL Y 234 THE BEACH / FREE 
RACES ARE LlVING IN 215 ABORIGINALS AND EASY / A FAIR GO 
HARMONYIN 216 ALCOHOUSM / LOOKING AFTER A 
AUSTRAUA・MANY 217 冒SHE'LLBE RIGHT， MATE 
NATIONAUTIES. MATEn 235 ABORIGINES / THE 
DOWN TO EARTH 218 BBQ'S AUSTRALlA WAY OF 
COUNTRY PEOPLE / 219 LI FESTYLE / aUALlTY LlFE， THE BUST， 
HELPING EACH OFUFE LlVING IN THE BUSH. 
OTHER. 220 EASY GOING / 236 STUBBY SHORTS AND 

194 ABORIGINES NATURALPRODUCE/ THONGS / THE BRAND 
195 PRIMITATIVE/ CLlMATE NAME 'STUBBIES' 
ABORIGINES 221 MULTICULTURAL 237 ULURU AND THE 
CULTURE IS RICH SOCIETY / FREEDOM / COLOUR RED / SAND 
ANDOLD. GOOD CUMATE / 238 DRINKING BEER AT A 

196 AUSTRALlAN FLAG EASYGOING BBQ AND WEARING 

197 OUTBACK / MATE 222 THE OUTBACK / THONGS 

SHIP CLlMATE / FREEDOM / 239 GUM TREES， KOALAS 
198 LAID BACK/ HARD MEATPIES AND KANGAROOS 

WORKERS 223 GOOD LlFESTYLE / 240 VB / VICTORIA 

199 EASY GOING GOOD CLlMATE/ BITTER， THE VERY 
LlFESTYLE/ FREEDOM OF BEST AUSTRALlAN 
EVERYONE GETS A SPEECH / BEER / BEER -EVERY 

FAIR GO / BEACHES / MEATPIE AUSTRALlAN AT A 
FAMIL Y ORIENTED. 224 FREEDOM / GOOD BBQ DRINKS VB， A 

200 GREAT LlFE CLlMATE/ SAUSAGE SANDWICH 

201 FREEDOM MULTICUL TURAL ANDAVB. 

202 AUSTRAUAN 225 BEACH / BBQ / 241 VB / BEER， THONGS 

CULTUREAND SUNSHINE / SPORT 242 MEAT PIES， FOOTY 

PEOPLE 226 CRICKET AND AND THE BEACHES 

203 IT IS MY HOME FOOTBALL AND BBαs 243 BEACHES 

204 POSITIVE， OUTDOOR， 227 BEACH / CAMPING / 244 KANGAROOS AND 

OPPORTUNITY BBQ'S / OUTDOOR KOALA BEARS， THE 

205 HAPPY AND RELAXED LlFE / FAMIL Y AND WAR BETWEEN TWO 

206 FRESH AIR・ FRIENDS CULTURES WHEN 

SUNSHINE 228 MATESHIP / BEER WHITE MEN FIRST 

207 PRIME MINISTER AND BBQ'S / SPORT / CAME ONTO THIS 

208 FRIENDUNESS - FREEDOM / BEACHES LAND. 

SOCIAL SYSTEM AND HOLlDAYS 245 FREEDOM， HAPPY GO 

209 OUTBACK 229 MATE SHIP / LUCKY ATTITUDE 

210 MATE SHIP / HELPING FREEDOM/ 246 LUCKY TO BE AN 

PEOPLE / LOOKING FRIENDSHIP / AUSTRALlAN，EASY 

OUTFOR EACH OUTDOORS/SPORT GOING LlFESTYLE， 

OTHER 230 DIVERSITY AND BEACH 

211 ABORIGINALS MULTICULTURE / LAID 247 BEACHES 

212 ABORIGINALS BACK/RE凶 XING 248 RELAX PEOPLE 

213 AUSTRAUANS ARE 
231 A FAIR GO/ 249 YOBBO， STUPID 

BIASED / ONL Y TAKE 
MATESHIP /WANTING DRUNKEN BOYS 

ONE VIEW ON ISSUES 
TO BUT NOT ALWAYS 250 HEALTHY LlFE STYLE 

214 FREEDOM AND 
ABLE TO HELP EACH /FREEDOM/ 

DEMOCRACY -WE 
OTHER FRIENDLlNESS 

CAN GO ANY WHERE 
232 FRIENDSHIPS AND 251 MEAT PIES / BEER 
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NO. 041 NO. 041 NO. 041 

252 MATESHIP / 272 FAIRNESS WHICH WILL BRING 

FRIENDUNESS / 273 CRICKET / FOOTBALL PEACEAND 

INCLUSIVENESS / /SPORT STABIUTY TO THIS 

FAIR GO / HAVE A GO 274 HAVING A GOOD TIME NATION. 

ATTITUDE AROUND THE CAMP 305 MATESHIP / 

253 AUSTRAUAN ART / FIRE. MUL TICULTURAL 

FREEDOM OF 275 INDIGENOUS 306 BEER 

SPEECH / GOOD UFE AUSTRAUANS 307 MULTICULTURAUSM 

STYLE 276 MUL TICULTURAUSM 308 RESPECT FOR ALL 

254 BEACH / BBO / GOOD 277 ABORIGINAL CULTURES 
CUMATE / MATESHIP CULTURE 309 BEER (VB) AND MEAT 

255 HAVING A GO / MATES 278 WILDUFE AND PIE 

256 CASUAL UVING / NATURE 310 FRIENDUNESS 

GOOD UFESTYLE 279 FREEDOM 311 ABORIGINES 
257 CAPTAIN COOK 280 AFAIRGO 312 ABORIGINAL ART 
GETTING SPEARED 281 REI..AXED，OUTGOING 313 YOBBOS 
BY THE ABORIGINES / 282 REI..AXED 314 FREEDOM 
SYDNEYTOWN 

OLDEN DAYS. 

258 ABORIGINAL / 

FOOTBALL/OUTBACK 

/AYERSROCK 

259 THERE ARE MANY 

DIFFERENT 

NATIONAUTIES 

WHICH MAKES UP A 

MUL TICUL TURAL 

COUNTRY 

260 FRIENDSHIP / EASY 

GOING L1FESTYLE / 
FREEDOM / OUTBACK 

/ BEER AND BBO 

283 DIVERSE / 

EVERYTHING -

PEOPLEAND 

BUSINESS 

284 LAID BACK 

285 MATESHIP 

286 MUL TICULTURE 

287 FREEDOM / 

MUL TICUL TURE 

288 SPORT 

289 MUL TICULTURE 

290 SURFING 

291 MATESHIP 

292 MULTICULTURE 

315 EASY GOING 

316 HOT WEATHER 

317 PRETTY HAPPY 

PEOPLE 

318 FAIRNESS 

319 SPORT 

320 EVERYONE HAS A 

FAIR GO / AND THAT 

OUR CULTURE IS 

DISAPPEARING 

WHERE LOOSING 

OUR IDENTITY 

321 DIVERSE 

322 SPORTS 

261 FREEDOM / LUCKY 293 KOALA 323 THAT THEY DON寸

262 FREEDOM / 

L1FESTYLE / HOW 
LUCKY WE ARE THAT 

294 VERY FRIENDL Y / 

FAMIL Y ORIENTED 

295 LEISURE 

RESPECT THERE 

ELDERS 

324 SPORT 

WE ARE FREE， WE 296 EOUAUTY 325 HELPFUL AND FAIR / A 

UVEAGOOD 297 THE FLAG FAIRGO 

L1FESTYLE. 298 BEAUTIFUL 326 CASUAL UFE STYLE 

263 LAID BACK ATTITUDE 299 GENEROSITY / SPIRIT 327 SPORTS 

/ THE SUN / THINGS / 300 PAINTING 328 INTERESTING/ 

NICE FRIENDL Y 301 MATESHIP SPORTS AND FREE 

PEOPLE 

264 A MIXTURE OF 

CULTURES / BBO'S 

265 MATESHIP 

266 UFESTYLE 

267 MATESHIP 

268 LOUD MOUTH / BEER 

DRINKING 

269 OUTDOORS / SPORTS 

270 REI..AXED 

302 ABORIGINALS 

303 FAIR GO FOR 

EVERYONE 

304 MUST ACCEPT 

OTHER CUL TURES 

AND LEARN TO BE 

ACCEPTED BY OTHER 

CULTURES AS WELL， 

UNDERSTANDING 

THEMSELVES NEW 

UVESTYLE 

329 LAID BACK AND 

FRIENDLY 

330 I，.，S A VERY FUNNY 
ONE / FREE AND 

OPEN 

331 DIVERSE 

332 A VERY PEACEFUL 

SOCIETY 

333 I，.，S MUL TICUL TURE. 

271 MULTICULTURAUSM CITIZEN / CUL TURE 334 FREEDOM / FRIENDL Y 
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NO. 041 NO. 041 NO. 041 
335 FAST BECOMING EQUALlTARIAN. 389 SOCIALlSING I 
ASIAN NOT 369 DIDGERIDOO SOCIABLE I SPORT 
AUSTRAUA 370 IT'S BEING OVERRUN ACTIVITIES I FOOD 
ANYMORE BYFOREIGN RESTAURANTS 

336 BBQS， BEER AND CULTURES. CAFES MARKETS 
FAMILY FRIENDS 371 WELCOMETRY 390 DIVERSITY NEW 

337 OLD PEOPLE IN COUNTRY BUT NOT CULTURE MIX OF 
AUSTRAUA ARE VERY ALL THE PEOPLE ABORIGINAL 
NICE BUT THE YOUTH SAME I SAME GOOD EUROPEAN ASIAN 
IS UNPREDICTABLE IN AND SOME BAD I AFRICAN 
ANEGATIVEWAY. 372 MULTICULTURAUSM 391 ABORIGINALS 

338 NOT ENOUGH 373 SOME GOOD I SOME 392 THERE IS NONE I 
RESPECTFOR BAD THERE IS NO 
ELDERS IN OUR 374 TYPICAL AUSSIE BBQ CULTURE. 
COUNTRY. WE DON'T ANDALL 393 
PUT THEM IN A HOME. 375 NATIVE ・NATURE 394 HERITAGE 

339 FRIENDL Y I FUN 376 PRETTY EASY GOING 395 ABORIGINALS 
L1VING PEOPLE 

340 IT'S CHANGING. 
IVERY-EDUCATED 396 A MULTITUDE OF 

COUNTRYI PRETTY MANY CULTURES 
341 ABORIGINES RICH COUNTRY THAT HAS COMMON 
342 ABORIGINALS 377 INDIGENOUS PEOPLE VALUESAND 
343 INTEGRATION WITH IMATESHIP MORALS. 
OTHER CULTURES 378 397 THE OUTBACK I 

344 FOOTY I AFL 379 GOOD AND FREE DEVELOPMENT AND 

345 FOOTBALL COUNTRY PIONEERING SPIRIT 

346 LAID BACK 380 RELAXED 398 ABORIGINALS 

347 FOOTBALL 381 GIVING • UKE FOR 399 ABORIGINALWAYOF 

348 LUCKY COUNTRY DISASTERS I LOUD I UFE IIT'S THEIR 

349 ABORIGINAL SINGERS COUNTRY. 

350 EASY GOING 382 PEOPLE FRIENDL Y. 400 NOTHING MUCH I OK! 

351 ABORIGINES NATURAL 401 RACIST 

352 FREEDOM COUNTRYSIDE 402 NOT HAVE A HUGE 

353 ABORIGINALS 383 FAMILY. FRIENDLY AUST. CULTURE AS 

354 FREEDOM 

355 BALANCED 

356 EASY GOING 

357 FREEDOM 

358 MATESHIP 

WELCOMING OTHER COUNTRY 
384 FREEDOM I HUMOUR I BUT SOCIAL OUR 
L1GHT ATMOSPHERE POOR L1VING SPORTS 
AS ITS NOT UNDER ARE BIG. 
HEAVY CLOUD OR 403 KANGAROOS. 
SMOG I BEAUTY OF BOOMERANGS 

359 EASY GOING 

360 OPENNESS 
ENVIRONMENT 404 FRIENDSHIP I SPORT 

385 SUN LOVING I LOVING 
361 DRIVE - 386 MATESHIP I OUTDOOR UFESTYLE 
INDUSTRIOUSNESS GENERALLY 405 BBQ. BALLGAMES 

362 WAL TZING MATILDA RELAXED RELAXING WAY OF 
363 岡SHE'LLBE RIGHT POPULATION UFE. FRIENDSHIP I 
MATE" ATTITUDE 387 DIVERSITY OF ARTS I CARING AUSTRAUA 

364 MATESHIP MUSICAND ARE. 
365 RELAXED ABORIGINAL 406 MATESHIP I FAIR GO 
366 SPORT CONTRIBUTION I 407 RELAXWAYOFLlFE， 
367 WESTERN， LANGUAGE LAYBACK WAY OF 

COMFORTABLE 388 ABORIGINES I UFE， WAS GOING 
368 rrs CHANGING BUT INDIGENOUS PEOPLE NATURE 

BASICALLY IBEER 408 LAYBACK UFESTYLE 
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NO. Q41 NO. Q41 NO. Q41 

409 ABORIGINES 439 ABORIGINALS PLENTY OF SPALL ITS 

410 ABORIGINES / 440 CONFUSION， TOTAL HUGE. 

FOOTBALL CONFUSION， WE 467 1 DON'T KNOW / NO 

411 ABORIGINALS DON'T HAVE A REAL 468 WAL TZING MATILDA， 

412 FRIENDLY NATURE CULTURE MATESHIP， LUCKY 

OFPEOPLE 441 BEER DRINKING COUNTRY 

413 KANGAROOS， 442 BEER 469 IT'S COOL / HOME 

KOALAS，BARBEQUES 443 FRIENDLlNESS AND FREE TIME 

414 DIFFERENT 444 SPORTS COMES FIRST HERE / 

NATIONALlTIES 445 RELAXAND EASY MORE SPACE 

415 BEER GOING OUTDOORS. 

416 MATES 446 IDENTIFY FORMING 470 THAT'S A TRICKY 

417 DIVERSE NATION QUESTION， BBQ'S ， 

418 FOOTBALL 447 SPORT FRIENDS， BEACH， 

419 FRESH AIR AND 448 DIVERSITY FAMILY 

SUNSHINE 449 FUN LOVING AND 
471 INTERNATIONAL 

420 SPORT FREE CULTURE 

421 CARS 450 MATESHIP 472 MULTICULTURE 

422 FOOTBALL， MEAT 451 SPORT 473 NOTHING / RESPECT 

PIES AND HOLDEN 452 KANGAROOS 
ALL CULTURES 

CARS 453 ABORIGINES 
474 AUSSIE RULES 

423 FAMILY 454 DIVERSITY 
475 AFL (AUSSIE RULES) 

424 BEER 455 ARTS / THEATRE AND 
476 DIFFERENT 

425 FRIENDSHIP MUSIC 
CUL TURES / ALL 

426 PATRIOTIC 456 TALL POPPY 
GETTING ALONG 

427 BARBEQUES SYNDROME 
477 FOOTBALL 

428 BEACH 457 HAVING A FAIR GO 
478 WE SHOULD 

429 SPORT 458 MUL TICUL TURAL 
EMBRACE OTHER 

430 FOOTBALL 459 ABORIGINALS 
CULTURES 

431 A FAIR GO， RELAXED 460 BARBEQUES 
479 IT'S TOO OPEN / FREE 

432 BARBEQUES 461 LAID BACK， nSHE'LL 
COUNTRY / L1VE WITH 
IDEA /IT IS A BIT TOO 

433 DON'T KNOW， NOT BE RIGHP MUL TI OPEN. 
SURE/JUSTTHEWAY CULTURAL 480 FREEDOM 
OF L1FE 462 THA T'S A HARD 481 GOOD L1FE 

434 QUESTION， IT'S TOO 
482 

435 HOUDAYS AT THE HARDALOTOF 
483 EASY GOING 

BEACH PEOPLE ARE UNDER 

436 THAT'S A LOADED PRESSURE. 
484 BEAUTIFUL COUNTRY 

QUESTION ， SOME 463 FOOTBALL / AUSSIE 485 FREEDOM 

PEOPLE ARE WILLlNG RULES. BBQ'S， GOING 486 VERY GOOD 

TO LAY DOWN THEIR TOTHE BEACH， AND 487 BEER AND BBQ 

L1FE， TOO MANY GET TOGETHERS 488 LA Y BACK / RELAX 

IMMIGRANTS UVING WITH FRIENDS. 489 VB'S ' VERY RELAXED 

ONTHE DOLE. 464 FRIENDSHIP / GIVING 490 NOTHING BUT MUL TI 

437 CORRUPT AND SOMEONE A GO AND CULTURAL 

CONFUSED GENERALLY 491 NOTHING 

438 THAT'S INTERESTING ACCEPTING OTHERS. 492 BBQ'S 

ONE， CAN寸 REALLY 465 EASY GOING / FREE 493 NOIDEA，RELAXED 

THINK OF ANYTHING， 466 IT'S VERY GOOD / L1FE 

1 KNOW I'VE STUDIED EASY， FRIENDLY 494 OUTDOORS 

MY BACKGROUND PEOPLE TO GET ON 495 BOOZE 

BEFORE. WITH /INTO SPORTS / 496 DON'T KNOW 
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041 

KANGAROOS AND 

KOALAS 

498 IT'S MORE NICE FOR 

ME 

499 THE GOLD RUSH， 
GOLDMINES 

500 MUL TICULTURALlSM 

501 ABORIGINE， WARD 
WORKERS， 
FRIENDL Y ， FAIR 

502 EASY GOING WAY OF 

LlFE 
503 PIES AND FOOTY 

504 FAIR GOI ECUALLY 
AMONGST 

ELEGANCE. LUCKY 

COUNTRY， CLlMATE 
CHANGE， OF NATURE 
DESTRUCTIVE 

505 REL.AXED CULTURE 

506 MATESHIP I BONDING 
IN FAMILlES 

507 FRIENDS I FREE AND 
EASY 

508 FAIR GO LlFESTYLE 

509 ABORIGINES I SPORT 
I LlFESTYLE 

510 GOOD LlVING I NO 
WARS I SAFETY 
HEAL THY LlFESTYLE 
AND OPPORTUNITIES 

511 BEACH 

512 LAID BACK 

513 OPPORTUNITY 

514 MULTICUL TURALlSM 

515 FAIR AND REL.AXED 

516 SUPPORTS 

DIVERSITY THAT 

EXIST THAT IT'S 

EASIER FOR THOSE 

THAT HAVE BEEN 

HERE LONGER MOR 

ESTABLlSHED. 
517 MATESHIP AND 

HUMOUR 

518 DIVERSITY 

519 PRIME MINISTER I 
JOHN HOWARD 

520 FRIENDL Y AND 

HAPPY 

521 GOOD CLlMATE 
CONDITION 
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NO. 041 

522 EASY GOING 

523 CARING 

524 RELAXATION 

525 FAIRGO 

526 BBC 

527 MANY CULTURES 

EXIST IN AUSTRALlA 
528 A GOOD NURTURED 

SOCIETY 

529 FOOTY 

530 DIVERSITY 

551 ABORIGINALS IN 

BUSH 

552 SANDY BEACHES AND 

GREEN WASTES I 
LANDSCAPE 

553 VALUES 

554 YOBOS 

555 I DON'T THINK WE 

HAVEANY. 

556 

557 ABORIGINES 

558 BEER 

559 YOUNG， 
INEXPERIENCED 

560 nSHE'LL BE RIGHT 

MATE目

561 MEAT FRIES BBC'S 

KANGAROOS 

562 LlFE -DOESN'T KNOW 
WHAT SHE MEANT BY 

IT. COULD NOT ADD 

TOCOMMENT. 

563 GOOD BUT WOULD 

BE BETTER 

564 MULTICULTURAL 

565 BAR 

566 INDIGENOUS 

AUSTRALlAN 
567 MATESHIP 

568 REL.AXED LlFESTYLE 

569 MATESHIP 

570 FAIRGO 

571 DIVERSITY， WE' RE 
TOLERANT AND 

GENERALLY 

RESPECTFUL.. 
572 (BBαS) BAR-BE-CUES 

573 ACCEPTANCE 

574 MATESHIP 

575 PRIDE 

576 FRIENDLlNESS 

同O. 041 

I 577 FREEDOM 
578 A WHITE AUSTRALlAN 
MOVE THEN THE 

PRESENT. WHAT I 

GREWUPWITH 

RATHERTHAN 

TODAY. 

579 ABORIGINALS 

80 NOT ONE THING 

COMES 

PARTICULARL Y TO 

MIND. 

581 I DON'T' KNOW. 

NOTHING REALL Y. 

IT'S HARD TO THINK 

OFANYTHING 

SPECIFIC. 

582 ABORIGINALS 

583 CONVICTS 

584 FREEDOM -NO 

RESTRICTIONS ON 

WHATYOU CAN E.G. 

IN YOUR BUSINESS 

CARDS. 

585 LAID BACK AND 

HONEST 

586 MULTICUL TURALlSM 

587 THE OUTBACK 

588 ATTITUDE， THE 
AUSSIE ATTITUDE OF 

HELPING MATES AND 

HAVING A GOOD 

TIME. 

589 SEXIST， BOTH FOR 
MEN AND WOMEN 

590 ABORIGINALS 

591 ABORIGINALS 

592 BARBECUES 

593 WELL RESPECTED IN 

THEWORLD 

594 LlFESTYLE -FAMILY， 
FRIENDS ALL 

TOGETHER BBCS 

595 FOOD ・BBC'SWITH

FAMIL Y AND FRIENDS 

596 BEACH 

597 MUL TICULTURALlSM 

598 MATESHIP 

599 MATESHIP 

600 BEER DRINKING 

601 

602 COUNTRY MUSIC， 



NO. 041 NO. 041 NO. 041 

OUTBACK FREEDOM DEMOCRACY 662 BARBEOUES， 

603 MULTICULTURAUSM 634 UNWORKABLE FRIENDS 

604 OCKER CHARACTER MULTICULTURAUSM 663 BANJO PATIERSON 

605 MULTICULTURAUSM 635 HAPPY GO LUCKY 664 GOLD RUSH DAYS; 

606 RELAXED 636 BEACH， SWIMMING COBB & CO; NED 

607 EASY GOING 637 SPORT KELL Y; EARLY WHITE 

608 EASY GOING 638 HISTORY 

609 HELPFUL 639 HAPPY GO LUCKY 665 SPORT 

610 FUN 640 MULTI-NATIONAL 666 NATIVE 

611 641 LACK OF RESPECT AUSTRALlANS-

612 IT'S A MIXED 642 INDIGENOUS 
ABORIGINES 

CULTURE LlVING CULTURE/ 
667 BANJO PATIERSON 

TOGETHER WITH CAREFREE/ 
(POET， 

UNDERSTANDING FREEDOM 
STORY-WRITER) 

613 MULTICULTURAL 643 COMRADESHIP / 
668 MATESHIP; PEOPLE 

SOCIETY MATES 
GIVEN A FAIR GO 

614 FAIR GO FOR ALL 644 THE BUSH 669 TOO AMERICANISED 

615 RELAXED 645 BEER / RELAXED WAY 670 DISCONNECTED 

616 AUSSIE BATILERS OF LlFE CUL TURE / WITH 

617 COMRADESHIP 646 EASY-GOING / FREE / AUSTRALlA BEING SO 

618 UNIOUE COUNTRY ABANDONMENT 
MUL TICUL TURAL YOU 

ATIITUDES TO LlFE 647 IT'S GREAT / A WAY GET POCKETS OF 

-CASUAL UFE， LAID OF LlFE /THE WAY I LEBANESE， ITALlANS 

BACK， LlFE STYLE， LlVE NOW./ SHOP， WHOTENDTO 

DON'TTAKE COOK， CLEAN/WAY ASSOCIATE JUST 

OURSELVES OR TO LlVE， I DON1T WITH THEMSELVES 

THINGSTOO KNOW ANY OTHER 
ANDNOTWITH 

SERIOUSLY WAY. 
OTHER GROUPS. 

619 ABORIGINALS 648 VARIOUS PROBLEMS / 671 THE FREEDOM OF 

620 SPORT ORIENTATED WORKING AND LlVING OURCOUNTRY 

621 INTEGRATION OF 
AND 

672 ABORIGINES 

DIFFERENT 
UNDERSTANDING 673 ABORIGINES， 

CULTURES 
TOGETHER TO MAKE ABORIGINAL ART 

622 VEGEMITE 
ITWORK. 674 LAIDBACK UFESTYLE 

623 DON寸KNOW
649 DIVERSE / 675 MORE DIVERSITY TO 

624 EASY-GOING 
MUL TICUL TURALlSM AUSTRALlAN 

625 SPORT 
650 ABORIGINES CUL TURE THAN 

626 THONGS (SIMPLE， 
651 ABORIGINES -ART， WHAT THERE USED 

ETC TOBE. 

RUBBER FOOTWEAR) 

627 ANZACS: MATESHIP， 
652 SELF SERVING 676 EASY GOING (SHE1LL 

PROTECTION OF 
653 ABORIGINALS BE RIGHT， MATEn) 

COUNTRYAND 
654 FAIR GO， HONESTY 

677 ABORIGINALS 

VALUES 
655 MEATPIES 

678 ABORIGINES 

628 A FAIR GO FOR 656 BBOS 
679 ABORIGINALS 

EVERYONE 657 STRONG FAMIL Y 
680 

629 ABORIGINES VALUES 
681 OUTDOOR LlFE 

630 ABORIGINES AND 658 FAMIL Y UPBRINGING STYLE 

HERITAGE 
AND FAMILY 682 ABORIGINES 

631 PRIDEAND CULTURE 683 MATESHIP 

GOODNESS 
659 MUL TI-CUL TURALlSM 684 PATRIOTISM 

632 ABORIGINES 660 ABORIGINES 685 HAPPY 

633 FREEDOM， 661 EASY-GOING 686 MULT-CULTURALlSM 

129 



NO. 041 NO. 041 

687 LAID BACK AND EASY 703 ABORIGINAL 

NATURE BACKGROUND 

688 GOOD AND MIXED 704 YOUNG 

CULTURE 705 EUROPEAN 
689 EASY GOING AND INFLUENCES 
ACCEPTING OF 706 CAPTAIN COOKI 
OTHERS FIRST FLEET I GREAT 

690 LA Y BACK I CASUAL I BARRIER REEF 
BUT ALWAYSGET 707 MULTI-CULTURAL 
JOB DONE SOCIETY 

691 708 MUL TI-CULTURED I 
692 NOTHING ABORIGINES 

693 ABORIGINES I 709 MEAT PIES 

MULTトCULTURALI 710 ABORIGINES 

HARDWORKING 711 HOT CLlMATE AND 
PEOPLE ENVIRONMENT 

694 BBO I BEER WITH 712 SOMETHING TO BE 

YOURMATES PROUDOF 
695 ABORIGINES 713 BARRY HUMPHRIES， 
696 ABORIGINES THE CULTURAL 

697 IT'S BEING LOST I CRINGE 

DILUTED FROM 714 LlMITED CULTURE 

OTHER CULTURES 715 MATESHIP 

TOOMUCH 716 FAIR GO 

698 OUTDOORS 717 ABORIGINES， 
699 BARBEOUES I FUN MIGRATION， 
700 ABORIGINAL NATURAL 

PAINTINGS AND RESOURCES 

CULTURE 718 LEISURE 

701 RACISM; BBOS 719 MATE SHIP 

702 YOUTHFULNESS I 720 MATESHIP 

PLAYFULNESS 
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Q.49 What is the single most important thing in life for you? (Write down all answers if出e

131 

049 
FAMILY 

HEALTH 

MYSELF 

FAMILY 

HEALTH 

FAMILY (IMMEDIATE) 

FAMILY (IMMEDIATE) 

HEALTH 

MY FAMILY， MY DAD 
AND MUM AND MY 

BOYFRIEND. 

FAMIL Y AND WORK 

MY CHILDREN， MY 
MUM， FAMIL Y， 
ENJOYING TIME WITH 

FAMIL Y AND CLOSE 

FRIENDS. 

ENJOYING MY 

RETIREMENT LlVING 
BY THE WATER WITH 

MYSON. 

MY BOYFRIEND， MY 
MUM 

WORK AND PARTNER 

WORK / FAMIL Y 

MY HEALTH AND MY 

HUSBANDS HEALTH. 

GOOD HEALTH 

MYFAMILY 

HAPPINESS 

FAMIL Y / HAPPINESS / 

SECURITY / HEALTH 

FAMIL Y / FRIENDS / 

HAPPINESS / CAREER 

/ HEALTH 

GOOD HEALTH 

GOOD HEALTH 

HEALTH / HAPPINESS 

FAMILY LlFE 

ENJOYMENT 

GRAND CHILDREN 

HAPPINESS 

BELlEVING GOD 

MOREMONEY 

FAMILY 

GOOD HEAL TH / 

FREEDOM 

NO. 

51 
52 

53 
54 

55 
56 
57 
58 
59 

60 
61 

63 

制
限
w
m
w

62 
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3
4
5
6
7
8
9
0
1
2
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マ
F

マ
'
7
'
7
'
マ'
7
'
マ
'
a
u
a
u
a
u

049 

FAMILY，JOB 
MYFAMILY 

CAREER / FAMIL Y 

HEALTHY 

FEELlNG GOOD 

FAMILY 

FAMILY 

WORK 

LOOKING AFTER 

OTHERS 

FAMILY 

HEAL TH / FAMIL Y 

HEALTH 

FAMILY 

HEALTH / FAITH 

FAMIL Y / WORK / 

FRIENDS 

HEALTH 

MY SON / MY HEALTH 

FAMILY 

MY CHILDREN， THAT 
THEY ARE SAFE AND 

HAPPY， GIVING THEM 
A GOOD LlFE SO 
THEY CAN GROW UP 

HAPPY. 

CHILDREN， MY 
CHILDREN， MY MUM， 
MY BROTHERS AND 

SISTERS ・FAMILY.

KIDS， MY CHILDREN'S 

HEALTHAND 

EDUCATION AND 

WELLBEING. 

FAMIL Y， DOING WHAT 
I CAN TO GIVE THEM 

A HAPPY， SAFE， 
HEALTHY LlFESTYLE. 
HAVING RESPECT 

FOR THOSE WHO 

EARN AND DESERVE 

IT. 

HEALTH 

HUMAN RIGHTS / MY 

DOG. 

GOD/FAMILY 

GOD 

必
『
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M
刊

45 

46 

47 
48 

49 
50 

respondent gives more than one.) 

049 
WORK/MAKE 

DECISION 

FAMILY 

FAMIL Y / CAREER / 

HOBBIES / HEALTH 

FAMILY LlFE 

FAMILY 

FAMILY 

FAMILY 

HAPPY SOCIAL LlFE 

BEUEVEGOD/ 

PARENTSAND 

FAMILY / CAREER 

HOME AND FAMIL Y 

FAMIL Y BONDS AND 

TIES AND BEING 

HAPPY WITHIN 

ONESELF 

MY HEALTH 

FAMILY 

MY FAMIL Y， MY KIDS. 

ENJOYING LlFE， 
MAKING SURE MY 

KIDS ARE HAPPY AND 

00 NOTHAVE 

PROBLEMS. GOOD 

HEALTH. 

TO SEETHE 

POPULATION 

LOOKING AFTER 

ITSELF. LOOKING 

AFTERTHE 

ENVIRONMENT. 

FAMILY 

GOOD HEALTH 

BEING HAPPY， NOT 
ANGRY AT LlFE. 
HAVING A JOB THAT 

YOU UKEAND 

HAVING A GOOD 

RELATIONSHIP WITH 

YOUR FAMIL Y. 

GOODHEALTH 

GET GOOD JOB 

TO HAVE A MARRIED 

LlFE 
ENJOY 

JOB 
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NO. 049 NO. 049 NO. 049 
83 CHILDREN 126 FAMILY 169 FAMILY 

84 HEALTHY UFE 127 HAPPINESS， 170 BEUEVING IN MYSELF 
85 FAMILY SATISFACTION， AND BEING 

86 HEALTH I FAMIL Y I SENSEOF CONFIDENT. 

HAPPINESS FULFILMENT. 171 MYKIDS 

87 TO ENJOY UFE 128 FAMILY 172 MYHOME 

88 HAPPINESS 129 HEALTH 173 MY CHILDREN AND 

89 JESUS (REUGION) 130 MY HEALTH THEIR WELFARE. 

90 HEALTH 131 MYKIDS 174 FAMILY AND 

91 FAMILY 132 FAMILY CHILDREN 

92 MY CHILDREN 133 FAMILY 175 HAPPINESS 

93 FUN I FAMIL Y 134 LlFE ITSELF， BEING 176 MY HUSBAND AND 

94 FAMILY AUVE. CHILDREN 

95 FAMILY 135 HAPPINESS 177 MY HEALTH AND 

96 FAMILY 136 MY FAMIL Y HAPPINESS 

97 137 MY LOVED ONES 178 MY HEAL TH 

98 WORK 138 GOING TO CHURCH 179 BEING ALlVE 

99 HEALTH 139 TO HAVE THE RIGHT 180 MY FAMIL Y 

100 LOVE JOB 181 FAMILY 

101 MYCHILDREN 
140 MY HUSBAND 182 FAMILY 

102 FAMILY 141 MYCHILDREN 183 MY FAMIL Y 

103 
142 FAMILY 184 GOOD HEALTH 

104 THEWIFE 143 TO BE HEAL THY 185 HEALTH 

105 CONFIDENCE 144 HAPPINESS AND 186 LOVE I HONESTY 

106 FAMILY 
FAMILY 187 FAMIL Y I BEING A 

107 FAMILY 
145 FAMIL Y AND HEAL TH FAIR PERSON. 

108 FAMILY 
146 MARRIAGE 188 FAMILY I HEALTH 

109 FAMILY AND HEALTH 
147 FAMILY 189 PEACE AND 

110 FREEDOM 
148 CHILDREN -MINE HAPPINESS 

111 FAMILY， FRIENDS 
149 WELFARE OF MY TWO 190 REUGION 

112 MY BELlEF IN GOD 
CHILDREN 191 MYCHILDREN 

113 MY FAMILY 
150 WIFE AND CHILD 192 LlVE A HAPPY LlFE. 

151 TO BE MYSELF 193 BE HAPPY 
114 GOOD AND LOVING 

GOD WITH MY WHOLE 
152 FAMIL Y AND FRIENDS 194 MY CHILDREN 

HEART. 
153 MY HEALTH 195 TO LlVE FOREVER. 

115 FULFILLING A 
154 FAMILY 196 FAMIL Y -PARENTS 

PURPOSE， SPIRITUAL 155 
AND BROTHERS AND 

JOURNEY 156 HEALTH SISTERS. 

116 THE FAMILY 157 HAPPINESS 197 STAYING ALlVE I 

117 RELATIONSHIPS 158 FAMILY 
BEING HEALTHY 

118 FAMILY 159 FAMILY 
198 MY CHILDREN TO BE 

119 STRONG FAMIL Y UFE 160 FAMILY 
HEALTHY AND HAPPY 

120 FAMILY 161 FAMILY 
199 MYCHILD 

121 FAMILY 162 KIDS 
200 KIDS 

122 FAMILY 163 FAMILY 
201 MYFAMILY 

123 STABILlTY， NO 164 CAREER I MONEY 
202 KIDS 

MASSIVE CHANGES 165 FAMIL Y I HAPPINESS 
203 

ANDPEACE. 166 HAPPINESS OF MY 
204 MY FAMIL Y 

124 A GOOD EDUCATION FAMILY 
205 FAMILY 

FORTHE KIDS 167 PEACE 
206 HEALTH 

125 MY FAMIL Y 168 HAPPINESS 
207 MY HEAL TH 
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NO. Q49 NO. Q49 

208 WISDOM FREEDOM 285 HEAL TH AND WELL 

209 FAMILY 245 GOOD HEALTH BEING OFMY 

210 MY FAMIL Y 246 FAMILY FRIENDS 

211 MYCHILDREN 247 FAMILY 286 HAPPINESS I 

212 HAPPINESS 248 FAMILY SERENITY (FEELlNG 

213 PEACE 249 HAPPINESS 

214 THE QUALlTY OF LlFE 250 GOOD HEALTH 

I THE QUALlTY OF MY 251 GOOD HEALTH 
FAMILY LlFE 252 HAPPINESS 

215 HEALTH AND FAMIL Y 253 GOOD HEALTH 
AND EVERYONE 254 PEACE 
AROUND. NO WAR. 255 FRIENDS AND FAMIL Y 

216 HAPPINESS 256 TO BE HAPPY， 
217 FAMILY HEALTHYAND 
218 HAPPINESS COMFORTABLE 
219 MY HEALTH 257 TO BE HAPPY 
220 HEALTH OF MY 258 MY FAMILY 
FAMILY 259 MY HUSBAND AND 

221 GOOD HEALTH FOR FAMILY 
MYFAMILY 260 MY FAMIL Y 

222 GOOD HEALTH AND 261 MYFAMILY 
HAPPINESS 262 MY FAMIL Y， MY PETS， 

223 GOOD HEALTH FAMIL Y SECURITY 
224 HAPPINESS 263 CARING FOR MY WIFE 
225 GETTING THE WHO IS BRAIN DEAD 

PEACE INSIDE) 

287 HAPPINESS I GOOD 
HEAL TH I HELPFUL 
TO OTHERS I PEACE 

288 HEALTH 

289 UNDERSTANDING 
OTHERS AND LlVE 
HAPPY LlFE 

290 BEING FIT AND 
HEALTHY 

291 FAMILY 

292 FAMILY 

293 MY PARENTS 

294 MY FAMILY 

295 FAMILY 

296 FAMIL Y I FAITH 
297 MY FAMIL Y 

298 DEPTH OF BEING 

299 HEAL TH OF MY SOUL 

300 FAMILY 

CAREER 1 WANT I DUE TO A DOCTOR 301 FAMILY 

FINDING A PERSON GIVING HER AN 302 SURVIVEI PAYTHE 
THAT LOVES YOU OVERDOSE. BILLS I EDUCATE MY 

226 MY FAMIL Y 264 MY FAMIL Y CHILDREN 

227 MY CHRISTIAN FAITH 265 MY FAMIL Y 303 FAMILY 

AND MY FAMIL Y 266 MY FAMIL Y 304 WORSHIPPING GOD 
228 MY FAMIL Y 267 FAMILY 
229 MY CHILDREN 268 MY DAUGHTER 
230 MY HEAL TH 269 LOVE 
231 FAMILY 270 TRUE TO YOURSELF 
232 FAMILY 271 
233 FAMILY 272 FAMILY 
234 PEACE 273 GOOD HEALTH 
235 MY CHILDREN 274 HAPPY WELLBEING 
236 TO HAVE A HAPPY 275 FAMILY 
FAMIL Y AND LlFE 

276 MY FAMILY 
237 FAMILY 

277 THE HEALTH OF MY 
238 MY PARTNER AND 

FAMILY 
FAMILY 

278 FAMILY 
239 EVERYONE 1 LOVE I 

279 MY CURRENT 
FAMILY 

LlFESTYLE 
240 MY GIRLFRIEND 

280 FAMILY 
241 MY KIDS 

281 FAMILY 
242 BROTHER I MY 

282 MY FAMIL Y 
BROTHER 

283 MY FAMILY 
243 MY DAUGHTER 

284 FAMILY， RELlGION 
244 BEING FREE I HAVING 

GREATER OF MAN 
305 HEALTH 

306 KIDS 

307 SECURITY I FAMIL Y 
308 FAMILY 

309 KIDS 

310 KIDS AND THEIR 
FUTURE 

311 MY FAMILY 

312 HEALTH 

313 HEALTH 

314 MY RELATIONSHIP 
WITHGOD 

315 MY CHILDREN 

316 FIGHT TO THE DEA TH 
FOR MY FAMIL Y 

317 THE WAY 1 LlVEI AND 
WHOSE AROUND 

318 HEALTH 

319 GOD 

320 TO BEHAVE WITH 
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NO. 049 NO. 049 NO. 049 

INTEGRITY BE LOVED 388 MY SON 1 FAMIL Y 1 
321 FAMILY 353 MY FAMIL Y HAPPINESS 

322 RELATIONSHIPS WITH 354 GOOD HEALTH (GENERAL) 

FAMIL Y AND FRIENDS 355 FAMILY 389 WIFE AND MOTHER 

323 CAREER AND 356 HAPPINESS FATHER BROTHER 

PARENTS 357 TO IMPROVE AT EOUALLY 

324 HEALTH WHAT 1 AM OOING. 390 FAMILY 

325 FAMIL Y AND 358 PEACE 391 FAMILY 

SUCCESS 359 BEING AUVE 392 HAPPINESS 1 THAf1S 
326 GOOD HEALTH 360 MY HUSBAND ALL. 

327 BE HEALTHY 361 CONTENTMENT 393 MY DAUGHTER 

328 CAREER 362 TO BE HAPPY 394 PROVIDING FOR THE 

ADVANCEMENT 

329 HAVING A GOOD TIME 

ENJOYING MYSELF 

330 FAMILY 

331 CLEAR CONSCIOUS 

332 MARRIAGE 1 AND 
YOURFAMILY 

333 HAPPINESS AND 

REUGION AND MY 

FAMILY ITHAT ABOUT 

IT 1 
334 RELATIONSHIP WITH 

MYFAMILY 

363 HAPPINESS 

364 FAMILY 

365 MY FAMIL Y 

366 MUSIC 

367 FAMILY 

368 HAPPY 

RELATIONSHIPS 

369 

370 GOOD HEAL TH 

371 00 NOT WANT TO 

SAY 

372 HEALTH 

FAMILY 1 ADEOUATE 
FINANCES 

395 MY DAUGHTERS AND 

GRANOCHILDREN 

ANDMYGOOD 

HEALTH 

396 MY CHILDREN 

397 PEACE AND 

HARMONY 

398 FAMILY 

399 FAMILY 

400 MY FAMIL Y 

401 HAPPINESS IN 

335 MY CHILDREN 373 FAMIL Y 1 UFE STYLE EVERYTHING IN UFE. 

336 FAITHFUL MARRIAGE 374 FAMILY FRIENDS， FAMIL Y ， 
AND FAMILY 375 DAUGHTER BELONG ACTIVE. 

337 GOOD RELATIONSHIP 376 FAMILY 402 FAMILY 

WITH EVERYONE I 377 RESPECT 403 

KNOW. 378 PEACE 1 GOOD TO 404 FAMIL Y 1 FRIENDS. 
338 PAY BACK WHAT MY EVERYBODY 1 KIND GIVES ME 
PARENTS DID FOR ME TOANIMALS ENJOYABLE IN UFE. 
AND THEY SHOULD 379 MY CHILOREN AND 405 MY RELATIONSHIP 
BE PROUD TO BE MY GRANDKIDS WITH GOD 1 FAITH 
PARENTS. 380 MYCHILD 406 FAMILY 

339 TO COMPLETE MY 381 UMM 11 WOULD UKE 407 MYSON 
EDUCATION TOGOOUTAND 408 FAMILY 

340 PEACE MEET SOMEONE NICE 409 MY DAUGHTER 
341 TOBE LOVED AND 1 WOULD UKE TO 410 CHILDREN 
342 GOOD HEALTH 1 LOVE 
OFHUSBAND 

343 TO BE CONTENTED 

344 FAMILY 

345 HAPPINESS 

346 FAMILY 

347 FAMILY 

348 FAMILY 

349 UVING 

350 MYCHILD 

351 MYFAMILY 

352 TO GIVE LOVE AND 

HAVE CHILDREN. 

382 LOVE AND RESPECT 

OF MY CHILDREN 

ANDFRIENDS 

383 MY FAMIL Y 

384 LOVE 1 HAPPINESS 1 
MILD OEGREE OF 

FINANCIAL STABIUTY 

385 CONTENTMENT 

386 HAPPINESS 

387 AFTER MY FAMIL Y 

THE PLANET 

411 CLOSE FAMILY 

412 FAMILY 

413 FAMIL Y， HEALTH 
414 CHILOREN 

415 MY UFESTYLE 

416 BEING SATISFIED 

WITH UFE 

417 PERSONAL FREEOOM 

418 DAUGHTER 

419 FAMILY 

420 FAMILY 

421 BEING HAPPY 
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NO. 049 

422 MYDOGS 

423 CHILDREN 

424 HEALTH， SANITY 

425 PARTNER 

426 FAMILY 

427 FAMILY 

428 FRIENDS 

429 BEING HAPPY 

430 DAUGHTER AND 
FAMILY 

431 HAPPINESS 

432 MYKIDS 

433 DON'T KNOW ， 
WATCHING MY KIDS 

GROWUPNOW， 
HELPING THEM IN 

THEIR LlFE. 
434 JUST CARING FOR MY 

FAMILY 

435 LlFE 

436 THAf1S A REUGIOUS 
QUESTION， GOD AND 

HISCOMING 

KINGDOM IS THE 
MOST IMPORTANT， 
THEN PROBLEMS 

WILL BE SORTED 

OUT. 
437 OBSESSION， NO 11M 
JUST TRYING TO 

WORK OUT HOW TO 
WORDIT， 
PROCREATE WOULD 

BETHE MOST 

IMPORTANT， THE 
ABIUTY AND THERE 

SHOULD BE 

LlCENSING FOR 
PARENTS， 
SHOULDN寸BEABLE

TO HAVE CHILDREN 

WITHOUT A LlCENCE， 
SHOULD BE SOME 

SORT OF STANDARD 

438 MY KIDS 

439 MY CHILDREN 

440 MY KIDS， KIDS AND 
GRANDKIDS 

441 HAPPINESS 

442 FAMILY 

443 PEACE 

444 HEALTH 

NO. 049 

445 TO BE REMEMBERED 
BY HISTORY AS IN 

PART OF HISTORY 

PAGE 

446 GOOD HEALTH， 
EDUCATION， FAMIL Y 
AND FRIENDS 

447 LOVE AS IN RESPECT 
ANDCARE. 

448 GOOD HEALTH 

449 HAPPINESS I FAMIL Y 
450 FAMILY I HEALTH I 
HAPPINESS 

451 MY KIDS WELFARE 

452 HAPPINESS 

453 MY SISTER AND CAT 

454 MY FAMIL Y 

455 MY FAMIL Y 

456 HARMONY 

457 MY FAMIL Y 

458 BEING HAPPY 

459 

460 HAVE A JOB 

461 CHURCH AND FAMIL Y 

462 CENTRELlNK SHOULD 
BE MORE FAIR WITH 

POOR PEOPLE AND 
MOTHERS WITH 
CHILDREN THE 

OTHERS SHOULD 
LOOK AFTER THE 
CHILDREN RATHER 

THAN GO TO WORK. 

463 HEALTH I GOOD 
HEALTH IF YOU HAVE 

GOOD， YOU CAN 
ACCOMPLlSH 
ANYTHING. 

464 FAMILY 

465 GOOD HEALTH 

466 MY HEALTH I GOOD 
HEALTH 

467 FAMILY 

468 HEAL TH AND 
HAPPINESS 

469 ME I MAKING THE 
MOST OF LlFE， 
ENJOYMENT OF UFE 

470 BE HAPPY 

471 MY FUTURE 

472 PARENTS 

473 TO BE CONFIDENT 

N 0049  

1474 FAMILY 

475 FAMILY 

476 MYSON 

477 HEALTH 

478 MY HEALTH 

479 TO EARN SOME 
MONEY I TO GAIN 
QUALlFICATION I 
DEGREE 

480 FAMILY 

481 FAMILY 

482 HEALTHY 

483 FAMILY 

484 

485 MYSELF 

486 EVERYONE GET 
ALONE 

487 FAMILY 

488 FAMILY 

489 CAREER 

490 FAMILY 

491 MY GRANDSON 

492 FAMILY 

493 HEALTH 

494 HAPPINESS OF 
MYSELF AND MY 
FAMILY 

495 HAPPINESS 

496 MY HEALTH 

497 TO BE HAPPY 

498 HAVING 
COMPANY ，GOOD 
COMPANY 

499 HEALTH AND 
HAPPINESS 

500 FAMILY 

501 FAMILY 

502 MY FAMILY 

503 HAPPINESS I PEACE 
OFMIND 

504 HEALTHY 

505 DOG. PET， HE IS MY 
LlFE. 

506 RETIRING FROM 
WORKPLACE 

507 MY PARTNER 

508 FAMILY 

509 FAMILY 

510 MYSELF I BEING 
PRODUCTIVE I HAPPY 
IWORKING 
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NO. 049 NO. 049 NO. 049 

511 L1FESTYLE 567 HAPPINESS 608 FAMILY 
512 FAMILY 568 PEACE 609 FAMILY 
513 FAMILY 569 FAMILY 610 FAMILY 

514 LOVE AND KINDNESS 570 LOVEGOD 611 FAMILY 

515 TO BE HAPPY AND 571 FAMILY 612 L1VING L1FE TO ITS 
FAIR 572 PIZZA FULLEST EXTENT 

516 FAMILY 573 HAPPINESS 613 GOOD HEAL TH 

517 FAMILY 574 FAMILY 614 HEALTH 

518 RESPECT 575 STAYING ALlVE σo 615 HAPPINESS 

519 GETTING THE HOUSE L1VEIη 616 FAMILY 
/ APPLlED FOR A 576 FAMILY 617 FAMILY 
RENTALPROPERTY/ 5n FAMILY 618 HEALTH 
MOVING OUT OF 578 FAMILY 619 FAMILY 
HOME BECOMING 579 FAMILY 620 TO SERVE MY GOD 
INDEPENDENT 580 L1VING 621 WELFARE OF MY 

520 FAMIL Y AND 581 FAMILY FAMILY 
HARMONY BETWEEN 

WORK AND MONEY 

521 GOOD HEALTH 

522 FAMIL Y TIES 

523 HAVING A POSITIVE 
IMPACTON 

EVERYONE I MET -

PROMISE I MADE 

AFTER TRAUMATIC 

ACCIDENT. 

524 HAPPINESS 

525 FAMILY 

526 FAMILY 

527 PEACE 

528 CONTENTMENT 

529 GOOD HEALTH 

530 TO PLEASE MY 

CREATOR (GOD) 

551 MYDAUGHTER 

552 PLEASE GOD 

553 ME 

582 HAPPINESS 

583 HAPPINESS 

584 FAMILY 

585 FULFILMENT 

586 MY FAMIL Y'S 

HAPPINESS. 

587 HEALTH AND 

HAPPINESS 

588 HEALTH 

589 WELLBEING OF MY 

FAMILY 
590 FAMILY 

591 HAPPINESS 

592 FAMILY 

593 STAYING ALlVE 

594 FAMILY 

595 FAMILY 

596 MY CHILDREN 

597 HEALTH AND FAMIL Y 

598 FAMILY 

622 FLEXIBLE JOB / 

PROFESSION 

623 NOWAR 

624 HEALTH (PERSONAL 
HEALTH) 

625 TO DIE QUICKLY ・NO

SUFFERING 

626 ANIMALWELFAREI 
PERSONAL HEALTH 

627 TO ENJOY EVERY 

DAYAS ITCOMES 

628 GOOD HEALTH 

629 FAMIL Y AND FRIENDS 

630 FAMIL Y AND FRIENDS 

631 HAPPY 

COMPANIONSHIP 

632 HAPPINESS 

633 HONOUR MY GOD IN 

EVERYTHING I SAY 

ANDDO 

634 HEALTHY AND HAPPY 

554 FAMILY 

555 FAMILY 

556 FAMILY 

557 HEALTH 

558 HAPPINESS 

559 GOODWILL 

560 GOD 

599 HEALTH， WEALTH， 
HAPPINESS 

600 HAPPINESS 

601 RELATIONSHIP WITH 

WIFE AND FAMIL Y 

602 MY FAMIL Y， MY 
HEALTH， FAMILY'S 
FUTURE 

635 HAPPINESS 

636 HEALTHY 

637 FAMILY 

638 FAMIL Y AND FRIENDS 

639 HEALTH 

640 CHILDREN 

641 PEACE 

561 HAPPINESS 603 FAMILY 642 HAPPY AND HEALTHY 

562 TAKE ONE DAY AT A 604 FAMILY CHILDREN 

TIME 

563 HAPPINESS 
605 DAUGHTER / 

ENDANGERED 

643 MY CHILDREN 

644 FAMILY 

564 FAMILY ANIMAL SPECIAL 645 HAPPINESS 

565 DRIVING 606 FAMILY 646 L1VE A REASONABLE 

566 HAPPINESS 607 FAMILY L1FE/ENOUGH 
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NO. 049 NO. 049 NO. 049 

MONEY TO SURVIVE 677 FAMILY 704 MY CHILDREN 

647 GRANDCHILDREN 678 SELF-KNOWLEDGE 705 FAMILY 

648 679 MYSON 706 FAMILY 

649 680 HAPPINESS 707 FAMILY 

650 CARING 681 GRANDSON 708 HEAL TH; PARTNER 

651 FAMILY 682 FAMILY 709 MY FAMILY 

652 HEALTH 683 SPENDING TIME WITH 710 FAMILY 

653 MY CHILDREN PEOPLE I CARE 711 FAMIL Y AND FRIENDS 

654 MY CHILDREN ABOUT. 712 FAMILY 

655 HAPPINESS 684 LlFESTYLE AND 713 CONSIDERATION FOR 

656 FAMILY DEMOCRACY OTHERS 

657 MY CHILDREN'S 685 GOOD HEAL TH 714 HEAL TH AND FAMIL Y 

HAPPINESS AND 686 HEALTH 715 FAMILY AND HEALTH 

WELLBEING 687 FAMILY 716 FAMILY 
658 CONFIDENCE， 688 FAMILY 717 FAMILY 
RESPECT 689 HEALTH 718 FAMIL Y WELFARE 

659 MY FAMIL Y 690 LlVING EACH DAY AS 719 FAMILY 
660 HEAL TH AND ITCOMES 720 FRIENDS AND FAMIL Y 
HAPPINESS AND 691 GETTINGA 

FAMIL Y AND FRIENDS GIRLFRIEND 

661 FAMILY 692 FAMILY 

662 SPOUSE AND FAMILY 693 CAREER I FURTHER 
663 FAMILY MYSELF FINANCIALL Y 

664 FAMILY I MARRIAGE I FAMIL Y 

665 GOOD HEALTH AND 694 FAMILY 

FAMILY 695 HAPPINESS 

666 FAMILY 696 FAMIL Y I HUSBAND 
667 FAMILY 697 BEING AUVE 

668 FAMILY 698 BEING SAFE AND 

669 FAMILY SECUREAND 

670 HAPPINESS ENJOYING LlFE-

671 MYHUSBAND WHATEVER IT 

672 TO BE HEALTHY AND 

HAPPY 

BRINGS. 

699 MY CAR I MY SON 

673 TO BE CONTENT 700 HUSBAND 

674 MY CHILDREN 701 HAPPINESS 

675 KIRSTIE (PARTNER) 

676 OBEDIENCE TO GOD 

702 HEALTH (MIND AND 

BODY) 
703 HEALTH 
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5. 単純集計国際比較表
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単純集計国際比較表

Ks 2005 2ぼ)5 2005 2は)6 2006 2006 2007 2007 2004 

APVS ∞也 加 n 。拘IgoroJ Bφ司Z S官官幅i 同首司gKor司E Tai畑、 USA a崎賞喝a sir噂pα芭 丸暗由 J待問A 

偽町lj'lle 1053 1佃2 849 6ω 回1 10:釦 1032 7∞ 1139 
01 梓7.31 UvingCα岨tions 1)Muct官加悦er 26.6 35.6 4.5 2.3 32.7 3.1 19.4 24.4 0.3 

2) ~better 61.3 54.4 53.5 24.4 32.7 36.6 32.1 31.1 12.7 

3)About伽錨問 6.3 5.4 19.6 28.2 25.3 30.1 23.0 30.6 48.2 

4)割前世y糊'Se 2.7 1.1 17.4 24.7 6.1 21.9 17.1 8.0 29.7 

日M刷、附明 0.7 0.4 3.1 13.6 1.1 5.4 6.5 4.0 5.4 

同O世w 1.7 0.3 0.2 ー ー ー ー 0.7 ー

制A含む 的DK 0.9 *2.8 1.8 6.8 2.0 2.8 2.0 1.1 3.8 

02 country for Friendship USA 1) 35.4 1) 47.6 1) 41.1 1) 35.0 1) 53.2 1) 14.3 1) 19.7 1) 35.0 

※【国別質問】 EばEt.ropeanU同州 幻 38.3 2) 26.9 2) 27.6 2) 8.3 1) 12.7 2) 6.5 2) 3.5 2) 15.7 2) 6.3 

ブランクは、各副理由震で J得閣官 3) 2.8 3) 6.3 3) 7.8 4) 11.3 3) 10.4 4) 3.2 4) 6.4 3) 8.6 

限定されていない回答 soutf、Kor唱a 4) 10.7 。7.3 4) 6.1 5) 0.5 6) 10.4 劫 1.5 6) 3.1 4) 5.4 

肢 陥地ldofα加 6) 23.2 3).包 1
~.. ~ 

3) 28.3 
※中国と中国大箇ま別 α曾祖 4) 30.3 3) 36.2 4) 27.6 
回答肢 Aus甘叫a 3) 2.2 2) 9.7 5) 2.1 6) 7.3 

b叫a 7) 0.5 5) 4.6 6) 1.0 7) 5.8 5) 6.4 

TheO伽 rAsian世間China and SOI.抽Korea
、

5) 11.9 

官、eOtherA血n世間崎)eII1and SOI.肋Korea 5) 7.2 5) 4.8 5) .9.8 . 

Country" other世間αlilaandJ叩m

A血nαx.ntryother世mαtina.崎淘nar対Jncia 7) 6.5 

Asian cou'耐o廿w胸、αma.1r由.J叩arlar刈

southκαもa 8) 5.3 7) 9.2 8)18.0 7)11.9 

0酌er 8) 3.4 ω1.0 8) 1.5 88) 0.7 8) 2.7 8) 1.3 88) 0.6 ω 2.1 8) 1.0 

DK 9) 2.2 9) 6.1 9) 6.1 99)13.1 9) 10.1 9) 4.1 99) 6.4 9) 4.9 9) 12.0 

】吾川



司
、
し
吋

Ks Z腕 Z肪 Z肪 2006 2006 2006 'J007 'J007 2町)4

TPVS ∞de Item categc加V Bei同 S四r加i 同賞司lKor司E Tai糊n USA a除問a Singapcr唱 A刷'813 J笥踊nA

侮卸司JIe 1関3 1関2 制S 伺3 加1 1α拘 1032 7∞ 1139 
Q3 counbγ句be8側、again J勾班、 1) 5.2 1) 8.3 1) 24.1 1) 42.1 2) 12.9 1) 10.7 2) 12.5 1) 26.6 

※【国別質問】 south除苫芭a 2) 11.4 2) 7.3 2) 4.9 2) 3.2 4) 1.1 3) 1.9 3) 1.9 2) 9.4 

ブランクは、各調査票で α也、a

限定されていない回答 Main也、dofα官官a 4) 28.5 3) 9.3 3) 4.6 2) 7.0 1) 13.4 2) 5.1 1) 9.7 

肢 Tai糊 3) 8.9 3) 5.8 3) 3.5 5) 0.9 3) 1.0 4) 4.7 4) 1.4 3) 5.5 
※稗園調査は、台湾の }七唱κcng 4) 25.5 4) 24.5 4) 2.0 6) 2.3 4) 2.2 5) 6.3 5) 9.0 4) 11.4 
{めりにタイが含まれて Jncfia 5) 0.8 5) 0.8 5) 0.4 6) 0.2 η1.7 5) 1.4 的 3.8 6) 7.6 5) 2.2 
いる 円曲柿鵬 6) 0.6 6) 0.6 6) 0.4 7) 国 紛 3.3 6) 0.6 7) 0.8 7) 5.3 6) 0.5 
※各国胴査頭での中 Singapore 7) 33.0 7) 39.2 η30.7 8) 10.1 9) 1.6 7) 10.9 ‘ 匂ぬ 助22.0 7) 24.5 
圏、中国大陸(別回答

百首i1ar叫 、.

肢)、香港、台湾の分類
tus回Ia

“.  
5) 14.6 1) 47.1 8) 50.4 8) 32.5 

の遡，、13主意
u.s. 9) 2.5 、.

ー"

Nα市@ 1ω19.1 9助1.8、

0出er 助 10.3 8) 1.8 8) 1.4 88) 3.2 88) 0.6 88) 2.5 ω.)8.8 11.9 8) 8.3 

制A含む DK ω4.3 ω11.9 9) 6.0 99)15.4 99) 5.0 99) 9.0 99)15.3 9.3 ω28.5 

Q4 8oyorGirI句be8師、 l)ABoy 53.4 日A 52.4 59.7 53.4 63.2 56.0 56.1 54.8 

agmn 'DA倒 おA 34.2 35.8 28.4 45.3 32.8 37.6 39.9 初1.7

同O甘w 10.7 4.0 8.6 3.2 ー 0.8 ー 1.9 1.1 

制A含む 9)DK 2.5 *8.4 3.2 8.8 1.3 3.2 6.4 2.1 3.3 

Q5 桝，.11 恥叩伺tfor街路舗加3 1)M町eThan出eAverag，e 55.7 切D 33.7 27.5 56.2 56.1 49.0 62.3 49.1 I 

'DLess 官官官出eAvl町沼郡 3.3 4.0 6.7 6.1 5.7 9.9 16.0 7.6 8.0 

3)Average 39.9 43.7 58.5 66.3 37.4 33.2 33.8 28.6 41.3 

肪O世l8I" 0.6 ー ー ー ー ー ー 0.1 0.1 

9)DK 0.5 2.3 1.1 ー 0.8 0.8 1.2 1.4 1.6 



Ks 割X応 征服 2α渇 2目)6 2006 2006 筑間7 2∞7 2004 
A附S co由 加 n α陶 19ory Bゆ司Z S百写知i 同賞、Eκm司E Tai畑、 USA S.陶閣 sir甲pα司書 ん油'8ia J母剤、A

偽arople 1053 1侃2 斜9 回3 釦1 1ωo 1閃2 7∞ 1139 
Q6 得4.10 α制 A改刷m 1)W叫JdA抑t 23.5 22.2 19.2 包2 44.7 27.4 42.9 51.9 14.7 

2)WIωJdNotAI也pt 59.0 50.8 66.4 59.9 23.0 47.4 おS ぬ'.9 55.6 

3)0申聞也 15.4 22.5 13.0 16.7 28.6 23.6 22.8 15.3 24.7 

8) other 1.0 0.3 ー ー 0.3 0.2 ー 1.3 0.3 I 

9)OK 1.1 4.2 1.4 1.2 3.3 1.5 0.5 0.7 4.7 I 
Q7 桝.80 l胸 IN山市町ofChildren 。 3.6 1.2 2.9 3.0 ー 0.1 0.6 0.7 0.1 

22.1 29.8 10.5 8.1 3.2 3.9 4.1 2.7 1.4 

Taiwan 6が0.5%..8が 2 68.0 62.5 70.1 閃3 49.2 48.8 49.8 49.1 43.8 
0.21首 3 4.7 3.6 10.2 17.6 27.0 36.9 29.7 29.0 48.1 
S州、Korea6が0.3%、10 4 0.7 0.4 4.4 3.6 14.8 6.7 12.0 13.4 3.2 
カ<0.2% 5 0.2 0.3 0.7 0.3 1.4 2.5 2.1 2.0 0.5 

60r伽er 0.2 ー 0.4 0.7 2.1 0.5 0.8 1.3 0.1 

制A含む 9)OK 0.5 本2.3 0.8 3.0 2.3 0.6 0.9 1.7 2.8 

ott施I'S

Q8 #2.4 A出包Jdes旬糊t由 ufe 1)M品enoo偽nseandl舗da seriωs&fe 31.0 38.7 26.9 39.6 8.8 41.3 11.3 12.9 46.2 

2)Ac蜘'8in VOIUnteer WIα'kandn曲e8S∞ial
α賀市吋伽l8I1t 8.9 12.3 4.6 9.8 12.0 11.2 7.8 11.7 8.8 

3)W，剖<hardand伊trict司 8.0 14.1 8.5 15.8 14.7 16.4 22.9 9.4 5.4 

4)8加OI伺m泣か叫間隔a間前伽you-self 3.3 4.8 4.4 6.0 8.0 2.2 5.9 3.3 0.8 

邸Oon't世古水油outn瑚閣y町倫明訓stive a ife 

甘沼tsuitsycu倒明也試@ 29.7 17.4 20.1 15.1 25.6 10.1 19.5 30.9 23.0 

6) L.ive個出歯yas比倒閣s.cheerfu~ and 

阿世剛氏側W同 17.5 10.6 34.6 12.8 28.4 17.9 29.8 ぬ3 14.3 

8)0廿w 1.4 0.3 0.5 ー 1.2 0.2 ー 0.7 0.2 

制A含む 9)OK 0.2 本1.7 0.5 1.0 1.3 0.8 2.8 0.9 1.3 

司、LW
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Ks Z肪 Z肪 Z肪 Z胸 2006 2006 2007 2007 Z胤

TPVS ∞由 t回m 国旬gory Bejjr官 S四V柏iト加、gKol司E Tai雌削 USA s.κα'ea Sir噂静α喝 A尉am J叩anA
抱卸1PIe 1関3 1侃2 制9 脱却 ω1 1ωo 1ω2 7∞ 1139 

Q9a co品JCIωsli銅山ir沼ー 1)釦'OI1P1勾明 51.9 54.2 41.2 39.8 54.8 24.5 41.0 49.6 初1.5

We should問叩回tOll' a勾四 44.6 42.3 幻S 58.2 41.6 59.9 55.7 46.3 切1.4

81前副asb苛's 3)Oi国S明 2.4 1.2 0.9 1.3 1.3 10.7 1.2 3.1 6.1 

4)8'加1砂町S却随 0.3 ー 0.1 0.3 0.4 1.8 0.8 0.3 1."4 

邸側w 0.6 0.4 ー ー 0.6 0.7 ー ー 0.1 

制Aを含む 的OK *0.3 *1.9 0.1 0.3 1.2 2.4 1.2 0.7 1.6 I 

Q9b co品応ious1i伺chir、g- 1) stror叫'1AI!J鴨 28.9 18.5 26.9 18.2 12.7 11.3 2D 14.1 8.1 

官、eeldest鈎nshould 却勾明 41.3 42.6 48.6 47.4 31.9 33.7 25.8 29.9 24.2 

Iook aft:町his相暗 3)0国g鴨 25.4 32.6 20.8 31.0 38.3 46.0 62.0 43.6 54.0 
parents 4) Stror唱~D国g駒 1.3 1.2 1.5 2.5 7.1 7.9 7.5 10.3 12.2 

同other 2.8 2.6 0.8 0.3 4.7 0.3 1.3 0.9 0.4 

制Aを含む 同DK ホ0.3 柁5 1.3 0.5 5.4 0.9 1.5 1.3 1.1 

Q9c Gα渦JCiousTI銅山ing-A 1)釦w物Af}明 4.6 3.8 6.1 9.1 12.4 11.6 10.6 6.3 6.1 

wife should fo蜘wh町 却均田 16.5 16.2 35.0 35.5 39.4 48.3 49.5 包.7 29.4 

h国band 3)Di掴g田 61.8 60.5 47.3 45.9 28.7 おA 34.8 37JJ 46.4 

4)勧湖沼νDis昭明 13.2 14.3 8.1 8.5 15.2 5.2 3.0 ω1.9 15.5 

的Other 3.3 2.3 0.9 0.8 2.1 0.8 1.6 1JJ 1.0 

神仏を含む 9)OK *0.6 柁S 2.5 0.2 2.1 0.7 0.6 2.1 1.7 

Q9d co品副ωsTI伺chir、g- 1)釦'OI1g1y勾明 0.7 2.2 1.3 2.0 6.2 7.0 2.0 2.9 3.5 

Not句marryson裕α鳴 a物闘 6.2 10.0 6.0 9.6 30.3 36.6 25.8 14.9 24.0 

川市om卯ぽ附加ts崎ject 3)0国gree 74.4 66.2 62.3 閃2 47.1 45.0 62.0 57.0 53.3 
句 4)Stra物 D国g明 17.3 16.8 29.4 24.9 10.4 8.2 7.5 22.7 15.4 

同O世w 1.1 1.9 ー 0.2 2.1 0.8 1.3 0.4 0.6 

制Aを含む 的DK 本0.4 *3.0 0.9 0.2 3.9 2.5 1.5 2.1 3.2 



Ks Z肪 2005 2005 2006 2006 2006 2007 2007 20C同

TPVS ∞de Item category Bejj唱 S官官加i ト相官l匂『唱 Taiw聞 USA S.Korea Sir唱向湖喝 TJJ曲宮h J郁朗A

偽arl1J1e 1侃3 1侃2 849 的3 釦1 10却 1ω2 7∞ 1139 
Qge co時刻ousT，倒的・噌ー 1)S刷物相羽 3.5 8.0 4.5 8.8 14.5 9.0 4.1 8.0 6.7 

We should folJow 0協r 勧勾明 39.5 42.0 49.4 56.9 42.0 62.5 46.9 35.9 47.4 

people 3)0国groe 46.0 38.2 36.5 31.2 29.2 23.2 42.9 45.4 32.8 

4)釦'011酌D同gree 1.7 1.7 2.1 2.8 4.3 2.6 2.1 8.0 9.1 

的O世w 8.2 5.5 2.5 0.3 4.2 1.0 2.9 1.1 1.8 

制 Aを含む 的OK *1.1 *4.6 5.1 ー 5.8 1.7 1.1 1.6 2.2 

Q9f Cα漁JCI。凶T倒的ing-It 1)S刷物勾明 3.1 4.1 4.5 6.5 10.2 8.6 7.7 7.7 5.9 

is in駒市nt句 havea son 却勾明 17.5 20.7 29.8 32.8 34.5 25.6 35.0 27.3 24.1 

加ke叩出e色削除tine 3) Oisagr電e 64.8 60.3 56.5 51.1 41.3 51.3 49.8 46.0 52.9 

伊Ing 4)釦w物 D国g田 9.8 7.8 7.7 8.8 9.8 12.5 6.3 17.6 14.7 

8)0甘w 4.2 2.1 0.2 0.2 2.0 0.5 0.6 0.1 0.8 I 

制 Aを含む 9)OK *0.7 キ5.0 1.3 0.7 2.2 1.5 0.7 1.3 1.8 

Q9g co泊以αJS1i儲d官、g- 1)S刷物勾明 3.4 4.2 3.4 6.0 3.9 7.7 3.3 4D 6.1 

M朋 S加uleworkoほside a均四 18.0 15.8 25.4 34.2 12.7 18.3 24.4 11.3 20.1 

釦dwomar、めω財包nd句 3)0国g回 62.9 60.2 58.9 48.4 51.5 54.3 55.8 47.6 回1.4

加凶ek，朗ping 4)S廿m政D国g明 13.2 13.7 10.4 10.6 27.7 19.3 14.8 35.9 21.4 I 

肪O世w 2.2 2.5 0.5 0.3 2.2 0.3 0.9 0.3 0.4 

制 Aを含む 9)OK 0.3 *3.6 1.4 0.5 2.0 0.1 0.8 1D 1.6 

司
、
し
司
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Ks 2005 2目崎 2α活 2庇)6 Z削 2006 2007 2007 2民)4

TPVS ∞de ltom 。脚gory Bφ司E shang-拍i 同首司Z除却司E Tai側、 USA aκorea S河湾問@ ん崎由 d得摘、A
偽ample 1郎3 1関2 849 的3 鈎1 1030 1032 7∞ 1139 

Qll Lea侮r'sQ国間回世α、s l)TI郎h也dωY刷出潮 54.7 62.8 26.6 38.1 35.5 29.9 23B 32.7 23.4 

S創出Koreaは報告書と 2) Fai'I世田助、gsubor曲首脳 48.3 45.9 55B 40.1 52.9 382 46.9 49.4 49.3 

鮒村〉方~~<異なるた 3)Be切除:ed印、d問申釦也dbySLbαtIi閣也S 19B 20B 25.0 33.0 242 55.0 222 23.6 42.5 
め若干、数値が樹コって 4) Seriousa出加de旬糊rdwork 29.7 29.1 29.0 30.3 43.7 18.9 35.7 35.6 44.3 

いる 日出vemany告知略18明尉加lC8S 14.1 22.4 10B 22.4 10.7 36.6 38.7 5.3 18.7 

6) Sin側'8ina出加由s加ward∞哨町柏崎 33.0 34D 35.3 38.5 35.5 38.4 35.9 47.3 37.3 

刀D郎助@館、d也凶泊施d 26.5 22D 33D 15.3 37D 34.1 24.9 20.3 24.41 

8)印刷品吻糊t 34.4 26D 42.5 33.5 62.0 35.7 432 61.0 45.1 

9)抽置ty句肺司ggr回 t加珊悦句SLbα曲喝旬S 36.6 30B 28.5 38.5 21.9 12.4 18)202 14.6 5.4 

1ωぉnlority 1D 1.5 9.9 12 7.5 3.0 9)202 3.1 1B 
11)0αne fTom go吋fa~加d切'OUI1d OB 0.9 1.4 1.3 4.7 0.8 1ω5.4 6D 0.4 
0世w ー ー

制A DK *0.3 *0.4 12) 1.7 0.3 0.3 

町鳩町司E
、、'、‘ 

99) 0.41 

Q12 #2.3g H伺畑、白tisfaction 1)Very釦輔副 14.3 14.7 11.1 12.6 ω1.6 142 37.3 34.7 15.3 

2)Fairty白出fied 56.5 56.3 67.3 68.0 45.6 542 55B 印.7 57.8 

3) Faiiy悶弱g出fied 20B 18.9 15B 13.1 9.1 25.3 4.7 9.4 20.0 

4)VeryD闘輔副 8.1 7.3 5.4 6.0 4.6 5B 2.0 4.9 5.7 

肪other 02 1.1 ー ー ー ー 0.1 ー 0.1 

制A含む 助DK 0.1 *1.6 0.5 0.3 0.1 0.5 ー 0.3 1.1 

Q13 #ls S∞ialS回倒閣tion 1)Upper 1.7 1.3 0.7 1.3 22 0.6 OB 1.9 1.1 

2)1..¥即erMiddle 9.4 10.6 6.7 11.9 17.9 6.4 11D 17.9 9.2 

3)附剥b 49.6 47.4 46.5 66.0 56.9 48.7 72.8 58.1 552 

4) L側 erMiddle 27.5 26.9 34.0 16.3 19.3 29.6 12.3 16.0 27.0 

5) L..ower 11.0 10.9 11.3 1.7 3.4 14.3 2.7 5.7 5.4 

同O世w 0.4 0.1 ー ー ー ー ー ー ー

制A含む 9)DK 0.4 本2.7 0.7 2.8 02 0.4 0.4 0.4 2.1 



Ks 2005 Z肪 2目指 2民泊 2006 2006 2007 2∞7 2004 
MJVS ∞de It:em 。蜘19oty B砂司E S官官加i 陥X司~Kor司E Tai畑、 USA a険加喝a SiJ唱時間喝 A尉 aia J勾姐nA

鮎町司:>18 1邸3 1前2 制9 回3 関1 1ω。 1ω2 7∞ 1139 
Q14 得7s1 Mo問 lyorFI問eTime 1)蜘'8Mon町 69.6 75.6 61.4 72.8 61.4 63.0 46.0 54.4 52.5 

2) More Free li町陽 27!J 17.3 35.7 24.5 36.6 34.7 伺'.5 41.6 41.1 

肪other 1.8 1.6 0.7 0.5 0.4 0.7 ー 2.9 1.6 

制A含む 9)DK 0.7 *5.5 2.2 2.2 1.6 1.7 13.5 1.1 4.8 

Q15 舵S Cα柑U・r司gWI拙町R曲ち 1)伽伽.Id匂Wori< 72.1 66.7 67.7 75.8 51.6 77.7 73.4 61.7 57.1 

2) stop Womng 24.4 26.8 31.0 22.9 44.7 21.0 25.1 30.1 33.6 

8)0めer 2.7 22 02 0.5 0.6 0.8 ー 7.0 1.9 

制A含む 9)DK 0.9 *4.3 1.1 0.8 3.1 0.6 1.5 1.1 7.4 

Q16 #724 官、eFi阿tCondition伽 1)G∞dおIary 14.7 35.3 18.5 35.0 37.7 33.8 31.5 23.7 15.4 

。閣'SOwnWI剖4 a白色Job 16.6 17.5 13.3 18.4 14.8 23.1 25.8 17.9 18.8 

3)People Y，ω 凶e 27.5 232 36.5 20.6 10.9 21.3 18.8 12.3 26.3 

4) Doing an lrTPα也市占b 40.4 21.1 30.7 25.4 352 21.6 22.1 44.7 36.0 

8)0めer 0.8 02 ー ー 02 ー ー 0.7 02 

制A含む 9)DK ー *2.7 O!J 0.7 12 0.3 1.8 0.7 3.3 

Q17a 抱.30 An刈ety- Serious 1)VeryMuch 44.5 43!J 65.7 32.8 35.3 3.7 72.1 伺S 17.8 

illn鎚 S 2)Sαne叫、at 22.7 19!J 212 31.7 29.9 14.7 17.6 29.1 242 

3) S6gtr酌 21.8 23.4 9.9 21.7 24.4 50.9 5.1 19.7 45.7 

4) NotatAD 10.5 10.3 2!J 13.4 10.3 30.0 5.0 7.1 11.6 

8) Other 0.1 0.5 ー ー ー 0.1 0.1 0.1 02 

制A含む 的DK 0.3 *2.1 02 0.3 0.1 0.7 ー ー 0.5 

Q17b 内吋ety- Car acci品nt 1)VeryMuch 48.4 39.1 71.8 37.3 19.5 4.5 59.3 31.7 12.6 

舵3倒 2)Sαne州、at 20.3 22.4 18.3 292 26.9 16.5 18.6 26.4 27.9 

3)SI財時 16.7 包.4 6.9 20.9 32.1 482 11.6 27.7 49.1 

4) NotatAD 12.4 11.5 2.1 12.6 21.4 292 10.3 14.1 9.3 

8)0世w 12 0.5 0.1 ー 0.1 02 02 ー 0.3 

制A含む 9)DK 0.9 *4.1 0.7 ー ー 1.5 ー ー 0.9 

司、、
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Ks 2005 Z肪 2005 2民焔 2006 2006 2007 2007 2目)4

APV8 ∞由 Item 。抱ypy B伺同 S四19'"hai 同首司gKcw司E Tai糊 USA S.I句閣 勤事JPOI1I ん』曲'818 ‘』勾)8f1A

依田nple 1回3 1侃2 制9 庇悶 船1 1α抱 1ω2 7∞ 1139 
Q17c Anxiety - l)Very Mu出 20.9 29.8 32.7 28.7 16.5 9.2 48.2 21.7 8.6 

UneJT1)1oyment a釦ne叫1st 17.6 22.1 25.4 27.9 25.1 19.8 29.5 24.3 18.7 

3) Sigh世y 32.4 26.5 34.9 26.4 30.6 34.7 13.8 27.3 37.9 

4) NotatAB 26.8 17.1 6.2 16.7 27.2 32.6 8.5 26.6 30.3 

防O世w 1.5 0.8 ー ー 0.4 0.7 0.1 ー 1.4 

制A含む 9)DK 0.9 *3.7 0.7 0.3 0.1 3.0 ー 0.1 3.1 

Q17d Anxiety - War 1)VeryMuch 35.6 37.2 67.4 29.5 20.4 4.7 572 32.6 17.6 

抱.3of 2)8αne叫閣t 11.6 14.8 16.0 19.6 22.5 10.2 9.9 19.9 22.2 

3) SI，前世y 16.3 16.1 9.9 18.7 29.3 37.0 11.0 23.0 39.9 

4) NotatAO 34.1 23.4 6.0 31.2 26.7 43.5 21.2 24.0 17.0 

的other 1.3 1.0 ー ー 0.1 0.6 0.2 ー 0.4 

制A含む 同DK 1.0 *7.4 0.7 1.0 0.9 4.1 0.5 0.6 3.0 

Ql8a 掲;.81a lrr1)α也市e-Imn鳴CIiate 1 (Not II11)α也1tatal) 1.2 1.5 0.7 0.2 0.3 0.1 ー 0.9 0.9 

modi自ed 危milyand ct福助芭n 2 0.6 1.0 0.5 ー 0.2 0.4 0.3 0.1 0.3 

変更 3 1.1 1.0 0.6 0.2 0.3 0.6 0.3- 1.0 0.7 

4 3.6 1.7 5.2 2.7 1.3 1.7 0.7 1.0 4.0 

5 5.9 4.4 7.1 5.6 1.2 3.8 2.0 1.4 6.2 

6 92 7.7 13.2 15.9 4.4 20.7 7.4 5.3 12.6 

7 (yery II11)α包nt) η5 79.9 71.6 75.1 85.3 72.6 86.3 85.6 74.0 

8)0甘ler 0.6 0.3 ー ー 0.4 0.1 0.6 0.1 ー

制A含む 9)DK 0.3 *2.4 1.2 0.3 6.3 0.1 2.4 4.6 1.3 



Ks 抵肪 Z肪 底肪 筑問 2006 広肪 2007 2007 2民)4

TPVS ∞白 It:am 伺te伊 Y 側同 S四r加i 同首~Kor司E Teiwan USA S.陶閣 sir甲pα司 丸暗曲 ‘均湖、A

偽ari1p1e 1回3 1侃2 849 航悶 ω1 1α拘 1ω2 7∞ 1139 
Q18b #5.81b Impα包nce-Car司aerand 1 (Not加p町出1tat aII) 52 2.3 2.5 1.0 1.9 ー 1.5 4.6 2.7 

job 2 2.5 1.0 1.4 02 3.4 0.4 1.6 3D 2.4 

3 3.8 2.4 2.9 2.5 3.7 0.1 2.5 5.6 2.8 

4 10.4 6.5 11.7 7.0 122 3.6 7.6 15.7 16.3 

5 14.4 10.1 26.7 15.8 23.1 9.5 14.8 29.0 20.1 

6 26.1 24.3 23.0 32.0 23.1 30.9 23.0 17.0 17.5 

7N，ωγII11lα也nt) 36.6 関1.7 30.4 41.5 30.5 55.1 482 20.1 34.9 

同other 0.7 0.8 ー ー 0.6 0.1 0.3 ー 0.3 

制A含む 9)DK 0.4 *2.1 1.4 02 1.6 0.3 0.7 5.0 3.1 

Ql恥 掲.81c Impα包nce-Free倫明 1 (Not耐pα也1tataII) 6.6 62 2.5 0.2 0.7 02 0.1 0.9 0.6 

and問h畑tion 2 5.0 2.7 1.5 1.0 1.2 0.1 0.7 1.4 1.1 

3 7.5 5.2 5.8 3.0 3.6 1.0 1.4 4.6 4.0 

4 21.2 13.3 17.3 10.4 11.8 4.7 10.6 12.6 包.9

5 21.3 19.2 29.2 22.1 23.4 19.1 18.0 28.4 23.8 

6 17.9 包3 23.3 34.7 24.8 38.4 29.7 25.7 23.5 

7N，町同α加可。 19.5 28.0 20.1 28.7 34.1 36.3 39.3 26.3 23.1 

8)0甘w 0.8 1.4 ー ー 0.2 ー 0.1 ー ー

制A含む 9)DK 0.4 本1.7 02 ー 0.3 02 0.1 0.1 1.1 

Ql8d #5.81d lmpα匂nc到a-Fri朋 dsar叫 1 (Not II11lα加1tat aII) 2.9 2.5 1.6 02 0.1 0.1 0.7 0.9 0.5 

pe叩ley凶 know 2 2.8 12 0.9 02 1.0 0.2 0.9 1.3 0.9 

3 8.8 3.7 5.3 4.3 2.1 1.5 1.7 4.0 1.9 

4 172 10.5 17.6 15.3 8.4 7.4 10.5 11.1 15.4 

5 242 17.5 30.4 31.3 15.5 21.8 18.0 21.1 25.0 

6 22.9 27.6 24.3 初5 28.3 初3 36.1 28.1 27.8 

7 NDlY II11lα包nt) 20.3 34.5 19.8 18.2 44.1 28.5 32.0 33.3 27.8 

副other 0.6 0.8 ー ー 0.4 ー 0.1 ー ー

制A含む 同DK 0.3 *1.8 0.1 ー ー 0.2 ー 0.1 0.6 

】長、
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Ql8e 

Q1町
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Ks 
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掲.81f
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民創n

伽駒市n回目Parer抱，

brothe同.s治也同and 

other問Iativ舗

制A含む

Impα也市e-ReJigion 

制A含む

Impα也nce-Po阿国

制A含む

Z腕

。拘19ory B吋骨司Z

偽副司ple 1侃3

1 (NotInl>α加11:ataD) 1.4 

2 0.8 

3 2.0 

4 5.9 

5 9.6 

6 22.7 

7 Nery iJ11)Or旬nt) 57.0 

肪other 0.6 

9)DK 0.1 

1 (Notinl)α也1tatal) 56.6 

2 12.1 

3 9.4 

4 6.5 

5 4.9 

6 4.2 

7Nery同州nt) 4.9 

8)0世w 0.6 

的DK 0.9 

1 (Notinl)α加1tatalD 20.3 

2 11.5 

3 10.2 

4 14.5 

5 14.6 

6 10.3 

7 Neryirroα包nt) 17.8 

的O世w 0.3 

9)DK 0.6 

Z肪 Z肪 2006 

S官vr-hai H賞、gKor司Z Tai畑、

1侃2 849 印3

1.3 1.2 ー

0.9 0.7 ー

2.1 1.4 0.7 

3.7 6.5 4.1 

8.0 11.2 12.4 

20.5 24.7 34.7 

60.8 53.9 47.9 

0.9 ー ー

本1.7 0.4 0.2 

29.6 21.4 6.5 

12.3 10.6 10.6 

9.6 14.7 13.9 

13.7 17.1 30.5 

7.8 11.5 19.7 

7.8 8.4 11.6 

12.0 10.8 7.0 

1.5 ー

5.6 5.4 0.2 

10.5 24.0 19.7 

6.8 10.7 17.2 

10.3 18.1 21.1 

15.7 21.4 22.1 

14.3 14.0 10.8 

12.5 4.9 5.5 

23.8 4.2 3.2 

1.0 ー ー

*5.0 2.5 0.5 

2006 2006 2007 2007 Z胤

USA S..伽 a sir甲pα@ ん尉aia J勾湖、A

伺1 1030 1閃2 7∞ 1139 
0.4 0.2 0.1 1.6 0.4 

1.2 0.2 0.5 1.7 0.6 

1.1 0.4 0.4 1.9 1.2 

3.6 3.1 2.2 5.1 8.6 

6.3 9.4 7.4 8.4 14.0 

16.3 30.5 19.3 22.6 27.0 

70.7 56.1 70.1 58.3 47.7 

0.2 ー 0.1 ー ー

0.1 0.1 ー 0.4 0.4 

4.9 10.6 4.7 28.0 25.7 

6.8 8.8 3.7 12.4 14.6 

7.3 10.9 4.5 9.0 14.2 

12.4 21.6 17.6 13.7 21.1 

16.2 13.3 13.1 10.9 9.1 

17.9 15.7 20.0 7.7 5.8 

33.9 18.0 35.8 17.6 6.5 

0.6 0.1 0.2 ー 0.1 

0.1 1.1 0.5 0.7 2.9 

11.1 8.7 10.9 24.4 4.8 

12.0 9.5 8.6 15.6 5.61 

18.6 13.0 13.2 14.0 11.4 

22.4 23.7 27.5 16.7 26.6 

18.6 16.6 17.2 15.1 21.3 

9.2 14.7 13.5 6.4 11.9 

7.3 12.0 8.2 7.1 15.4 

0.2 ー 0.1 ー ー

0.4 1.7 0.7 0.6 2.9 



Ks 2005 2日高 割問 割問 Z溺 2は)6 2∞7 2∞7 2目)4
TPVS ∞由 Item 。由tgtll'y Bejj唱 S宙ぽ知i I-b司Eぬ喝 Tai咽 n USA S.I句閣 Si1喝却α匂 A油'8&8 JapanA 

偽arl1)1e 1回3 1侃2 849 的3 加1 1閃O 1032 7∞ 1139 
Q19 抱.3c Family ufe S副isf包ct:ion 1)お由自ed 73.5 61.1 61.2 49.3 50.3 35.3 38.8 55.4 43.4 

a伽ne材、atSatisfied 15.1 26.7 27.6 43.3 33.2 32.9 48.5 27.4 36.1 

3)Ne山富l 5.1 6.5 4.9 3.6 8.5 24.1 9.8 9.0 14.2 

4)Some伽t町民atisfied 2.8 2.6 4.1 2.3 5.1 5.9 2.3 6.1 4.7 

邸D色調也fied 2.8 1.6 1.6 0.8 2.2 1.4 0.3 1.7 1.1 

8) other 0.4 0.2 ー ー ー ー ー 0.1 ー

制A含む 9)DK *0.3 *1.2 0.5 0.7 0.7 0.4 0.3 0.1 0.5 

Q20 抱.82 ufe Satisfact:ion 1) S副sfied 41.6 38.7 39.8 40.0 43.0 24.7 31.6 46.6 27.5 

2)Sα118叫latSatisfied 27.7 35.8 36.7 50.1 39.8 32.2 52.1 37.3 43.1 

3)陥崎司l 7.7 9.4 4.8 4.1 7.7 27.7 11.9 9.7 17.5 

4)SαneWI前日誌atisfied 13.5 7.6 13.9 4.3 6.4 12.1 3.4 4.0 8.8 

日Dis銅tisfied 9.5 7.0 4.6 1.3 2.8 2.8 0.6 2.4 2.9 

的O甘w ー 0.2 ー ー ー ー ー ー ー

9)DK ー 1.3 0.1 0.2 0.3 0.5 0.4 ー 0.3 

Q21a 救幻拘a H伺!出Prob耐ns- l)Yt田 28.6 34.6 32.0 29.5 34.5 41.4 20.7 32.3 25.4 

mod市ed H伺也ches/migrain鎚 2)N。 71.4 63.3 68.0 70.5 65.5 58.6 79.2 67.7 74.5 

変更 ※最後にまとめて聞く 8)0世鳩r ー ー ー ※1.6 ※0.3 ー ー ー ー

制A、mi鎚i唱含む 9)DK ー *2.2 ー ー ※32.6 ー ※0.1 ー 0.1 

Q21b 舵S偽 Health Problems - l)Yes 伺D 42.9 46.3 41.8 42.6 45.9 23.7 39.9 45.8 

modi市ed 8ackaches 2)No 57.0 54.8 53.7 58.2 57.4 54.1 76.2 60.1 54.1 

変更 ※愚後にまとめて聞く 8)0酌er ー ー ー ※1.6 ※0.3 ー ー ー ー

制A、mi弱句含む 9)DK ー *2.3 ー ー ※32.6 ー ※0.1 ー 0.1 

Q21c 舵.8oc H伺畑、Prob加ns- 1)Yes 39.6 28.4 33.5 16.3 25.2 20.6 10.4 22.0 33.6 

Nervous間関 2)No 60.4 69.1 66.5 83.7 74.8 79.4 89.5 78.0 66.3 

※最後にまとめて聞く 8) other ー ー ー ※1.6 ※0.3 ー ー ー ー

制A、川鎚句含む 9)DK ー *2.4 ー ー ※32.6 ー ※0.1 ー 0.1 
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APVS ∞由 Itom α陶 'goty Bゆ司Z S官r拍i 怖X唱~Kong Tai嘱m USA S.陶 m sir噂pα唱 A尉曲 JapanA 

偽副司ple 1回3 1凶2 制9 民間 ω1 1α拘 1ω2 7∞ 1139 
Q21d 抱S剖 H回肋向。b耐ns- l)Y，舗 35.3 25.7 28.9 14.4 25.5 23.0 10.3 20.9 12.5 

modified D明暗sion 2)No 64.6 71.6 71.1 85.6 74.5 77.0 89.6 79.1 87.4 

変更 ※最御こまとめて聞く 8)0廿w ー ー ー ※1.6 ※0.3 ー ー ー ー

制A、同弱河合む 9)OK 0.1 *2.7 ー ー ※32.6 ー ※0.1 ー 0.1 I 

Q218 抱.BOe H舗肋向。b加ns- 1)Y，儲 31.5 31.2 36.3 25.7 26.9 18.6 14.0 26.4 14.6 

modified Insαw幅 2)No 68.5 65.9 閃1 74.3 73.1 81.4 85.9 73.6 85.3 

変更 来最後にまとめて聞く 肪O世w ー ー ー ※1.6 ※0.3 ー ー ー ー

制A、同湖沼含む 的OK ー *2.9 ー ー ※32.6 ー ※0.1 ー 0.2 

Q22 A削指r Father 1) 6.3 1) 8.0 1) 2.2 1) 4.0 1) 7.7 1) 2.3 1) 3.4 1) 5.9 1) 1.9 I 
蜘 ther 2) 8.1 2) 8.6 2) 4.9 2) 9B 2)14.5 2) 6.5 2)11.2 2)15.6 2) 7.3 I 

ブランクは、各国調査累 島叫l8I"orSis匂r 3) 6.6 3) 8B 3)10.0 3) 7.0 3) 9.4 3) 7.5 3) 8.4 3) 9.9 3) 7.4 

で世定されていない回答 毎ouse町阿'b1er 4)44.3 4)46B 4)43.6 4)47.3 4)40.1 4)44.6 4)44.1 4)43.9 4)60.4 

肢 官官eother Famitt M卵白rorR8国防s 5) 6D 的 3.2 め 9.0 5) 4B 5) 7.9 5) 5B 5) 7.6 5) 6.3 5) 5.9 

T舗cherof Yot6'剥lOOI
'、
6) 0.5 " ‘ 

Fri町、d 6)17.5 6)14.1 6)20.8 7)16.7 6)14.7 6)23.6 6)15.5 6)12.7 6)10.4 

P的 m句∞情UIt8I'lOl明m国松 7) 0.9 刀1.1 η0.5 、" 、 7) 0.6 7) ー 7) 0.2 7) 1.9 η0.6 

ott・w 8) 4.7 8) lB 8) 0.5 8) 0.5 8) 2.0 8) 1.2 8) 2B 8) 2.4 8) 0.9 

制A含む Ic刷、haveanyone 9) 3B 9)本3.5 9) 6.8 9) 6.5 9) 2.3 9) 7.0 9) 5.3 9) 1.3 9) 2.4 

ldon'tha湖町TYProbler市 1ω1.7 1ω4.0 1ω1.6 1ω3.0 1ω0.9 10) 1.6 1ω1.5 1ω0.3 1ω2.8 

Q23 #7.19 Abi1ity， Luck or 1)崎市tyandE伽t 52.2 ぬ5 64.2 67.0 67.5 66.0 71.1 69.7 62.6 

modified Re肱ionship? 2) l.uck anCIα閣沼e 36.3 36.6 23.4 24.4 11.4 12.8 15.5 11.9 22.1 

変更 3)P師 O憎Jcomecti側 8.3 8.3 10.6 5.5 19.2 20.4 9.4 15.0 11.6 

肪O世w 2B 1.5 1.1 1.0 0.6 0.1 ー 1.9 0.6 

制A含む 9)OK 0.5 *3.1 0.7 2.2 1.3 0.7 4.0 1.6 3.1 
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Supematural Phenomena 

-Super峨ni酬 'eror
psychokinesis 

※SωthKoreaのみ番号

が異なる

制A含む

S叩ematuralPhenomena 

-UFO oraien 

※so此hKoreaのみ番号
が異なる

制A含む

。脚gory

偽副司:>!e

1)8α均

2)WOl削除e也bo

a尉st
4)肋a品tlSc溜V

5)Would即t肱etobo

6)Jn加前怯l&an乱崎司E

刀Nα官邸閣/0弱@間te泊t

8)Notcha品.J!/Nots倒 V

ω~other 

関)OK

1)8α11g 

a糊刷肱s句加
3) Exist 

4)白羽品Jl.S叩 γ

的WOl刷『峨肱s旬 be

6)In加電動港町附句

刀Nonse市8/00縄問te溺t

8) Nota田品.al/Nots伺 ry

印1)0'めer

鈎)OK

百肪 2005 2町南

8e面司E S四r加i 同茸~κ町w

1回3 1侃2 849 

23.5 23D 19.7 

9.8 14.0 10.2 

26.2 18.5 28.3 

0.6 0.8 2.1 

4.4 5D 3.3 

9.0 5.1 11.3 

16.3 13.4 18.5 

6.0 2.8 3.2 

0.8 0.9 0.2 

キ3.5 *16.6 3.2 

13.1 16.3 18.4 

14.3 18.3 9.9 

24.4 15.9 20.8 

1.6 1.7 2.9 

6.1 7.0 5.3 

11.4 6.7 8.4 

18.2 13.1 25.7 

5.7 3.2 3.4 

0.9 0.9 0.1 

*4.2 *16.9 5.1 

2四)6 2006 2α)6 2007 2007 目制

Tai糊n USA S.陶回 Sin倒閣喝 A崎由 J部anA

印3 関1 1ωo 1ω2 7∞ 1139 
9.6 9.8 7.7 3.1 11.0 15.2 

11.8 4.6 19.7 5.1 4.3 12.9 

35.8 18.8 14.7 32D 20.9 16.4 

1.3 1.3 2.5 2.9 1D 1.9 

9.0 2.2 4.9 3.9 2.4 4.3 

8.0 21.5 η16.1 17.6 30.1 21.7 

9.8 29.0 6) 23.4 30.0 22.6 15.9 

7.5 4.8 1.3 2.1 4D 3.7 

0.2 0.8 9) 0.4 0.7 0.6 0.4 

7.1 7.3 0) 9.4 2.5 3.1 7.6 

12.6 8.7 8.3 4.9 9.7 13.1 

12.1 1.0 9.5 1.4 2.0 9.0 

22.6 17.1 10.7 14.1 15.9 12.3 

3.3 2.1 2.5 2.5 1.3 3.4 

15.6 1.4 8.0 4.9 2.7 9.1 

5.0 19.9 7) 14.4 20.5 29.4 19.5 

10.6 36.7 6) 31.3 43.6 28.4 22.3 

8.5 4.8 1.1 2.8 6.0 3.0 

0.3 0.6 9) 0.9 0.5 0.4 0.2 

9.5 7.8 ω13.5 4.7 4.1 8.1 
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Supematural Phenomena 

-Spect町orogre

※おd、Kα閣のみ番号
が異なる

制A含む

Supematural Phenomena 

-Gho坑 orappa巾防、

CLrSe 

※お吋，~町闘のみ番号

が異なる

制A含む

Science 町、dHuman
FeeEng/ Humanity 

制A含む

。脚gory

#sample 

1) 80ring 

2)wωIclEke加be

3) Exist 

4)助国品.d，Scay

5) WouIcI not肱e旬bo

6)Jn加国也事卸U甑g

刀N側側e/Dose note泊t

8)N抗 cha品.d/Not邸8lY

回)σ泊施r

関)DK

1)8αing 

2) woulcllike to bo 

3) Exist 

4)肋踊品.d，S錨 γ

司WouIcIr叫畠@旬加

同h加首位可基副乱JSI1g

刀Nonsense/ Dose rは e庖t

8)Notcha晶.d/Nots伺1'1

回)σ泊施r

鈎)DK

1)勾明

2)Disagr明

3)Un由ci由cVJtD叩朋也

的O世w

9)DK 

Z防 割溺 思溺

B伺街司Z shang-加i 同首唱zκm司E

10悶 1062 制9

31.7 25.3 14.0 

2.0 2.6 1.4 

4.7 5.2 24.5 

6.4 8.2 11.8 

8.4 13.4 16.6 

3.3 1.4 0.9 

35.8 26.2 23.8 

5.1 4D 4.0 

0.7 0.6 0.1 

*1.9 *13.1 2.8 

33.8 27.1 14.7 

1.5 1.9 1.4 

7.6 5.1 23.8 

5.1 8.7 10.7 

7.7 12.6 18.0 

2.6 1D 0.8 

33.4 24.8 22.7 

5.7 3.7 4.6 

0.7 0.9 0.1 

*1.9 *14.2 3.1 

58.2 45.1 71.4 

17.7 17D 12.8 

23.6 34.7 15.3 

0.5 0.1 ー

ー 本3.0 0.5 

2目)6 Z腕 2006 2007 2007 思胤

Taiw聞 USA S.I句閣 勘唱~芭 A駒拘 、j叩anA
6ω 関1 1ω。 1032 7∞ 1139 
9.0 10.5 8.0 4.7 11.3 14.3 

1.5 0.9 3.3 0.9 1D 3.2 

24.2 6.0 3.7 20.2 2.4 3.8 

19.1 2.8 4.7 11D 1D 11.9 

25.4 5.1 9.2 5.1 3.1 18.3 

0.3 8.3 η12.7 9.4 13.9 9.7 

7.6 45.4 6)48D 39.4 56.9 29.3 

8.8 5.0 2.3 3.0 5.1 4.0 

0.3 1.0 9) 0.5 0.7 0.4 ー

3.8 15.0 ω7.7 5.5 4.9 5.4 

10.4 7.4 6.1 2.8 5.9 10.5 

0.8 0.8 2.0 0.6 1.3 2.7 

23.9 23D 11.9 45.9 26.1 14.0 

18.4 3.1 8.5 12.5 3.7 14.8 

27.2 3.7 12.1 2.9 1.4 28.4 

0.3 14.9 7) 7.2 6.9 24.4 2.4 

6.3 34.0 6) 38.6 22.6 初3 18.3 

7.8 5.9 3.7 1.7 4.9 3.5 

0.5 1.2 9) 0.6 0.6 0.4 0.4 

4.3 6.1 ω9.1 3.5 1.6 5.0 

81.1 66.4 74.8 57.0 66.9 52.0 

13.4 20.0 13.4 27.1 26.0 23.2 

5.1 11.9 10.2 12.4 6.1 20.6 

ー ー ー ー ー ー

0.3 1.8 1.7 3.5 1.0 4.2 



、喝、h
h 

APVS 

Q26 

Q27 

Q28 

Q29 

Q30 

Ks 

∞de 

栂.1b
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Jtem 

PO阿国ILea由時

制A含む

HomeisRe凶噌PIaω

制A含む

Mar吋ageis Permar鴻nt

制A含む

M8fl ar叫N成ure

制A含む

Indi叫duals町Cou地y

制A含む

。拘gr:xy

恥卸司自h

l)Agee 

2)Di田uee

3)出品ci由dlltD叩聞也

8)0廿w

9)DK 

1)Yes 

2)No 

肪other

的DK

l)P，町宵官官1t

a島由館、OrW~der serious CirClO1'蜘時
a島晴朗bysimple勾開明此d出eTwo
Par令聞3

同O世w

的DK

1) FoIIow Nature 

a陥加U詞 d陥ture
3) ConCJ'8l" r漏出喝

的other

9)DK 

1) Making Inc6vicllals H叩py

2)Jrrvov句舗、eUOlR1trY 

3)SameTI宙望E

8) Other 

的DK

2005 Z腕 2005 

制同 shar官幅i 同賞司~Kor司E

1田3 1侃2 849 

32.4 24.5 38.4 

44.3 31.6 41.6 

20.0 35.7 17.0 

1.5 0.2 ー

1.7 喝D 3.1 

70.8 65.8 80.7 

27.3 26.9 19.0 

1.6 1.4 0.2 

0.3 *5.8 0.1 

22.8 23.9 16.7 

42.3 43D 46.2 

32.5 25.9 34.7 

1.5 0.7 ー

0.9 本6.5 2.4 

39.3 41.3 43.6 

35.3 32.7 39.0 

24.2 20.9 13.8 

0.9 1D 0.8 

0.3 4D 2.8 

4.7 11.5 8.2 

45.5 52.6 22.4 

49.8 33.4 68.1 

ー 02 0.4 

0.1 *2.3 0.9 

2は)6 Z問 2006 2007 2∞7 2四)4
Tai畑、 USA S.I句閣 sir唱湾問唱 ん』曲官&a J得溜lA

603 卯1 1ω。 1032 7∞ 1139 
33.8 11.8 35.2 27.7 12.6 16.2 

42.5 77.1 45.1 50.5 82.1 61.5 

19.1 8.9 17.8 18.9 4.6 18.4 

0.3 0.1 ー ー ー ー

4.3 2.1 1.8 2.9 0.7 3.9 

91.4 53.4 92.9 84.2 49.6 76.6 

7.8 45.5 6.6 14.6 49.0 19.1 

0.3 0.2 0.1 ー 1.3 1.4 

0.5 0.9 0.4 1.2 0.1 2.9 

17.7 30.3 38.7 51.7 34.3 24.3 

56.7 50.1 38.1 35.7 42.3 44.7 

23.2 17.6 21.7 10.0 22.6 26.9 

0.2 0.2 0.1 ー 0.6 0.3 

2.2 1.8 1.4 2.6 0.3 3.9 

48.9 29.5 58.9 48.1 42.0 46.1 

30.7 56.6 32.7 36.5 52.7 40.2 

18.1 5.7 5.8 10.0 3.0 5.6 

0.2 1.3 0.3 ー 0.9 0.5 

2.2 6.9 2.2 5.4 1.4 7.6 

12.8 29.4 37.1 24.6 30.3 26.1 

27.9 32.0 28.0 32.0 24.3 23.7 

57.2 28.5 33.9 38.2 38.7 45.5 

02 0.7 0.1 ー 2.1 ー

2.0 9.4 1.0 52 4.6 4.7 
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Ks Z肪 Z肪 2005 2006 2006 Z糊 2007 2007 宮以

APVS ∞由 ltem 。踊19ory Bejj噌 S閣r加i 崎町、g除却司E Taiwan USA S.Kor回 Sir甲pα喝 九府吻 J8J摘、A

偽副司)18 1関3 1062 849 伺3 伺1 1030 1ω2 7∞ 1139 
Q31 得72 M吋l81¥回出n釦 dH山町 1)0回g田 28.8 30.1 36.6 72.5 33.7 71.0 38.8 27.4 32.6 

modi市ed F伺 E噌 8相関 42.5 31.4 45.9 17.2 48.7 18.8 45.3 65.3 43.6 

変更 3)lJn由d由dlltO叩舶由 27.7 33.1 17.0 8.1 15.3 8.8 12.9 6.4 18.5 

肪O世w 0.4 0.1 ー 0.2 0.1 ー ー ー ー

制A含む 的OK *0.7 *5.4 0.5 2.0 2.1 1.4 3.1 0.9 5.3 

Q32a Spirituality -Buckh.ωd 1) E廊ts 17.9 17.8 43.0 47.4 70.7 25.5 72.1 49.0 40.5 

町 gods a胸ye雌 24.7 37.9 お5 42.5 20.8 28.4 20.0 28.9 40.9 

3) Oose note対st 54.8 31.6 22.0 8.6 5.4 35.5 6.2 18.9 14.8 

肪O世w 0.8 0.1 1.2 0.3 0.4 

制A含む 9)OK 1.9 *12.6 1.5 1.5 3.1 10.5 0.6 3.0 3.4 

Q32b Spiri也afity-Ufea仕町 1)副抱 9.1 7.0 32.2 35.3 印3 23.4 52.8 37.0 18.8 

也d、 a陥ye蹴 21.3 30.7 32.5 45.4 32.6 27.7 27.5 35.6 44.9 

3)D(お@間te泊t 64.4 41.9 29.3 14.1 13.2 35.7 16.5 23.4 26.2 

的other 0.6 ー
、.ザ . ， 

1.4 0.3 0.2 

神仏倉定、 9)OK 4.7 *20.4 6.0 5.1 3.9 13.2 1.8 3.7 10.0 

Q32c め討tuaity-A soul or a 1)副拘 17.0 10.0 41.8 40.6 64.4 26.3 56.5 53.0 32.4 

叩irit 2) Mayexist 23.4 34.2 28.7 45.4 27.4 33.7 29.4 30.7 43.2 

3)0儲@間texist 56.3 36.2 25.0 9.3 5.9 28.7 10.7 13.1 17.9 

的O世w 0.7 0.1 
-. 

、ー . 1.4 0.4 0.2 
‘' 

制 A含む 的OK *2.7 *19.6 4.5 4.6 2.3 11.3 2.1 2.7 6.3 
Q33 #5.1d S∞凶Values 1)FiJaI凶ety 86.7 鈎S 83.5 82.4 58.0 関3 86.3 ω1 73.5 

a偽payingobSga伽 15 62.5 65.0 53.1 64.5 43.7 関.1 53.4 28.3 66.1 

3)1r蜘idJalr樹脂 28.5 26.6 23.4 27.7 56.2 29.2 39.3 65.7 26.0 

4) Indi叫aJaJ骨明伽n 21.7 19.1 39.8 24.7 39.5 24.1 18.6 41.6 33.1 

同O世w 0.4 0.1 ー ー ー ー ー 0.4 0.3 

制 A含む 9)OK ー 柿'.5 ー 0.3 1.1 ー 12 0.3 1.3 



Ks 思肪 思肪 Z腕 2006 2006 2006 'JI1J7 'JI1J7 Z胤

APVS ∞de ltem 伺 te伊 V Be前首Z Shang-hai 同X司~Ko喝 Taiwan USA S.陶閣 Sir唱~芭 AustraSa 、j郁朗AI 

偽剖司1)18 1053 1侃2 849 6ω ω1 1閃O 1ω2 7∞ 1139 
Q34a 格5.1c1 島叩b卯lel1tE姐mination 1)α稲川出品eHtst白百de 80.4 70.3 69.0 74.8 65.5 79.9 76.1 76.0 69.41 

-Relative 2) Y Olr-Rela酌e 16.4 18.7 26.7 20.4 29.5 17.0 18.3 19.7 2ω| 

8)0廿w 1.9 1.1 1.2 0.3 1.2 0.7 ー 2.3 1.41 

制A含む 9)OK 1.2 *9.8 3.1 4.5 3.8 2.4 5.6 2.0 9.0 

Q34b #5.1c2 Employment E細川間tion 1) Onewi出品eHiゆest白ade 60.6 52.8 52.5 52.9 63.8 50.1 60.4 67.1 46.2 

-Benefac句r 2) son of Yoor Beneゐctor 35.9 36.1 43.1 42.1 29.9 45.9 お.9 27.4 42.2 

8)0世w 2.5 1.4 0.8 0.2 1.4 0.8 ー 2.0 1.9 

制A含む 9)OK 1.0 *9.7 3.5 4.8 4.9 3.2 5.7 3.4 9.7 

Q35 栂.6 Preferred Type af Boss 1) NeverOωsAnt出唱ゐrYIωPersor羽目y 21.7 19.1 10.1 22.9 28.6 11.1 31.3 30.1 13.6 

2)L訓 S8伽 YωP町SOnaIIY 74.2 64.6 87.2 69.8 68.9 85.3 61.9 67.4 79D 

8)0世w 2.8 2.4 0.8 0.3 0.6 ー ー 0.4 0.4 

制A含む 9)OK 1.4 *13.9 1.9 7.0 1.9 3.6 6.8 2.0 7.0 

Q36 舵.12 Pe叩Ie'sHelp 1)Try旬8eHet制 67.3 65.3 41.0 45.9 56.4 56.7 回1.4 54.1 34.8 

2) Lookout食lI"Them柿崎 29.2 26.8 53.1 51.2 41.1 40.7 44.4 42.4 53.6 

8) other 2.8 1.5 2.2 0.3 0.2 ー ー 1.7 1.4 

制A含む 9)OK 0.7 *6.4 3.7 2.5 2.3 2.6 5.2 1.7 10.2 

Q37 舵.12b Pe叩Ie'sFaimess 1)Ti出，eAI伽 π旬F 34.6 23.5 52.2 35.0 41.0 47.6 44.7 37.4 29.9 

2) Tryto be Fo前 51.4 53.4 42.3 61.0 56.5 45.0 切1.6 58.9 58.6 

肪O甘w 9.5 3.5 1.1 ー 0.4 0.5 ー 2.3 0.9 

制A含む 9)OK 4.6 *19.6 4.5 4.0 2.1 7.0 4.7 1.4 10.5 

Q38 #2.12c Generalln加問問onal 1)CanBe TI剛s凶 36.6 34.4 18.8 18.7 41.2 30.4 25.8 42.7 37.4 

T即st 2) Can't Be TI∞Ca珂ful 61.3 59.9 79.7 80.6 55.8 65.6 67.3 54.0 51.9 

8)0世w 1.6 1.5 0.8 ー 0.4 0.3 ー 1.9 2.2 

制A含む 9)OK 0.6 *4.2 0.6 0.7 2.6 3.7 6.9 1.4 8.5 

】『旬、
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00 

APVS 

Q39a 

Q39b 

Q40a 

Q4助

Q40c 

Ks 

∞由

掲.1

街.1b

#7B3 

持7.84

#7.85 

Item 

Mee命宮町Benefactor

M倒愉沼orPar&nt

Science ar叫li吋lT1Olo，町ー

加穂弱甘3油nent

sc耐¥c8ar叫Technology-
Un也市也nall1g出eHwnan

Mind 

Science釦 dTechnolo，町ー

S倒aJandE∞附巾

向。b加ns

Z肪

category Be前官

#錨市Ie 1回3

1) Go BacホHome 44.5. 

2)Go加出eM関街、g 53.4 

3) other 1.6 

4)OK 0.5 

1)GoB拙 Hor閣 47.5 

2)Go也甘IBM関愉司E 回2

3)0世w 1.7 

4)OK 0.6 

1)釦m防相暗e 10.1 

a勾明也伽neEx出立 58.0 

3)0国g明初旬閣&加'It 25.3 

4) 勘~O回gree 3.5 

邸側w 1.2 

9)OK 1.9 

1) StrOnrW均明 4.4 

2)Agee旬匂neEx凶11: 36.1 

@邸調S明也S側、eE減ent 44.0 

4) Stror曲 D国g明 11.7 

的other 1.3 

9)OK 2.6 

1) S加 nPi崎明 9.3 

2)AoJ唱@匂Sαnee似rt 46.2 

3)0同g明也S叩司eEx凶t 34.9 

4)勧-cn政D国g明 7.2 

8)0世w 1.2 

的OK 1.1 

底肪 2005 2飢渇

Shang-hai 同首、gKor、g Tai畑、

1062 制9 回3

45.9 55.6 53.2 

45.3 42.2 43.6 

1.3 0.8 0.2 

7.5 1.4 3.0 

50.0 69.3 56.2 

41.9 28.7 初1.8

1.0 0.8 ー

7.1 1.2 3.0 

16.4 10.1 12.9 

46.6 64.4 59.2 

20.7 18.3 19.1 

4.2 4.2 3.2 

1.3 ー 0.2 

10.7 2.9 5.5 

8.3 3.1 4.5 

28.5 31.8 37.5 

34.3 46.8 37.8 

12D 15.0 12.9 

0.8 ー ー

16.2 3.4 7.3 

9.5 3.7 6.0 

39.7 36.3 47.4 

30.0 46.5 37.1 

7.8 11.3 4.5 

0.8 ー ー

12.1 2.2 5.0 

2006 2006 2007 草加7 2倒)4

USA 5.1伽 a Sir唱湖町宮 九』荷電ia J母)8I1A

伺1 1ωo 1032 7∞ 1139 
72.3 回5 68.4 76.9 44.6 

21.5 40.4 25.8 17.1 45.4 

0.9 0.2 ー 4.0 0.5 

5.3 5.9 5.8 2D 9.5 

70.1 67.6 69.3 72.6 44.1 

24.2 29.7 24.8 20.0 45.4 

0.8 自 ー 4.0 0.7 

4.9 2.7 5.9 3.4 9.8 

24.0 9.1 17.1 26.9 17.7 

57.7 61.7 68.0 54.9 54.0 

11.8 19.5 11.9 8.9 15.1 

3.1 丘7 1.4 6.9 5.8 

ー 0.1 ー ー 0.1 

3.4 3.9 1.6 2.6 7.3 I 

16.8 3.7 9.8 18.6 1.5 I 

46.5 24.9 54.9 46.6 9.5 

22.4 45.0 26.0 20.1 56.5 

8.0 21.7 6.8 12.1 26.1 

0.2 ー ー ー ー

6.1 4.9 2.5 2.6 6.5 

9.4 4.6 8.6 7.3 0.9 

38.5 38.4 52.4 33.6 10.3 

31.7 42.0 31.1 33.9 59.9 

13.2 10.2 5.0 23.0 21.0 

ー ー ー ー 0.1 

7.1 4.8 2.8 2.3 7.9 



‘也、町
も

APVS 

Q40d 

Q42a 

ぬ

∞de 

制.1a

ltem 

Scien伺飢dTechnology -

U吋19on出eM釘宮

Re6gious Fai出

制A

ca句gory

偽町1)1e

1)鋤-OnPI勾明

却勾明也SαneEx加詑

3) Dis昭明句SαneEx凶1t

4)Stra物 D国g明

助other

9)DK 

1)YI儲

2)No 

回O廿w

9)DK 

広腕 Z肪 2目指

Bejjr可g shar官→'lai 同賞、gKo唱

1053 1侃2 制9

6.5 8.9 3.1 

42.4 37.7 442 

37.1 21.4 342 

7.7 4.9 10.4 

12 0.9 ー

5.1 262 82 

13.8 27.8 38.4 

862 72.1 61.6 

*0.1 

2006 2006 Z肪 2007 2∞7 2ぽ凶
Tai陥 n USA S.Kor唱a S甘噂静α唱量 Austra&a Ja戸mA

6ω 鈎1 1ωo 1閃2 7∞ 1139 
4.0 5.5 3.0 4.7 3.3 1.6 

42.3 19.3 41.4 41.1 27.9 23.8 

332 22.6 33.8 31.7 26.1 41.6 

9.5 39.7 10.9 17.0 35.9 16.3 

ー 0.1 ー ー ー 0.3 

11.1 12.7 11.0 5.6 6.9 16.4 

64.8 79.5 53.6 78.9 28.4 

352 20.0 46.4 21.1 71.6 

0.6 



‘唱

0¥ q 

APVS 

Q42b 

Ks 

∞由

#3.1b 

ltem 

ReipJo閣

※【国別質問】

ブランクは、各翻査廉で

殴定されてない回答肢

※日本と勤明附砲はキ

リスト劉ま一回答肢、そ

の他はカトリックとプロテ

スタントのニ回答肢

※勤19aporeはキリスト教

は一回答肢であったが

その倒こC武加&cがあっ

た

※匂油Kor聞は報告書

と集計の方法が異なる

ため数値が変わってい

る

制A含む

Bu柑首m

抑制町、

αポstianity
Cathoic 

向。也S匂nt

協同町、

T制m

I-K凶n-Tao

Gα漁胤g加n

Fok問&gion

α瑚蜘-Gyo
W昨岳山崎朗、

品刷割、

陥叫却n

h頃m

凶t愉19Cht.rch

pre曲y加加、

B叩出t

GreekO崎lOcIox

U胞ran

0廿w

DK 

mlS邸宅

2目指 征服 割肪

。蜘gotry Bゆ唱E S四r拍i 同茸l&Kor唱E

総崩nple 1閃3 1062 849 

1) 8.5 1) 20.4 1) 16.8 

4) 0.5 4) 0.8 2) 4.0 

3) 2.1 3) 2.5 3)12.2 

5) 1.1 5) 0.1 ー

2) 0.8 2) 0.5 

紛 0.5 助 1.2 8) 5.3 

*0.3 9) 2.5 ー

99淘6.2 99)71.9 99)61.6 

目脂 2006 2は)6 Z旧7 2007 2004 

Tai畑、 USA S.陶咽 sir噂pα@ A崎由 J串anA

庇悶 釦1 1閃O 1032 7∞ 1139 
1) 27.6 1) 0.7 1)21.9 1)39.4 8) 2.9 1)22.9 

2) 1.8 

3)19.9 3) 1.3 

2) 1.5 3)36.7 3) 6.7 *・1.4 1)18.4 

3) 6.9 2)50.3 2)22.9 

4) ー 5) 0.3 4)16.5 6) 3.4 

5)42.2 2)14.9 

6) 2.0 

4) 0.2 

7)17.6 

5) 0.1 

6) 0.5 

4) 4.5 

6) 0.3 5) 7.6 

2) 8.6 
4・ . 

3) 4D 
、

4) 1.6 目..司、司e、一' 、

5) 1.1 
，< 7) 1.0 ‘、

9) 0.4 

8) 1.8 8) 5.9 8) 0.8 8) 0.5 98)12.9 8) 1.8 

9) 0.3 9) 1.4 9) 0.5 9) 0.5 

， ' 46.4 99)71.6 



Ks 底腕 2肪 割肪 2低)6 2006 2006 2007 2007 武剛

APVS ∞de Jtem 。尚伊V 制同 S官官悩 同賞、gκ邸宅 Tai畑、 USA aぬ~ 勤唱時期司ヨ ん』曲'818 J母湖、A

偽副司)18 1田3 1侃2 849 的3 鈎1 1閃O 1伺2 7∞ 1139 
Q伺 問2 聞かusMi叫IH伺比 1)1nl>α也1t 39.4 32.7 63.6 78.4 76.2 78.1 74.4 53.1 72.2. 

2) Nctlnl>α加1t 回1.4 40.3 26.6 17.9 19.0 15.0 20.4 40.7 15.8 

同other 4.8 3.8 1.3 0.3 0.2 ー 0.1 3.7 1.7 

制A含む 的DK *5.3 *23.3 8.5 3.3 4.6 7.0 5.0 2.4 10.4 

044 栂3 C仰 vnor叫tyofRe旬ons 1)勾明 59.6 47.5 71.3 84.2 48.1 65.0 76.0 62.6 48.1 

a偽暗闇 30.7 16.4 23.3 14.3 46.3 25.9 19.4 33.6 27.4 

8)Other 1.4 0.3 ー ー 0.3 0.2 ー 0.7 1.1 

制A含む 9)DK 8.3 将5.9 5.4 1.5 5.3 8.8 4.7 3.1 23.4 

045 Ob鵠rvationof Law 1)A加町sObey 64.5 70.6 59.7 57.0 65.8 55.0 72.8 59.6 37.0 

2)ExαJSableto勘uk 33.4 22.6 37.6 39.3 29.3 43.0 22.2. 37.4 回1.9

的O世w 1.2 0.8 0.1 ー 1.3 ー ー 1.7 1.1 

制A含む 的DK 0.9 *5.9 2.6 3.6 3.6 2.0 5.0 1.3 11.0 

046 Written co市首d釦 d 1)A's 0凶加ぜTrust) 5.2 12.2. 7.8 12.3 9.3 6.9 14.1 10.4 2.9 

Trust 2)8's Opini∞(Conb加。 93.9 81.3 91.2 86.6 86.6 92.1 83.8 88.4 94.0 

8) other 0.4 0.2 ー ー 0.1 0.2 ー 0.6 0.2 

制A含む 的DK 0.5 *6.3 1.1 1.2 4D 0.8 2.1 0.6 2.9 

047 Style ofCon廿act 1)A'sOp尚ばF1e池i勧) 4.7 11.9 11.2 13.3 12.3 8.1 14.4 12.0 5.4 

2)8'50pir畑ぜ:CIearlyin De也市 94.3 82.3 88.1 85.6 回B 91.5 83.4 86.4 90.8 

的other 0.7 0.4 ー ー 0.4 ー ー 0.6 0.3 

9) Don't陥側 0.3 5.5 0.7 1.2 3.4 0.5 2.1 1.0 3.5 

Q48 缶wぬrment町 Economy 1)向。切均出eEnvirom削 89.0 70.6 60.7 54.9 69.9 53.3 73.4 86.0 67.9 

2)Econ側lIcGrowth 8.7 17.7 33.0 36.0 22.4 38.3 20.6 11.4 17.2 

8) other 1.8 2.4 2.7 1.3 2.2 1.2 ー 0.4 1.7 

制A含む 的DK 0.5 *9.2 3.7 7.8 5.4 7.3 6.0 2.1 13.3 
L 一一一

】
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TPVS 

Q50a 

Q5偽

Q50c 

Q50d 

Q50e 

Ks 

∞de k創明

Trustin 0唱問国tion-

Retigioωα胆巾ation

制A含む

Trustin Or胆nization-

胃、elawand泊、ele伊l

町S也m

Trust in Organization -

官、epre路 and也levision

制A含む

Trustin or事n凶tion-
官、epolice 

制A含む

Trust in organ回tion-

National govemment 

bureaucracy 

制A含む

国匂gory

総誼f1)1e

1)V8lYC州伽11:

2)Some叫祖tCα而也nt

3)NotCαmc加11:

4)NotCα命fent武aD

9)DK 

l)V8lY C州伽t

a匂 newhatC朗自蜘t
3)NatC∞伝知11:

4) NatCα1fident at aD 

9)DK 

1)V8lYC州伽t

2)Sαne湖沼tCα1fi由前

3)NatC∞同町11:

4)NatC∞自由ntataD

的DK

l)V8lYCα1fic耐11:

2)Sat削減C側協nt

3)NotCαmc蜘t

4)N抗Cαmc加11:ataD

9)DK 

l)V8lY C州伽11:

2)Sαne叫1atConfi蜘t

3)NatCon伝蜘11:

4)NatCαm品叫ataB

同DK

Z肪 託腕 2005 

Bei同 S宙19""hai 同茸司gKor司Z

1回3 1白2 制9

5.6 9.0 11.7 

18.7 23.0 48.4 

40.3 34.3 27.2 

30.9 20.7 9.7 

本4.6 *13.0 3.1 

36.8 41.2 36.5 

46.8 44.4 50.5 

14.1 11.4 11.1 

1.6 0.7 1.4 

0.8 2.4 0.5 

11.0 14.6 4.9 

切'.1 51.4 41.1 

32.0 27.9 45.7 

6.4 4.0 7.8 

0.5 *2.2 0.5 

20.5 28.4 16.4 

51.6 48.1 61.5 

23.4 18.5 19.3 

3.8 2.1 2.6 

0.8 *2.8 0.2 

34.5 42.4 12.8 

47.0 42.9 49.9 

14.7 10.0 29.3 

2.4 1.1 4.4 

*1.4 *3.6 3.5 

2006 Z腕 2006 2007 2007 2町)4

Tai剛 USA &陥)f'O8 sir喝疎剛@ A尉-aIa J碍姐nA

伺3 的1 1030 1閃2 7∞ 1139 
9.3 23.2 9.0 25.4 9.9 2.4 

56.6 46.1 36.9 58.1 38.1 12.4 

24.5 19.4 37.5 13.8 31.6 47.8 

7.1 9.5 13.2 1.6 18.3 31.9 

2.5 1.8 3.4 1.1 2.1 5.6 

5.8 15.3 3.0 47.1 11.6 8.9 

57.2 63.3 53.5 48.9 60.3 69.9 

30.3 17.6 37.1 3.8 20.4 16.4 

5.1 3.0 5.2 ー 7.6 1.5 

1.5 0.8 1.2 0.2 0.1 3.3 

1.5 3.6 3.2 18.8 2.7 6.6 

30.8 40.1 55.8 62.7 28.7 67.5 

54.4 43.2 36.4 17.4 44.0 23.8 

11.9 12.3 4.0 0.7 23.7 0.9 

1.3 0.9 0.6 0.4 0.9 1.2 

3.2 17.8 1.7 40.5 20.9 7.6 

53.9 62.0 48.6 54.3 61.9 61.7 

36.0 16.1 39.8 4.8 10.4 27.2 

5.8 3.3 9.1 0.1 6.9 2.2 

1.2 0.8 0.8 0.3 ー 1.3 

3.5 5.3 0.9 38.5 4.7 2.4 

38.1 39.7 27.7 回3 41.1 38.2 

43.1 39.8 49.8 6.3 ねD 48.5 

10.8 12.8 20.5 0.7 18.4 6.3 

4.5 2.3 1.2 1.3 2.7 4.7 



句喝

弘、同

APVS 

Q50f 

Q回g

Q5四、

Q抑

Q拘

Ks 

code ltem 

Trust in Organ凶tion-

co噌暗弱/diot 

制A倉定、

Trust in Organization-

NPO/NGO 

制A含む

T rust in Organiz副on-

Social welfaro faci脳舗

制A含む

T rust in organiza伽 γ

刊eUnited Nations 

制A含む

T rust in organiza伽い

Scien伺 andtechnology 

制A含む

2005 

c8匂gory Be面、g

偽剖1P¥e 1回3

1)Very C州伽沈 42.5 

2)Some川'l8tCα1fident 39.4 

3)N，坑con儀相11: 13.6 

4)NσtCα而dontataD 3.1 

9)DK *1.4 

l)Very C州伽食 7.3 

2)Sαne州、atCα而dent 32.4 

3)肋tC∞耐ent 36.1 

4)NotCα漏出ntatas 18.5 

9)DK *5.7 

1)VeryCαm伽北 19.9 

2)Sαne'叫'1atC朗自由nt 52.6 

3)NotC開制創1t 22.4 

4)NotCα漏出ntataD 2.8 

9)DK 2.2 

l)VelY C州伽1t 17.9 

2)Som削減'l8tCαy自由nt 40.9 

3) NotCα命指11: 27.9 

4) NotCα1fident at aD 7.5 

9)DK 5.7 

1)VeryC州伽1t 73.0 

2) Somewhat C吋由nt 23.4 

3) NotC∞保脂11: 2.2 

4)NotCα部品ntataB 0.8 

的DK 0.7 

震防 広肪 2006 

母、ang-hal 同芳司E陶暗 Tai州、

1凶2 制9 603 

49.8 11.3 2.3 

36.3 49.5 22.7 

9.2 30.9 切2

1.4 5.8 19.9 

*3.2 2.6 4.8 

13.8 11.1 1.8 

32.5 52.9 38.5 

28.1 27.2 37.6 

8.3 5.5 13.6 

*17.3 3.3 8.5 

25.4 19.0 4.8 

49.1 61.8 50.7 

17.6 17.7 28.0 

2.1 1.1 9.8 

*5.8 0.5 6.6 

23.1 18.0 4.5 

36.3 46.8 42.0 

21.6 24.4 28.9 

4.5 5.5 12.8 

*14.5 5.3 11.9 

58.8 30.3 15.1 

34.7 57.6 58.4 

2.1 8.6 17.6 

0.3 1.1 4.3 

*4.1 2.5 4.6 

2006 2006 2007 2007 広則

USA S.Kor回 Singapα芭 Au曲atia 、JapanA

切1 1ω。 1ω2 7∞ 1139 
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2.7 3.4 2.0 0.9 9.7 
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偽CV11)1e

F町1iI開vico倒官鴫

匂JOI'包cu，

α血nJclb
U風間cLb

Cou1trym肌 cu，

AUnr語a詞倒a伽

島w同m 時間協tiongroup 

S包刈町1l:α事ni回tion

W加leI1'Sd.b 

A伺晶mic箇釦C泊胸、

Medcalass∞訟伽司

附耐蜘-opic儲釦儲伽可

F"nanciala誌側g胸、

0廿w

None 

DK 

1) Male 

2) F，開曲

mis命、g

Z肪 武防 Z肪

Be缶、g 割官官-hai 同賞、gKo唱

1侃3 1侃2 849 

1)15.8 1) 7.6 1) 8.6 

2)13.4 2)10.6 2) 3.8 

3)11.2 3) 5.6 3) 5.3 

4) 4.2 4) 2.4 4) 0.9 

5)17.3 5)10.1 め 9.1

9) 5.1 9) 1.6 9) 2.0 

1ω6.9 10) 4.7 1ω4.0 

、4修会

88)1.5 88)1.1 88)3.3 

99)48.1 99)58.5 99)65.5 

48.8 41.7 47.5 

51.2 58.3 52.5 
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庇悶 卯1 1ω。 1ω2 7∞ 1139 
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12)1.8 

13) 1.2 

14) 7.0 ‘、

15) 0.7 

邸:)1.2 ー 飽:)1.9 88) 0.5 88) 2.3 88) 1.1 

999)70.3 99)32.3 99)45.2 99)69.4 99)33.1 99)27.8 

99) 3.5 
， 

44.4 49.8 49.5 47.0 48.0 47.1 
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|6.1 オーストラリア調査2007調査原票|

AP Values -2007 Survey 

We are doing a survey on Asia-Pacific Values in Australia We'd Iike to speak to出e

person in your household aged 18 years and above who has most recently celebrated 

hislher birthday. For this objective， we would Iike to ask questions about your. daily 

Iife， including economy， health， politics， religion， and the Iike. AII the information and 

views you provide will be kept strictly confidential. We hope that you could help our 

survey. 
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Now let us start by asking a question about daily Iife. 

Q.l Over the next five years do you think your Iiving conditions will get better or 

worse? [SHOW CARD 1] 

READOUT 

Much better 

Slightly better 2 

About the same 3 

Slightly worse 4 

Much worse 5 

Other (Speci今) ゆNR) 8 

Oon't know (DO NOT READ OUT) 9 

Q.2 Which one of the following countries or regions would you Iike to see develop the 

friendliest relationship for our own national interest? [SHOW CARD 2] 

USA (America) 
EU (European Union) 2 

Japan 3 
China 4 
India 5 

South Korea 6 

Asian Country other than China， India， Japan 7 
and South Korea 
Other (Specify) 8 
Oon't know 9 
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Q.3 If you could be born again， which one of the following Asian or Pacific countries 

or area(s) would you like be born in， with the exception of Australia? 

[SHOW CARD 3] 

Japan 

China (Mainland) 2 

South Korea 3 
Taiwan 4 

Hong Kong 5 

India 6 
Philippines 7 
Singapore 8 
Other (Speci今) 88 
Don't know 99 

Q.4 Now， if you could be born again， would you Iike to be a boy or a girl? 

Boy 

2 Girl 

8 Other (Please speciか)

9 DK 

Now， l' d like to ask some questions about your family or lifestyle. 

Q.5 Would you say you are， on the whole， more or less inclined than the average 

Australian to respect your ancestors? 

1 More than the average Australian 

2 Less than the average Austral ian 

3 Average 

8 Other (Please speci今)‘

9 DK 

Q.6 Ifyou had no child陀n，would you think it desirable to adopt a child in order to 

continue the family line， even if there is no blood relationship? 

Would adopt 

2 Would not adopt 

3 Depends on situation 

8 Other (Pleぉespeciか)

9 DK 

2 
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Q.7 In general， what would you think is the ideal number of children for a family? 

(Record number) 

Oon't know 9 

Q.8 There are all sorts of attitudes toward life. Which one of the following 

statements would you say comes closest to your way of life? 

[SHOW CARD 4] 

Resist all evils in the world and live a pure and just life 

Make a social commitment by being active in volunteer work. 2 
Work hard and get rich 3 
Make a name for yourself by studying eamest1y 4 
Oon't think about money or fame; just live a life that suits your 5 
own taste 
Live each day as it comes， optimistically and without worrying 6 
Other (Speciか) 8 
Oon't know 9 

Q.9 How do you feel about each of the following traditional values? 

[SHOWCARD勾
Strongly Ag盟主 Strongly Other 
呈g堕皇 Oisagree Disagree 毎旦ify

We should respect our ancestors. 2 3 4 8{ 
The eldest son should look after his aging 2 3 4 8{ 
parents 
A wife should obey her husband 2 3 4 8{ 
Not to marry someone whom your parents 2 3 4 8{ 
object to 
We should obey older peoples' opinions 2 3 4 8( 
It is important to have a son to keep the 2 3 4 8{ 
family line going 

Men should work outside and women 2 3 4 8( 
should tend to housekeeping 

Q.I0a What occupation do you respect most? 

WRITE DOWN ALL ANSWERS IF THE RESPONDENT GlVES MORE THAN 
ONE 

3 

(lS) 

Oon't 
know 

9 
9 

9 
9 

9 
9 

9 
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Q.I0b What is the occupation you yourselfwould Iike to have? 

WRITE DOWN ALL ANSWERS IF THE RESPONDENT GIVES MORE THAN 
ONE 

Q.ll Whether you have a job in a certain workplace or not， what qualifications 

should good leaders have in your workplace? Please choose the three most important 

qualifications among the following. [SHOW CARD句

(3 MULTI ANSWERS) 

Technical competence 

Fair in treating subordinates 2 

Being Iiked and respected by subordinates 3 

Serious attitude toward work 4 

Have many friends/acquaintances 5 

Sincere in attitudes toward co-workers 6 

Decisive and determined 7 

Good judgment 8 

Ability to bring great benefit to subordinates 9 

Seniority 10 

Come from good family background 11 

Q.12 For your age， how satisfied are you with your health?【SHOWCARDη 

Would you say...? READ OUT 

Very satisfied 

Fairly Satisfied 2 

Fairly dissatisfied， or 3 

Very dissatisfied 4 

Other (Specifシ): 8 

Don't know (DO NOT READ) 9 

4 

、、



Q.13 Using the classifications on this card， how would you classi今yourcurrent 

standard of Iiving? [SHOW CARD 8] 

Upper 

Upper middle 2 
Middle 3 

Lower middle 4 

Lower 5 

Other (Speci命): 8 

Oon't know 9 

Q.14 If you had to choose one， which would you prefer， more money or more合ee

time? [SHOW CARD 9] 

Q.15 If you were to get enough money to Iive as comfortably as you would Iike for 

the rest of your Iife， would you continue to work or would you stop working? 

Continue to work 

Stop working 2 

Other (Speciか): 8 

OK 9 

Q.16 Here are some of the things people usually take into account in relation to their 

work. Which one would you personally place first? (PLEASE SELECT ONLY ONE) 

[SHOW CARD 10] 

A good income so that you do not have any worries about money 

A safe job with no risk of closing down or unemployment 2 

Working with people you Iike 3 

Doing an important job which gives you a feeling of 
4 

accomplishment 

Other (Speci砂) 8 

Oon't know 9 

5 
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Q.17 People feel uneasy about themselves or their family members合omtime to time. 
To what extent do you worry， either for yourself or for your family， about each of the 
following? Would you say very much， somewhat， slightly， or not剖all?
[SHOW CARD 11] 

Very much Somewhat Slightly 
Not at 
Other 

Oon't 
all Know 

Serious illness 2 3 4 8( 9 

Car accident 2 3 4 
8( 

9 

Unemployment 2 3 4 9 

War 2 3 4 9 

Q.18 By using the scale of 1 to 7， where'7' is “very important，“ and ‘l' is “not 

important at all，" can you tell me how important each ofthe following is to you? 

[SHOW CARD 12] 

Not 
Important Very OKl 
at all Important Other NA 

Your immediate fami1y 
members such as spouse and 2 3 4 5 6 7 9 
children， if you have any 
Career and job 2 3 4 5 6 7 8{ 9 
Free time and relaxation 2 3 4 5 6 7 8{ 9 
Friends and people you know 2 3 4 5 6 7 8( 9 
Parents， brothers， sisters， and 

2 3 4 5 6 7 8( 9 
other relatives 

Religion 2 3 4 5 6 7 9 

Politics 2 3 4 5 6 7 9 
L 一一一

Q.19 AII things considered， how satistied are you with your family life-the time you 
spend and the things you do with members of your family? Just call otT the number 
which comes c10sest to your feelings. [SHOW CARD 13] 

Satistied 

Somewhat satistied 2 

Neither satisfied nor dissatistied (neutral) 3 

Somewhat dissatistied 4 

Oissatisfied 5 

Other (Speciか): 8 

Oon't know 9 

6 



Q.20 Now 1 would Iike to ask about your Iife as a whole. How satisfied are you with 

your Iife as a whole these days? Which number on this card comes closest to your 

feelings? [SHOW CARD 14] 

Satisfied 

Somewhat satisfied 2 
Neither satisfied nor dissatisfied (neutral) 3 
Somewhat dissatisfied 4 
Oissatisfied 5 

Other (Speciか): 8 
Oon't know 9 

Q.21 Ouring the last four weeks， have you su釘eredfrom any of the following? 
READ OUT MULTIPLE RESPONSE 

Headaches/migraines/{head felt heavy) 

Backaches (stiff back) 2 

Nervousness 3 
Oepression (feeling down) 4 

Insomnia (sleeplessness) 5 
Other (specify): 8 

Oon 't know/None 9 

Q.22 Whom would you go to for advice when you have worries about your personal 

problems and important matters? Please choose one among the following. 

[SHOWCARDl勾

Father 01 
Mother 02 
Brothers and sisters 03 
Spouse or pa此ner(wife or husband) 04 
Other family member and relative 05 
Friends or acquaintances (in your workplace， school or 

06 
neighborhood) 

Person to consult anonymously {on the Qholl_~Q~intemetl 07 
Other (speci今): 08 
1 don)have_~nyone with whom 1 can confide 09 
1 don 't have any problems 10 

7 
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Q.23 If you look at successful people in society today， which do you think has played 
the largest part in their success， their ability and effort， luck and chance， or relationships 
through kindred， countrymenlcountrywomen， and alumni/alumnae (personal 
connections) ? [SHOW CARD 16] SINGLE RESPONSE 

Ability and effort 

Luck and chance 2 

Relationships thmuEh kindcmondn，eccotuionntsry) men/countrywomen，md 
alumnilalumnae( personal 

3 

Other (Speci今): 8 

Oon't know 9 

Q24 Now the questions about hot topics. How do you feel about something like 

'Supematural Power' and ‘UFO (Unidentified Flying Object)' on this card? Looking at 

categories 1 to 8 carefully， please choose the one出atcomes closest to your feeling for 

each of the following items. (SHOW CARD 17) 
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Super natural power or 
2 3 4 5 6 7 8 98 99 

psychokinesis 
UFO (Unidentified Flying 

2 3 4 5 6 7 8 98 99 
O~ject) or alien 

Goblin or ogre 2 3 4 5 6 7 8 98 99 

Ghost or apparition， curse 2 3 4 5 6 7 8 98 99 

Q.2S Some people say that with the development of science and technology， life 

becomes more convenient， but at the same time humanity I a lot of human feeling is lost. 

00 you agree with this opinion or do you disagree? 

Agree (Humanity is lost.) 

Oisagree (Humanity is NOT lost) 2 

Undecided/it depends 3 

Other (Speciか): 8 

OK 9 

8 



Q.26 Some people say that if we get outstanding politicalleaders， the best way to 
improve the country is for the people to leave everything to them， rather than for 
the people to discuss things among themselves. 00 you agree with this， or 
disagree? 

Agree 

Oisagree 2 

Undecided/it depends 3 

Other (Specify): 8 

OK 9 

Q.27 Some people say that home is the only place where you can totally relax and 
feel comfortable. 00 you feel that way or not? 

Yes， home is the only place 

No 2 

Other (Specify): 8 

Oon't know 9 

Q.28 Which of the statements on this card comes closest to your own opinion about 
marriage? Just call offthe number， please. [SHOW CARD 18] 

Marriage is permanent 

Marriage may be broken only under serious circumstances 2 

Marriage can be broken by simple agreement of the two 
3 

partners 

Other (Speci今): 8 

OK 9 

Q.29 Here are three opinions about man and nature on the card. Which one of these 
do you think is c10sest to the truth? [SHOW CARD 19] 

In order to be happy， we must follow nature 

In order to be happy， we must make use of nature 2 

In order to be happy， we must conquer nature 3 

Other (Specify): 8 

OK 9 

9 
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Q.30 Please choose from among the following statements the one with which you 

agree most. [SHOW CARD 20] 

If individuals are made happy， then and only then will the country 
as a whole improve. 

Ifthe country as a whole improves， then and only then can 
2 

individuals be made happy. 

Improving the country and making individuals happy are the same 
3 

thing. 

Other (Speciか): 8 

Oon't know 9 

Q.31 Some people say出atno matter how mechanized and how much advanced 
infonnation technology the world ge臼，nothing can reduce the richness of human 
feelings or one's humanity. 00 you agree with this opinion or disagree? 

Oisagree (humanity is REOUCEO) 

Agree (humanity is NOT REOUCEO) 2 

Cannot say one way or another 3 

Other (Speciぢ): 8 

OK 9 

Q.32 Which， if any， of the following do you believe in? [SHOW CARD 21] 

Exists 
May Ooes not 

Other 
Oon't 

exist exist know 
Buddha， God， or gods 2 3 8 9 
Life after death 2 3 8 9 
A soul or a spirit 2 3 8 9 

Q.33 If you were asked to choose the two most important items Iisted on the card， 
which two would you choose? (SELECT TWO) [SHOW CARD 22] 

Love and respect for paren包

Repaying people who have helped you in the past 2 

Respect for the rights of the individual 3 

Respect for the freedom of the individual 4 

Other (Specify): 8 

Oon't know 9 

10 
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Q.34a Suppose that you are the p陀sidentof a company. The company decides to hire 

one person， and then administers an employment examination. The supervisor in charge 

repoはsto you saying，“Your relative who took the examination got the second highest 

grade. But 1 believe that either your relative or the candidate who got the highest grade 

would be satisfactory. What shall we do?" In such a case， which person would you 

employ? 

[SHOW CARD 23] 

One with the highest grade 
2 Your relative 
8 Other (Please speci今:
9 DK 

Q34b In the last question， we supposed that the one getting the second highest grade 
was your relative. Suppose出atthe one who got the second highest grade was the 
daughter or son of parents to whom you felt indebted. Which person would you employ? 
[SHOW CARD 24] 

One with the highest grade 
2 Daughter or son of person to whom you are indebted 
8 Other (Please specifシ:
9 DK 

Q.35 Suppose you are working in a firm. Which of the following department 
managers would you prefer to work under? [SHOW CARD 25] 

A department manager who always sticks to the work rules and never 
demands any unreasonable work， but who， on the other hand， never 
does anything for you personally in matters not connected with work. 
A department manager who sometimes demands more than what the 
rules cal1 for but who takes care of you personally beyond the cal1 of 2 
his or her responsibility 

Other (Speci今): 8 

Don't know 9 

Q.36 Would you say that most of the time， people try to be helpful， or that they are 
mostly just looking out for themselves? 

Try to be helpful 
2 Look out for themselves 
8 Other (Please specify: 
9 DK 

It 
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Q37 00 you think血atmost people would try to take advantage of you if they got the 
chance， or would they try to be fair? 

Take advantage 
2 Tryωbe fair 
8 Other (Please speciか:
9 OK 

Q.38 Generally speaking， Would you say that most people can be甘ustedor出atyou
can 't be too careful in dealing with people? 

Can be trusted 
2 Can't be too careful 
8 Other (Please speci今:
9 OK 

Q.39 a) Imagine this situation: Pat was orphaned at an early age and was brought up by 

Sandy， a kind neighbor. Sandy gave him/her a good education， sent himlher to a 

university， and now Pat has become the president of a company. One day he/she 

gets an urgent message saying白紙Sandy，who brought himlher up， is seriously ill 

and asking if he/she would come at once. This message arrives as he/she is 

leaving to attend an important meeting which will decide whether hislher firm is 

to go bankrupt or to survive. Which of the following do you think he/she should 

do? [SHOW CARD 26] 

Leave everything and go back home 
However worried he/she might be about Sandy， he/she should go to 2 
the rn~eting 
Other (speciか): 8 
Oon't know 9 

Q.39 b) The last question supposed that Sandy had taken Pat in as an 0ゅhanin hislher 

youth and brought himlher up. Suppose白紙itwas one ofPat's real parents who 

was seriously ill. Which would have been your answer then? [SHOW CARD 26] 

Leave everything and go back home 
However worried he/she might be about Sandy， he/she should go to 2 
the meeting 
Other (speci今): 8 
Oon't know 9 

12 



Q.40 Using the answers on this card， please tell me how much you agree or disagree 

with each one of the following statements [SHOW CARD 2η. 

READ OUT STATEMENTS 

Would you say you...? 

可晶〉g、君制歪

g H B E ω 

〈ig t話
-ロ冨“ u H aa 

色。
百Ug〉g3、.司回Z ω E 3 主;::..むU主3 

There are some illnesses that are better 
2 3 4 

treated by methods that modem medicine 
does not recognize. 

Some day science will permit恥
2 3 4 8( 

complete understanding of the functioning 
of the human mind. 

2 3 4 
Most of the social and economic problems 
we face today will be resolved by the 
advancement of science and technology. 

At some point in the future， we can Iive 2 3 4 8( 

on Mars as we Iive on the earth today. 

Q.41 What first comes to your mind when you think of Australian culture? 

9. OK 

Q.42a Now 1 would like to ask you a few questions about religion. 00 you have any 

personal religious faith? 

Yes →Ask Q42b 

No 2→ Skip to Q43 

13 

2 
畠

9 

9 

9 

9 
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Q42b What is your religion? 

Catholic 01 
Anglican (Church of England) 02 
Uniting Church 03 
Presbyterian 04 
Baptist 05 
Islam 06 
Greek Orthodox 07 
Buddhism 08 
Lutheran 09 
Other (speciか): 98 

ASK EVERYONE 

Q.43 Without reference to any of the established religions， do you think a religious 
mind is important， or not important? 

Important 
2 Not important 
8 Other (Speci今):
9 DK 

Q.44 Some people say白紙althoughthere are many different religions in the world， 
each with its own beliefs， their teachings really all amount to the same thing. 
Would you agree with this or disagree? 

Agree 

2 Disagree 

8' Other(Please speci今:

9 DK 

Q.45 Here are two statements which people sometimes make when discussing law. 

Which ofthem comes c10ser to your opinion? 

(i)“We should always obey the law，" or 

(ii)“It should be excusable to break a law when we have the confidence that 

what we are doing is right." 

We should always obey the law 

lt should be excusable to break a law when we have the 
2 

confidence that what we are doing is right 

Other (Specifシ): 8 

DK 9 

14 



Q.46 Here are two statements about a contract. Which ofthem comes closer to your 
own opinion? [SHOW CARD 28] 

A:“To have a contract constitutes evidence that there is no trust between two 
parties. There is no need to have a contract if the two parties trust each 
other" 

B:“No matter how much two parties trust each other， it is better to have a 
contract" 

Closer to A's opinion. 

Closer to B's opinion. 2 

Other (Speci今): 8 

Oon't know 9 

Q.47 Which of the following comes closer to your opinion? [SHOW CARD 29] 

A:“If you were to have a contract， it is better to keep the contract simple 
allowing for its tlexibility because it is a mere formality" 
B:“Contracts should be written clearly in detail to avoid the possibility of 
contlicting inte中retations"

Closer to A's opinion. 

Closer to B 's opinion. 2 

Other (Speci今): 8 

Oon't know 9 

Q.48 Here are two statements people sometimes make when discussing the 
environment and economic growth. Which of them comes closer to your own point of 
view? [SHOW CARD 30] 

Protecting the environment should be given priority， even 
if it causes slower economic growth 
Economic growth should be the top priority， even ifthe 

2 
environment suffers to some extent 

Other (Speci今): 8 

Oon't know 9 

15 
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Q.49 What is the single most important thing in Iife for you? (Write down all answers if 
the respondent gives more than one.) 

9 Don't Know 

Q.SO How much confidence do you have in the following? Are you very confident， 
somewhat confident， not confident or not confident at all? [SHOW CARD 31] 

Not 
Very Somewhat Not Confident Don'tknow 
Confident Confident Confident AtAIl 

Religious organizations 2 3 4 9 

The law and the legal system 2 3 4 9 

The press and television 2 3 4 9 

The police 2 3 4 9 

National federal bureaucracy 2 3 4 9 

National Assembly (Federal 
2 3 4 9 

Parliament) 

NPOINGO (Non-Profit and 
2 3 4 9 

Non-GovemmentalOrganization) 

Social welfare faci1ities 2 3 4 9 

The United Nations 2 3 4 9 

Science and technology 2 3 4 9 

Q.Sl There are many religions in the world， some ofwhich are in contlict with one 
another. What do you think we should do? Which one ofthe following ideas comes 
closest to your thoughts? Please select only one answer. [SHOW CARD 32] 

Everyone should spread hislher own religious beliefs 

We should all try to make others understand our religious beliefs 

We should all try to understand each other's religion 

Regardless ofunderstanding each other's religion， we should all respect each 
other's religious betiefs 

Other二(Speci今):

DK 

16 
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Q.52 Please look carefully at the following Iist of voluntary organizations and 
activities and say... which， if any， do you belong to? [SHOW CARD 33] 
MULTIPLE RESPONSE 

Community organization 01 

P&C / PTA (Parents and citizenslteachers association) 02 

Women's club， seniors' club， young people's club 03 

Fire-fighters' association， voluntary neighborhood watch group 04 

Farmers' association，日shermen's association， forester's association 05 

Chamber of commerce and industry and other industrial association 06 

Trade union 07 

Club for sports， recreation， hobby or cultural activities 08 

Regional association， class reunion association， alumni association 09 

Religious organization 10 

Cooperatives， consumer union 11 

Political group， election campaign organization 12 

Citizen group， resident movement group， environment protection group 13 

Others (Speci今): 88 

None 99 

17 
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Demographics 

We have now reached the last section of the survey. We would like to ask you a bit about 

yourself. 

Fl Record Gender 

DO NOT ASK (Judge from name and appearance) 

Male....・H ・...・H ・l
Female ..・H ・.....2

F2 How old are you? 

18-19 
20-24 
25-29 
30-34 
35-39 
40-44 
45-49 
50-54 
55-59 
60-64 
65-70 
RefusedlDon 't know 

01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
99 

F3 What is the last school from which you graduated? 
(Ifyou dropped out or are still in the school， please consider yourself graduated) 
[SHOW CARD 34] 

Higher degree or post graduate diploma 

Bachelor degree 2 

Undergraduate diploma 3 

Associate diploma 4 

Skilled vocational 5 

Basic vocational 6 

Completed highest level of school 7 

Did not complete highest level of school 8 

(Don't KnowlNot Sta旬d)-DO NOT READ 9 

Other (Specifシ) 10 

18 



F4 Are you cu町ently...? 

READOUT 

Employed.....・H ・-…H ・H ・....・H・......・H・....・...1→AskF5

Retired ...・H ・...・H ・....・H ・......・H ・....・H・.....・...2-、
Unemployed & looking for Work…….3 l 

~ (> Skip to F6 
Student...・H ・..........................................4 I 

Homemaker ……H ・H ・-…...・H ・....・H・....・H・.5.../ 

F5 What is your current occupation? 

SPECIFY: 

CODE APPROPRIATE RESPONSE: 

High status professional (doctor， dentist， lawyer， architect， consultant， 
psychologist， professor， engineer， etc.) 

Other professional (teacher， social worker， therapist， etc.) 

High level business executive (CEO， CFO， COO， President， Executive 
VP， Senior VP， VP， etc.) 

Middle manager (supervisor， director， division head， manager， etc.) 

Small business owner/entrepreneur/shopkeeper 

White collar worker (wored tcp.) rocessORsecre旬ry，typist， clerk， 
administrative assistant， 
Skilled worker (technician， electrician， plumbe巳computerprogrammer， 
carpenter， etc.) 

Blue collar laborer 

Cmiivlii包lsI7ew，eatcn.t ) (policeman，posul worker，f1mrnan，sanitation worker， 

F armer/fisherman 

Any other not elsewhere classified 
specify: 

19 
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3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

98 
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F6 Would it be possible for you to tell me to which one of the following categories your 

household belongs to in terrns of the past year's income before taxes， including bonus? 

[SHOWCARD3勾

Under $20，000 

$20，000・$29，999 2 

$30，000・$39，999 3 

$40，000・$49，999 4 

$50，000・$59，999 5 

$60，000・$69，999 6 

$70，000・$79，999 7 

$80，000・$89，999 8 

$90，000・$99，999 9 

$100，000・$119，999 10 

$120，000・$149，999 11 

$150，000 and over 12 

Don't Know (DO NOT READ) 13 

Refused (DO NOT READ) 14 

F 7 What is the total number of people in your household， including yourself? 

口抑制S

F8 Who do you live with in your household now? Please choose as many categories as 

you like from the following items? [SHOW CARD 36] 

1 Only myself (Single) 

2 Spouse/partner (wife， husband or partner) 

3 Parent(s) 

4 Child( ren) 

5 Relative(s) 

6 Roommate(s)/friend(s) 

7 Other (Please speci今:

9 DK 

20 
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F9 What is the main language spoken in your household? 

1 English 

2 Arabic 

3 Cantonese 

4 Greek 

5 Italian 

6 Mandarin 

7 Vietnamese 

8 Other (Specifシ):

9 Don't know 

Those are all of my questions for today. Thank you again for taking the time to 

pa目icipatein our research. 

| |  

21 
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Record Respondent Name: 

Record Respondent Telephone Number: 

CLOSING 

As this is market research， it is carried out in compliance with the Privacy Act and the 
information you provide will only be used for research puゅoses.We are conducting this 

survey for百leInstitute of Statistical Mathematics (Japan). We have interviewed people 

aged between 18 & 70 for this survey. AIl your answers will be combined with those of 
other participants to provide a summary of opinion about Asia Pacific Values. 

As a market research company we comply with the requirements of the Privacy Act. 

Would you like me to read out our full Privacy Act Statement? 

Yes 

No 

If Yes: In accordance with the privacy Act， once information processing has been 

completed， please be assured that your name and contact details wiI1 be removed from 

your responses to this survey. After that time we will no longer be able to identiかthe

responses provided by you. However， for the period that your name and contact details 

remain with your survey responses， which will be approximately 2-4 weeks， you will be 

able to contact us to request that some or all your information be deleted. 

In case you missed it earlier my name is from I-view. Ifyou would Iike to 

contact my Supervisor to check the validity of this study you can call I-view on 1300 

364830. 

L_c~t!ify JÞ~! . ~hJs _ ~!çr:Yi.~~ _ hjl~ _ b~~1l..- ~g~~ucted by me according to the code of 
PROFESSIONAL BEHAVIOR ICCASOMAR. 

Name ID# 

Signature Date 

22 



|6.2日間ア髄2∞7跡カード|

SHOWCARDl 

1 Much better 

2 Slightly better 

3 About the same 

4 Slightly worse， or 

5 Muchworse 
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SHOWCARD2 

1 USA (America) 

2 EU(EuroI氾anUnion)

3 Japan 

4α由1.a

5 India 

6 South Korea 

7 Asi組 Coun紅yother血釦 α由民 India， Jap組組.dSouth 
Korea 

2 



SHOWCARD3 

Jap，飢

2 China側組乱組.d)

3 SouthKorea 

4 Taiwan 

5 HongKong 

6 India 

7 Philippines 

8 Singapore 

3 
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SHOWCARD4 

1 Resist a1l evils in the world and live a pure and just life 

2 Makeas∞ia1 commi1ment by being active in volun防 rwork

3 Work hard and get rich 

(lS) 

4 Make a name for yourselfby s仰がngωrnestly

5 Don't think about money or fame; just live a life白紙s凶tsyour 
own匂ste

6 Live each day as it comes， op也凶stiωllyand without worrying 

4 



SHOWCARD5 

1 S仕onglyagree

2 Agree 

3 Disagree 

4 S佐onglydisagree 

5 
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SHOWCARD6 

1 Teclu泊calcompetence 

2 F，泊rm佐ea白19subordina飽S

3 Being liked and res戸C低dby subordina飽S

4 Serious attitude toward work 

5 Havemany企iends/acquaintances

6 Sincere in attitudes toward co-workers 

7 Decisive and detennined 

8 Good judgment 

9 Ab血tyωb血19great benefit to subordinates 

10 Seniority 

11 Come企omgood family background 

6 

。multi-answers)



SHOWCARD7 

1 Very satis:fied 

2 Fairly Sa出自ed

3 Fairly dissatis:fied， 

4 Very dissatis:fied 

7 
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SHOWCARD8 

1 Upper 

2 Upper middle 

3 Middle 

4 Lower middle 

5 Lower 

8 
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SHOWCARD9 

1 Moremoney 

2 More企eetime

9 
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SHOWCARDI0 

1 A good in∞Ime so血.atyou do not have any worri岱 about
money 

2 A safe job wi血norisk of closing down or unemployment 

3 Woi.陥19with people you like 

4 Do泊g組 importantjob which gives you a feeling of 
accomplishment 

10 



SHOWCARD 11 

1. 玲ryMuch

2. Somewhat 

3. Slightly 

4. Notata1l 

11 
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SHOWCARD12 

Not at a11 important 1

2

3

4

5

6

7

 

花rympomnt

12 
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SHOWCARD13 

1 Satisfied 

2 Somewhat satisfied 

3 Neither satisfied nor dissatisfied (neutral) 

4 Somewhat dissatisfied 

5 Dissatisfied 

13 
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SHOWCARD14 

1 Sa也fied

2 Somewhat satisfied 

3 Neither satisfied Or dissa也fied(neutral) 

4 Somewhat dissatisfied 

5 Dissatisfied 

14 
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SHOWCARD15 

Father 

2 Mother 

3 Brothers and sisters 

4 Spouseorp，紅白.er(wife or husband) 

5 0由ぽfru:凶lymember and relative 

6 Friends or acquainωnces (in your wぽkplace，scb∞110r 
neighbo'町h∞d)

7 Person ωcons叫.tanonymously (on the phone or 
intぽnet)

15 
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SHOWCARD16 

1 Ab出.tyand efIort 

2 Luck and ch:組ce

3 Relationships白roughlandred， 
∞untrymenlcoun住ywomen，組d
a1umni/a1umnae (persona1 connections) 

16 



SHOWCARD17 

Boring 

2 Would Iike to be 

3 Exist 

4 1m閃品U，sc紅y

5 Would not Iike to be 

6 Interesting， amusing 

7 Nonsense， does not exist 

8 Not dreadful， not scary 

17 
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SHOWCARD18 

1 Mæri~e~~rr.rumem 

2 Mariage may be broken on1y under serious circums旬nces

3 M紅白gecan be broken by simple agreement of the 
twop，紅tners

18 



SHOWCARD19 

1 In order to be happy， we must follow nature 

2 In order to be happy， we must make use of nature 

3 In order to be happy， we must conquぽ m旬隠

19 

209 



210 

SHOWCARD20 

1 If individua1s are made happy， then and only白.enw出血e
count:ry as a whole improve. 

2 If也e∞unt:ryas a whole improves，由.enand only血.encω 
individua1s be made happy. 

3 hnproving the coun住yand making individua1s happy are血e
same白血.g.

20 



SHOWCARD21 

1 E泊sts

2 MayExist 

3 Does not Exists 

21 
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SHOWCARD22 

(Select two) 

a. Love and respect for parents 

b. Repaying people who have helped you in the past 

c. Res戸ctfor也，erightsof由e泊dividua1

d. Res戸はおr由e企eedomof the individual 

22 
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SHOWCARD23 

1 One with the highest grade 

2 Yourrelative 

23 
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SHOWCARD24 

1 One with the highest grade 

2 Daughter or son of person to whom you are indeb総d

24 
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SHOWCARD25 

1 A department chief who always sticks to血ework rules and 
never demands any unreasonable work， but who， on the other 
hand， never does an列rlngfor you personally in matters not 
connected with work. 

2 Adep，紅bnentchief who sometimes demands more血組what
血erulωcallfor but who takes ωre ofyou Pぽsonallybeyond血e
call of his or her responsibility 

25 
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SHOWCARD26 

lmagine白ISSIωation. Pat wぉoIphanedat an early age and was 
brought up by Sandy， a kind neighbor. Sandy gave him/her a gl∞d 
education， sent him/herωa university， and now Pat has become血e
president of a company. One day he/she gets a urgent message 
saying白紙 Sandy，who brought him/her up， is seriously ill and 
asking if he/she would come at once.百rlsmessage arrives as he/she 
is lea吋ngωattendan important meeting which will decide whether 
his/her血misωgobat歯uptorωsurvive.~chof血efollowing 
do you think he/she should do? 

1 Leave everything組.dgo back home 

2 However wonied he might be about Sandy， he/she should go 
ω由.emee'白19

26 



SHOWCARD27 

1 S'住onglyagree

2 Agree ωsomeextent 

3 Disagree to some extent 

4 S'佐onglydisagree 

27 
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SHOWCARD28 

A “'To have a con回ct∞郎6加tesevidence血atthere is no佐山t
between p，紅ties.百lereis no need ωhave a con回ctif p，紅ties
位協teacho血er"

B “No matter how much two parties住凶teach0由民itis betterω 
have a contract" 

28 



SHOWCARD29 

A “Ifyou were ωhave a con仕act，it is betterωkeep血e∞'ntract
simple allowing for its tlexibility because社isa mere fonna1ity" 

B 
pOS岱Siめbi凶lity0ぱfc∞O∞Inflicti泊ng泊t匂er叩pre匂:tions"

29 
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SHOWCARD30 

1 Pro飽C也19the environment should be given戸od臥even江託
ωuses slower economic gro刈 1

2 Economic growth should be the top戸iority，even if血e
environment suffers to some extent 

30 
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SHOWCARD31 

1 Very Confident 

2 Somewhat confident 

3 Not Confident 

4 Not at all confident 

31 
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SHOWCARD32 

1. Everyone should spread his/her own religious beliefs 

2. We should all tryωmake others unders伽，d0町 religious
beliefs 

3. We should a11句'tounders伽 deach other's religion 

4 Regardless of understanding each 0由er'sreligion， we should a11 
respect each other's religious belief 

32 



SHOWCARD33 

1. Community organization 

2. P&C/PfA(pare:協組.dcitizens/teachers ass∞iation) 

3. Women's club， seniors' club， young people's club 

4. Fire-fighters' association， voluntary neighborhood watch 
group 

5. Fanners' associatio凡 fishennen's association， forester's 
assoclatIon 

6.αlaII1ber of commerce and indus町 andother indus凶a1
assoclation 

7. Trade union 

8.α.ub for sports， reαeation， hobby or cul1lU"a1 acti、rities
9. Regiona1 ass∞iation， class reunion association， a1umni 
association 

10. Religious orgar也ation

11. Cかops，∞nsumerumon

12. Politiω1 group， election campaign organization 

13. Ci也en group， resident movement group， environment 
protection group 

33 

223 



224 

SHOWCARD34 。fyoudrop戸dout or still in由.esch，∞I，pl，関seconsidぽ yourself
gョ.duated)

問。ぽdegreeor post graduate diploma 

2 Bachelor degree 

3 Und，包容ヨduatediploma 

4 Associate diploma 

5 Skilled vωationa1 

6 Basic vocationa1 

7 Comple飽dhighest level of sch，∞l 

8 Did not complete highest level of schl∞1 

34 



SHOWC，組D35【F叫 ymme】

Under $20，αm 

2 $20，α)() -$29，労9

3 $30，1α)() -$39，労9

4 $40~側-$49，999 

5 $50，1α)() -$59，999 

6 $60，α)() -$69，999 
7 $70，α)() -$79，労9

8 $80，α)() -$89，999 

9 $90，000 -$99，朔

10 $1∞，α)()・$119，労9

11 $120，側-$149，朔

12 $150，α)() andover 

35 
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SHOWCARD36 

1αuy myself (Single) 

2 Spouse/p紅佃ぽ(羽fe，husband or pぽ佃er)

3 J>aureIlt(s) 

4αlild(reIl) 

5 Relative(s) 

6 &∞Inunate(s)1創end(s)

7 0出.er(pl伺sespec均:

36 



6.3日本04A調査票

(注)オーストラリア 2007調査票は日本04A調査票に準じているが、質問の趣旨に沿って、 Q2、Q3、Q5、Q22、

Q42b、Q52等では回答カテゴリーを変更しており、 Q12やQ40等では回答カテゴリーの尺度表現に微妙な差異

が存在する。フェイスシート項目も各国・各地域で異なる。

4376号調査

生活と文化に関する世論調査

(束アジア調査・日本04A)

、‘，，no 
，z
、~
 

、E
F--且.

'EE--EEEl---E
・E
・--，，‘、

平成16年11月

社団法人新情報センター

点検者氏名 | 間査員氏名

第 1因坊間日時 第2回肪問日時 第3回紡問日時 第4回訪問日時

日午前 時 日午前 時 日午前 時 日午前 時

午後 分頃 午後 分頃 午後 分頃 午後 分頃

第5回訪問日時 第6回訪問日時 第7回訪問日時 第8回訪問日時

日午前 時 日午前 時 日午前 時 日午前 時

午後 分頃 午後 分頃 午後 分頃 午後 分頃

【自己紹介】

こんにちは(こんばんは)。私は、社団法人・新情報センターからきた(身分証を見せ、調査員の名前を

いう)と申します。きょうは(旧文部科学省)大学共同利用法人・統計数理研究所の委託で、世界の人々の

生活や文化、意識の比較資料を集めるために、日本での調査にうかがいました。調査の内容は、答えてくだ

さった方々の全体の統計数字のみが使われるだけで、それぞれの個人のご回答はあくまでも秘密厳守され、

他の目的につかわれることは一切ありません。もし、この規則をわれわれが破ると間せられることもあるの

で、絶対に個人情報をもらすことはありませんので、どうぞよろしくご協力お願いいたします。

間1 (カード1)日本人全体の生活水準は、これから先の5年間によくなると思いますか、それとも悪く

なると思いますか。

1 非常によくなるだろう

2 ややよくなるだろう

3 変わらないだろう

4 ややわるくなるだろう

5 非常にわるくなるだろう

8 その他(記入

9 わからない

問2 (カード2)今後、日本のために、一番に友好を深めていくべき国や地域は、次の中ではどこでしょ

う。 1つだけ選んで下さい。

1 アメリカ合衆国

2 EU {ヨーロッパ連合)

3 中国(本土)

4 韓国

5 中国(本土)や韓国以外のアジアの国

8 その他(記入

9 わからない

1 

(7)=1 

(8) 

(9) 
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問3 【カード3)もし、もういちど生まれ変われるとしたら、日本以外のアジアの国(地域)の中では、

どの国(地域)に生まれたいですか。 1つだけ選んで下さい。

1 中国(本土 4 香港 7 シンガポール

2 韓国

3 台湾

5 インド

6 フィリピン

8 その他(記入

9 わからない

問4 では、もういちど生まれかわるとしたら、あなたは男と女の、どちらに、生まれてきたいと，思います

方、

1 男に

2 女に

8 その他(記入

9 わからない

今度は、家庭や暮らしについておうかがいいたします。

問5 あなたはどちらかといえば、普通より先祖を尊ぶ方ですか、それとも普通より尊ばない方ですか。

1 

普通より
尊ぶ方

2 

普通より
噂ばない方

3 8 9 

普通 その他(記入 わからない

間6 子供がないときは、血のつながりがない他人の子供を、養子にとって家をつがせた方がよいと

思いますか、それとも、つがせる必要はないと思いますか。

1 

つがせた方
がよい

2 3 

つがせる必要は 場合による
ない

8 

その他(記入

問7 現在、一般的な家庭にとって望ましい子供の数は何人だと思いますか。

口人 9 

わからない

9 

わからない

問8 (カード4)一般に、人のくらし方には、いろいろあるでしょうが、つぎにあるもののうちで、

どれが一番、あなた自身の気持に近いものですか。 (1つ選択〉

1 あやまちをおかさず、まじめに生きること

2 ボランティア活動などをして、社会のためにつくすこと

3 一生けんめい働き、金持ちになること

4 まじめに勉強して、名をあげること

5 金や名誉を考えずに、自分の趣味にあったくらし方をすること

6 その日その日を、のんきにクヨクヨしないでくらすこと

8 その他(記入

9 わからない

2 

(10) 

(11) 

(12) 

(13) 

(14) 

(15) 



問9 【カード5)あなたは次のような価値観についてどう思いますか。

全くそのとおり そう そうは決してそうは そのわから
だと思う 思う 思わない 思わない 他 ない

a.先祖を尊ぶべき…・. 1 2 3 4 8 9 

b.長男は両親の面倒を見るべき.，.・H ・H ・H ・..… 1 2 3 4 8 9 

C. 妻は夫に従う… 1 2 3 4 8 9 

d.親が反対する結婚はしない・ 1 2 3 4 8 9 

e.年上の人の意見に従う...・H ・.. 1 2 3 4 8 9 

f.家系を続かせるため息子は必要だ...・H ・ 1 2 3 4 8 9 

g.男性は外で働き、女性は家庭を守るべき… 1 2 3 4 8 9 

悶10a.それでは、あなたが一番尊敬する職業は何ですか。(もし回答者が複数あげた場合は、すべて記す)

(記入 9

b.では、ご自身が実際につきたいと思う職業は何ですか。

(もし回答者が複数あげた場合は、すべて記す)

(記入)

わからない

9 

わからない

問 11 【カード6)実際に今、働いているかどうかは別にして、もしあなたが働いているとした時、あな

たの職場では良きリーダーはどんな資質を持っているべきでしょうか。最も重要なものを3つ、次の中

から選んで下さい。 (3つ選択)

1 技術的に優れていること

2 部下を公平に扱うこと

3 部下に尊敬され、好かれていること

4 真剣に仕事に取り組むこと

5 人間関係がよい、顔が広いこと

6 仕事仲間に誠心誠意、接すること

7 決断力がある、断固としていること

8 判断力が優れていること

9 部下に利益をもたらすこと

10 年功を積んでいること

11 よい階級の出身であること

3 

(16) 

(1'1) 

(18) 

(19) 

(2ω 

(2)) 

(22) 

包s)

(24) 

(25)包6)
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悶12 【カード7)あなたと同じ年の人と比べて、あなたの健康状態はいかがですか。

1 非常に満足している

2 満足している

3 あまり満足していない

4 満足していない

8 その他(記入

9 わからない

問13 【カード8)かりに現在の日本社会全体を、ここに書いてあるように5つの層に分けるとすれば、

お宅はこのどれにはいると思いますか。

1 

上

2 3 

中の上 中の中

4 5 8 

中の下 下 その他(記入

問14 【カード9)あなたは次のうちどちらが好ましいと思いますか。

1 収入が唱えること

2 余暇(自由な時間)が増えること

8 その他(記入

9 わからない

9 

わからない

問 15 もし、一生、楽に生活できるだけのお金がたまったとしたら、あなたはずっと働きますか、それと

も働くのをやめますか。

2 8 

ずっと働く 働くのをやめる その他(記入

問 16 【カード10)ここに仕事について、ふだん話題になることがあります。

あなたは、どれに一番関心がありますか。 (1つ選択)

1 お金のことを気にしないですむ程、よい給料

2 倒産や失業の恐れがない住事

3 気の合った人たちと働くこと

4 やりとげたという感じがもてる仕事

8 その他(記入

9 わからない

9 

わからない

問17 (カード11)ときどき、自分自身のことや家族のことで不安になることもあるかもしれません。

あなたは、次のような危険について不安を感じることがありますか。

常非に感るじ なかり感るじ 少はし感るじ 感全くないじ
そ わな
の カq，、
他 ら

a.まず、「重い病気jの不安はどの程度でしょうか。・ 1 2 3 4 8 9 

b.では、『交通事故jについてはどうでしょうか。・ 1 2 3 4 8 9 

C. では、「失業jについてはどうでしょうか。・ 1 2 3 4 8 9 

d.では、 f戦争jについてはどうでしょうか。・ 1 2 3 4 8 9 

4 

(27) 

(28) 

(29) 

(30) 

(30 

(32) 

(33) 

(34) 

(35) 



〔カード12)次にあげる生活領域のそれぞれについて、あなたが重要だと思う程度に従って 1......7問18

(
該
当
せ
ず
)

わ
か
ら
な
い

そ

の

重重
要
で
な
い

の評価をつけてください。

他要

{踊}9 8 7 6 5 4 3 2 1 

a.まず、『あなた自身の家族や子供j に

ついてはどうですか。・

b.では、『職業や住事jについてはどうですか。・ (37) 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

{掛9 8 7 6 5 4 3 2 1 C. では、 f自由になる時間とくつろぎjに・

ついてはどうですか。

{却}9 8 7 6 5 4 3 2 1 d.では、「友人、知人jについては...・H ・..…-

{却)9 8 7 6 5 4 3 2 1 e.では、『両親、兄弟、姉妹、親戚jについては...・H ・

(4U 9 8 7 6 5 4 3 2 1 f.では、『宗教J，こついては…...・H ・...

(42) 9 8 7 6 5 4 3 2 1 g.では、『政治jについては…...・H ・.....・H ・-・……

(43) 9 

わから
ない

〔カード13)あなたは自分の家庭に満足していますか、それとも不満がありますか。

8 

その他(記入

5 

不満

4

や
満

4

や
不

3 

どちらとも
いえない

:
ゃ
足

:
や
満

間 19

満足

〔カード14)あなたの生活についておききします。ひとくちにいってあなたは今の生活に満足して問20

(44) 9 

わから
ない

8 

その他(記入

5 

不満

いますか、それとも不満がありますか。

4
や
満

4
.

や
不

3 

どちらとも
いえない

!
ゃ
足

:
や
満

1 

満足

( 1つずつ聞く)ここ 1ヶ月の聞につぎにあげるものに悩みましたか(かかりましたか)。

なしあり

問21

ω5) 2 1 8. 頭痛・偏頭痛・頭が重い....・H ・....

(46) 2 1 b.背中の痛み(肩こりや腰痛など)

(47) 2 1 C. いらいら・・

(48) 2 1 うつ状態(ゅううつになる、気がふさぐ)d. 

(49) 2 1 e.不眠症(よく眠れない}

231 
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5 

その他(記入

わからない

8 

9 



問22 【カード15)それでは、あなたは悩みごとや重大な相談事を、まずどなたに相談していますか、あ

るいは、するとおもいますか。次の中から1つだけ選んで下さい。

1 父親

2 母親

3 きょうだい

4 配偶者やパートナー(夫や妻)

5 その他の家族や親戚

6 職場や学校、近所の)友人・知人

7 電話やインターネットなど)匿名で相裁できるところ

8 その他(記入

9 相談できる人がいない

10 特に悩みはない

(50 

問23 (カード16)いまの社会で成功している人をみて、その人の成功には、個人の才能や努力と、

運やチャンス、あるいは血縁・地縁・学閥などの人のつながりの、どれが一番大きな役割をはたし

ていると思いますか。れつ選択}

1 2 3 8 

個人の才能や努力 運やチャンス 血縁・地縁・学閥 その他(記入
などの人のつながり

9 (52) 

わからない

問24 (カード17)世間でときどき話題になることをおうかがいします。このカードにある『超能力jや

『空飛ぶ円盤jなどについて、あなたはどんな感じをもちますか。 1から8までの言葉をよくごらん

になって、それぞれについて、あなたの気持にもっともピッタリする言葉を1つずつ選んでください。

ペコ いあ b、
こおそろ いあ たおもし いば こおそろし

なまら
てつ る わてつのなわ
ほて い ほてし い1ばh なく
しほ あ しな〈しほいろ・か

b、 b、し る い し いなしいなく
b、 なく b 、い

b、 b、
b、

8. ー超且うの能う唖力主〈や念力・・・・・・・・・・・ 1 2 3 4 5 6 7 8 

b.空飛ぶ円盤や宇宙人・・ 1 2 3 4 5 6 7 8 

C.長雀や鬼…・………・… 1 2 3 4 5 6 7 8 

d. ゅ幽うれ霊いやぼ亡うれ盤い、人のたたり・・・ 1 2 3 4 5 6 7 8 

6 
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そ
の
他

80 99 

80 99 

80 99 

80 99 

(53) 

(54) 

{紛

(56) 



問25 こういう意見があります。

『世の中は、だんだん科学や技術が発展して、便利になって来るが、それにつれて人間らしさが

なくなって行くJ

というのですが、あなたはこの意見に賛成ですか、それとも反対ですか。

1 賛成(人間らしさはへる 8 その他(記入

2 反対(人間らしさ、不変、ふえる) 9 わからない

3 いちがいにはいえない

間26 こういう意見があります。

『国をよくするためには、すぐれた政治家がでてきたら、国民がたがいに議論をたたかわせるよりは

その人達にまかせる方がよbリ

というのですが、あなたはこれに賛成ですか、それとも反対ですか。

1 賛成(まかせる 8 その他(記入

2 反対(まかせっきりはいけない)

3 いちがいにはいえない

閑27 つぎのような考え方があります。

9 わからない

『家庭は、ここちよく、くつろげる、ただ1つの場所であるj

というのですが、あなたはそう思いますか、そうは思いませんか。

1 2 8 

そう思う そうは思わない その他(記入

閑28 【カード18)つぎの3つの意見の中で、どれが一番あなたの意見に近いですか。

1 離婚はすべきではない

2 ひどい場合には、離婚してもよい

3 二人の合意さえあれば、いつ離婚してもよい

8 その他(記入

9 わからない

9 

わからない

問29 【カード19)自然と人間との関係について、つぎのような意見があります。あなたがこのうち真実

に近い(ほんとうのことに近b、)と思うものを、 1つだけ選んでください。

1 人聞が幸福になるためには、自然に従わなければならない

2 人聞が幸福になるためには、自然を利用しなければならない

3 人聞が幸福になるためには、自然を征服していかなければならない

8 その他(記入

9 わからない

7 

(57) 

(日}

{関}

(6ω 

(60 

2JJ 



閑30 【カード20)あなたはつぎの意見の、どちらに賛成ですか。 1つだけあげてください。

1 個人が幸福になって、はじめて圏全体がよくなる

2 国がよくなって、はじめて個人が幸福になる

3 国がよくなることも、個人が幸福になることも同じである

8 その他(記入

9 わからない

(62) 

閑31 こういう意見があります。

『どんなに世の中の機械化や情報化が進んでも、人の心の豊かさ(人間らしさ)はへりはしないJ

というのですが、あなたはこの意見に費成ですか、それとも反対ですか。

1 反対(へる 8 その他(記入
(63) 

2 賛成(へらない)

3 いちがいにはいえない

9 わからない

問32 【カード21)次にあげるものをあなたは『あるjまたは f存在するj と思いますか。

それぞれについてお答え下さい。(1つずつ聞く)

ある・荷量す右 あるぬもuvb、 部、.存在Ub、 主白血 担主主主、

a.神や仏・ 1 2 3 8 ( 9 (64) 

b.死後の世界・ 1 2 3 8 ( 9 (65) 

c.霊魂(たましい) ...... 1 2 3 8 ( 9 (66) 

問33 【カード22)つぎのうち、大切なことを2つあげてくれといわれたら、どれとどれにしますか。

(この質問では、 2つの項目をあげてもらうこと)

あり なし

a.親孝行、親に対する愛情と噂敬....・H ・....・H ・-…...・H ・...… 1 

b.助けてくれた人に感謝し、必要があれば援助する...・H ・ 1

c.個人の権利を噂重すること・H ・H ・H ・H ・.....・H ・H ・H ・.....・H ・ 1

d.個人の自由を尊重すること…...・H ・.....・H ・H ・H ・.....・H ・..… 1 

8 その他(記入

9 わからない

o
v
a
υ
o
v
A
U
 

(67) 

(68) 

(69) 

【70)

(71) 

8 
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問34a.(カード23)さて、あなたが、ある会社の社長だったとします。その会社で、新しく職員を 1人採

用するために試験をしました。入社試験をまかせておいた課長が、

「社長のご議議の方は2番でした。しかし、私としましては、 1番の人でも、ご議畿の方でも、

どちらでもよいと思いますがどうしましょうかJ

と社長のあなたに報告しました。

あなたはどちらをとれ(採用しろ)といいますか。

1 1番の人を採用するようにいう

2 議議を採用するようにいう

8 その他(記入

9 わからない

b.【カード24)それでは、この場合2番になったのがあなたの議議の子供でなくて、あなたが昔世話

になった人の子供だったとしたら、あなたはどうしますか。(どちらをとれといいますか)

1 1番の人を採用するようにいう

2 昔世話になった人の子供を採用するようにいう

8 その他(記入

9 わからない

問35 【カード25)ある会社につぎのような 2人の課長がいます。もしあなたが使われるとしたら、

どちらの課長に使われる方がょいと思いますか。どちらか1つあげてください。

1 規則をまげてまで、無理な住事をさせることはありませんが、仕事以外のことでは人のめんどうを

見ません

(72) 

(73) 

2 時には規則をまげて、無理な仕事をさせることもありますが、仕事のこと以外でも人のめんどうを の心

よく見ます

8 その他(記入

9 わからない

問36 さて、たいていの人は、他人の役にたとうとしていると思いますか、それとも自分のことだけ考えて

いると思いますか。

1 他人の役にたとうとしている

2 自分のことだけ考えている

8 その他(記入

9 わからない

9 

(75) 

2JS 
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間37 他人は、機会があれば、あなたを利用しようとしていると思いますか、それともそんなことはないと

思いますか。

1 他人は機会があれば利用しようとしていると思う

2 そんなことはないと思う

8 その他(記入

9 わからない

間38 たいていの人は信頼できると思いますか、それとも、常に用心した方がよいと恩いますか。

1 2 8 9 

信頼できる
と思う

常に用心した
方がよい

その他(記入 わからない

間 39a.【カード 26)次のような状況を思いうかべて下さい。南山さんという人は、小さいときに両親に

死に別れ、となりの親切な西木野さんに育てられて、大学まで卒業させてもらいました。そして、南山

さんはある会社の社長にまで出世しました。ところが故郷の、育ててくれた、西木野さんが「キトクだ

からスグカエレJという緊急連絡を受け取ったとき、南山さんの会社がつぶれるか、つぶれないか、と

いうことがきまってしまう大事な会識があります。

あなたはつぎのどちらの態度をとるのがよいと思いますか。ょいと思う方を1つだけえらんでくだ

さい。

1 なにをおいても、すぐ故郷に帰る

2 故郷のことが気になっても、大事な会議に出席する

8 その他(記入

9 わからない

b.いまの質問では、恩人が死にそうなときを、うかがいましたが、もしキトクなのが恩人ではなくて、

南山さんの親だったら、どうしたらよいと思いますか、どちらかえらんで下さい。

1 なにをおいても、すぐ故郷に帰る

2 故郷のことが気になっても、大事な会議に出席する

8 その他(記入

9 わからない

間40 【カード27)つぎに読みあげる事柄についてあなたはどう思いますか。

それぞれについて、この中からお答えください。 (a-dについてそれぞれ聞く)

a.病気の中には近代医学とは別の方法で治療した方がよいものもある。

1 全くそのとおりだと思う 4 決してそうは恩わない

2 そう思う 8 その他(記入

3 そうは思わない 9 わからない

10 

(76) 

(77) 

(78) 

(79) 

{帥}



b.科学技術が発展すれば、いつかは人間の心の中までも解明できる。

1 全くそのとおりだと思う

2 そう思う

3 そうは思わない

こんにち

4 決してそうは思わない

8 その他(記入

9 わからない

C. 今回、我々が直面している経済的、社会的問題のほとんどは科学技術の進歩により解決される。

1 全くそのとおりだと思う

2 そう思う

3 そうは思わない

4 決してそうは思わない

8 その他(記入

9 わからない

d.将来、科学技術の発展により、火星でも、地球と同じような生活ができるようになる。

1 全くそのとおりだと思う

2 そう思う

3 そうは恩わない

4 決してそうは思わない

8 その他(記入

9 わからない

間41 日本文化ときいて、まず思い浮かべることは何ですか。

(もし回答者が纏数あげた場合は、すべて毘す)

(記入) 9 

わからない

間42a.宗教についておききしたいのですが、たとえば、あなたは、何か信仰とか信心とかを持って

いますか。
1 

もっている、信じている

2 

もっていない、信じていない
関心がない

巳(問43へ)

b. (間42aでr1 もっている、信じているjと回答した人に)

それは何という宗教ですか。けつ選択)

1 仏教系

2 神道系

3 キリスト教

8 その他の宗教(記入

9 わからない

11 

(7)=2 

(8) 

ω} 

(10) 

(11) 

(12) 

(13) 
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問 43 それでは、いままでの宗教にはかかわりなく、『宗教的な心j というものを、大切だと思いますか、

それとも大切だとは思いませんか。

2 8 9 (14) 

大切 大切でない その他(記入 わからない

問44 宗教について、こんな意見があります。

f宗教にはいろいろあり、それぞれ独自の教えを説いているが、そうした教えは、けっきょくは同じ

ものだ』というのですが、あなたはこの意見に賛成ですか、それとも反対ですか。

2 

反対

8 9 (}S) 

賛成 その他(記入 わからない

今度は、法律についてお聞きします。

問45 法律はどんなときにも守るべきであるJという意見と f目的が本当に正しいものだと確信が

もてるときには、法律をやぶることもやむをえないj という意見があります。どちらの考えが

あなたにぴったりしますか。

1 どんなときにも守るべきだjという意見

2 目的が正しい時には、法律をやぶることもやむをえないJという意見

8 その他(記入

9 わからない

問46 【カード 28)契約書というものについて、あなたは次のAさんと Bさんの意見のうち、どちらに

近いですか。

A 契約書をとりかわすなどというのは、お互いに信頼し合っていない証拠だ。信頼し合っていれば、

契約書など必要ないj

B r~ 、くらお互いに信頼し合っていても、契約は契約として、ちゃんと文書をとりかわしておく方が

よい1

1 Aの意見に近い

2 Bの意見に近い

8 その他(記入

9 わからない

12 

(16) 

(17) 



問47 【カード29)また、次のAさんと Bさんの意見ではどちらに近いですか。

A r契約書をとりかわすときでも、契約などというものは形式的なものだから、できるだけ簡単にして、

契約書の表現もできるだけ議論がきくようなものにしておく方がよいj

B 契約書というものは、あとで解釈などをめぐってもめないように、できるだけこまかく具体的に

キチッと決めておく方がよいJ

1 Aの意見に近い

2 Bの意見に近い

8 その他(記入

9 わからない

問48 【カード 30)環境保護と経済成長について、次の 2つの意見がよく出されます。どちらがあなた

の考えに近いですか。

1 経済がある程度悪化しでも、環境保護が優先されるべきだ

2 環境がある程度悪化しても、経済成長が優先されるべきだ

8 その他(記入

9 わからない

間49 あなたにとって一番大切と思うものはなんですか。(もし回答者カ晴敏あげた場合は、すべて飽す)

(記入 9

わからない

問 50 【カード 31)あなたは、次にあげる組織や制度、事がらをどの程度信頼しますか。『非常に信頼す

るJrやや信頼するJrあまり信頼しなbリ『全く信頼しないjのいずれかでお答え下さい。

れつずつ聞く)
非常に やや あまり 全く わか
信頼する信頼する 信頼しない信頼しない らない

a.宗教団体…・・ 2 3 4 9 

b.法律や裁判の制度…....・H ・- 2 3 4 9 

c.新聞・テレピ...・H ・.......・H ・.....・H ・.....・H ・H ・H ・..1 2 3 4 9 

d. 警察…・・ 2 3 4 9 

e.国の行政...・H ・-…...・H ・-…....・H ・....・H ・...・H ・.1 2 3 4 9 

f.国会...・H ・.....・H ・.....・H ・....・H ・.....・H ・-…...・H ・.1 2 3 4 9 

g. NPO・NGO(非営利団体や非政府組紛・…・・ 1 2 3 4 9 

h.社会福祉施設....・H ・...・H ・...・H ・... 2 3 4 9 

i.国連・… 2 3 4 9 

j .科学技術…・・ 2 3 4 9 

13 

(18) 

(19) 

。0)

(20 

(22) 

(23) 

(24) 

(25) 

ωω 

(27) 

包8)

包9)

(3ω 
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問51 【カード32)現在、世界中にいろいろな宗教があり、宗教聞の対立による争いが起こっていますが、

これからの世界の人々は、どのようにすべきと思いますか。次のうち、どれがあなたのお考えに近い

ですか。次の中から 1つだけ選んでください。

1 世界の人々は、自分の宗教を広めるべき

2 世界の人々は、自分の宗教を世界に理解させることに努力するべき

3 世界の人々は、他のいろいろな宗教を理解することに努力するべき

4 世界の人々は、理解するかどうかは別として、お互いの宗教を尊重するべき

8 その他(記入

9 わからない

閑 52 【カード 33)あなたは、現在、何らかの組織やクラプの会員になっていますか。このカードをご覧

になって、どれに所属しているのか教えてください。い〈つでもよいです。(いくつでも}

1 自治会、町内会

2 PTA、父母の会

3 婦人会、老人会、青年会や青少年団体(ボーイ・スカウト/ガール・スカウトなど)

4 消防団、防犯協会

5 農協、漁協、森林組合

6 商工会、その他の業界団体

7 労働組合

8 スポーツ、レクリエーション、趣味・文化サークル

9 県人会、同窓会、 OB会

10 宗教団体

11 生協(生活協同組合)、消費者運動

12 政治団体、後援会

13 市民団体、住民運動、環境・自然保護団体

88 その他(記入

99 どれにも入っていない

14 

(3U 

(32)(却}



〈フェース・シート〉

(愚後に、あなたご自身のことについてお伺いします。)(この部分は回答者に記入させてもよい。)

t泊}

{紛(36)

性

2 

性

齢〕あなたのお年は満でおいくつですか。

1 

男

別〕〔性

〔年

Fl 

F2 
歳

(37)(38) 60-64歳9 40-44歳5 20-24歳1 

65-69歳10 45-49歳6 25-29歳2 

70歳以上11 50-54歳7 30-34歳3 

55-59歳8 35-39歳4 

歴)(カード34)あなたが最後に卒業された学校はどちらですか。〔学F3 

5 4 

(中退・在学中は卒業としてお答えください。)

3 2 1 

不明A比
す・・大大・短校高小学校・中学校

(39) 大学院

F4 

専門学校

〔職

[一入して下一…をする

(及び旧中)

業〕あなたのこ職業は何ですか。

(及び旧高小)

{伺1)(41)

¥-m
そ
の
他
の
無
職

職

四

学
日

無

職

の

主

婦

/
I
 

無

10¥ 

自

家銭従業員

由

9
商
工
サ
ー
ビ
ス
業

f 8 
農

¥ 7 
労

被傭者

6 

事

林

漁
務務

5
専

門

・

技

術

職

f 4 
管

¥ 3 
自

自営者

理由

2
商
工
サ
ー
ビ
ス
業

G 
農

林

漁

生業業職職職業業

〔世帯収入〕【カード35)では、お宅の収入は、ご家族全部合わせて、過去 1年間でおよそどれくらいF5 

この中ではどうでしょうか。ボーナスも含め、税込みでお答えください。になりましたか。

1，000万円-1，500万円未満6 200万円未満1 

1，500万円-2，000万円未満7 200万円-400万円未満2 
(42) 

2，000万円以上8 400万円-600万円未満3 

わからない9 600万円-800万円来満4 

800万円-1，000万円未満5 
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(43)(44) 

〔同居人数〕今、ごいっしょにお住まいの方は、あなた御自身をふくめて、何人でしょうか。

口 わからない99 

15 

人

F6 
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F7 同居形態)(カード 36)現在、あなたは践と一緒にお住まいですか。次から、いくつでもいいです

のでお選び下さい。(いくつでも)

1 本人だけ(独り暮らし)

2 配偶者(妻、夫、パートナー)

3 親

4 子供

5 親戚

6 それ以外の人(記入

9 わからない

ご協力ありがとうございました。

16 

(45) 



7.項目の出典履歴
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120肝 3月 16日
7.項目の出典履歴

以下は、オーストラリア調査2007の項目の履歴を示す。多くは日本調査04Aの調査票 (2004年 11月)に準じ

ているが、項目によっては質問の主旨に沿って回答カテゴリーを適宜変更したものもあり (Q2、Q3、Q52等)、

また回答カテゴりーの尺度表現に国や地域によって微妙な差があるものもある (Q12、Q40等々)ので注意せよ。

質問
KS 

関連出典
国民性調査

問1 変更#7.31 日本人の国民性
7ヶ国比較・問3

間2 変更 東ア日本02・問44

問8 変更 東ア日本02・問43

間4 #6.2 日本人の国民性
東ア日本02・問42b(修
正版)

問5 #4.11 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・悶11
東ア日本02・問1

閑6 #4.10 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問12
東ア日本02・問2

問7 #4.80 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・間13
東ア日本02・悶3

閑8 変更#2.4 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・間22

間9a 東ア日本02・間50a

閑9b 東ア日本02・問50b

右端の04Bの記号はこのリストの最後のページを参照せよ。

トピック

生活水準

国の親近感

(友好)

国の親近感

(生まれたい

国)

男女の生ま

れ変わり(将

来)

先祖を尊ぶ

他人の子供

を養子にす

るか

望ましい子

供の数

くらし方

儒教精神

(先祖尊ぶ)

儒教精神

(長男が両

親の面倒)

変更内容

KS.: r将来j→ fこれから先の5年間j
七カ国比較:同じ

K.S.，七カ国比較:rあなたのj→『日本人全体のj
日本04A:r日本人全体の』→『オーストラリア人全
体のj

【国別質問】
『わが国j→『オーストラリアj、「中国j→「中国

(本土)J、rlつJbold 
日本04A:r日本のためにj→『オーストラリアのた

めにJ
日本04A:r3.中国(本土)J→「中国j
日本04A:r3.中国(本土)、 4.韓国、 5.中国{本土)
や韓国以外のアジアの国J→ r3.日本、 4.中園、 5.
インド、 6.韓国、 7.中園、インド、日本や韓国以外
のアジアの国J

【国別質問】

「、もういちど』追加、「中国j→『中国(本土)J
rlつJbold 
日本04A:r日本以外j→『オーストラリア以外j
日本04A:rl，中国(本土)、 2.韓国、 3.台湾、 4.香港、
5.インド、 6.フィリピン、 7.シンガポール、 8.その他、
9.わからなbリ→ rl，日本、 2.中国(本土)、 3.韓国、
4.台湾、 5.香港、 6.インド、 7.フィリピン、 8.シンガ
ポール、 88.その他、 99.わからないj
USA06:“'Area(s)"→“area(s)" 

USA06 :“more"→“more or less" 
USA06 :“'American"→“'Australian" 

USA06:“Or do you not think this is impo此ant?"
→削除

K.S.，七カ国比較:f(1つ選択)J追加、カテゴリー
と順序の変更

日本04A:r(lつ選択)J→削除
USA06:“Please叩eci命"→“Speci命"

関連

調査

04B 

04B 

04B 
問23

24.5 



KS 
質問

国民性調査
関連出典

問9c 東ア日本02・問50c

問9d 東ア日本02・問50d

関ge 東ア日本02・問50e

閑9f 東ア日本02・問50f

問9g 東ア日本02・問50g

問10a変更 東ア日本02・問39a

問10b 東ア日本02・問39b

問11 変更 東ア日本02・間52

間12 #2.3g 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・岡崎
東ア日本02・問5

問13 #1.8 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問16
東ア日本02・問6

問14 #7.81 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・悶17
東ア日本02・問7

岡崎 #2.8 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問18
東ア日本02・問8

岡崎 東ア日本02・問9

閑17a変更#2.30 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・悶9a
東ア日本02・悶10a

問17b変更#2.30d 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問9b
東ア日本02・問10b
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トピック

儒教精神

{妻は夫に

従う)

儒教精神

(親の反対

する結婚)

儒教精神

(年上の人

の意見)

儒教精神

(家系に息

子が必要)

儒教精神

(男が働き

女は家庭)

尊敬する職

業

実際につき

たい職業

りーダーの

条件

健康満足

社会的階層

収入と余暇

お金と仕事

仕事と個人

生活

不安感

(重い病気〉

不安感

(交通事紛

変更内容

USA06:“follow"→“obey" 

USA06:“fo11ow"→“obey" 

「それではJ 追加
日本04A:r9.わからないj削除
USA06:“WRrI官DOWNALLANSWERS IF古田
RESPONDENT GIVES MORE恒王ANONE"bold 

日本04A:r9.わからない』削除
USA06:“WRrI官DOWNALLANSWERS IF THE 
RESPONDENT GIVES MORE恒IANONE" bold 

『実際に今、働いているかどうかは別にして、もし

あなたが働いているとした時、J追加、 r(3M.A.) J 
→ r(3つ選択)J、r3つJbold 
USA06:“3 MULTI ANSWERS" bold 
USA06:“8.0ther (Please spec均一一)"→削除

日本04A:rいかがですかj→「どれくらい満足して
いますか?J

USA06:“Please specify"→“Specify" 

【国別質問1
USA06:“Upperclass、Uppermiddle class、Middle
class、Lowermiddle class、Lowercla舗"→“Upper、
Upper middle、Middle、Lowermiddle、Lower"
USA06 :“Please specify"→“Specify" 

USA06 : "Please specify"→“Specify" 

USA06:“Continue to working"→“Continue to 
work" 
USA06:“Please specify"→“Specify" 

r(1つ選択)J bold 

U蜘 6: "Please sp叫"→“Spec均~_... .. I 
USA06 :“PLEASE SELECT ONLY ONE" bold 

質問文「と思いますj→「かもしれませんj

USA06:“(Circle one of the numbers in the 
column)"→“Would you say very much， 
somewhat， slightlぁornot at a11? 

質問文『ι思いますj→『かもしれませんj
USA06:“(Circle one ofthe numbers in the 
∞lumn)"→“Would you say very much， 
somewhat， slightly， or not at a11? 

関連

調査

04B 

04B 

04B 



質問
KS 

関連出典 トピック 変更内容
国民性調査

問17c変更#2.3Oe 日本人の国民性 不安感 質問文 fと思いますJ→「かもしれませんj
追加 7ヶ国比較A票・間9c (失業) USA06 :“(Circle one ofthe numbers in the 

column)"→“Would you say very much， 
somewhat， slightly， or not at a11? 
追加カテゴリー

閑17d #2.30f 日本人の国民性 不安感 質問文「と思いますJ→「かもしれませんj
7ヶ国比較A票・閑9d (戦争) USA06:“(Circle one ofthe numbers in the 
東ア日本02・問IOc column)"→“Would you say very much， 

somewhat， slightly， or not at a11? 
問18a #5.81a 日本人の国民性 生活領域の 『家族や子供j→『あなた自身の家族や子供j

7ヶ国比較A票・問27a重要性(家族
東ア日本02・問12a や子供)

問18b #5.81b 日本人の国民性 生活領域の

7ヶ国比較A票・問27b重要性(職業
東ア日本02・間12b や仕事)

問18c #5.81c 日本人の国民性 生活領域の

7ヶ国比較A票・悶27c重要性(自由
東ア日本02・問12c と寛ぎ)

問18d #5.81d 日本人の国民性 生活領域の

7ヶ国比較A票・問27d重要性(友
東ア日本02・問12d 人，知人)

問18e #5.81e 日本人の国民性 生活領域の

7ヶ国比較A票・問27e重要性(両
東ア日本02・問12e 親，親戚)

問18f #5.8lf 日本人の国民性 生活領域の

7ヶ国比較A票・閑27f重要性(宗
東ア日本02・問12f 教)

閑18g #5.81g 日本人の国民性 生活領域の

7ヶ国比較A粟・問27g重要性(政
東ア日本02・問12g 治)

問19 #2.3c 日本人の国民性 家庭満足 USA06 :“Please specify"→“Specify" 
7ヶ国比較A票・間28
東ア日本02・問13

問20 #2.82 日本人の国民性 生活満足 USA06 :“let胞r"→“number"
7ヶ国比較A粟・問29 USA06:“Plea鴎 speci命"→“Specify"
東ア日本02・問14

閑21a修正#2.80a 日本人の国民性 病気(頭痛・ f(1つずつ聞く)J追加
7ヶ国比較A票・悶14a偏頭痛. 日本04A: Multiple Responseに変更
東ア日本02・問4a 頭が重い)

問21b修正#2.80b 日本人の国民性 病気(背中の f(1つずつ聞く)J追加
7ヶ国比較A票・問14b痛み) 日本04A:M叫tipleResponseに変更
東ア日本02・閉め

問21c修正#2.80c 日本人の国民性 病気(いらい f(1つずつ聞く)J追加
7ヶ国比較A粟・問14c ら) 日本04A: Mu1tiple Response に変更
東ア日本02・聞記

問21d修正#2.80d 日本人の国民性 病気(うつ状 f(1つずつ聞く)J追加
7ヶ国比較A票・悶14d態) 日本04A: Multiple Response に変更
東ア日本02・間4d

問21e修正#2.8Oe 日本人の国民性 病気(不眠 f(1つずつ聞く)J追加
7ヶ国比較A票・問14e症) 日本04A: Multiple Response Iこ変更
東ア日本02・問4e

問22 変更 東ア日本02・問45 相談相手 回答肢の大幅変更は、 6、7J
USA06 :“among fo11owing"→“amongthe 
following" 
USA06 :“Please specify"→“Specify" 

連
査

B

関

調

例

04B 

04B 

04B 

04B 

04B 

04B 
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質問
KS 

関連出典
国民性調査

閑23 東ア日本02・問15

問24a変更 日本の習慣・行事に関す

る調査1976・閑19G
『ガン告知QOLJ

閑24b変更 日本の習慣・行事に闘す

る調査1976・問19C
『ガン告知QOLJ

問24c変更 日本の習慣・行事に関す

る調査1976・問19F+L
『ガン告知QOLJ

問24d変更 日本の習慣・行事に関す

る調査1976・問19D+H
『ガン告知QOLJ

問25 #7.1 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問32
東ア日本02・問16

問26 #8.1b 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問34
東ア日本02・問17

問27 #4.30 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・間37
東ア日本02・間19

問28 #4.32 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問38
東ア日本02・問20

悶29 #2.5 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問43
東ア日本02・間21

問30 #7.4 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・閑44
東ア日本02・問22

問31 #7.2 日本人の国民性
東ア日本02・閑18

問32a 東ア日本02・間11a
WVS世界23ヵ国価値
観・閑71

問32b 東ア日本02・間11b
WVS世界23ヵ国価値
観・問71

閑32c 東ア日本02・間11c
WVS世界23ヵ国価値
観・問71
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トピック

成功の要因

超能力・念カ

空飛ぶ円

盤・宇宙人

妖怪・鬼

幽霊・人のた

たり

人間らしさ

はへるか

政治家にま

かせる

家庭はくっ

ろぐ場所

離婚すべき

ではないか

自然と人間

との関係

固と個人の

幸福

心の豊かさ

はへらない

カ=

神や仏の存

在

死後の世界

の存在

盤魂の存在

変更内容

r(1つ選択)J bold 
USA06 :“alumnilalumnae"→“alumnila1umnae 
(pe~ωnal connections) " 
USA06:“S悶 GLE腿 SPONSE"復活
USA06 : "Please spec均"→“Specify"
『その他Jrわからないj追加
回答カテゴりーの再編成

日本04A:r80.その他j→ r98.その他j

『その他Jrわからないj追加
回答カテゴリーの再編成

日本04A:r80.その他J→ r98.その他j
『その他Jrわからないj追加
回答カテゴリーの再編成

USA06 :“Specter or ogre"→“Goblin or ogre " 
日本04A:r80.その他j→ r98.その他j

「その他JrわからないJ追加
回答カテゴリーの再編成

日本04A:r80.その他j→ r98.その他j

USA06:“humanity I a lot of human feelings"に
変更

USA06 :“A lot of human feelingsおlost、Alotof 
human feelings is not lost"→“Humanity is lost、
Humanity is NOT lost" 
USA06:“Please specify"→“Specify" 
KSの『その人j今『その人達jに変更
7カ国A:rその人たちj 7カ国B:rその人J
東ア日本02:rその人達j、日本04Bでは「その人J
USA06:“Please speci.fy"→“epeci.fy" 
USA06:“Please speci.fy"→“Speci.fy" 

USA06:“let旬子→“number"
USA06:“Please叩eci命"→“Speci.fy"

rlつJbold 
USA06 :“Please specify"→“Speci.fy" 

rlつJbold 
USA06 : "Please specify"→“Speci命"

ただし、東ア日本02とは回答カァゴリーの順番が逆
である。

日本04A:rへるJ→「人間らしさはへるj
日本04A:rへらなbリ→『人間らしさはへらないj
USA06:回答“therichness ofhuman feelings"→ 
“humanity" 
USA06:“Please叩ecify"→“Speci.fy"

r(1つずつO印)J→ r(lつずつ聞く)J、「その他j
追加

USA06 :“Other"復活
r(1つずつO印)J→ r(lつずつ聞く)J、『その他J
追加

USA06:“Other"復活

r(IつずつO印)J→ r(Iつずつ聞く)J、『その他JI 
追加

USA06 :“Other"復活

関連

調査

04B 

04B 

04B 

04B 

04B 

04B 

04B 

04B 



質問
KS 

関連出典
国民性調査

閑33a #5.1d 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問45
東ア日本02・問23a

閑33b #5.1d 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問45
東ア日本02・間23b

問33c #5.1d 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問45
東ア日本02・問23c

問33d #5.1d 日本人の国民性
7ヶ国比較A粟・問45
東ア日本02・問23d

間34a #5.1cl 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問48
東ア日本02・問24

問34b #5.1c2 日本人の国民性
7ヶ国比較A粟・問49
東ア日本02・問24

閑35 #5.6 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問50
東ア日本02・問25

問36 #2.12 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問51
東ア日本02・問26

閑37 #2.12b 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問52
東ア日本02・問27

問38 #2.12c 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問53
東ア日本02・問28

問39a #5.1 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・関心

問39b #5.1b 日本人の国民性
7ヶ国比較A粟・問42

問40a #7.83 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問57a
東ア日本02・問29a

問40b #7.84 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問57b
東ア日本02・問29b

間40c #7.85 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問57c
東ア日本02・問29c

閑40d 東ア日本02・閑29d

トピック

大切な道徳

(親孝行)

大切な道徳

(恩返し)

大切な道徳

(個人の権

利)

大切な道徳

(自由)

入社試験

(親戚)

入社試験

(恩人の子)

めんどうを

みる課長

他人のため

か自分のた

めか

スキがあれ

ぱ利用され

るカ=

人は信頼で

きるか

恩人が危篤

親が危篤

病気の治療

心の解明

経済的・社会

的問題の解

決

火星での生

活

変更内容

f(この質問では、 2つの項目をあげてもらうこ
と)J位置移動とbold、r2つJbold 
日本04A:質問ごとに回答から、まとめて回答形式
に変更

USA06:“SELECT TWO" bold 
USA06:“Filial p詩句1"削除
USA06:“Please speci命"→“Specify"

「親戚JIレヒe追加

日本04A:ルピ削除(英語のため)

USA06:質問文“daughterorωn of the person" 
→“daughter or son ofparents"誤植
USA06:回答“Daughterorωnof the person"→ 
“Daughteror回 nofper，ωn" 

USA06 :“department chier'→“department 
manager" 
USA06:“Please specify"→“Speci命"

「さて、j追加、 r(a -... dについてそれぞれ聞く)J
bold 

日本04A:南山さんと西木野さんからPatとSandy
に変更

USA06:“Please specify"→“Specify" 
USA06:回答“hislherparent"→“Sandy"誤植
USA06 : "Please specify"→“Specify" 

USA06 :“Would you say you... ?"追加
USA06:“Please specify"→“Specify" 

USA06:“Please specify"→“Specify" 

USA06 :“Please speci命"→“Specifγ

USA06:“Please specify"→“Specify" 

関連

調査

048 

048 

249 



KS 
質問

国民性調査
関連出典

関心 #9.80 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問61
東ア日本02・問30

問428 #3.1a 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・閑62a
東ア日本02・間31a

関42b #3.1b 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問62b
東ア日本02・問31b

問43 #3.2 日本人の国民性
7ヶ国比較A粟・問63
東ア日本02・間32

間44 #3.3 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問64
東ア日本02・問33

問45 東ア日本02・問34
日本人の法意臨(日本文

化会議)・ Q35

問46 東ア日本02・問35
日本人の法意織(日本文

化会費節・ Q43

問47 東ア日本02・間36
日本人の法意臓(日本文

化会紛・ Q44

間48 東ア日本02・問37
WVS世界23ヵ国価値
観・閑12

問49 #2.7 日本人の国民性
7ヶ国比較A票・問26
東ア日本02・問38

問508 東ア日本02・間41a
WVS世界23ヵ国価値
観・問9

間関b 東ア日本02・問41b
WVS世界23ヵ国価値
観・問9

問50c 東ア日本02・問41c
WVS世界23ヵ国価値
観・問9

閑50d 東ア日本02・問41d
WVS世界23ヵ国価値
観・問9

問50e 東ア日本02・問41e
WVS世界23ヵ国価値
観・問9

250 

トピック

文化

宗教を信じ

るか

何という宗

教

『宗教心jは

大切か

宗教は1つ
カー

法の避守

契約書と信

頼感

契約書の規

定

環境保護か

経済成長か

一番大切な

もの

信頼感

(宗教団体)

信頼感

(司法制度)

信頼感

(マスコミ)

信頼感

(警察)

信頼感

(行政)

変更内容

【国別質問】

f(もし回答者が複数あげた場合は、すべて記す)J
bold→削除
日本04A:f日本文化j→『オーストラリア文化J

【国別質問1
『持っているj→『もっている』、 f(1つ選択)J bold 
日本04A: f1.仏教系、 2.神道系、 3.キリスト教j→
f1.カトリッ夕、 2.英国国教会、 3.合同教会、 4.長老
派、 5.パプテイスト、 6.イスラム教、 7.ギリシア正
教、 8.仏教、 9.Jレター派』

USA06 :“Please speci命"→“Specify"

USA06:“theirown"→“i旬own"

USA06 : opinionの前にω、臼)追加
USA06:“Please specify"→“Specify" 

USA06 : statements A“between parties"→ 
“between two parties" 
USA06: statements A， B“pa抗ies"→“twoparties" 
USA06:“Please specify"→“Specify" 

USA06:“Please specify"→“Specify" 

USA06:“Please specify"→“Specify" 

f(もし回答者が複数あげた場合は、すべて記す)J
bold 
日本04A:上記の文章を通常のフォントに変更

f(lつずつO印)J→ f(1つずつ聞く)J

f(1つずつO印)J→ f(lつずつ聞く}J

f(1つずつO印}J→ f(1つずつ聞く)J

r(lつずつO印)J→ r(1つずつ聞く}J

r(lつずつO印}J→ f(1つずつ聞く)J
USA06:“National government bureaucracy"→ 
“National iederal bureaucracy" 

関連

調査



質問
KS 

関連出典
国民性調査

問50f 東ア日本02・問4lf
WVS世界23ヵ国価値
観・問9

問50g 東ア日本02・問41g
WVS世界23ヵ国価値
観・問9

問5Gb 東ア日本02・問41h
WVS世界23ヵ国価値
観・間9

問50i 東ア日本02・問4li
WVS世界23ヵ国価値
観・問9

質問
KS 

関連出典
国民性調査

問5句 東ア日本02・問41j

問51 東ア日本02・問51

問52 東ア日本02・問54
国民性7カ国比較オムニ
パスD票・問14

(7x-.ス・トト〉

質問
KS 

関連出典
国民性調査

Fl 変更 7ヶ国比較A粟・ Fl

F2 変更 7ヶ国比較A票・ F2

F3 変更 7ヶ国比較A粟・ F3

トピック

信頼感

(国会)

信頼感

( NPO ・
NGO) 

信頼感

(社会福祉

施設)

信頼感

(国連)

トピック

信頼感

(科学技術)

宗教の在り

方

社会参画

トピック

性別

年齢

学歴

変更内容

r(IつずつO印)J→ r(1つずつ聞く)J
USA06 :“Congress"→“Federal Parliament" 

r(IつずつO印)J→ rClつずつ聞く)J
USA06:“Non-Oovernmental， Non-profit 
Organizations"→“Non-Profit and Non-
Govemmental organization" 

r(IつずつO印)J→ rClつずつ聞く)J

r(IつずつO印)J → r(1つずつ聞く)J

変更内容

r(IつずつO印)J→ rclつずつ聞く)J

rlつJbold 
USA06:“Plea随回lectonly one answer_" bold 
USA06:“Please specify"→“Specify" 

r(M.A.) J → r(1t、くつでも)J、「いくつでもJbold、
回答肢番号一部変更

USA06:“(MuJti. A.oswe.m)"→“MULTIPLE 
RESPONSE" 
USA06:“l.Neighborhood organization、2.PTA

関連

調査

関連

調査

(Parents and teachers association)、7.Labor
Union 何回deunion)、I1.Coops，consumer union" 
→“l.Community organization 、2.P&CI PTA 
(Parents and citizens I teachers association)、
7.τ'rade union、11.Coopera tives，∞nsumer union" 
USA06 :“Please specify"→“Specify" 

変更内容

USA06:“のoN01' A.SK 'l'lDS 
AQP四PZm4mMJNUCJEUYDG→E“F(RJuOdMgeA企MoAmEnAaAmmemd 

appearance) " 

日本調査の対象者が20歳以上なので、 l日回答肢1
を削除

日本04A:18歳から対象のため、カテゴリー
r01.18-19Jを追加 | 

r71歳以上j の対象者がいないため、 rl0.65 
--69歳、 12.70歳以上j→ rU.65・70Jでひと
つのカテゴリーに変更

【国別質問1
新制の学校制度へ対応した回答肢となるように

大幅に変更

日本04A: r1.小・中学校、 2.高校、 3.短大・専
門学校、 4.大学・大学院j→ r1.大学院、 2.大学
後期過程、 3.大学前期過程、 4.準学士、 5.技術学
校、 6.専門学校、 7.高校、 8.高校卒業未満J

関連

調査

251 



質問
KS 

関連出典 トピック
国民性調査

F4 7ヶ国比較A票・ F4 本人職業有

無

F6 7ヶ国比較A粟・ F4 本人職業

F6 7ヶ国比較A票・ F11 世帯収入

252 

変更内容

【職業質問の前に追加】

あなたは現在...? 1.働いている

2.退職

3.失業中

4.学生

5.主婦

【国別質問】

日本04A: 
自営者 1 農林漁業

2 商工サーピス業

3 自由業

被傭者 4 管理職

5 専門・技術職

6 事務職

7 労務職

家族従業員 8 農林漁業

9 商工サーピス業

10 自由業

無職 11 無職の主婦

12 学生

13 その他の無職

1 高度専門職(医師、法律家、教授……)

2 その他専門職(教師、セラピスト……)

3 高度経営職 (CEO、COO、社長……)

4 中間管理職(部長、底長…・・・)

5 自営業者・企業家・小売底主

6 ホワイトカラー(秘書、事務員……)

7 技術職(プログラマー、配管工、大工……)

8 プルーカラー労働者

9 公務員(警官、郵便局員、消防士……)

10農林漁業者

【国別質問】

日本04A: 
1 200万円未満

2 200万円.......400万円未満

3 400万円.......600万円未満

4 600万円.......800万円未満

5 800万円.......1000万円未満

6 1，000万円.......1，500万円未満
7 1，500万円.......2，000万円来満
8 2，000万円以上
9 わからない

1 $20，000未満
2 $20，000.......$29，999 
3 $30，000.......$39，999 
4 $40，000.......$49，999 
5 $50，000.......$59，999 
6 $60.000.......$69，999 
7 $70.000.......$79，999 
8 事80，000-$89，999
9 $90.000.......$99，999 
10 $100.000.......$119.999 

11 $120，000-$149，999 
12 $150，000以上
13 わからない

関連

調査



質問
KS 

関連出典 トピック 変更内容
国民性調査

F7 新聞 同居人数

F8 新聞 同居形態 USA06 :“5.Relatives、6.Roomma旬d創ends"
→“5.Relative(s)、6.Roommate(s)1:企iend(s)"

F8 家庭内使用 【国別質問】

言語 あなたの家で主に用いられている言語は?

1 英語
2 アラビア語

3 広東語
4 ギリシア語
5 イタリア語
6 中国語
7 ベトナム語

8 その他

(注)FaceSheetの項目のカテゴリーは、各国の事情と合わせて、変更されているので注意せよ。

【参考文献】

電通総研・余暇開発センター編(1999).世界23カ国価値観データプック.同友館.

日本癌病態治療研究会(1996)r日本人の心とガン告知J(日本癌病態治療研究会、 QOL斑)

林知己夫他 (199ω.国民性七か国比較.出光書底.

日本文化会議編(1973).日本人の法意識ー調査分析ー.至誠堂.

関連

調査

統計数理研究所・研究リポート No.76(1995).意識の国際比較における連鎖的調査分析方法の実用化に関する研

究一総合報告書一.

統計数理研究所・研究リポート No.77(1995).意識の国際比較における連鎖的調査分析方法の実用化に関する

研究一国民性の国際比較のためのマニュアルー.

統計数理研究所・研究リポート No.89(2003). 日本・中国の国民性比較のための基礎研究ー中国北京市におけ

る意識調査一.

統計数理研究所・研究りポート No.90(2003). 日本・中国の国民性比較のための基礎研究(2ト中国上海市にお

ける意識調査一.

吉野諒三 (2001).心を測る一個と集団の意識の科学一. 朝倉番庖.

【関連調査データ→参考文献】

KS :日本人の国民性調査(1953年......2003年)→

統計数理研究所・研究リポート No.92(2004)国民性の研究第 11次全国調査一2003年全国調査一-他

多数。

日本の法意識→

日本文化会議編(1973). 日本人の法意識ー調査分析ー.至誠堂.

日本の習慣・行事に関する調査(1976・1977・1978) → 

統計数理研究所・研究リポート No.44(1979)には東京 1976年調査、米沢 1977年調査、及び東京 1978

年調査の調査票がある。

がん告知QOL調査 (1996) → 

f日本人の心とガン告知J(日本痛病態治療研究会、 QOL斑)

2JJ 
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wvs世界23カ国価値観→

電通総研・余暇開発センター編 (1999).世界23カ国価値観データブック.同友館.

7ヶ国比較A票/国民性7ヶ国比較オムニバスD票 → 

林知己夫他(l99B).国民性七か国比較.出光書底.

統計数理研究所・研究リポート No.76(1995).意臓の国際比較における連鎖的調査分析方法の実用化に

関する研究ー総合報告書ー.

統計数理研究所・研究リポート No.77(1995).意識の国際比較における連鎖的調査分析方法の実用化

に関する研究一国民性の国際比較のためのマニュアルー.

吉野諒三 (2001).心を測る一個と集団の意識の科学一. 朝倉書底.

東ア日本02(東アジア価値観国際比較調査.日本調査2002)→

統計数理研究所・研究りポート No.B9(2003). 日本・中国の国民性比較のための基礎研究ー中国北京

市における意識調査一.

統計数理研究所・研究リポート No.90(2003). 日本・中国の国民性比較のための基礎研究(2ト中国上

海市における意識調査一.

04B→日本調査04Aとほぼ同時期(2004年秋一冬)に遂行した日本調査04Bであり、報告書も同時期に作成
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